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Cataloghi
Articoli promozionali

Complete print catalogue of Angel Lopez series solid top classical guitars

2100 20CATA LOPEZ 1115

SERIE 1147
Angel Lopez (Top in legno massello)
Chitarre classiche

Chitarre

Chitarra classica - Top: Cedro massello - Fasce e Fondo: Mogano - Manico: Mogano - Tastiera:
Palissandro - Ponte: Palissandro - Finitura buca: Rosetta a mosaico in legno - Binding:
Palissandro - Profilo Top: Intarsiato a mosaico in legno - Profilo Posteriore: Intarsiato a mosaico
in legno - Meccaniche: Placcate oro con bottoni in madreperla bianchi - Finitura: Highgloss
Natural - Corde: D'Addario Pro Arte

424567 356,00 €6C1147 S-CED

SERIE 1148

Chitarra classica Top: Cedro massello - Fasce e Fondo: Mogano - Manico: Mogano - Tastiera:
Palissandro - Ponte: Palissandro - Finitura buca: Rosetta a mosaico in legno - Paletta: Rifinita in
Palissandro - Binding: Palissandro - Profilo Top: Intarsiato a mosaico in legno - Profilo Posteriore:
Intarsiato a mosaico in legno - Meccaniche: Placcate oro con bottoni in madreperla bianchi / -
Corde: D'Addario Pro Arte - Modello 4/4 - Scale - Finitura: Highgloss Natural - lunghezza: 646
millimetri

527501 398,00 €6C1148 S-CED

SERIE 3000

Chitarra Classica Solid Body spalla mancante - Top: Abete impiallacciato - Fondo e fasce: Abete
massiccio - Top Rilegatura: W / B / W / B / W - Collo e Paletta: Mogano - Tastiera e ponte:
Palissandro - Meccaniche: Classic placcato in oro con Piroli in madreperla - Elettronica: Attivo
AR300 2 bande EQ + controllo di volume + indicatore di batteria a LED - Uscita: 1 x jack
standard da 1/4 "- modello 4/4 - Lunghezza della scala:. 646 millimetri / corpo Highgloss -
Colore: Naturale - Finitura: Opaco collo

223731 344,00 €6EC3000CN

4/4 cutaway electric classical guitar with solid body, natural colour Top: Mahogany veneer Back:
Solid spruce Sides: Solid spruce Neck: Mahogany Headstock: Mahogany Fingerboard: Composite
wood Nut width: 48 mm (1.9") Scale length: 646 mm (25.43") Bridge: Composite wood Body
binding: White, black, white, black, white Machine heads: Classical, gold-plated with pearloid
buttons Electronics: AR300 2-band active equaliser with volume control, low battery indicator and
6.35 mm (1/4") output jack - Colour: Natural - Finish: Matt neck, highglossed body

924107 349,00 €6EC3000 MAHO N
New

Idem EC3000CN - Chitarra Classica Solid Body spalla mancante  - Colore: Nero - Finitura: Manico
satinato - Manico e Paletta: Mogano

723731 344,00 €6EC3000CBK

ANGEL LOPEZ
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SORDINE

Accessori per batteria
Accessori

Batterie e Percussioni

Drum dampening gel pads, 4 pieces - Aim: Reducing the over ring without changing the natural
tone of the drum - Fixing: Adhesive - Size: Large - Quantity: 4 pieces - Compatible with: Bass
drum (batter or resonant head), snare drum, rack tom, floor tom, hi-hat, cymbal and cowbell -
Lifespan: Reusable (to be cleaned with a drop of baby oil) - Included: Jewel case

3937 15,10 €24DD4PK

Mini drum dampening gel pads, 6 pieces - Aim: Reducing the over ring without changing the
natural tone of the drum - Fixing: Adhesive - Size: Mini - Quantity: 6 pieces - Compatible with:
Bass drum (batter or resonant head), snare drum, rack tom, floor tom, hi-hat, cymbal and
cowbell - Lifespan: Reusable (to be cleaned with a drop of baby oil) - Included: Jewel case

5937 15,10 €24DDM6PK

Chitarre acustiche a corde metalliche
Chitarre

Mini electro-acoustic guitar with solid cedar top - Top: Solid cedar - Back and sides: Acacia -
Cutaway: Rosewood chamfer - Armrests: Rosewood - Head: Mahogany with maple Islander
name - Neck: Mahogany - Fingerboard: Rosewood - Bridge: Rosewood with black ABS pins. -
Inserts: Islander logo, 12th fret - Total length: 914 mm - Width at nut: 42,8 mm - Width at the
upper sides: 241.3 mm - Width at the lower sides: 342.9 mm - Nut: Black - Rosette: Mahogany
and rosewood - Body bindings: Rosewood and black with central maple binding. - Top and back
bindings: Black and white - Machine heads: Diecast, golden, black buttons - Strings: D'Addario -
Electronics: Fishman Sonitone active preamplifier with Sonicore saddle mic, volume and tone
controls on the rosette and battery case (on side) with 6.35 mm (1/4") output jack - Included:
Gigbag - Colour: Sunburst

442856 620,00 €12AC-RG-EQ
New

SOPRANO

Ukulele
Strumenti a corde tradizionali

Traditional soprano ukulele with acacia top - Top: Acacia - Back and sides: Acacia - Neck: Okume
- Fingerboard: Walnut, 17 frets - Inserts: ABS dots - Nut: NuBone - Bridge: Walnut, with black
ABS pins - Machine heads: Metal, black knobs - Strings: Aquila - Scale length: 343 mm (13.5") -
Total length: 543 mm (21.37 ") - Maximum width between upper sides: 127 mm (5") - Maximum
width between at lower sides: 171 mm (6.75") - Minimum width between sides: 111 mm (4.37")
- Width at nut: 38 mm (1 1/2") - Body thickness: 50 mm (2") to 60.3 mm (2.37") - Colour:
Natural - Finish: Satin

510677 155,00 €12AS-4

Traditional soprano ukulele with spalted maple top - Top: Spalted maple - Back and sides:
Spalted maple - Neck: Okume - Fingerboard: Walnut, 17 frets - Inserts: ABS dots - Nut: NuBone
- Width at nut: 38.1 mm (1 1/2") - Scale length: 343 mm (13.5") - Bridge: Walnut, with black
ABS pins - Total length: 543 mm (21.38") - Maximum width between upper sides: 127 mm (5") -
Maximum width between lower sides: 171 mm (6.73") - Minimum width between sides: 111 mm
(4.38") - Rosette: Abalone sticker  - Machine heads: Diecast, chrome, black knobs - Strings:
Aquila - Colour: Natural - Finish: Satin

116213 235,00 €12MAS-4

Traditional soprano ukulele with mango wood top - Top: Mango - Back and sides: Mango - Neck:
Okume - Fingerboard: Walnut, 17 frets - Inserts: ABS dots - Nut: NuBone - Width at nut: 38.1
mm (1 1/2") - Scale length: 343 mm (13.5") - Bridge: Walnut, with black ABS pins - Total length:
543 mm (21.38") - Maximum width between upper sides: 127 mm (5") - Maximum width
between lower sides: 171 mm (6.73") - Minimum width between sides: 111 mm (4.38") - Body
length: 238 mm (9.4")  - Body thickness: 51 mm (2") to 60 mm (2.37") - Rosette: Black ABS  -
Body binding: Black ABS (top and back)  - Machine heads: Metal, cream-coloured knobs -
Strings: Aquila - Colour: Natural - Finish: Satin

515055 218,00 €12MOS-4

ISLANDER
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Traditional soprano ukulele with mahogany top - Top: Mahogany - Back and sides: Mahogany -
Neck: Okume - Fingerboard: Rosewood, 17 frets - Inserts: ABS dots - Nut: NuBone - Bridge:
Rosewood, with black ABS pins - Machine heads: Metal, black knobs - Strings: Aquila - Scale
length: 343 mm (13.5") - Total length: 543 mm (21.37 ") - Maximum width between upper sides:
127 mm (5") - Maximum width between lower sides: 171 mm (6.75") - Minimum width between
sides: 111 mm (4.37") - Width at nut: 38 mm (1 1/2") - Body thickness: 50 mm (2") to 60.3 mm
(2.37") - Colour: Natural - Finish: Satin

29602 139,00 €12MS-4

Traditional soprano ukulele with mahogany top and Honu turtle engraving - Top: Mahogany -
Back and sides: Mahogany - Neck: Okume - Fingerboard: Walnut, 17 frets - Inserts: ABS dots -
Nut: NuBone - Bridge: Walnut, with black ABS pins - Machine heads: Metal, black knobs -
Strings: Aquila - Scale length: 343 mm (13.5") - Total length: 543 mm (21.37 ") - Maximum
width between upper sides: 127 mm (5") - Maximum width between lower sides: 171 mm
(6.75") - Minimum width between sides: 111 mm (4.37") - Width at nut: 38 mm (1 1/2") - Body
thickness: 50 mm (2") to 60.3 mm (2.37") - Colour: Natural - Finish: Satin with Honu turtle
engraving

59602 139,00 €12MS-4-HNS

Traditional soprano ukulele with mahogany top and Hawaiian islands engraving - Top: Mahogany
- Back and sides: Mahogany - Neck: Okume - Fingerboard: Walnut, 17 frets - Inserts: ABS dots -
Nut: NuBone - Bridge: Walnut, with black ABS pins - Machine heads: Metal, black knobs -
Strings: Aquila - Scale length: 343 mm (13.5") - Total length: 543 mm (21.37 ") - Maximum
width between upper sides: 127 mm (5") - Maximum width between lower sides: 171 mm
(6.75") - Minimum width between sides: 111 mm (4.37") - Width at nut: 38 mm (1 1/2") - Body
thickness: 50 mm (2") to 60.3 mm (2.37") - Colour: Natural - Finish: Satin with Hawaiian islands
engraving

69602 139,00 €12MS-4-ISL

Traditional soprano ukulele with solid mahogany top - Top: Solid mahogany - Back and sides:
Solid mahogany - Neck: Okume - Fingerboard: Rosewood, 17 frets - Inserts: Abalone - Bindings:
Tortoise ABS - Rosette: Abalone - Nut: NuBone - Bridge: Rosewood, with black ABS pins -
Machine heads: Diecast, chrome  - Strings: Aquila - Scale length: 343 mm (13.5") - Total length:
543 mm (21.37 ") - Maximum width between upper sides: 127 mm (5") - Maximum width
between lower sides: 171 mm (6.75") - Minimum width between sides: 111 mm (4.37") - Width
at nut: 38 mm (1 1/2") - Body thickness: 50 mm (2") to 60,3 mm (2.37") - Colour: Natural -
Finish: Satin

124196 350,00 €12MSS-4

Traditional soprano ukulele with solid acacia top - Top: Solid acacia - Back and sides: Solid acacia
- Neck: Okume - Fingerboard: Walnut, 17 frets - Inserts: ABS dots - Nut: NuBone - Width at nut:
38.1 mm (1 1/2") - Scale length: 343 mm (13.5") - Bridge: Walnut, with black ABS pins - Total
length: 543 mm (21.38") - Maximum width between upper sides: 127 mm (5") - Maximum width
between lower sides: 171 mm (6.73") - Minimum width between sides: 111 mm (4.38") - Body
thickness: 51 mm (2") to 60 mm (2.37") - Rosette: Herringbone inlay  - Body binding: Black ABS
(top and back)  - Purfling: Herringbone - Machine heads: Metal, black knobs - Strings: Aquila -
Colour: Natural - Finish: Satin

923453 340,00 €12SAS-4

Traditional soprano ukulele with spruce top - Top: Spruce - Back and sides: Mahogany - Neck:
Okume - Fingerboard: Walnut, 17 frets - Inserts: ABS dots - Nut: NuBone - Width at nut: 38.1
mm (1 1/2") - Scale length: 343 mm (13.5") - Bridge: Walnut, with black ABS pins - Total length:
543 mm (21.38") - Maximum width between upper sides: 127 mm (5") - Maximum width
between lower sides: 171 mm (6.73") - Minimum width between sides: 111 mm (4.38") - Body
thickness: 51 mm to 60 mm - Rosette: Abalone sticker  - Body binding: Cream ABS (top and
back) - Fingerboard binding: Black ABS - Machine heads: Diecast, chrome, black knobs - Strings:
Aquila - Colour: Natural - Finish: Satin

410567 153,00 €12SMS-4

DA CONCERTO

Traditional Super concert ukulele with acacia top - Top: Acacia - Back and sides: Acacia - Neck:
Okume - Fingerboard: Walnut, 18 frets - Inserts: ABS dots - Nut: NuBone - Width at nut: 38.1
mm (1 1/2") - Scale length: 432 mm (17") - Bridge: Black walnut, with black ABS pins - Total
length: 609 mm (24") - Width between upper sides: 152 mm (6") - Width between lower sides:
206 mm (8.1") - Width between sides: 127 mm (5") - Body thickness: 58 mm (2.3") to 65 mm
(2.6") - Body binding: Black ABS (top and back)  - Machine heads: Metal, cream-coloured knobs -
Strings: Aquila - Colour: Natural - Finish: Satin

412449 181,00 €12A-SC-4

Traditional concert ukulele with acacia top - Top: Acacia - Back and sides: Acacia - Neck: Okume
- Fingerboard: Walnut, 19 frets - Inserts: ABS dots - Nut: NuBone - Bridge: Walnut, with black
ABS pins - Machine heads: Metal, black knobs - Strings: Aquila - Scale length: 381 mm (15") -
Total length: 609 mm (24") - Maximum width between upper sides: 152 mm (6") - Maximum
width between lower sides: 206.4 mm (8.13") - Minimum width between sides: 127 mm (5") -
Width at nut: 38 mm (1 1/2") - Body thickness: 55.6 mm (2.18") to 68.3 mm (2.68") - Colour:
Natural - Finish: Satin

911906 173,00 €12AC-4

ISLANDER
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Electro-acoustic traditional concert ukulele with Acacia top - Top: Acacia - Back: Acacia - Sides:
Acacia - Neck: Okume - Fingerboard: Walnut, 19 frets - Inserts: ABS dots - Nut: Mycarta -
Bridge: Walnut, with black ABS pins - Machine heads: metal, black knobs - Strings: Aquila - Scale
length: 381 mm (15") - Total length: 609 mm (24") - Maximum width between upper sides: 152
mm (6") - Maximum width between lower sides: 206,4 mm (8,13") - Minimum width between
sides: 127 mm (5") - Width at nut: 38 mm (1 1/2") - Body thickness: 55,6 mm (2,18") to 68,3
mm (2,68") - Electronics: Under saddle Fishman Kula 201 pickup, 3-band active EQ with volume,
bass, middle and treble control and built-in tuner - Colour: Natural - Finish: Satin

920340 295,00 €12AC-4 EQ

Traditional concert ukulele with spalted maple top - Top: Spalted maple - Back and sides: Spalted
maple - Neck: Okume - Fingerboard: Walnut, 19 frets - Inserts: ABS dots - Nut: NuBone - Width
at nut: 38.1 mm (1 1/2") - Scale length: 381 mm (15") - Bridge: Walnut, with black ABS pins -
Total length: 609 mm (24") - Width between upper sides: 152 mm (6") - Width between lower
sides: 206 mm (8.1") - Width between sides: 127 mm (5") - Body thickness: 58 mm (2.3") to 65
mm (2.6") - Rosette: Abalone sticker  - Machine heads: Diecast, chrome, black knobs - Strings:
Aquila - Colour: Natural - Finish: Satin

217371 252,00 €12MAC-4

Traditional concert ukulele with mahogany top - Top: Mahogany - Back and sides: Mahogany -
Neck: Okume - Fingerboard: Walnut, 19 frets - Inserts: ABS dots - Nut: NuBone - Bridge: Walnut,
with black ABS pins - Machine heads: Metal, black knobs - Strings: Aquila - Scale length: 381 mm
(15") - Total length: 609 mm (24") - Maximum width between upper sides: 152 mm (6") -
Maximum width between lower sides: 206.4 mm (8.13") - Minimum width between sides: 127
mm (5") - Width at nut: 38 mm (1 1/2") - Body thickness: 55.6 mm (2.18") to 68.3 mm (2.68") -
Colour: Natural - Finish: Satin

311139 162,00 €12MC-4

Electro-acoustic traditional concert ukulele with mahogany top - Top: Mahogany - Back and
sides: Mahogany - Neck: Okume - Fingerboard: Walnut, 19 frets - Inserts: ABS dots - Nut:
NuBone - Bridge: Rosewood, with black ABS pins - Machine heads: Metal, black knobs - Strings:
Aquila - Scale length: 381 mm (15") - Total length: 609 mm (24") - Maximum width between
upper sides: 152 mm (6") - Maximum width between lower sides: 206.4 mm (8.13") - Minimum
width between sides: 127 mm (5") - Width at nut: 38 mm (1 1/2") - Body thickness: 55.6 mm
(2.18") to 68.3 mm (2.68") - Electronics: Under saddle Fishman Kula 201 pickup, 3-band active
EQ with volume, bass, middle and treble control and built-in tuner - Colour: Natural - Finish:
Satin

218991 275,00 €12MC-4 EQ

Traditional concert ukulele with mahogany top and Honu turtle engraving - Top: Mahogany -
Back and sides: Mahogany - Neck: Okume - Fingerboard: Walnut, 19 frets - Inserts: ABS dots -
Nut: NuBone - Bridge: Walnut, with black ABS pins - Machine heads: Metal, black knobs -
Strings: Aquila - Scale length: 381 mm (15") - Total length: 609 mm (24") - Maximum width
between upper sides: 152 mm (6") - Maximum width between lower sides: 206.4 mm (8.13") -
Minimum width between sides: 127 mm (5") - Width at nut: 38 mm (1 1/2") - Body thickness:
55.6 mm (2.18") to 68.3 mm (2.68") - Colour: Natural - Finish: Satin with Honu tortoise
engraving

511139 162,00 €12MC-4-HNS

Traditional concert ukulele with mahogany top with Hawaiian islands engraving - Top: Mahogany
- Back and sides: Mahogany - Neck: Okume - Fingerboard: Walnut, 19 frets - Inserts: ABS dots -
Nut: NuBone - Bridge: Walnut, with black ABS pins - Machine heads: Metal, black knobs -
Strings: Aquila - Scale length: 381 mm (15") - Total length: 609 mm (24") - Maximum width
between upper sides: 152 mm (6") - Maximum width between lower sides: 206.4 mm (8.13") -
Minimum width between sides: 127 mm (5") - Width at nut: 38 mm (1 1/2") - Body thickness:
55.6 mm (2.18") to 68.3 mm (2.68") - Colour: Natural - Finish: Satin with Hawaiian islands
engraving

511139 162,00 €12MC-4-ISL

Traditional concert ukulele with mahogany top - Top: Mahogany - Back and sides: Mahogany -
Neck: Okume - Fingerboard: Walnut, 19 frets - Inserts: ABS dots - Nut: NuBone - Width at nut:
38.1 mm (1 1/2") - Scale length: 381 mm (15") - Bridge: Walnut, with black ABS pins - Total
length: 609 mm (24") - Width between upper sides: 152 mm (6") - Width between lower sides:
206 mm (8.1") - Width between sides: 127 mm (5") - Body thickness: 58 mm (2.3") to 65 mm
(2.6") - Rosette: Abalone sticker  - Body binding: Cream ABS (top and back) - Machine heads:
Diecast, chrome, black knobs - Strings: Aquila - Colour: Natural - Finish: Satin

912159 176,00 €12MCB-4

Traditional concert ukulele with mango wood top - Top: Mango - Back and sides: Mango - Neck:
Okume - Fingerboard: Walnut, 19 frets - Inserts: ABS dots - Nut: NuBone - Width at nut: 38.1
mm (1 1/2") - Scale length: 381 mm (15") - Bridge: Walnut, with black ABS pins - Total length:
609 mm (24") - Width between upper sides: 152 mm (6") - Width between lower sides: 206 mm
(8.1") - Width between sides: 127 mm (5") - Body thickness: 58 mm (2.3") to 65 mm (2.6") -
Rosette: Black ABS  - Body binding: Black ABS (top and back)  - Machine heads: Metal, cream-
coloured knobs - Strings: Aquila - Colour: Natural - Finish: Satin

816502 239,00 €12MOC-4

ISLANDER
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Traditional concert ukulele with solid mahogany top - Top: Solid Mahogany - Back and sides:
Solid Mahogany - Neck: Okume - Fingerboard: Walnut, 19 frets - Inserts: Abalone - Bindings:
Tortoise ABS - Rosette: Abalone - Nut: NuBone - Bridge: Rosewood, with black ABS pins -
Machine heads: Diecast, chrome - Strings: Aquila - Scale length: 381 mm (15") - Total length:
609 mm (24") - Width at upper sides: 152 mm (6") - Width at lower sides: 206.4 mm (8.13") -
Width at nut: 38 mm (1 1/2") - Body thickness: 55.6 mm (2.18") to 68.3 mm (2.68") - Colour:
Natural - Finish: Satin

826470 383,00 €12MSC-4

Traditional mahogany concert ukulele "reforest Hawai" MCB-4 + bag - Top: Mahogany - Back and
sides: Mahogany - Neck: Okume - Fingerboard: Walnut, 19 frets - Inserts: ABS dots - Nut:
NuBone - Width at nut: 38 mm (1 1/2") - Scale length: 381 mm (15") - Bridge: Walnut, with
black ABS pins - Total length: 609 mm (24") - Maximum width between upper sides: 152 mm
(6") - Maximum width between lower sides: 206 mm (8.13") - Minimum width between sides:
127 mm (5") - Body thickness: 58 mm (2.28") to 65 mm (2.55") - Rosette: abalone sticker -
Bindings: ABS, cream colour (top and back) - Machine heads: die cast, chrome, black buttons -
Strings: Aquila - Colour: Natural - included: bag with handle - included: tuner - included: cleaning
cloth with chords grid - Certificate "reforest Hawai"

311631 169,00 €12PAT-BOX

Traditional concert ukulele with solid acacia top - Top: Solid acacia - Back and sides: Solid acacia
- Neck: Okume - Fingerboard: Walnut, 19 frets - Inserts: ABS dots - Nut: NuBone - Width at nut:
38.1 mm (1 1/2") - Scale length: 381 mm (15") - Bridge: Walnut, with black ABS pins - Total
length: 609 mm (24") - Width between upper sides: 152 mm (6") - Width between lower sides:
206 mm (8.1") - Width between sides: 127 mm (5") - Body thickness: 58 mm (2.3") to 65 mm
(2.6") - Rosette: Herringbone inlay  - Body binding: Black ABS (top and back)  - Purfling:
Herringbone - Machine heads: Metal, black knobs - Strings: Aquila - Colour: Natural - Finish:
Satin

624319 352,00 €12SAC-4

Traditional concert ukulele with spruce top - Top: Spruce - Back and sides: Mahogany - Neck:
Okume - Fingerboard: Walnut, 19 frets - Inserts: ABS dots - Nut: NuBone - Width at nut: 38.1
mm (1 1/2") - Scale length: 381 mm (15") - Bridge: Walnut, with black ABS pins - Total length:
609 mm (24") - Width between upper sides: 152 mm (6") - Width between lower sides: 206 mm
(8.1") - Width between sides: 127 mm (5") - Body thickness: 58 mm (2.3") to 65 mm (2.6") -
Rosette: Abalone sticker  - Body binding: Cream ABS (top and back) - Machine heads: Diecast,
chrome, black knobs - Strings: Aquila - Colour: Natural - Finish: Satin

511725 170,00 €12SMC-4

TENORE

Super tenor ukulele with acacia top - Top: Acacia - Back and sides: Acacia - Neck: Okume -
Fingerboard: Walnut, 19 frets - Inserts: ABS dots - Nut: NuBone - Width at nut: 38.1 mm (1
1/2") - Scale length: 432 mm (17") - Bridge: Black walnut, with black ABS pins - Total length:
667 mm (26.3") - Maximum width between upper sides: 171 mm (6.73") - Maximum width
between lower sides: 265 mm (10.4") - Maximum width between sides: 150 mm (5.9") - Body
thickness: 70 mm (2.8") to 75 mm (3") - Rosette: Abalone sticker - Body binding: Black ABS (top
and back) - Fingerboard binding: Black ABS - Machine heads: Metal, cream-coloured knobs -
Strings: Aquila - Colour: Natural - Finish: Satin

213608 197,00 €12A-ST-4

Traditional tenor ukulele with acacia top - Top: Acacia - Back and sides: Acacia - Neck: Okume -
Fingerboard: Walnut, 18 frets - Inserts: ABS dots - Nut: NuBone - Bridge: Walnut, with black ABS
pins - Machine heads: Metal, black knobs - Strings: Aquila - Scale length: 432 mm (17") - Total
length: 667 mm (26.26") - Maximum width between upper sides: 171.4 mm (6.75") - Maximum
width between lower sides: 229 mm (9") - Minimum width between sides: 139.7 mm (5.5") -
Width at nut: 38 mm (1 1/2") - Body thickness: 79,4 mm to 92 mm - Colour: Natural - Finish:
Satin

812982 188,00 €12AT-4

Electro-acoustic traditional tenor ukulele with acacia top - Top: Acacia - Back and sides: Acacia -
Neck: Okume - Fingerboard: Walnut, 18 frets - Inserts: ABS dots - Nut: NuBone - Bridge:
Rosewood, with black ABS pins - Machine heads: Metal, black knobs - Strings: Aquila - Scale
length: 432 mm (17") - Total length: 667 mm (26.26") - Maximum width between upper sides:
171.4 mm (6.75") - Maximum width between lower sides: 229 mm (9") - Minimum width
between sides: 139.7 mm (5.5") - Width at nut: 38 mm (1 1/2") - Body thickness: 79,4 mm to 92
mm - Electronics: Under saddle Fishman Kula 201 pickup, 3-band active EQ with volume, bass,
middle and treble control and built-in tuner - Colour: Natural - Finish: Satin

221498 311,00 €12AT-4 EQ

Traditional tenor ukulele with spalted maple top - Top: Spalted maple - Back and sides: Spalted
maple - Neck: Okume - Fingerboard: Walnut, 18 frets - Inserts: ABS dots - Nut: NuBone - Width
at nut: 38.1 mm (1 1/2") - Scale length: 432 mm (17") - Bridge: Walnut, with black ABS pins -
Total length: 667 mm (26.3") - Width between upper sides: 171 mm (6.73") - Width between
lower sides: 229 mm (9") - Width between sides: 140 mm (5.5") - Body thickness: 67 mm (2.6")
to 75 mm (3") - Rosette: Abalone sticker  - Machine heads: Diecast, chrome, black knobs -
Strings: Aquila - Colour: Natural - Finish: Satin

918529 269,00 €12MAT-4

ISLANDER
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Traditional tenor ukulele with mango wood top - Top: Mango - Back and sides: Mango - Neck:
Okume - Fingerboard: Walnut, 18 frets - Inserts: ABS dots - Nut: NuBone - Width at nut: 38.1
mm (1 1/2") - Scale length: 432 mm (17") - Bridge: Walnut, with black ABS pins - Total length:
667 mm (26.3") - Width between upper sides: 171 mm (6.73") - Width between lower sides: 229
mm (9") - Width between sides: 140 mm (5.5") - Body thickness: 67 mm (2.6") to 75 mm (3") -
Rosette: Black ABS  - Body binding: Black ABS (top and back)  - Machine heads: Metal, cream-
coloured knobs - Strings: Aquila - Colour: Natural - Finish: Satin

917661 256,00 €12MOT-4

Traditional tenor ukulele with solid mahogany body - Top: Solid Mahogany - Back and sides:
Solid Mahogany - Neck: Okume - Fingerboard: Walnut, 18 frets - Inserts: Abalone - Bindings:
Tortoise, ABS - Rosette: Abalone - Nut: NuBone - Bridge: Rosewood, with black ABS pins -
Machine heads: Diecast, chrome - Strings: Aquila - Scale length: 432 mm (17") - Total length:
667 mm (26.26") - Maximum width between upper sides: 171.4 mm (6.75") - Maximum width
between lower sides: 229 mm (9") - Minimum width between sides: 139.7 mm (5.5") - Width at
nut: 38 mm (1 1/2") - Body thickness: 79,4 mm to 92 mm - Colour: Natural - Finish: Satin

926501 384,00 €12MST-4

Traditional tenor ukulele with mahogany top - Top: Mahogany - Back and sides: Mahogany -
Neck: Okume - Fingerboard: Walnut, 18 frets - Inserts: ABS dots - Nut: NuBone - Bridge:
Rosewood, with black ABS pins - Machine heads: Metal, black knobs - Strings: Aquila - Scale
length: 432 mm (17") - Total length: 667 mm (26,26") - Maximum width between upper sides:
171.4 mm (6.75") - Maximum width between lower sides: 229 mm (9") - Minimum width
between sides: 139.7 mm (5.5") - Width at nut: 79,4 mm to 92 mm - Body thickness: 78 mm
(3.07") - Colour: Natural - Finish: Satin

912214 177,00 €12MT-4

Electro-acoustic traditional tenor ukulele with mahogany top - Top: Mahogany - Back and sides:
Mahogany - Neck: Okume - Fingerboard: Walnut, 18 frets - Inserts: ABS dots - Nut: NuBone -
Bridge: Rosewood, with black ABS pins - Machine heads: Metal, black knobs - Strings: Aquila -
Scale length: 432 mm (17") - Total length: 667 mm (26.26") - Maximum width between upper
sides: 171.4 mm (6.75") - Maximum width between lower sides: 229 mm (9") - Minimum width
between sides: 139.7 mm (5.5") - Width at nut: 38 mm (1 1/2") - Body thickness: 79,4 mm to 92
mm - Electronics: Under saddle Fishman Kula 201 pickup, 3-band active EQ with volume, bass,
middle and treble control and built-in tuner - Colour: Natural - Finish: Satin

920347 295,00 €12MT-4 EQ

Traditional tenor ukulele with mahogany top and Honu turtle engraving - Top: Mahogany - Back
and sides: Mahogany - Neck: Okume - Fingerboard: Walnut, 18 frets - Inserts: ABS dots - Nut:
NuBone - Bridge: Walnut, with black ABS pins - Machine heads: Metal, black knobs - Strings:
Aquila - Scale length: 432 mm (17") - Total length: 667 mm (26.26") - Maximum width between
upper sides: 171.4 mm (6.75") - Maximum width between lower sides: 229 mm (9") - Minimum
width between sides: 139.7 mm (5.5") - Width at nut: 38 mm (1 1/2") - Body thickness: 79,4
mm to 92 mm - Colour: Natural - Finish: Satin with Honu turtle engraving

812214 177,00 €12MT-4-HNS

Traditional tenor ukulele with mahogany top and Hawaiian islands engraving - Top: Mahogany -
Back and sides: Mahogany - Neck: Okume - Fingerboard: Walnut, 18 frets - Inserts: ABS dots -
Nut: NuBone - Bridge: Walnut, with black ABS pins - Machine heads: Metal, black knobs -
Strings: Aquila - Scale length: 432 mm (17") - Total length: 667 mm (26.26") - Maximum width
between upper sides: 171.4 mm (6.75") - Maximum width between lower sides: 229 mm (9") -
Minimum width between sides: 139.7 mm (5.5") - Width at nut: 38 mm (1 1/2") - Body
thickness: 79,4 mm à 92 mm - Colour: Natural - Finish: Satin with Hawaiian islands engraving

212214 177,00 €12MT-4-ISL

Traditional tenor ukulele in mahogany - Top: Mahogany - Back and sides: Mahogany - Neck:
Okume - Fingerboard: Walnut, 18 frets - Inserts: ABS dots - Nut: NuBone - Width at nut: 38.1
mm (1 1/2") - Scale length: 432 mm (17") - Bridge: Walnut, with black ABS pins - Total length:
667 mm (26.3") - Width between upper sides: 171 mm (6.73") - Width between lower sides: 229
mm (9") - Width between sides: 140 mm (5.5") - Body thickness: 67 mm (2.6") to 75 mm (3") -
Rosette: Abalone sticker - Body binding: Cream ABS (top and back)  - Machine heads: Diecast,
chrome, cream-coloured knobs - Strings: Aquila - Colour: Natural - Finish: Satin

313608 197,00 €12MTB-4

Traditional tenor ukulele with solid acacia top - Top: Solid acacia - Back and sides: Solid acacia -
Neck: Okume - Fingerboard: Walnut, 18 frets - Inserts: ABS dots - Nut: NuBone - Width at nut:
38.1 mm (1 1/2") - Scale length: 432 mm (17") - Bridge: Walnut, with black ABS pins - Total
length: 667 mm (26.3") - Width between upper sides: 171 mm (6.73") - Width between lower
sides: 229 mm (9") - Width between sides: 140 mm (5.5") - Body thickness: 67 mm (2.6") to 75
mm (3") - Rosette: Herringbone inlay  - Body binding: Black ABS (top and back)  - Purfling:
Herringbone - Machine heads: Metal, black knobs - Strings: Aquila - Colour: Natural - Finish:
Satin

625477 369,00 €12SAT-4
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Traditional tenor ukulele with spruce top - Top: Spruce - Back and sides: Mahogany - Neck:
Okume - Fingerboard: Walnut, 18 frets - Inserts: ABS dots - Nut: NuBone - Width at nut: 38.1
mm (1 1/2") - Scale length: 432 mm (17") - Bridge: Walnut, with black ABS pins - Total length:
667 mm (26.3") - Width between upper sides: 171 mm (6.73") - Width between lower sides: 229
mm (9") - Width between sides: 140 mm (5.5") - Body thickness: 67 mm (2.6") to 75 mm (3") -
Rosette: Abalone sticker  - Body binding: Cream ABS (top and back) - Machine heads: Diecast,
chrome, black knobs - Strings: Aquila - Colour: Natural - Finish: Satin

412883 187,00 €12SMT-4

CHITARRA

Baritone ukulele-size guitarlele - Top: Acacia - Back and sides: Acacia - Neck: Okume -
Fingerboard: Walnut with white ABS inserts - Nut: Tusq - Bridge: Walnut, with black ABS pins -
Machine heads: Metal, black knobs - Scale length: 510 mm (20") - Maximum width between
upper sides: 172 mm (6.77") - Maximum width between lower sides: 267 mm (10.51") -
Minimum width between sides: 152 mm (6") - Width at nut: 50 mm (1.96") - Body thickness: 73
mm (2.87") - Strings: GHS - Colour: Natural - Finish: Satin

821135 306,00 €12GL6
New

Baritone ukulele-size guitarlele with active pickup - Top: Acacia - Back and sides: Acacia - Neck:
Okume - Fingerboard: Walnut with white ABS inserts - Nut: Tusq - Bridge: Walnut, with black
ABS pins - Machine heads: Metal, black knobs - Scale length: 510 mm (20") - Maximum width
between upper sides: 172 mm (6,77") - Maximum width between lower sides: 267 mm (10.51") -
Minimum width between sides: 152 mm (6") - Width at nut: 50 mm (1.96") - Body thickness: 73
mm (2.87") - Strings: GHS - Electronics: Under saddle Fishman Kula 201 pickup, 3-band active
EQ with volume, bass, middle and treble control and built-in tuner - Colour: Natural - Finish:
Satin

929024 420,00 €12GL6-EQ
New

Baritone ukulele-size guitarlele with solid spruce top - Top: Solid spruce  - Back and sides: Acacia
- Neck: Okume  - Fingerboard: Rosewood with white ABS inserts - Nut: Tusq - Bridge:
Rosewood, with black ABS pins - Machine heads: metal, black knobs  - Scale length: 510 mm
(20") - Maximum width between upper sides: 172 mm (6,77") - Maximum width between lower
sides: 267 mm (10,51") - Minimum width between sides: 152 mm (6") - Width at nut: 50 mm
(1,96") - Body thickness: 73 mm (2,87") - Strings: GHS - Colour: Natural - Finish: Satin

221135 306,00 €12GL6-SA
New

Cataloghi
Articoli promozionali

Complete print catalogue of J.N series solid top classical guitars

2100 20CATA J.N

Accessori

Large matt stainless steel flask - Dimensions: 12 x 9.5 x 2.2 cm (4.7 x 3.7 x 0.9") - Capacity: 200
ml (6.8 oz)

21369 22,00 €20FLASK

Espositori a terra
Espositori

Cardboard display for 3 Cask guitars - Dimensions: 57 x 140 x 31 cm (22.4 x 55.1 x 12.2") -
Fixing: On a slatwall (hanging on a guitar hanger) or on the floor (laying on its cardboard base)

63200 1DISPLAY CASK

CHITARRE CASK

Serie J.N (top in legno massello)
Chitarre acustiche a corde metalliche

Chitarre

Acoustic-electric Cigar Box Guitar with 4 strings, sapele top, Cask series - Top: Sapele - Back and
sides: Sapele - Neck: Mahogany, with truss rod  - Fingerboard: Ovangkol, with ABS inlays  -
Bridge: Ovangkol - Nut and saddle: ABS - Soundhole: Two holes with synthetic wood cover -
Machine heads: Diecast, nickel with chrome knobs - Electronics: P-90 pickup, 8.0K, 4.5H, with
tone and volume controls - Included: Bag - Colour: Cask Coal - Finish: Open pore

214713 213,00 €6CASK-HOGSCOAL

J.N
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Acoustic-electric Cigar Box Guitar with 4 strings, resonator, sapele top, Cask series - Top: Sapele
- Back and sides: Sapele - Neck: Mahogany, with truss rod  - Fingerboard: Ovangkol, with ABS
inlays  - Bridge: Ovangkol - Resonator: Single cone wooden biscuit  - Nut and saddle: ABS -
Machine heads: Diecast, nickel with chrome knobs - Electronics: P-90 pickup, 8.0K, 4.5H, with
tone and volume controls - Included: Bag - Colour: Cask Coal - Finish: Open pore

720170 292,00 €6CASK-PUNCHCOAL

Acoustic Cigar Box Guitar with 4 strings, sapele top, Cask series - Top: Sapele - Back and sides:
Sapele - Neck: Mahogany, with truss rod  - Fingerboard: Ovangkol, with ABS inlays  - Bridge:
Ovangkol - Nut and saddle: ABS - Soundholes: Two holes with synthetic wood cover - Machine
heads: Diecast, nickel with chrome knobs - Included: Bag - Colour: Cask Coal - Finish: Open pore

111605 168,00 €6CASK-FIRKCOAL

Acoustic Cigar Box Guitar with 4 strings, spruce top, Cask series - Top: Spruce - Back and sides:
Spruce - Neck: Mahogany, with truss rod  - Fingerboard: Ovangkol, with ABS inlays  - Scale
length : 600 mm (23.6")  - Nut width: 34 mm (1.34")  - Bridge: Ovangkol - Nut and saddle: ABS -
Soundhole: Ace of spades - Machine heads: Diecast, nickel with chrome knobs - Colour: Cask
burst - Finish: Open pore - Included: Bag - Tuning: Delivered in D-G-B-E (like the 4 highest
strings of a six-string guitar), alternate tunings, such as G-D-G-B, are possible

611460 166,00 €6CASK-FIRKIN

Acoustic Cigar Box Guitar with 4 strings, resonator, spruce top, Cask series - Top: Spruce - Back
and sides: Spruce - Neck: Mahogany, with truss rod  - Fingerboard: Ovangkol, with ABS inlays  -
Scale length : 600 mm (23.6")  - Nut width: 34 mm (1.34")  - Resonator: Single cone wooden
biscuit  - Nut and saddle: ABS - Soundhole: "FF" keys - Machine heads: Diecast, nickel with
chrome knobs - Colour: Cask burst - Finish: Open pore - Included: Bag - Tuning: Delivered in D-
G-B-E (like the 4 highest strings of a six-string guitar), alternate tunings, such as G-D-G-B, are
possible

118376 266,00 €6CASK-PUNCHEON

SERIE ASYLA

Serie Asyla, chitarra acustica dreadnought con top in abete massello - Top: Abete massello  -
Fondo e fasce: Mogano - Manico: Mogano, C shape, satinato - Tastiera: Legno nero con intarsi
tondi - Ponte: Legno nero - Capotasto e selletta (compensata): NuBone - Rosetta: Motivo
tartaruga - Binding del corpo: ABS bianco con filetto nero - Meccaniche: Chiuse, nichelate -
Corde: D'Addario - Colore: Naturale - Finitura: Vernice open pore

417629 256,00 €6ASY-D

Idem ASY-D - Serie Asyla, chitarra acustica Dreadnought con top in abete  - Colore: Natural -
Finitura: "poro aperto" semi-lucido - Versione mancina

518320 265,00 €6ASY-D LH

Idem ASY-D - Serie Asyla, chitarra acustica Auditorium Dreadnought con top in abete massello  -
Colore: Naturale - Finitura: - Filettatura Corpo: ABS bianco con Profilo neroSerie Asyla 4/4
guitarra acústica de auditorium con tapa sólida de abeto

217214 249,00 €6ASY-A

Idem ASY-D - Serie "Asyla", Chitarra acustica Auditorium con top in abete  - Colore: Natural -
Finitura: Vernice "poro aperto" - Modello mancinoSerie Asyla 4/4 guitarra acústica de auditorium
con tapa sólida de abeto. modelo zurdo

518320 265,00 €6ASY-A LH

Idem ASY-D - Serie Asyla,Auditorium chitarra acustica Viaggio con top in abete massello  -
Colore: NaturaleSerie Asyla guitarra acústica mini auditorium con tapa sólida de abeto - Incluye:
Funda

617906 259,00 €6ASY-A MINI

Idem ASY-D - Serie Asyla, Chitarra acustica Auditorium Travel con top in abete  - Colore: Natural
- Finitura: Vernice "poro aperto"- MancinaSerie Asyla guitarra acústica mini auditorium con tapa
sólida de abeto, modelo zurdo - Incluye: Funda

118596 269,00 €6ASY-A MINI LH

Serie Asyla, E / A chitarra Dreadnought spalla mancante con top in abete massello - Fondo &
fasce: Mogano - Manico: Mogano "C shape", satinato - Tastiera: Palissandro con intarsi dot -
Ponte: Palissandro - Corpo vincolante: ABS bianco con nero filetto - Buca: Rosetta tartaruga -
Capotasto & (compensato) selletta: Osso - Meccaniche: Pressofuso nichelato - Corde: D'Addario
EXP - Preamp (attivo): Sotto-sellella PU + JN MET-A16 EQ con accordatore incorporato, comandi
V / B / M / T, e test di batteria a LED "poro aperto" vernice - Colore: Naturale

121777 315,00 €6ASY-DCE

Idem ASY-DCE - Asyla series 4/4 cutaway dreadnought acoustic-electric guitar, solid spruce top,
left-handed model  - Modelo zurdo

922469 326,00 €6ASY-DCE LH

Idem ASY-DCE - Serie Asyla, chitarra auditorium cutaway E/A con top in abete massello  -
Colore: Naturale - Finitura: Vernice "open pore"

821363 310,00 €6ASY-ACE

Idem ASY-DCE - Serie Asyla, chitarra auditorium cutaway E/A con top in abete massello  -
Colore: Naturale - Finitura: Vernice "poro aperto" - Modello mancino

822469 326,00 €6ASY-ACE LH

SERIE DEVERON

Deveron series mini auditorium acoustic travel guitar with solid mahogany top - Back and sides:
Solid mahogany - Neck: Mahogany, with truss rod - Fingerboard: Rosewood with maple inlays  -
Bridge: Rosewood - Nut and saddle: Bone - Headstock veneer: Mahogany with maple inlay -
Rosette: Herringbone inlay - Neck and body binding: Black - Machine heads: Diecast nickel with
satiny black buttons - Strings: D'Addario - Included: Gig bag - Colour: Natural - Finish: Satiny

320394 295,00 €6DEV-A MINI

J.N
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SERIE DOVERN

Acoustic dreadnought guitar with solid mahogany top, Dovern series - Top: Solid mahogany -
Back and sides: Mahogany - Neck: Mahogany, slim C shape, with truss rod - Fingerboard:
Ovangkol, 14 frets - Fingerboard inlays: Snowflakes, abalone - Scale length: 645 mm (25.4") -
Nut width: 42 mm (1.65")  - Bridge: Ovangkol - Nut and saddle: White bone - Headstock veneer:
Basswood with rose stain - Rosette: Herringbone inlay - Neck and body binding: Black ABS -
Machine heads: Diecast chrome - Strings: D'Addario - Colour: Natural - Finish: Satin

925169 365,00 €6DOV-D

Same as DOV-D - Acoustic auditorium guitar with solid mahogany top, Dovern series

325737 373,00 €6DOV-A

Cutaway acoustic-electric dreadnought guitar with solid mahogany top, Dovern series - Top: Solid
mahogany - Back and sides: Mahogany - Neck: Mahogany, slim C shape, with truss rod -
Fingerboard: Ovangkol, 14 frets - Fingerboard inlays: Snowflakes, abalone - Scale length: 645
mm (25.4") - Nut width: 42 mm (1.65")  - Bridge: Ovangkol - Nut and saddle: White bone -
Headstock veneer: Basswood with rose stain - Rosette: Herringbone inlay - Neck and body
binding: Black ABS - Machine heads: Diecast chrome - Strings: D'Addario - Electronics: Under
saddle Fishman transducer and Fishman Presys I equaliser with built-in chromatic tuner, volume
control, contour switch, phase switch, low battery indicator and 6.35 mm (1/4") output jack -
Colour: Natural - Finish: Satin

730850 447,00 €6DOV-DCFI

Same as DOV-DCFI - Cutaway acoustic-electric auditorium guitar with solid mahogany top,
Dovern series

131466 456,00 €6DOV-ACFI

Acoustic-electric parlor guitar with solid mahogany top, Dovern series - Top: Solid mahogany -
Back and sides: Mahogany - Neck: Mahogany, slim C shape, with truss rod - Fingerboard:
Ovangkol, 12 frets - Fingerboard inlays: Snowflakes, abalone - Scale length: 645 mm (25.4") -
Nut width: 45 mm (1.77")  - Bridge: Ovangkol - Nut and saddle: White bone - Headstock veneer:
Basswood with rose stain - Rosette: Herringbone inlay - Neck and body binding: Black ABS -
Machine heads: Diecast chrome - Strings: D'Addario - Electronics: Under saddle Fishman
transducer and Fishman Presys I equaliser with built-in chromatic tuner, volume control, contour
switch, phase switch, low battery indicator and 6.35 mm (1/4") output jack - Colour: Natural -
Finish: Satin

230618 443,00 €6DOV-PFI

SERIE BESSIE

Natural-coloured acoustic-electric auditorium guitar with solid spruce top, Bessie series - Top:
Solid spruce  - Back and sides: Sapelli  - Neck: Mahogany - Fingerboard: Blackwood - Inlays: Side
dot inlays and double dot inlay on the fingerboard - Bridge: Blackwood - Nut and compensated
saddle: Bone - Rosette: Black, white and black circles  - Neck and body binding: White ABS  -
Machine heads: Diecast nickel - Strings: D'Addario EXP - Electronics: Under saddle transducer
and CL-4 equaliser with volume, bass, treble and presence control (+/- 12 dB), built-in chromatic
tuner, phase control, low battery indicator and 6.35 mm (1/4") output jack (developed by B-
Band) - Colour: Natural - Finish: Highgloss

422071 320,00 €6BES-ACE N

Same as BES-ACE N - Black acoustic-electric auditorium guitar with solid spruce top, Bessie series
- Colour: Black - Finish: Highgloss

823060 334,00 €6BES-ACE BK

Same as BES-ACE N - Transparent blueburst acoustic-electric auditorium guitar with solid spruce
top, Bessie series  - Colour: Transparent blueburst - Finish: Highgloss

623060 334,00 €6BES-ACE TBB

Same as BES-ACE N - Transparent redburst acoustic-electric auditorium guitar with solid spruce
top, Bessie series  - Colour: Transparent redburst - Finish: Highgloss

323060 334,00 €6BES-ACE TRB

Same as BES-ACE N - Dark cherryburst acoustic-electric auditorium guitar with solid spruce top,
Bessie series  - Colour: Dark cherryburst - Finish: Highgloss

123060 334,00 €6BES-ACE DCB

Dark cherryburst acoustic-electric auditorium guitar with solid spruce top, left-handed, Bessie -
Top: Solid spruce  - Back and sides: Mahogany  - Neck: Mahogany, C profile  - Fingerboard:
Blackwood - Inlays: Side dot inlays and double dot inlay on the fingerboard - Bridge: Blackwood -
Nut and compensated saddle: Bone - Rosette: Black, white and black circles  - Neck and body
binding: White ABS  - Machine heads: Diecast nickel - Strings: D'Addario EXP - Electronics: Under
saddle transducer and CL-4 equaliser with volume, bass, treble and presence control (+/- 12 dB),
built-in chromatic tuner, phase control, low battery indicator and 6.35 mm (1/4") output jack
(developed by B-Band) - Colour: Dark cherryburst - Finish: Highgloss

923060 334,00 €6BES-ACE DCB LH

Natural-coloured acoustic auditorium guitar with solid spruce top, Bessie series - Top: Solid
spruce  - Back and sides: Mahogany  - Neck: Mahogany, C profile  - Fingerboard: Blackwood -
Inlays: Side dot inlays and double dot inlay on the fingerboard - Bridge: Blackwood - Nut and
compensated saddle: Bone - Rosette: Black, white and black circles  - Neck and body binding:
White ABS  - Machine heads: Diecast nickel - Strings: D'Addario EXP - Colour: Natural - Finish:
Highgloss

919399 281,00 €6BES-A N

Same as BES-A N - Black acoustic auditorium guitar with solid spruce top, Bessie series  - Colour:
Black - Finish: Highgloss

219492 282,00 €6BES-A BK

Same as BES-A N - Dark cherryburst acoustic auditorium guitar with solid spruce top, Bessie
series  - Colour: Dark cherryburst - Finish: Highgloss

419399 281,00 €6BES-A DCB

Acoustic travel guitar with solid spruce top, Bessie series - Top: Solid spruce - Back and sides:
Mahogany - Neck: Mahogany, C profile - Fingerboard: Blackwood - Inlays: Side dot inlays and
double dot inlays on the fingerboard  - Bridge: Blackwood - Nut and compensated saddle: Bone -
Rosette: Black, white and black circles - Neck and body binding: White ABS  - Machine heads:
Diecast nickel - Strings: D'Addario EXP - Finish: Highgloss Colour: Black

419399 281,00 €6BES-A MINI BK

Same as BES-A MINI BK - Acoustic travel guitar with solid spruce top, Bessie series  - Colour:
dark cherry burst

319399 281,00 €6BES-A MINI DCB

Same as BES-A N - Transparent blueburst acoustic auditorium guitar with solid spruce top, Bessie
series  - Colour: Transparent blueburst - Finish: Highgloss

619399 281,00 €6BES-A TBB

Same as BES-A N - Transparent redburst acoustic auditorium guitar with solid spruce top, Bessie
series  - Colour: Transparent redburst - Finish: Highgloss

419399 281,00 €6BES-A TRB

Same as BES-A N - Dark cherryburst acoustic auditorium guitar with solid spruce top, left-
handed, Bessie series  - Colour: Dark cherryburst - Finish: Highgloss

719775 287,00 €6BES-A DCB LH
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EZRA SERIES

Serie Ezra, chitarra acustica dreadnought con top in cedro massello - Fondo e fasce: Sapelli -
Manico: Mogano, shape Oval C, satinato - Tastiera: Palissandro con dot laterali e intarso in
abalone al dodicesimo tasto - Ponte: Palissandro - Binding corpo e profilo: ABS avorio con intarsi
neri - Buca: Bianco, nero, bianco intarsi rosetta - Capostasto e (compensato) selletta: Osso -
Meccaniche: Pressofuso nichelato - Corde: D'Addario - Colore: Sunburst - Finitura: Satinata-
Forma: Dreadnought

629556 428,00 €6EZR-D

Idem EZR-D - Serie Ezra, chitarra acustica orchestra con top in cedro  - Colore: Sunburst -
Finitura: Satinata- Forma: Orquesta

429556 428,00 €6EZR-OM

Serie Ezra, chitarra elettro-acustica dreadnought cutaway con top in cedro massello - Fondo &
fasce: Sapelli - Manico: Mogano "C shape", satinato - Tastiera: Palissandro con intarsi dot laterali
- Ponte: Palissandro - Binding e decorazioni Corpo: ABS perlato con intarso nero - Buca: Bianco,
nero, bianco intarso rosetta - Capotasto & (compensato) traversino: Osso - Meccaniche:
Pressofuso nichelato - Corde: D'Addario EXP - Preamplificatore(attivo): Sotto traversino Fishman
Pu e Fishman ISYS-301 EQ con accordatore, controlli Volume/Bassi/Alti, phase switch e Low
battery test led - Colore: Sunburst - Finitura: Satinata

736989 536,00 €6EZR-DCFI

Idem EZR-DCFI - Serie Ezra, chitarra elettro-acustica orchestra cutaway con top in cedro
massello  - Colore: Sunburst - Finitura: Satinata

936989 536,00 €6EZR-OMCFI

YAKISUGI SERIES

Acoustic auditorium guitar with solid mahogany top, Yakisugi series - Top: Solid mahogany -
Back and sides: Selected mahogany - Neck: Mahognay, C profile, black high gloss finish -
Fingerboard: Walnut - Bridge: Walnut - Nut and saddle: Black Tusq - Soundhole rosette: Black
and white line decal - Binding: White cream ABS - Machine heads: Diecast, black - Strings:
D'Addario - Finish: Doghair, high gloss

931201 452,00 €6YAK-A

Same as YAK-A - Acoustic dreadnought guitar with solid mahogany top, Yakisugi series

130969 448,00 €6YAK-D

Cutaway acoustic-electric auditorium guitar with solid mahogany top, Yakisugi series - Top: Solid
mahogany - Back and sides: Selected mahogany - Neck: Mahognay, C profile, black high gloss
finish - Fingerboard: Walnut - Bridge: Walnut - Nut and saddle: Black Tusq - Soundhole rosette:
Black and white line decal - Binding: White cream ABS - Machine heads: Diecast, black - Strings:
D'Addario - Electronics: Fishman Sonitone active preamp with under-saddle Sonitone pickup,
soundhole-mounted volume and tone controls and sidemount battery box with 6.35 mm (1/4")
jack output - Finish: Doghair, high gloss

136258 525,00 €6YAK-ACFI

Same as YAK-ACFI - Cutaway acoustic-electric dreadnought guitar with solid mahogany top,
Yakisugi series

536024 522,00 €6YAK-DCFI

Acoustic-electric bass with solid mahogany top, Yakisugi series - Top: Solid mahogany - Back and
sides: Selected mahogany - Neck: Mahognay, C profile, black high gloss finish - Fingerboard:
Walnut - Bridge: Walnut - Nut and saddle: Black Tusq - Soundhole rosette: Black and white line
decal - Binding: White cream ABS - Machine heads: Diecast, black - Strings: D'Addario -
Electronics: Fishman Sonitone active preamp with under-saddle Sonitone pickup, soundhole-
mounted volume and tone controls and sidemount battery box with 6.35 mm (1/4") jack output -
Finish: Doghair, high gloss

537496 543,00 €6YAK-BAS-E

SCOTIA SERIES

Scotia series dreadnought acoustic guitar with solid spruce top - Exclusive Riversong system: The
neck extends through the body and eliminates the tension in the soundboard, next to the
fingerboard - Neck angle: Adjustable - Back and sides: Mahogany  - Neck: Maple, Oval C shape -
Fingerboard: Rosewood with dot inlays - Bridge: Rosewood - Nut and compensated saddle:
NuBone - Headstock veneer: Black - Rosette: Inlaid wood - Body binding: White ABS with black
and white purfling - Machine heads: Die cast, black  - Strings: D'Addario EXP  - Colour: Natural  -
Finish: Highgloss (body and neck)

247549 688,00 €6SCO-D

Scotia series auditorium acoustic guitar with solid spruce top - Exclusive Riversong system: The
neck extends through the body and eliminates the tension in the soundboard, next to the
fingerboard - Neck angle: Adjustable - Back and sides: Mahogany - Neck: Maple, Oval C shape -
Fingerboard: Rosewood with dot inlays - Bridge: Rosewood - Nut and compensated saddle:
NuBone - Headstock veneer: Black - Rosette: Inlaid wood - Body binding: White ABS with black
and white purfling - Machine heads: Die cast, black - Strings: D'Addario EXP - Colour: Natural -
Finish: Highgloss (body and neck)

347549 688,00 €6SCO-A

Scotia series dreadnought cutaway acoustic-electric guitar with solid spruce top - Exclusive
Riversong system: The neck extends through the body and eliminates the tension in the
soundboard, next to the fingerboard - Neck angle: Adjustable - Back and sides: Mahogany -
Neck: Maple, Oval C shape - Fingerboard: Rosewood with dot inlays - Bridge: Rosewood - Nut
and compensated saddle: NuBone - Headstock veneer: Black - Rosette: Inlaid wood - Body
binding: White ABS with black and white purfling - Machine heads: Die cast, black - Active
preamp system: Soundhole mounted Fishman Sonitone (Sonicore under saddle transducer, rotary
controls for volume and tone, battery box with 6.35 mm (1/4") output jack) - Strings: D'Addario
EXP - Colour: Natural - Finish: Highgloss (body and neck)

553693 777,00 €6SCO-DCE

ELIJAH SERIES

Elijah series dreadnought acoustic guitar with solid spruce top - Exclusive Riversong system: The
neck extends through the body and eliminates the tension in the soundboard, next to the
fingerboard - Neck angle: Adjustable - Back and sides: Rosewood - Neck: Maple, Oval C shape -
Fingerboard: Rosewood with drop-shaped inlays - Bridge: Rosewood - Nut and compensated
saddle: NuBone - Headstock veneer: Rosewood with engraved logo - Rosette: Inlaid wood - Body
binding: Wood - Machine heads: Die cast, black - Strings: D'Addario EXP - Colour: Natural -
Finish: Highgloss (body) and satin (neck)

353693 777,00 €6ELI-D

Elijah series auditorium acoustic guitar with solid spruce top - Exclusive Riversong system: The
neck extends through the body and eliminates the tension in the soundboard, next to the
fingerboard - Neck angle: Adjustable - Back and sides: Rosewood - Neck: Maple, Oval C shape -
Fingerboard: Rosewood with drop-shaped inlays - Bridge: Rosewood - Nut and compensated
saddle: NuBone - Headstock veneer: Rosewood with engraved logo - Rosette: Inlaid wood - Body
binding: Wood - Machine heads: Die cast, black - Strings: D'Addario EXP - Colour: Natural -
Finish: Highgloss (body) and satin (neck)

653693 777,00 €6ELI-A

SERIE 3000

Chitarra Folk elettrificata cutaway - Top: Abete impiallacciato - Corpo: Abete massello - Top
Binding: W / B / W / B / W - Manico: Mogano - Tastiera e ponte: Palissandro - Meccaniche:
Pressofuso con Piroli in madreperla - Elettronica: Attivo AR300 preamplificazione EQ a 2 bande +
controllo del volume + indicatore della batteria a LED - Uscita: 1 x standard da 1/4 "jack - Uscita
cuffie - 4/4 modello - Colore: Nero

222877 331,00 €6EW3000CBK

Idem EW3000CBK - Chitarra Folk elettrificata cutaway  - Colore: Natural

322877 331,00 €6EW3000CN
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STILE VINTAGE

custodie rigide
custodie

DREAD GUITAR SOFTCASE J.N BK

47386 119,00 €1JN-SFCASE D BK

Tabella comparativa dei colori e legni delle panchette da Pinofote Stagg

41432 26,80 €50CATA WOOD PIANO

Pocket-sized cymbal brochure

223 0,40 €20CYMB.CATALOG-S

Accessori

Stagg black and red LED display sign - Type: Light box  - Fixation: 2 screws with a nylon cable
and 2 extra drill zones to use another type of fixation - Dimensions: 112.5 x 60 x 6 cm (44.3 x
23.6 x 2.4'')

421272 397,00 €10S LED DISP112EU

Espositori a terra
Espositori

50x39x150cm W/5 TRAYS+19 HOOKS

511500 1DISPLAY KIDS

New

Wall-Mounted Displays

Wall-mounted alto saxophone holder - Material: Metal - Included: Hanger, wall-mounting plate,
slatwall plate, screws and plugs - Colour: Black

31831 34,50 €20SLA-ASH

Same as SLA-ASH - Wall-mounted clarinet or flute holder

3882 16,50 €10SLA-FCH

STAGG
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Same as SLA-ASH - Wall-mounted trumpet holder

6679 12,70 €20SLA-TRH

Same as SLA-ASH - Wall-mounted tenor saxophone holder

91850 35,00 €20SLA-TSH

PANNELLI

Parti per espositori
Sistemi per espositori

Display Stagg a pannello - 2 pezzi - 75 x 60 cm - Nero - 75 x 60 cm / 29,5" x 23,5" - Black

77199 135,00 €1DIS-P1 BK

Display Stagg a pannello - 2 pezzi - 75 x 120 cm - Nero - 75 x 120 cm / 29,5" x 47" - Black

713441 251,00 €1DIS-P2H BK

PARTI DI GIUNZIONE

Morsetto laterale per il Display a pannello - 2 Pezzi - Può essere utilizzato come parte terminale
del tubo o come piede - Colore: Nero

4256 4,80 €40DIS-C1 BK

Connettore verticale a due lati per Display a pannello - 2 pezzi - Colore: Nero

7499 9,30 €20DIS-C11 BK

Connettore orizzontale a due lati per Display a pannello - 2 pezzi - Diam: 3cm - Nero -
Lunghezza: 13 cm

5633 11,80 €20DIS-C2 BK

2/1 connettore bifacciale per display - 2 pezzi / 5 cm - Diam Totale: 7 cm / 2 3/4 - Nero -
Lunghezza: 13 cm

6940 17,60 €20DIS-C21 BK

2/2 connettore bifacciale per display - 2 pezzi / 5 cm - Diam Totale: 7 cm / 2 3/4 - Nero -
Lunghezza: 13 cm

31184 22,10 €20DIS-C22 BK

3/3 Connettore triplo per display - 2 pezzi - versione larga - Black - Wide version - Black

21674 31,50 €20DIS-C33 W BK

ACCESSORI PER PANNELLI

Accessori per espositori

Supporto per mensola display - 2 pezzi - nero - Length: 40 cm - Lunghezza: 40 cm

9492 9,20 €20DIS-SS-40

Supporti telescopici per tastiera per montaggio a parete - Lunghezza regolabile, in 4 diverse
posizioni: 31,5 / 36,5 / 41,5 / 46,5 centimetri (12,4 / 14,4 / 16,3 / 18,3 in) - 3 angoli di
inclinazione garantiti: 0 ¡, 30 ¡e 45 ¡- Interamente in metallo, nero, w / antiscivolo / graffio strisce
di "gomma" e stop-pad

92091 39,00 €10SLA-LAY3
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BRACCI PER ESPOSITORI

Gancio Doppio per display Euro standard - 1 pc / 9,5 pollici - nero - Length: 24 cm / 9.5 in -
Lunghezza: 24 cm

6117 2,20 €20DIS-EUH BK

Pannello a doghe buchi universale per ganci espositori  - Length: 24 cm / 9.5 in - Colour: Black

6162 3,10 €50SLA-EUH BK

SLATWALL HOOK F/EU HOLES W/TAG

1156 2,70 €100SLA-EUH TAG BK

Supporto girevole per chitarra per tavola forata, modello braccio lungo, 3 posizioni Sinistra,
destra, anteriore - Meccanismo di blocco di sicurezza impedisce la chitarra di scivolare fuori del
gancio - 1 pc - Finitura nera - Black finish

4282 5,30 €20DIS-GUH8

Supporto orizzontale a parete per chitarra elettrica Include 2 piastre di metallo per il montaggio a
parete - Lunghezza del braccio regolabile: Da 59 fino a 71 cm - Profondità Cradle: 5 cm,
lunghezza massima: 23 cm - Profondità gancio del collo: 3 cm con angolo regolabile da 0° a 45°
- Peso netto: 800g

51341 25,10 €10DISLA-GUH9 E

Supporto orizzontale a parete per chitarra elettrica ed acustica Include 2 piastre di metallo per il
montaggio a parete Lunghezza del braccio regolabile: Da 59 fino a 71 cm Profondità Cradle: 13,5
cm, lunghezza massima: 23 cm Profondità gancio del collo: 4 cm con angolo regolabile da 0° a
45° - Peso netto: 800g

41622 30,50 €10DISLA-GUH9 W

Braccetto per espositore piatti - 1pc - Nero  - Lunghezza: 25 cm

8228 4,30 €20DIS-CYH25

Braccetto per espositore piatti - 1pc - Nero  - Lunghezza: 32 cm

4268 5,00 €20DIS-CYH32

Fixed angle, salt wall cymbal display arm - 1 pc Braccetto per espositore piatti - 1pc - Nero -
Lunghezza: 25 cm

9273 5,10 €20SLA-CYH25

Idem SLA-CYH25 - Braccetto per espositore piatti- 1pc - Nero  - Lunghezza: 32cm

2320 6,00 €20SLA-CYH32

Angle adjustable, security cymbal display arm for slat wall - 1 pc Disply a parete per piatti con
blocco di sicurezza- 1 pc blocco di sicurezza - Angolo di visualizzazione regolabile - Con feltro
supporto x - Colore: Nero - Lunghezza: 25 cm

6466 8,70 €20SLA-SEC CYH25

Idem SLA-SEC CYH25 - Disply a parete per piatti con blocco di sicurezza  - Colore: Nero -
Lunghezza: 32 cm - 1 pc blocco di sicurezza

6470 8,80 €20SLA-SEC CYH32
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Acustici
Violini

Strumenti classici

Violino da 1/2 in Acero Massello completo ci custodia morbida shaped - Realizzato
artigianalmente con legni selezionati da abili liutai - Costruito con materiali robusti di alta qualità -
Specifiche: Solido top in abete - Fondo e fasce in acero - Manico e ponte in acero - Cordiera in
legno duro con 4 piroli - Tastiera,poggia mento e piroli in legno duro ebanizzato - Con custodia
morbida shaped e Arco in dotazione

25854 98,50 €10VN-1/2 L

Idem VN-1/2 L - Violino da 3/4 in Acero Massello completo ci custodia morbida shaped

46040 102,00 €10VN-3/4 L

Idem VN-1/2 L - Violino da 4/4 in Acero Massello completo ci custodia morbida shaped

46144 104,00 €10VN-4/4 L

Violino da 1/8 in Acero Massello completo ci custodia morbida shaped - Realizzato
artigianalmente con legni selezionati da abili liutai - Costruito con materiali robusti di alta qualità -
Specifiche: Solido top in abete - Fondo e fasce in acero - Manico e ponte in acero - Cordiera
Black Metal con 4 piroli - Tastiera,poggia mento e piroli in legno duro ebanizzato - Arco in
dotazione

66676 113,00 €10VN-1/8

Idem VN-1/8 - Violino da 1/4 in Acero Massello completo ci custodia morbida shaped

56715 113,00 €10VN-1/4

Idem VN-1/8 - Violino da 1/2 in Acero Massello completo ci custodia morbida shaped

76837 115,00 €10VN-1/2

Idem VN-1/8 - Violino da 3/4 in Acero Massello completo ci custodia morbida shaped

37069 119,00 €10VN-3/4

Idem VN-1/8 - Violino da 4/4 in Acero Massello completo ci custodia morbida shaped

27069 119,00 €10VN-4/4

Violino da 1/4 in Acero Massello completo ci custodia morbida shaped - Realizzato
artigianalmente con legni selezionati da abili liutai - Costruito con materiali robusti di alta qualità -
Specifiche: Solido top in abete - Fondo e fasce in acero - Manico e ponte in acero - Cordiera
Black Metal con 4 piroli - Tastiera,poggia mento e piroli in legno duro ebanizzato - Arco in
dotazione

26695 113,00 €10VL 1/4

Idem VL 1/4 - Violino da 1/2 in Acero Massello completo ci custodia morbida shaped

16807 115,00 €10VL-1/2

Idem VN-1/8 - Violino da 4/4 in Acero Massello completo ci custodia morbida shaped  - Finitura:
Sunburst

58236 139,00 €10VN4/4-SB

Idem VN-1/8 - Violino da 4/4 in Acero Massello completo ci custodia morbida shaped  - Finitura:
Nero

88236 139,00 €10VN4/4-TBK

Idem VN-1/8 - Violino da 4/4 in Acero Massello completo ci custodia morbida shaped  - Finitura:
Rosso

58236 139,00 €10VN4/4-TR

Violino da 1/4 in acero massello con tastiera in ebano completo ci custodia morbida shaped -
Realizzatoartigianalmente con legni selezionati da abili liutai - Costruito con materiali robusti di
alta qualità, arco e pece inclusi nel case - Specifiche: Top in Abete massiccio - Fondo & fasce in
acero massello - Manico e ponte in acero - Cordiera Black Metal con 4 piroli - Tastiera - Legno
duro Chinrest & piroli

48335 140,00 €10VN-1/4 EF

Idem VN-1/4 EF - Violino da 1/2 in acero massello con tastiera in ebano completo ci custodia
morbida shaped

78461 143,00 €10VN-1/2 EF

Idem VN-1/4 EF - Violino da 3/4 in acero massello con tastiera in ebano completo ci custodia
morbida shaped

78690 146,00 €10VN-3/4 EF

Idem VN-1/4 EF - Violino da 4/4 in acero massello con tastiera in ebano completo ci custodia
morbida shaped

68690 146,00 €10VN-4/4 EF

Idem VN-3/4 HG - Violino

122117 372,00 €6VN-4/4 HG

Elettrici

Set Violino Elettrico 4/4: Corpo in acero laccato - Solid Body con 4 piroli per l'accordatura dello
strumento, EQ a 2 bande e controlli di volume, pre-ampper cuffia - Uscita Jack standard da 6,3
mm + Uscita cuffia mini Jack da 3,5mm - Lunghezza della scala: 325 mm - Lunghezza totale: 590
mm Custodia morbida con cinghie inclusa.Il set comprende: Violino Elettrico, archetto,pece,
cuffie stereo e batteria da - Colore: Nero

513443 226,00 €10EVN 4/4 BK

Idem EVN 4/4 BK - Set Violino Elettrico 4/4: Corpo in acero laccato  - Colore: Nero metallizzato

913443 226,00 €10EVN 4/4 MBK

Idem EVN 4/4 BK - Set Violino Elettrico 4/4: Corpo in acero laccato  - Colore: Blu metallizzato

413443 226,00 €10EVN 4/4 MBL

Idem EVN 4/4 BK - Set Violino Elettrico 4/4: Corpo in acero laccato  - Colore: Rosso metallizzato

313443 226,00 €10EVN 4/4 MRD
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Idem EVN 4/4 BK - Set Violino Elettrico 4/4: Corpo in acero laccato  - Colore: Violinburst

113443 226,00 €10EVN 4/4 VBR

Idem EVN 4/4 BK - Set Violino Elettrico 4/4: Corpo in acero laccato  - Colore: Bianco

313443 226,00 €10EVN 4/4 WH

4/4 electric violin set with black electric violin, soft case and headphones - Body: Solid maple,
lacquered - Scale length: 325 mm (12.8")  - Total length: 590 mm (23.2") - Fine tuners: 4 -
Electronics: Tone and volume controls, on / off switch, 3.5 mm (1/8") mini jack input for
microphone, 3.5 mm (1/8") mini jack input for headphones and 3.5 mm (1/8") mini jack output -
Included: Soft case with straps, bow, rosin, stereo headphones and 9V battery - Colour: Black

413443 226,00 €10EVN X-4/4 BK

Same as EVN X-4/4 BK - 4/4 electric violin set with metallic black electric violin, soft case and
headphones  - Colour: Metallic black

913443 226,00 €10EVN X-4/4 MBK

Same as EVN X-4/4 BK - 4/4 electric violin set with metallic blue electric violin, soft case and
headphones  - Colour: Metallic blue

713443 226,00 €10EVN X-4/4 MBL

Same as EVN X-4/4 BK - 4/4 electric violin set with metallic red electric violin, soft case and
headphones  - Colour: Metallic red

713443 226,00 €10EVN X-4/4 MRD

Same as EVN X-4/4 BK - 4/4 electric violin set with violinburst colour, soft case and headphones
- Colour: Violinburst

813443 226,00 €10EVN X-4/4 VBR

Same as EVN X-4/4 BK - 4/4 electric violin set with white electric violin, soft case and
headphones  - Colour: White

813443 226,00 €10EVN X-4/4 WH

Elettriche
Viole

Vola 4/4 Elettrificata - Lunghezza della scala: 445 mm - Lunghezza totale: 670 millimetri -
Completa di Custodia morbida con cinghie.Incluso nel Set: Archetto, Pece, cuffie stereo, batteria
da 9 V (inclusa) - Custodia inclusa - Colore: Nero

720549 345,00 €6EVA 4/4 BK

Acustici
Violoncelli

Violoncello 3/4 in acero massello con custodia - Realizzato artigianalmente con legni selezionati
da abili liutai - Costruito con materiali robusti di alta qualità - Specifiche: Solido top in abete -
Fondo e fasce in acero - Manico e ponte in acero - Cordiera Black Metal con 4 piroli - Tastiera,
poggia mento e piroli in legno duro ebanizzato - Arco in dotazione

231831 535,00 €1VNC-3/4 L

Idem VNC-3/4 L - Violoncello 4/4 in acero massello con custodia

231831 535,00 €1VNC-4/4 L

1/4 Violoncello in Acero massello completo di borsa - Tradizionalmente realizzato a mano con
legni selezionati da abili liutai - Costruito con robusti materiali di alta qualità - Tutti i violoncelli
sono dotati di archetto e pece inclusi nel case - Specifiche: Top in abete massiccio - Fasce &
Fondo in Abete Massello - Manico e Ponticello in Acero - Cordiera Black Metal con 4 piroli -
Tastiera e piroli in legno duro ebanizzato

932171 541,00 €1VNC-1/4

Idem VNC-1/4 - 1/2 Violoncello in Acero massello completo di borsa

133682 566,00 €1VNC-1/2

Idem VNC-1/4 - 3/4 Violoncello in Acero massello completo di borsa

435435 595,00 €1VNC-3/4

Idem VNC-1/4 - 4/4 Violoncello in Acero massello completo di borsa

837196 625,00 €1VNC-4/4

Elettrici

Violoncello 4/4 elettrificato con custodia Gig Bag inclusa - Realizzata in acero messello -
Elettronica: Preamplificatore attivo con piezo sotto il ponticello - Controllo delle basse frequenze e
volume - 1/8"(3,5mm) Mini jack stereo imput per CD/MP3 - 1/8" Stereo(3,5mm) uscita mini jack
per cuffie - 1/4"(6,3mm) Jack Output - Meccaniche: Die cast in Nickel - Compreso nel prezzo
Custodia Gig Bag e Archetto - Colore: Nero

253509 899,00 €1ECL 4/4 BK

Idem ECL 4/4 BK - 4/4 electric cello with gigbag, white  - Colour: White

153509 899,00 €1ECL 4/4 WH

Elettrici
Contrabbassi

Contrabbasso Elettrico con gigbag inclusa - Realizzato in Acero Massello - Elettronica avanzata
appositamente progettati per contrabbasso - Suono naturale - Controllo del volume e delle basse
frequenze - Jack di uscita 1/4 " - Stereo mini jack di ingresso da 1/8"per lettore CD/MP3 - Uscita
mini jack stereo per cuffie da 1/8 " - Meccaniche: Stile P-bass, pressofuso, nichelato - Modello
3/4 - Nero - Colour: Black

246835 787,00 €1EDB-3/4 BK

Idem EDB-3/4 BK - Contrabbasso Elettrico con gigbag inclusa  - Marrone scuro

146835 787,00 €1EDB-3/4 DBR

Idem EDB-3/4 BK - Contrabbasso Elettrico con gigbag inclusa  - Miele

346835 787,00 €1EDB-3/4 H

Idem EDB-3/4 BK - Contrabbasso Elettrico con gigbag inclusa  - Metallic Black

646835 787,00 €1EDB-3/4 MBK

Idem EDB-3/4 BK - Contrabbasso Elettrico con gigbag inclusa  - Jack di uscita da 1/4 " -
Trasparent Blue

546835 787,00 €1EDB-3/4 TB
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Idem EDB-3/4 BK - Contrabbasso Elettrico con gigbag inclusa  - Jack di uscita da 1/4 " -
Transparent red

646835 787,00 €1EDB-3/4 TR

Idem EDB-3/4 BK - Contrabbasso Elettrico con gigbag inclusa  - Jack di uscita da 1/4 " -
Violinburst

946835 787,00 €1EDB-3/4 VBR

ELEC.DOUBLE BASS WHITE

246835 787,00 €1EDB-3/4 WH

CUSTODIE IN ABS
Custodie per violino
Custodie

Case standard in ABS per Violino - Robusto, di medio peso, custodia in ABS modellata a forma w
/ forte,bordo estruso in alluminio - Hardware cromato - Imbottitura ad alta densità - Interno
morbido di colore nero per una maggiore protezione dello strumento - Scomparto interno piccoli
accessori - Impugnatura sagomata - Cinturino in nylon per un facile trasporto - Dimensions: 76.5
x 21.5 cm (30.1 x 8.5'')

15801 109,00 €6ABS-V4

CUSTODIE MORBIDE

Idem HVB0.5 - Custodia semi-rigida nero per violino  - Interno in velluto nero - doppia tracolla
per un facile trasporto(tipo zaino) - ampia tasca anteriore per accessori

31961 37,00 €10HVB1

Idem HVB0.5 - Custodia semi-rigida nero per violino  - Interno in velluto nero - doppia tracolla
per un facile trasporto(tipo zaino) - ampia tasca anteriore per accessori

52099 39,50 €10HVB2

Idem HVB0.5 - Custodia semi-rigida nero per violino  - Interno in velluto nero - doppia tracolla
per un facile trasporto(tipo zaino) - ampia tasca anteriore per accessori

92275 42,50 €10HVB3

Idem HVB0.5 - Custodia morbida shaped  - Peso leggero - per violino 4/4 - idem

42314 43,50 €10HVB4

CUSTODIE IN ABS
Custodie per violoncello

Case in ABS per Violoncello 3/4 e 4/4, con ruote - Robusto, di medio peso, plastica ABS semi
rigida forma modellata con forte bordo in alluminio estruso - Hardware cromato - Imbottitura ad
alta densità - Nero interno felpato per una maggior protezione dello strumento - Scomparto
interno per piccoli accessori - 2 maniglie + 1 manico di metallo integrata con cinturino in nylon
per un facile trasporto

120651 386,00 €1ABS-VNC 4

Violini
Archetti

Violino 1/4 in legno completo di arche tto in crine di cavallo

42346 44,00 €50BOVN 1/4

Violino 1/2 in legno completo di arche tto in crine di cavallo

22346 44,00 €50BOVN 1/2

Violino 3/4 in legno completo di arche tto in crine di cavallo

22386 45,00 €50BOVN 3/4

Violino 4/4 in legno completo di arche tto in crine di cavallo

52386 45,00 €50BOVN 4/4

Same as BOVNC 1/4 - Bow for 3/4 cello

31839 34,50 €20BOVNC 3/4

Same as BOVNC 1/4 - Bow for 4/4 cello

91842 34,50 €20BOVNC 4/4

Violini
Corde

Set di corde per Violino DA 1/2,1/4 e 1/8 avvolgimento in Acciaio,extra extra-light (E = 009 / D A
= 016/021 = / G = 0295) - Anima della corda in Acciaio temperato

9877 12 16,40 €144VI-REG-1

Set di corde per Violino da,4/4e 3/4 avvolgimento in Acciaio,extra extra-light (E=009/ A=016/
D=021/ G=0295) - Anima della corda in Acciaio svizzero temperato

2877 12 16,40 €144VI-REG-4
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Violoncelli

Set di corde per Violoncello da 4/4 e 3/4, avvolgimento in Nickel, medie (C = 018 / G = 030 / D
= 0425 / A = 059) - Avvolgimento in Nickel su anima di Acciaio svizzero temperato

8802 6 15,00 €72CE-1859-ST

Contrabbassi

Set di corde per contrabbasso elettrico e acustico da 3/4 e 4/4- Medium - Gauge: Medium

44176 78,00 €70DB-55110-ST

Supporto per violino
Supporti

Stand pieghevole per Violino - Gancio di ritenuta per archi - Max. altezza del neck-rest: 55 cm -
Distanza tra i bracci di sostegno e il neck-rest: 40 cm (min), 48 cm (max) - Nero

51778 33,50 €6SV-VN

Supporto per violoncello

Stand pieghevole per violoncello - Adatto per Violoncelli in scala 1/2, 3/4, 7/8 e 4/4 - Max. altezza
tra braccia di sostegno e il Neck-rest: 46 pollici / 117 cm - Larghezza minima tra i bracci di
sostegno: 11,8 pollici / 30 cm - Gancio di tenuta per archi - Pieghevole per un facile trasporto -
Nero - Black

94021 75,00 €6SV-CE

Supporto per contrabbasso

Supporto per Contrabbasso - Gancio di ritenuta per archi - Max. altezza del Neck-Rest: 136 cm -
3 larghezze selezionabili tra i bracci di sostegno: 4 ", 8 1/2", 12.4 "/ 100, 215, 315 mm - Distanza
fra le braccia di sostegno e Neck-Rest: 33 "/ 84 cm (min), 42" / 107 cm (max) - Nero - Black

45935 111,00 €4SV-DB

Supporto per contrabbasso elettrico

Stand pieghevole per violoncello elettrico o contrabbasso/elettrico - Realizzato con tubi in acciaio
- Gamma di altezza (da terra al Riccio): 105-169 cm - Colore: Nero

35177 97,00 €4SV-EDB/ECL

Accessori

Pece per strumenti ad arco

1100 25 1,90 €200ROS VN3

SERIE 440
Pacchetti
Chitarre classiche

Chitarre

Guitar pack with 3/4 natural-coloured classical guitar with linden top, tuner, bag and colour box -
1 x 3/4 natural-coloured classical guitar with linden top (22761) - 1 x black clip-on chromatic
tuner - 1 x nylon bag with 2 shoulder straps and 1 handle

96810 115,00 €10C430 M NAT PACK

Guitar pack with 4/4 black classical guitar with linden top, tuner, bag and colour box - 1 x 4/4
black classical guitar with linden top (22763) - 1 x black clip-on chromatic tuner - 1 x nylon bag
with 2 shoulder straps and 1 handle

87381 124,00 €6C440 M BLK PACK

Guitar pack with 4/4 natural-coloured classical guitar with linden top, tuner, bag and colour box -
1 x 4/4 natural-coloured classical guitar with linden top (22765) - 1 x black clip-on chromatic
tuner - 1 x nylon bag with 2 shoulder straps and 1 handle

37381 124,00 €6C440 M NAT PACK
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Guitar pack with 3/4 natural-coloured classical guitar with linden top, tuner, bag and colour box -
1 x 3/4 natural-coloured classical guitar with linden top (SCL50 3/4-NAT) - 1 x black clip-on
chromatic tuner - 1 x nylon bag with 2 shoulder straps and 1 handle

57727 130,00 €10SCL50 3/4N PACK

Guitar pack with 4/4 natural-coloured classical guitar with linden top, tuner, bag and colour box -
1 x 4/4 natural-coloured classical guitar with linden top (SCL50-NAT) - 1 x black clip-on chromatic
tuner - 1 x nylon bag with 2 shoulder straps and 1 handle

18288 140,00 €6SCL50 NAT PACK

Guitar pack with 4/4 black classical guitar with linden top, tuner, bag and colour box - 1 x 4/4
black classical guitar with linden top (SCL50-BLK) - 1 x black clip-on chromatic tuner - 1 x nylon
bag with 2 shoulder straps and 1 handle

28288 140,00 €6SCL50-BLK PACK

SERIE 440
Top laminato

1/4 black classical guitar with linden top - Top: Linden - Back and sides: Linden - Fingerboard
and bridge: Composite walnut - Machine heads: Classical, nickel - Finish: Matt Color: Negra

15186 87,50 €10C405 M BLK

Idem C405 M BLK - 1/4 blue classical guitar with linden top  - Color: Azul

25186 87,50 €10C405 M BLUE

Idem C405 M BLK - 1/4 natural-coloured classical guitar with linden top  - Color: Natural

35186 87,50 €10C405 M NAT

Idem C405 M BLK - 1/4 red classical guitar with linden top  - Color: Roja

75186 87,50 €10C405 M RED

1/2 black classical guitar with linden top - Top: Linden - Back and sides: Linden - Fingerboard
and bridge: Composite walnut - Neck: Nato, with Truss rod - Machine heads: Classical, nickel -
Finish: Matt Color: Negra

25199 87,50 €10C410 M BLK

Idem C410 M BLK - 1/2 blue classical guitar with linden top  - Color: Azul

15199 87,50 €10C410 M BLUE

Idem C410 M BLK - 1/2 natural-coloured classical guitar with linden top  - Color: Natural

15199 87,50 €10C410 M NAT

Idem C410 M BLK - 1/2 red classical guitar with linden top  - Color: Roja

85199 87,50 €10C410 M RED

3/4 black classical guitar with linden top - Top: Linden - Back and sides: Linden - Fingerboard
and bridge: Composite walnut - Neck: Nato, with Truss rod - Machine heads: Classical, nickel -
Finish: Matt Colour: Black

35515 93,00 €10C430 M BLK

Same as C430 M BLK - 3/4 blue classical guitar with linden top  - Colour: Blue

15515 93,00 €10C430 M BLUE

Same as C430 M BLK - 3/4 natural-coloured classical guitar with linden top  - Colour: Natural

65515 93,00 €10C430 M NAT

3/4 LINDEN CLASS.GUIT./PINK

75515 93,00 €10C430 M PK

Same as C430 M BLK - 3/4 red classical guitar with linden top  - Colour: Red

35515 93,00 €10C430 M RED

4/4 black classical guitar with linden top - Back and sides: Linden - Fingerboard and bridge:
Composite walnut - Neck: Nato, with Truss rod - Machine heads: Classical, nickel - Finish: Matt
Color: negro

86089 103,00 €6C440 M BLK

Idem C440 M BLK - 4/4 blue classical guitar with linden top  - Color: Azul

86089 103,00 €6C440 M BLUE

Idem C440 M BLK - 4/4 natural-coloured classical guitar with linden top  - Color: Natural

66089 103,00 €6C440 M NAT

Idem C440 M BLK - 4/4 red classical guitar with linden top  - Color: Roja

36089 103,00 €6C440 M RED

SCL60 3/4 classical guitar with spruce top, natural colour - Size: 3/4 - Top: Spruce - Back and
sides: Okoumé - Neck: Nato, with truss rod - Fingerboard: Walnut - Scale length: 590 mm
(23.2") - Bridge: Walnut - Binding: Black ABS  - Machine heads: Lyre, golden, semi closed -
Strings: Savarez - Colour: Aged natural (top), dark brown (back and sides) - Finish: High gloss

77897 133,00 €10SCL60 3/4-NAT

SCL60 classical guitar with spruce top, black - Size: 4/4 - Top: Spruce - Back and sides: Okoumé
- Neck: Nato, with truss rod - Fingerboard: Walnut - Scale length: 646 mm (25.4") - Bridge:
Walnut - Binding: Black ABS  - Machine heads: Lyre, golden, semi closed - Strings: Savarez -
Finish: High gloss - Colour: Black

98807 148,00 €6SCL60-BLK

Same as SCL60-BLK - SCL60 classical guitar with spruce top, natural colour  - Colour: Aged
natural (top), dark brown (back and sides)

98745 147,00 €6SCL60-NAT

Same as SCL60-BLK - SCL60 classical guitar with spruce top, natural colour, left-handed model  -
Colour: Natural

28399 141,00 €6SCL60-NAT LH

SCL60 cutaway acoustic-electric classical guitar with B-Band 4-band EQ, black - Size: 4/4 - Top:
Spruce - Back and sides: Okoumé - Body thickness: 75 mm (3") - Neck: Nato, with truss rod -
Fingerboard: Walnut - Scale length: 646 mm (25.4") - Bridge: Walnut - Binding: Black ABS  -
Machine heads: Lyre, golden, semi closed - Strings: Savarez - Electronics: Under saddle pickup
and CL-4 equaliser with volume, bass, medium, treble and presence control (+/- 12 dB), built-in
chromatic tuner, phase switch, low battery indicator and 6.35 mm (1/4") output jack (developed
by B-Band) - Finish: High gloss - Colour: Black

110293 173,00 €6SCL60 TCE-BLK

Same as SCL60 TCE-BLK - SCL60 cutaway acoustic-electric classical guitar with B-Band 4-band
EQ, natural colour  - Colour: Aged natural (top), dark brown (back and sides)

910229 172,00 €6SCL60 TCE-NAT
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1/2 classical guitar with linden top, black - Back and sides: Linden - Neck: Nato with truss rod  -
Fingerboard: Pau Ferro - Bridge: Pau Ferro  - Machine heads: Classical, nickel - Finish: Highgloss
- Colour: Black

46341 107,00 €10SCL50 1/2-BLK

Same as SCL50 1/2-BLK - 1/2 classical guitar with linden top, blue  - Colour: Blue

76341 107,00 €10SCL50 1/2-BLUE

Same as SCL50 1/2-BLK - 1/2 classical guitar with linden top, natural colour  - Colour: Natural

16478 109,00 €10SCL50 1/2-NAT

Same as SCL50 1/2-BLK - 1/2 classical guitar with linden top, red  - Colour: Red

16478 109,00 €10SCL50 1/2-RED

Same as SCL50 1/2-BLK - 3/4 classical guitar with linden top, black  - Colour: Black

16852 116,00 €10SCL50 3/4-BLK

Same as SCL50 1/2-BLK - 3/4 classical guitar with linden top, blue  - Colour: Blue

16852 116,00 €10SCL50 3/4-BLUE

Same as SCL50 1/2-BLK - 3/4 classical guitar with linden top, natural colour  - Colour: Natural

46852 116,00 €10SCL50 3/4-NAT

Same as SCL50 1/2-BLK - 3/4 classical guitar with linden top, red  - Colour: Red

16852 116,00 €10SCL50 3/4-RED

Same as SCL50 1/2-BLK - 4/4 classical guitar with linden top, black  - Colour: Black

57199 121,00 €6SCL50-BLK

Same as SCL50 1/2-BLK - 4/4 classical guitar with linden top, blue  - Colour: Blue

87221 122,00 €6SCL50-BLUE

Same as SCL50 1/2-BLK - 4/4 classical guitar with linden top, natural colour  - Colour: Natural

37221 122,00 €6SCL50-NAT

Same as SCL50 1/2-BLK - 4/4 classical guitar with linden top, red  - Colour: Red

47221 122,00 €6SCL50-RED

SCL70 SERIES

SCL70 classical guitar with cedar top, natural colour - Size: 4/4 - Top: Cedar - Back and sides:
Sapelli - Neck: Nato, with truss-rod  - Fingerboard and bridge: Rosewood  - Scale length: 646
mm (25.4") - Nut width: 52mm (2") - Nut and saddle: Bone  - Machine heads: Lyre, gold, semi-
closed  - Strings: Savarez  - Finish: satin (top), and open pore (back and sides) - Colour: Natural

210272 173,00 €6SCL70 CED-NAT

SCL70 classical guitar with spruce top and preamp, natural colour - Size: 4/4 - Cutaway: Venetian
- Body: Thin - Top: Spruce - Back and sides: Sapelli - Neck: Nato, with truss rod - Fingerboard:
Laurel - Scale length: 646 mm (25.4") - Nut width: 48 mm (1.9") - Bridge: Laurel - Nut and
saddle: Bone - Machine heads: Lyre, golden, semi closed - Strings: Savarez - Electronics (active):
Under saddle transducer, preamp with volume control, bass/mid/treble control, chromatic tuner,
phase control and low battery indicator, 6.35 mm (1/4") output jack - Finish: Satiny (top) and
open pore (back and sides) - Colour: Natural

713104 220,00 €6SCL70 TCE-NAT

SCL70 classical guitar with spruce top, black - Size: 4/4 - Top: Spruce - Back and sides: Sapelli -
Neck: Nato, with truss rod - Fingerboard: Laurel - Scale length: 646 mm (25.4") - Nut width: 52
mm (2") - Bridge: Laurel - Nut and saddle: Bone - Machine heads: Lyre, chrome, semi closed -
Strings: Savarez - Finish: Satiny (top) and open pore (back and sides) - Colour: Black

99927 167,00 €6SCL70-BLK

Flamenca guitar - Size: 4/4  - Top: spruce - Back and sides: Linden - Neck: Nato, with truss-rod -
Fingerboard and bridge: Kabukali - Scale length: 646 mm (25.4") - Nut width: 52mm (2") - Nut
and saddle: Bone - Pickguard : Transparent Flamenca style - Machine heads: Lyre, semi-closed -
Strings: Savarez - Finish: Glossy - Colour: Natural

510467 176,00 €6SCL70-FLAMENCA
New

Same as SCL70-BLK - SCL70 classical guitar with spruce top, natural colour  - Colour: Natural

39646 162,00 €6SCL70-NAT

SERIE SA20
Top laminato
Chitarre acustiche a corde metalliche

1/2 black dreadnought acoustic guitar with basswood top - Top: Basswood - Back and sides:
Basswood - Neck: Nato - Fingerboard: Poplar  - Bridge: Poplar - Machine heads: Open gear,
nickel - Finish: Highgloss - Colour: Black

38042 135,00 €10SA20D 1/2 BK

Same as SA20D 1/2 BK - 1/2 blue dreadnought acoustic guitar with basswood top  - Colour: Blue

58042 135,00 €10SA20D 1/2 BLUE

Same as SA20D 1/2 BK - 1/2 natural dreadnought acoustic guitar with basswood top  - Colour:
Natural

58042 135,00 €10SA20D 1/2 N

3/4 black dreadnought acoustic guitar with basswood top - Top: Basswood - Back and sides:
Basswood - Neck: Nato - Fingerboard: Poplar  - Bridge: Poplar - Machine heads: Open gear,
nickel - Finish: Highgloss - Colour: Black

58042 135,00 €10SA20D 3/4 BK

Same as SA20D 3/4 BK - 3/4 blue dreadnought acoustic guitar with basswood top  - Colour: Blue

88042 135,00 €10SA20D 3/4 BLUE

Same as SA20D 3/4 BK - 3/4 natural dreadnought acoustic guitar with basswood top  - Colour:
Natural

28042 135,00 €10SA20D 3/4 N

Same as SA20D 3/4 BK - 3/4 black dreadnought acoustic guitar with basswood top, left-handed
model  - Colour: Black

38042 135,00 €10SA20D 3/4 LH-BK

Same as SA20D 3/4 BK - 3/4 natural dreadnought acoustic guitar with basswood top, left-handed
model  - Colour: Natural

98042 135,00 €10SA20D 3/4 LH-N
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Black dreadnought acoustic guitar with basswood top - Back and sides: Basswood - Neck: Nato -
Fingerboard: Black stained maple - Bridge: Black stained maple - Machine heads: Open gear,
nickel - Finish: Highgloss - Colour: Black

48042 135,00 €6SA20D BLK

Idem SA20D BLK - Blue dreadnought acoustic guitar with basswood top  - Guitarra Acústica
Dreadnought Azul con tapa de Tilo Color: Azul

38042 135,00 €6SA20D BLUE

Idem SA20D BLK - Natural dreadnought acoustic guitar with basswood top  - Colour: Natural

98042 135,00 €6SA20D NAT

Idem SA20D BLK - Red dreadnought acoustic guitar with basswood top  - Guitarra Acústica
Dreadnought Roja con tapa de Tilo

48042 135,00 €6SA20D RED

Idem SA20D BLK - Sunburst dreadnought acoustic guitar with basswood top  - Guitarra Acústica
Dreadnought Sunburst Color: Sunburst

88042 135,00 €6SA20D SNB

Same as SA20D BLK - Black dreadnought acoustic guitar with basswood top, left-handed model  -
Colour: Black

79233 155,00 €6SA20D LH-BK

Same as SA20D BLK - Natural dreadnought acoustic guitar with basswood top, left-handed model
- Colour: Natural

49233 155,00 €6SA20D LH-N

4/4 black auditorium acoustic guitar with basswood top - Top: Basswood - Back and sides:
Basswood - Neck: Nato - Fingerboard: White poplar - Bridge: White poplar - Machine heads:
Open gear, nickel - Finish: Highgloss - Color: Negra

48042 135,00 €6SA20A BLK

Idem SA20A BLK - 4/4 blue auditorium acoustic guitar with basswood top  - Color: Azul

78042 135,00 €6SA20A BLUE

Idem SA20A BLK - 4/4 natural-coloured auditorium acoustic guitar with basswood top  - Color:
Natural

78042 135,00 €6SA20A NAT

Idem SA20A BLK - 4/4 red auditorium acoustic guitar with basswood top  - Color: Roja

28042 135,00 €6SA20A RED

Idem SA20A BLK - 4/4 sunburst auditorium acoustic guitar with basswood top  - Color: Sunburst

68042 135,00 €6SA20A SNB

Black Auditorium cutaway acoustic-electric guitar with basswood top - Back and sides: Basswood
- Neck: Nato - Fingerboard: White poplar - Bridge: White poplar - Machine heads: Open gear,
nickel - Active preamp system: Under saddle transducer and equaliser with volume, bass, middle
and treble control, phase switch and low battery indicator - Finish: Highgloss - Color: Negro

311020 185,00 €6SA20ACE BLK

Idem SA20ACE BLK - Blue auditorium cutaway acoustic-electric guitar with basswood top  -
Color: Azul

211020 185,00 €6SA20ACE BLUE

Idem SA20ACE BLK - Auditorium cutaway acoustic-electric guitar with basswood top  - Color:
Natural

911020 185,00 €6SA20ACE NAT

Idem SA20ACE BLK - Red auditorium cutaway acoustic-electric guitar with basswood top  - Color:
Rojo

311020 185,00 €6SA20ACE RED

Idem SA20ACE BLK - Sunburst auditorium cutaway acoustic-electric guitar with basswood top  -
Color: Sunburst

811020 185,00 €6SA20ACE SNB

Acoustic auditorium guitar, sapele, natural finish - Top: Sapele - Back and sides: Sapele - Neck:
Okoume - Fingerboard: Blackwood - Nut: Walnut - Top, back and sides binding: ABS Black -
Bridge: Compensated - Machine heads: Diecast, chrome - Finish: open pore Colour: natural

39233 155,00 €6SA25 A MAHO

Acoustic dreadnought travel guitar, sapele, natural finish - Top: Sapele - Back and sides: Sapele -
Neck: Okoume - Fingerboard: Blackwood - Nut: Walnut - Top, back and sides binding: ABS Black
- Bridge: Compensated - Machine heads: Diecast, chrome - Finish: open pore Colour: natural

99233 155,00 €6SA25 MAH TRAVEL

Acoustic dreadnought guitar, sapele, natural finish - Top: Sapele - Back and sides: Sapele - Neck:
Okoume - Fingerboard: Blackwood - Nut: Walnut - Top, back and sides binding: ABS Black -
Bridge: Compensated - Machine heads: Diecast, chrome - Finish: open pore Colour: Natural

29233 155,00 €6SA25 D MAHO

Electro-acoustic auditorium guitar with cutaway - Top: Sapele - Back and sides: Sapele - Neck:
Okoume - Fingerboard: Blackwood - Nut: Walnut - Top, back and sides binding: ABS Black -
Bridge: Compensated - Electronics: Under saddle transducer, preamp with equaliser, volume,
bass, middle and treble control, built-in chromatic tuner, phase switch, low battery indicator -
Machine heads: Diecast, chrome - Finish: open pore Colour: Natural

213699 230,00 €6SA25 ACE MAHO

Electro-acoustic dreadnought guitar with cutaway - Top: Sapele - Back and sides: Sapele - Neck:
Okoume - Fingerboard: Blackwood - Nut: Walnut - Top, back and sides binding: ABS Black -
Bridge: Compensated - Electronics: Under saddle transducer, G03 preamp with equaliser,
volume, bass, middle and treble control, built-in chromatic tuner, phase switch, low battery
indicator - Machine heads: Diecast, chrome - Finish: open pore Colour: Natural

813699 230,00 €6SA25 DCE MAHO

SERIE SA30

Auditorium guitar with basswood top, black - Top: Basswood - Back and sides: Catalpa - Neck:
Catalpa - Fingerboard: Synthetic wood - Bridge: Synthetic wood - Saddle: Compensated - Top,
back and neck binding: White - Machine heads: Diecast, nickel - Finish: Highgloss - Colour: Black

310117 170,00 €6SA35 A-BK
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Same as SA35 A-BK - Auditorium guitar with basswood top, black, left-handed model  - Colour:
Black

210529 177,00 €6SA35 A-BK LH

Same as SA35 A-BK - Auditorium guitar with basswood top, natural colour  - Colour: Natural

710117 170,00 €6SA35 A-N

Same as SA35 A-BK - Auditorium guitar with basswood top, blue  - Colour: Blue

910117 170,00 €6SA35 A-TB

Same as SA35 A-BK - Auditorium guitar with basswood top, transparent red  - Colour:
Transparent red

110117 170,00 €6SA35 A-TR

Same as SA35 A-BK - Auditorium guitar with basswood top, sunburst  - Colour: Sunburst

610102 170,00 €6SA35 A-VS

Same as SA35 A-BK - Auditorium guitar with basswood top, sunburst, left-handed model  -
Colour: Sunburst

910529 177,00 €6SA35 A-VS LH

Cutaway acoustic-electric auditorium guitar, black - Top: Basswood - Back and sides: Catalpa -
Neck: Catalpa - Fingerboard: Synthetic wood - Bridge: Synthetic wood - Saddle: Compensated -
Top, back and neck binding: White - Machine heads: Diecast, nickel - Electronics: Under saddle
B-Band transducer, preamp with built-in chromatic tuner, volume, presence, bass, medium and
treble control, low battery indicator and 6.35 mm (1/4") output jack - Finish: Highgloss - Colour:
Black

214451 243,00 €6SA35 ACE-BK

Same as SA35 ACE-BK - Cutaway acoustic-electric auditorium guitar, black, left-handed model  -
Colour: Black

215068 253,00 €6SA35 ACE-BK LH

Same as SA35 ACE-BK - Cutaway acoustic-electric auditorium guitar, natural colour  - Colour:
Natural

514451 243,00 €6SA35 ACE-N

Same as SA35 ACE-BK - Cutaway acoustic-electric auditorium guitar, transparent red  - Colour:
Transparent red

514451 243,00 €6SA35 ACE-TR

Same as SA35 ACE-BK - Cutaway acoustic-electric auditorium guitar, sunburst  - Colour: Sunburst

814451 243,00 €6SA35 ACE-VS

Same as SA35 ACE-BK - Cutaway acoustic-electric auditorium guitar, sunburst, lefthanded model
- Colour: Sunburst

615068 253,00 €6SA35 ACE-VS LH

Slope Shoulder dreadnought guitar, black - Top: Basswood - Back and sides: Catalpa - Neck:
Catalpa - Fingerboard: Synthetic wood - Bridge: Synthetic wood - Saddle: Compensated - Top,
back and neck binding: White - Machine heads: Diecast, nickel - Finish: Highgloss - Colour: Black

910117 170,00 €6SA35 DS-BK

Same as SA35 DS-BK - Slope Shoulder dreadnought guitar, black, left-handed model  - Colour:
Black

610529 177,00 €6SA35 DS-BK LH

Same as SA35 DS-BK - Slope Shoulder dreadnought guitar, natural colour  - Colour: Natural

410117 170,00 €6SA35 DS-N

Same as SA35 DS-BK - Slope Shoulder dreadnought guitar, transparent blue  - Colour: Blue

510117 170,00 €6SA35 DS-TB

Same as SA35 DS-BK - Slope Shoulder dreadnought guitar, transparent red  - Colour:
Transparent red

710117 170,00 €6SA35 DS-TR

Same as SA35 DS-BK - Slope Shoulder dreadnought guitar, sunburst  - Colour: Sunburst

210117 170,00 €6SA35 DS-VS

Same as SA35 DS-BK - Slope Shoulder dreadnought guitar, sunburst, lefthanded model  - Colour:
Sunburst

810529 177,00 €6SA35 DS-VS LH

Cutaway acoustic-electric Slope Shoulder dreadnought guitar, black - Top: Basswood - Back and
sides: Catalpa - Neck: Catalpa - Fingerboard: Synthetic wood - Bridge: Synthetic wood - Saddle:
Compensated - Top, back and neck binding: White - Electronics: Under saddle B-Band transducer
with preamp featuring built-in chromatic tuner, volume, presence, bass, medium and treble
control, low battery indicator and 6.35 mm (1/4") output jack - Machine heads: Diecast, nickel -
Finish: Highgloss - Colour: Black

614451 243,00 €6SA35 DSCE-BK

Same as SA35 DSCE-BK - Cutaway acoustic-electric Slope Shoulder dreadnought guitar, black,
left-handed model  - Colour: Black

915068 253,00 €6SA35 DSCE-BK LH

Same as SA35 DSCE-BK - Cutaway acoustic-electric Slope Shoulder dreadnought guitar, natural
colour  - Colour: Natural

814451 243,00 €6SA35 DSCE-N

Same as SA35 DSCE-BK - Cutaway acoustic-electric Slope Shoulder dreadnought guitar,
transparent blue  - Colour: Transparent blue

314381 242,00 €6SA35 DSCE-TB

Same as SA35 DSCE-BK - Cutaway acoustic-electric Slope Shoulder dreadnought guitar,
transparent red  - Colour: Transparent red

214451 243,00 €6SA35 DSCE-TR
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Same as SA35 DSCE-BK - Cutaway acoustic-electric Slope Shoulder dreadnought guitar, sunburst,
lefthanded model  - Colour: Sunburst

715068 253,00 €6SA35 DSCE-VS LH

Bambini
Chitarre elettriche

Chitarra elettrica Junior "S" - Pickup: 1 x Single Coil - Controlli: 1 x Volume - Corpo: Ontano -
Manico: Acero, bolt-on, 468 millimetri, (18,4 cm) - Tastiera: Acero, 21 tasti - Ponte: Fisso Style
"S" - Meccaniche: Diecast, nickel - Colore: Sunburst- Color: Sunburst

811969 201,00 €4J200-SB

SERIE SLOWHAND

Serie Vintage

Electric guitar, Silveray series, 533 model, with chambered maple body - Neck: Maple, set neck,
high gloss finish - Fingerboard: Blackwood, 22 frets - Pickups: 2 x humbuckers - Controls: 2 x
volume + 2 x tone - Pickup selector switch: 3 positions, toggle switch - Pickguard: ABS, black, 3
plies - Bridge: Tune-o-matic with tailpiece - Machine heads: Diecast - Nut: NuBone (black) -
Strings: D'Addario - Colour: Black

424498 412,00 €4SVY 533 BK

Electric guitar, Silveray series, Custom model, with solid alder body - Neck: Bolt-on maple, satin
finish - Fingerboard: Blackwood, 22 frets - Pickups: 1 x double coil Humbucker and 1 x simple TV
type pickup  - Controls: 1 x volume + 1 x tone - Pickup selector switch: 5 positions, toggle switch
- Pickguard: Brushed ABS, black - Bridge: T style - Machine heads: Diecast - Nut: NuBone (black)
- Strings: D'Addario - Colour: Black

820364 342,00 €4SVY CST BK

Electric guitar, Silveray series, DC model, with solid mahogany body and double cutaway - Neck:
Mahogany, set neck, high gloss finish - Fingerboard: Blackwood, 22 frets - Pickups: 1 x double
coil Humbucker and 1 x simple P90 pickup  - Controls: 1 x volume + 1 x tone - Pickup selector
switch: 3 positions, toggle switch - Pickguard: ABS, black - Bridge: Tune-o-matic - Machine
heads: Diecast - Nut: NuBone (black) - Strings: D'Addario - Colour: Transparent cherry

720069 337,00 €4SVY DC TCH

Electric guitar, Silveray series, Nash model, with solid alder body - Neck: Bolt-on maple, satin
finish - Fingerboard: Blackwood, 22 frets - Pickups: 3 x single coil, P90 type - Controls: 1 x
volume + 1 x tone - Pickup selector switch: 5 positions + mini switch to select the neck pickup -
Pickguard: Brushed ABS, black - Bridge: S style - Machine heads: Diecast - Nut: NuBone (black) -
Strings: D'Addario - Colour: Black

318697 314,00 €4SVY NASH BK

Electric guitar, Silveray series, Special model, with solid mahogany body - Neck: Bolt-on
mahogany, satin finish - Fingerboard: Blackwood, 22 frets - Pickups: 1 x double coil, Gold Foil
type, and 1 x Humbucker - Controls: 1 x volume + 1 x tone - Pickup selector switch: 3 positions
+ mini switch to split the neck pickup - Pickguard: Brushed ABS, black - Bridge: Wrapped around
style - Machine heads: Diecast - Nut: NuBone (black) - Strings: D'Addario - Colour: Black

321423 360,00 €4SVY SPCL BK

Electric guitar, Silveray series, Custom Deluxe model, with solid alder body - Top: Flamed maple -
Neck: Set maple, satin finish - Fingerboard: Blackwood, 22 frets - Pickups: 1 x double coil
Humbucker and 1 x simple TV type pickup - Controls: 1 x volume + 1 x tone - Pickup selector
switch: 5 positions, toggle switch - Pickguard: Brushed ABS, black - Bridge: T style  - Machine
heads: Diecast - Nut: NuBone (black) - Strings: D'Addario - Colour: Shading red

523256 391,00 €4SVY CSTDLX FRED

Electric guitar, Silveray series, Nash Deluxe model, with solid alder body - Top: Flamed maple -
Neck: Set maple, satin finish - Fingerboard: Blackwood, 22 frets - Pickups: 3 x single coil, P90
type - Controls: 1 x volume + 1 x tone - Pickup selector switch: 5 positions + mini switch to
select the neck pickup - Pickguard: Brushed ABS, black - Bridge: S style - Machine heads: Diecast
- Nut: NuBone (black) - Strings: D'Addario - Colour: Shading sunburst

120940 352,00 €4SVY NASHDLX FSB

Electric guitar, Silveray series, Special Deluxe model, with solid mahogany body - Top: Flamed
maple - Neck: Set mahogany, satin finish - Fingerboard: Blackwood, 22 frets - Pickups: 1 x
double coil, Gold Foil type, and 1 x Humbucker - Controls: 1 x volume + 1 x tone - Pickup
selector switch: 3 positions + mini switch to split the neck pickup - Bridge: Wrapped around style
- Machine heads: Diecast - Nut: NuBone (black) - Strings: D'Addario - Colour: Shading black

124096 405,00 €4SVY SPCLDLX FBK

Idem SES50M-BK - Chitarra elettrica con corpo in ontano massello  - Colore: C ream white- Color:
Blanco crema

913971 235,00 €4SES50M-CWH

Idem SES50M-BK - Chitarra elettrica con corpo in ontano massello  - Colore: Fiesta red- Color:
Rojo fiesta

813971 235,00 €4SES50M-FRD

Idem SES50M-BK - Chitarra elettrica con corpo in ontano massello  - Colore: Sonic blu- Color:
Azul sónico

213971 235,00 €4SES50M-SNB

Vintage "T" Series - plus electric guitar - Body: Solid paulownia  - Neck: Maple, bolt-on with easy
access to the last frets, 648mm, (25.5 in.), satin finish  - Fingerboard: Maple, 22 frets  - Pickups:
1 x single coil + 1 x humbucker  - Controls: 1 x volume with push-pull to split humbucker + 1 x
tone  - Pickup selector switch: 3-way  - Bridge: "T" style, strings through body  - Machine heads:
Diecast, nickel  - Nut: Bone  - Strings: made in Korea - Finish: Highgloss Colour: Black

712652 213,00 €4SET-PLUS BK

Same as SET-PLUS BK - Vintage "T" Series - plus electric guitar  - Colour: Natural highgloss

212652 213,00 €4SET-PLUS NAT

Same as SET-PLUS BK - Vintage "T" Series - plus electric guitar  - Colour: See thru white

912652 213,00 €4SET-PLUS WHB

Electric guitar with solid alder body - Body: solid alder - Neck: Roasted maple, bolt-on with easy
access to the last frets, satin finish - Fingerboard: Rosewood, 21 frets with binding, satin finish -
Headstock : painting in black, with monogram - Inlays : square block - Pickups: 2 x single coil +
1 humbucker - Controls: 1 x volume with push pull, to split humbucker + 2 x tone - Pickup
selector switch: 5-way - Bridge: Modern tremolo - Machine heads: Diecast, nickel - Nut: NuBone -
Strings: made in Korea Colour: Black

113908 234,00 €4SES-60 BLK

Same as SES-60 BLK - Electric guitar with solid alder body  - Colour: Natural

814460 243,00 €6SES-60 NAT

Same as SES-60 BLK - Electric guitar with solid alder body  - Colour: Sunburst

914209 239,00 €6SES-60 SNB

Same as SES-60 BLK - Electric guitar with solid alder body  - Colour: White blond

914209 239,00 €4SES-60 WHB
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SERIE CUSTOM T

Chitarra elettrica Vintage "T" Custom Series - Corpo: Ontano massello - Manico: Acero, bolt-on,
648 millimetri (25,5 pollici), satinato - Tastiera: Palissandro, 22 tasti - Pickups: 2 x single coil -
Controlli: 1 x Volume + 1 x tono - Selettore pickup: 3 vie - Ponte: Stile "T" - Meccaniche: Diecast
Nickel - Capotasto: NuBone (bianco) - Corde: D'Addario - Colore: Nero lucido

114612 246,00 €4SET-CST BK

Idem SET-CST BK - Chitarra elettrica Vintage "T" Custom Series  - Colore: Sunburst Lucido-
Color: Brown sunburst brillo

514612 246,00 €4SET-CST BS

Idem SET-CST BK - Chitarra elettrica Vintage "T" Custom Series  -Finitura: Lucido - colore:
"Fiesta red"- Color: Rojo fiesta brillo

514612 246,00 €4SET-CST FRD

Idem SET-CST BK - Chitarra elettrica Vintage "T" Custom Series  - Finitura: Lucido - colore:
"Sonic blu"- Color: Azul sónico brillo

714612 246,00 €4SET-CST SNB

Idem SET-CST BK - Chitarra elettrica Vintage "T" Custom Series  - Colore: Giallo con venatura a
vista Finitura - corde: D'Addario EXP110: Lucido- Color: Amarillo transparente brillo

414612 246,00 €4SET-CST YW

Serie Standard

Standard "S" electric guitar, 3/4 format - Body: Massive Paulownia - Neck: maple, bolt-on with
easy access to the last frets, 576 mm (22,6"), satin finish - Fingerboard: Rosewood, 22 frets -
Pickguard: Aged white, 3 folds - Pickups: 3 x single coil - Controls: 1 x volume - 2 x tone - Pickup
selector switch: 5-way - Bridge: Vibrato type S - Machine heads: Die-cast, nickel - Nut: Bone -
Strings: made in Korea - Colour: Brilliant black

510242 172,00 €4SES-30 BK 3/4

Same as SES-30 BK 3/4 - Standard "S" electric guitar, 3/4 format, Left hand model  - Left hand

110242 172,00 €4SES-30 BK 3/4LH

Standard "S" electric guitar - Body: Massive Paulownia - Neck: maple, bolt-on with easy access to
the last frets, 648 mm (24,7"), satin finish - Fingerboard: Rosewood, 22 frets - Pickguard: Aged
white, 3 folds - Pickups: 3 x single coil - Controls: 1 x volume - 2 x tone - Pickup selector switch:
5-way - Bridge: Vibrato type S - Machine heads: Die-cast, nickel - Nut: Bone - Strings: made in
Korea Colour: Black; brilliant

410293 173,00 €4SES-30 BK

Same as SES-30 BK - Standard "S" electric guitar  - Colour: Candy apple red

611123 187,00 €4SES-30 CAR

Same as SES-30 BK - Standard "S" electric guitar  - Colour: Ice blue metallic

411123 187,00 €4SES-30 IBM

Same as SES-30 BK - Standard "S" electric guitar  - Colour: Sunburst, brilliant

310293 173,00 €4SES-30 SNB

SERIE S300

Standard "S" electric guitar, left hand model - Body: Massive Paulownia - Neck: maple, bolt-on
with easy access to the last frets, 648 mm (24,7"), satin finish - Fingerboard: Rosewood, 22 frets
- Pickguard: Aged white, 3 folds - Pickups: 3 x single coil - Controls: 1 x volume - 2 x tone -
Pickup selector switch: 5-way - Bridge: Vibrato type S - Machine heads: Die-cast, nickel - Nut:
Bone - Strings: made in Korea - Colour: Brilliant black

410293 173,00 €4SES-30 BK LH

SERIE L
Serie Rock

Chitarra elettrica Seire Rock tipo "L" - Corpo in ontano solido - Manico: Mogano, bolt-on, satinato
- Tastiera: Palissandro, 21 tasti - Pickup: 2 x P90 singolo coil - Controlli: 1 x Volume + 1 x tone -
Selettore pickup: 3-way "interruttore" - Ponte: Tune-o-matic con stop di coda - Meccaniche:
Diecast Nickel - Capotasto: NuBone, nero - Corde: D'Addario - Colore: Nero

214780 249,00 €4SEL-P90BK

Standard Series, electric guitar with solid Mahogany body archtop - Body and set-in Neck:
Mahogany, natural highgloss finish - Fingerboard: Rosewood with perloid white square inlays, 22
frets - Neck & body binding: Vintage white - Pickguard: cream - Pickups: 2x B&W, Zebra
humbucker ceramic - Controls: 2 x volume with push/pull + 2 x tone - Control Knobs : Gold caps
- Pickup selector switch: 3-way "toggle switch" - Bridge: Tune-o-matic with stop tail piece -
Machine heads: Die-cast with chome buttons - Nut: Bone - Strings: made in Korea Colour: Black

118926 318,00 €4SEL-STD BLK

Same as SEL-STD BLK - Standard Series, electric guitar with solid Mahogany body archtop  -
Colour: Gold

619708 331,00 €4SEL-STD GOLD

Same as SEL-STD BLK - Standard Series, electric guitar with solid Mahogany body archtop  -
Colour: Violin sunburst

218926 318,00 €4SEL-STD VSB

Idem SEL-ZEB-BK - Chitarra elettrica "L" Series, Zebra con corpo archtop in mogano e acero  -
Color: Sunburst brillo en 2 tonalidades

621780 366,00 €4SEL-ZEB-2TS

Chitarra elettrica "L" Series, Zebra con corpo archtop in mogano e acero - Corpo e Manico
incollato al corpo: Mogano, finitura Natural Lucida - Tastiera: Palissandro w / con intarsi quadrati
perlati, 21 tasti - Binding manico e corpo: Vintage white - Pickups: 2x B & W, Zebra humbucker -
Controlli: 2 x Volume + 2 x tono - Selettore Pickup: 3-way "interruttore" - Ponte: Tune-o-matic
con stop di coda - Meccaniche: Kluson-style - Capotasto: NuBone, bianco - Corde: D'Addario -
Colore: Nero- Color: Negro brillo

621780 366,00 €4SEL-ZEB-BK

Idem SEL-ZEB-BK - Chitarra elettrica "L" Series, Zebra con corpo archtop in mogano e acero  -
Colore: Honeyburst Lucido - Corde: D'Addario- Color: Honeyburst brillo

421780 366,00 €4SEL-ZEB-HB
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SERIE STANDARD

Bassi elettrici

Basso elettrico Standard "J" - Pickups: 2 x JB - Controlli: 2 x Volume + 1 x Tone - Corpo: Ontano
- Battipenna: Bianco (BK / BL / SB) o tartarugato (N / NS) - M,anico: Acero, bolt-on, 867
millimetri, (34,2 cm) - Tastiera: Palissandro, 20 tasti - Ponte: Classic "JB" - Meccaniche: Standard
"P", nickel - Colore: Nero

615563 262,00 €4B300-BK

Idem B300-BK - Basso elettrico Standard "J"  - Colore: Natural semilucido

816746 282,00 €4B300-NS

Idem B300-BK - Basso elettrico Standard "J"  - Colore: Sunburst

215563 262,00 €4B300-SB

Idem B300-BK - Basso elettrico Standard "J"  - Colore: Sunburst - Manico: Acero, bolt-on, 867
millimetri, (34,2 cm)

216290 274,00 €4B300LH-SB

Basso elettrico Standard "P" - Pickups: 1 x PB - Controlli: 1 x Volume + 1 x Tone - Corpo: Ontano
- Manico: Acero, bolt-on, 867 millimetri, (34,2 cm) - Tastiera: Palissandro, 20 tasti - Ponte:
Classic "PB" - Meccaniche: Standard "P", nickel - Colore: Nero

712988 219,00 €4P250-BK

Idem P250-BK - Basso elettrico Standard "P"  - Colore: Sunburst

213288 224,00 €4P250-SB

Standard "P" electric bass guitar - Body: Paulownia, Highgloss - Neck: Hard Maple, bolt-on, 867
mm, (34.2 in.) Satin finish - Fingerboard: Rosewood, 20 frets - Bridge: "PB" Classic - Pickups: 1 x
PB - Controls: 1 x Volume + 1 x Tone - Pickguard: Black, 3 plys - Machine Heads: Standard "P",
nickel Colour: Black

113760 231,00 €4SBP-30 BLK

Same as SBP-30 BLK - Standard "P" electric bass guitar  - Colour: Natural

713760 231,00 €4SBP-30 NAT

Same as SBP-30 BLK - Standard "P" electric bass guitar  - Colour: Sunburst

213760 231,00 €4SBP-30 SNB

Basso elettrico Standard "P" - Pickups: 1 x PB - Controlli: 1 x Volume + 1 x Tone - Corpo: Ontano
- Manico: Acero, bolt-on, 867 millimetri, (34,2 cm) - Tastiera: Palissandro, 20 tasti - Ponte:
Classic "PB" - Meccaniche: Standard "P", nickel - Colore: Nero

215563 262,00 €4P300-BK

Idem P300-BK - Basso elettrico Standard "P"  - Colore: Sunburst

915563 262,00 €4P300-SB

SERIE HEAVY

"Fusion" 3/4 electric bass guitar - Body: Solid Ash - Neck: Hard Maple, bolt-on, 762 mm (30") -
Fingerboard: Rosewood, 24 frets - Bridge:Individual saddle bridge - Pickups: 1 x JB + 1 x MM -
Controls: 2 x Volume + 1 x Tone - Machine heads: Diecast, chrome Colour: Black open pore

717713 298,00 €4SBF-40 BLK 3/4

"Fusion" electric bass guitar - Body: Solid Ash - Neck: Hard Maple, bolt-on, 867 mm (34.2") -
Fingerboard: Rosewood, 24 frets - Bridge: Individual saddle bridge - Pickups: 1 x JB + 1 x MM -
Controls: 2 x Volume + 1 x Tone - Machine heads: Diecast, chrome Colour: Black open pore

418054 304,00 €4SBF-40 BLK

Same as SBF-40 BLK - "Fusion" electric bass guitar  - Colour: Natural open pore

318054 304,00 €4SBF-40 NAT

"Fusion" electric bass guitar, fretless - Body: Solid Ash - Neck: Hard Maple, bolt-on, 867 mm
(34.2") - Fingerboard: Rosewood - Bridge: Individual saddle bridge - Pickups: 1 x JB + 1 x MM -
Controls: 2 x Volume + 1 x Tone - Machine heads: Diecast, chrome - Colour: Natural open pore

918054 304,00 €4SBF-40 NAT FL

Basso elettrico 4 corde "Fusion" - Pickups: 2 x JB - Controlli: 2 x Volume + 1 x Tone - Corpo:
Ontano massello - Manico: Acero, bolt-on, 762 millimetri, (30 in.) - Tastiera: Palissandro, 24 tasti
- Ponte: "JB" Classic - Meccaniche: Dioecast Nickel, nero - Colore: Nero

815818 266,00 €4BC300 3/4 BK

Idem BC300 3/4 BK - Basso elettrico 4 corde "Fusion"  - Colore: Natural semilucido

416351 275,00 €4BC300 3/4 NS
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Basso elettrico 4 corde "Fusion" - Pickups: 1 x JB + 1 x PB - Controlli: 2 x Volume + 1 x Tone -
Corpo: Ontano - Manico: Acero, bolt-on, 867 millimetri (34,2 poll) - Tastiera: Palissandro, 24 tasti
- Ponte: "JB" Classic - Meccaniche: Diecast, nero - Colore: Nero

616193 272,00 €4BC300-BK

Idem BC300-BK - Basso elettrico 4 corde "Fusion"  - Colore: Natural semilucido

516724 281,00 €4BC300-NS

Idem BC300-BK - Basso elettrico 4 corde "Fusion"  - Colore: Noce satinato

116193 272,00 €4BC300-WS

Idem BC300-BK - Basso elettrico 4 corde "Fusion"  - Colore: Sunburst

416193 272,00 €4BC300-SB

Idem BC300-BK - Basso elettrico 4 corde "Fusion"  - Colore: Nero

416957 285,00 €4BC300LH-BK

Basso elettrico FREETLESS 4 corde "Fusion" - Pickups: 1 x JB + 1 x PB - Controlli: 2 x Volume +
1 x Tone - Corpo: Ontano - Manico: Acero, bolt-on, 867 millimetri (34,2 poll) - Tastiera:
Palissandro, 24 tasti - Ponte: "JB" Classic - Meccaniche: Diecast, nero - Colore: Nero

316193 272,00 €4BC300FL-BK

Idem BC300FL-BK - Basso elettrico FRETLESS 4 corde "Fusion"  - Colore: Natural Semilucido

516724 281,00 €4BC300FL-NS

Idem BC300/5-BK - Basso elettrico 5 corde "Fusion"  - Colore: Sunburst

918043 303,00 €4BC300/5-SB

Banjo
Strumenti a corde tradizionali

Banjo 5 corde a fondo aperto - Corpo: Mogano con doppia barra di rinforzo - Tiranti: 18 - Pelle:
11 "REMO (tm), nera - Ponte: Acero con traversino in ebano - Cordiera: Ottone nichelato -
Meccaniche: Standard su paletta + rapporto grande 5 ° piolo sul collo, con bottone in madreperla
- Bracciolo: Ottone nichelato - Manico: Nato, set-nek, 660 millimetri - Tastiera: Palissandro, 22
tasti - Indicatori di posizione: Intarsi in madreperla - Acordatura - Finitura: Nero opaco

718270 307,00 €6BJW-OPEN 5

Banjo a 6 corde con fondo aperto con paletta tipo chitarra - Corpo: Mogano, con doppia barra di
rinforzo - Tiranti: 18 - Pelle: 11 "REMO (tm), nero - Ponte: Acero con traversino in ebano -
Cordiera: Nichel placcato in ottone - Meccaniche: Pressofuso, nichelato - Bracciolo: Ottone
nichelato - Manico: Nato, set nek, 660 millimetri - Tastiera: Palissandro, 22 tasti - Marker di
posizione: Intarsi in madreperla - Accordatura: EADGBE, si accorda come una chitarra - Finitura:
Nero opaco

718270 307,00 €6BJW-OPEN 6

Banjo 5 corde Western Delux con cassa in mogano - Risonatore: Mogano - Pot: Mogano chiaro -
Ganci della staffa: 24 (flat) - Pelle REMO: 11 "Sabbiata - Ponte: Acero + ebano - Cordiera:
Ottone nichelato - Meccaniche: 4 aperte sulla paletta + 1meccanica chiusa sul manico, con
chiavetta perlata - Bracciolo: Ottone nichelato - Manico: Nato, 660 millimetri (26 cm) - Tastiera:
Palissandro, 22 tasti - Marker di posizione: Intarsi a "Trifoglio" perlati - Tuning - Finitura: Lucida

420841 350,00 €6BJW24 DL

Banjo 4 corde Bluegrass Delux con cassa in Metallio - Risonatore: Mogano - 30 tiranti(flat) - Pelle
REMO 11" Sabbiata - Ponte: 4 corde Acero + Ebano - Cordiera: Ottone nichelato - Meccaniche: 4
x aperte con chiavette perlate - Bracciolo: Ottone nichelato - Manico: Nato, 574 millimetri (22,6
cm) - Tastiera: Palissandro, 19 tasti - Marker di posizione: Intarsi a "trifoglio" perlati - Resonator
& binding: Crema - Tuning - Finitura: Lucida

521669 364,00 €6BJM30 4DL

Banjo 5 corde Bluegrass Delux con cassa in metallo - Risonatore: Mogano - Pot: Metallo
pressofuso - Tiranti: 30 (flat) - Pelle REMO: 11 "Sabbiata - Ponte: Acero + ebano - Cordiera:
Ottone nichelato - Meccaniche: 4 aperte sulla paletta + 1meccanica chiusa sul manico, con
chiavetta perlata - Bracciolo: Ottone nichelato - Manico: Nato, 660 millimetri (26 cm) - Tastiera:
Palissandro, 22 tasti - Marker di posizione: Intarsi a "Trifoglio" perlati - Tuning - Finitura: Lucida

222125 372,00 €6BJM30 DL

Idem BJM30 DL - Banjo 5 corde Bluegrass Delux MANCINO con cassa in metallo  - Finitura:
Lucida

920801 350,00 €6BJM30 LH

Banjo 5 corde Bluegrass Deluxe con cassa in metallo - Risonatore: Mogano - 30 tiranti(Flat) -
Pelle REMO 11" Sabbiata - Manico: Nato - Tastiera: Palissandro - Meccaniche: 6 meccaniche
aperte sulla paletta con chiavette perlate - Marker di posizione: Intarsi a "Trifoglio" Perlati -
Binding manico e risonatore: Crema - Finitura: Lucida

322752 382,00 €6BJM30 G
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A-STYLE

Mandolini

Mandolino Bluegrass - Top: Tiglio - Fondo e fasce: Tiglio - Manico: Nato - Tastiera: Palissandro -
Ponte: Regolabile in acero tinto nero - Cordiera: Nickel inciso- Meccaniche: Aperte sulla paletta
con finitura nickel - Buca: Fori "FF" - Accordatura - Colore: Violinburst

37514 127,00 €10M20

Idem M20 - Mandolino Bluegrass  - Colore: Violinburst

87849 132,00 €10M20 LH

Mandolino Bluegrass - Top: Abete massello - Fondo e fasce: Tiglio - Manico: Nato - Tastiera:
Palissandro - Ponte: Regolabile in acero tinto nero - Cordiera: Nickel inciso- Meccaniche: Aperte
sulla paletta con finitura nickel - Buca: Fori "FF" - Accordatura - Colore: Violinburst

710496 177,00 €10M20 S

Mandolino Bluegrass - Top: Abete massello- Fondo e fasce: Acero massello - Manico: Acero -
Tastiera: Palissandro - Ponte: Regolabile in acero tinto nero - Cordiera: Nickel inciso- Meccaniche:
Aperte sulla paletta con finitura nickel - Buca: Fori "FF" - Accordatura - Colore: Goldburst

210806 182,00 €10M40 S

Mandolino elettro-acustico Bluegrass - Top: Nato - Fondo e fasce: Nato - Manico: Nato - Tastiera:
Palissandro - Ponte: Regolabile in acero tinto nero - Cordiera: Inciso, nickel - Meccaniche: Aperte
sulla paletta,finitura nickel - Buca: Fori "FF" - Elettrificazione: 1x singolo coil PU + 1x Volume 1x
Tone - Accordatura - Colore: Redburst

49535 161,00 €10M50 E

Same as M50 E - Black acoustic-electric bluegrass mandolin with nato top  - Colour: Black

79583 161,00 €10M50 E BLK

Same as M50 E - White acoustic-electric bluegrass mandolin with nato top  - Colour: White

59583 161,00 €10M50 E WH

GRAFICA

Ukulele

Ukulele soprano serie Grafiphics, con borsa inclusa - Top: Linden - Fondo & fasce: Linden -
Manico e paletta: Pioppo - Tastiera e ponte: Tiglio - Meccaniche: Aperte con chiavette in plastica
- Lunghezza totale: 540 millimetri (21.25in) - Accordatura: GCEA - Grafica: Bandiera britannica -
Colore: Blu

52745 46,50 €20US UK-FLAG

Ukulele Soprano con borsa inclusa - Top: Basswood - Fondo e fasce: Basswood - Manico e
paletta: Nato - Tastiera e ponte: NATO - Meccaniche: Aperte con chiavette in plastica -
Lunghezza totale: 540 millimetri (21.25in) - Accordatura - Colore: Verde

52519 42,50 €20US-GRASS

Idem US-GRASS - Ukulele Soprano con borsa inclusa  - Colore: Giallo

62519 42,50 €20US-LEMON

Idem US-GRASS - Ukulele Soprano con borsa inclusa  - Colore: Rosso

72519 42,50 €20US-LIPS

Ukulele Soprano con borsa inclusa - Top: Basswood - Back and sides: Basswood - Body length:
240 mm (9.3")  - Neck: Nato - Headstock: Nato - Neck and head length: 300 mm (12")  -
Fingerboard: Composite walnut, 177 mm (7"), 12 frets - Scale length: 349 mm (13.7") - Bridge:
Composite walnut  - Total length: 540 mm (21.3") - Machine heads: Classical with plastic knobs -
Included: Nylon gigbag - Tuning: GCEA - Colore: Natural

42519 42,50 €20US-NAT

Idem US-GRASS - Ukulele Soprano con borsa inclusa  - Colore: Nero

52519 42,50 €20US-NIGHT

Idem US-GRASS - Ukulele Soprano con borsa inclusa  - Colore: Blu

32519 42,50 €20US-OCEAN

Same as US-NAT - Red soprano ukulele with basswood top, in nylon gigbag  - Colour: Red

92519 42,50 €20US-RED

Idem US-NAT - Ukulele Soprano con borsa inclusa  - Colore: Viola

72519 42,50 €20US-VIOLET

Same as US-NAT - White soprano ukulele with basswood top, in nylon gigbag  - Colour: White

82519 42,50 €20US-WHITE
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SOPRANO

Traditional soprano ukulele with sapele top and gigbag - Back and sides: Sapele - Neck:
Mahogany - Fingerboard: Composite walnut - Fingerboard inlay: Dots, ABS  - Scale length: 349
mm (13.7")  - Bridge: Composite walnut - Total length: 534 mm (21") - Machine heads: Metal
pegs with black knobs - Strings: Aquila - Included: Black nylon gigbag  - Finish: Natural

93678 62,00 €10US-30

Traditional soprano ukulele with spruce top and black nylon bag - Top: Spruce - Back and sides:
Sapele - Neck: Mahogany - Fingerboard: Composite walnut - Inserts: ABS dots - Scale length:
349 mm (13.7") - Bridge: Composite walnut - Total length: 534 mm (21") - Machine heads:
Metal, black knobs - Strings: Aquila - Included: Black nylon bag - Colour: Natural

23863 65,00 €10US-30 SPRUCE

Ukulele soprano "TATOO" - Top: NATO - Fondo e fasce: Tiglio- Manico: Sepetir - Paletta: Nato -
Tastiera e ponte: NATO - Meccaniche: Aperte con chiavette in plastica - Lunghezza totale: 540
millimetri, (21,25 cm) - Accordatura - Finitura: Naturale

52519 42,50 €20US10  TATTOO

Ukulele soprano "FIORI" - Top: NATO - Fondo e fasce: Tiglio- Manico: Sepetir - Paletta: Nato -
Tastiera e ponte: NATO - Meccaniche: Aperte con chiavette in plastica - Lunghezza totale: 540
millimetri, (21,25 cm) - Accordatura - Finitura: Naturale

13710 62,50 €20US20 FLOWER

Acoustic-electric soprano ukulele with sapele top and gigbag - Back and sides: Sapele - Neck:
Mahogany - Fingerboard: Composite walnut - Fingerboard inlay: Dots, ABS  - Scale length: 349
mm (13.7")  - Bridge: Composite walnut - Total length: 534 mm (21") - Machine heads: Metal
pegs with black knobs - Strings: Aquila - Electronics: Preamp system with 2-band UK-2000
equaliser, volume, bass and treble control and 6.35 mm (1/4") output jack - Included: Black
nylon gigbag  - Finish: Natural

34699 79,00 €10US-30 E

Acoustic-electric concert ukulele with sapele top and gigbag - Back and sides: Sapele - Neck:
Mahogany - Fingerboard: Composite walnut - Fingerboard inlay: Dots, ABS  - Scale length: 382
mm (15")  - Bridge: Composite walnut - Total length: 610 mm (24") - Machine heads: Metal pegs
with black knobs - Strings: Aquila - Electronics: Preamp system with 2-band UK-2000 equaliser,
volume, bass and treble control and 6.35 mm (1/4") output jack - Included: Black nylon gigbag  -
Finish: Natural

85112 86,00 €10UC-30 E

Same as US-TIKI EH - Tiki series soprano ukulele with sapele top, Ah finish, with black nylon
gigbag

54287 72,00 €10US-TIKI AH

Tiki series soprano ukulele with sapele top, Eh finish, with black nylon gigbag - Top: Sapele  -
Back and sides: Sapele - Neck: Mahogany - Fingerboard: Composite walnut - Fingerboard inlays:
White dot  - Bridge: Composite walnut with white pins  - Nut: White ABS - Saddle: White ABS -
Body binding: Black - Machine heads: Open, chrome, with black butons - Strings: Aquila  -
Included: Black nylon gigbag  - Finish: Natural

44287 72,00 €10US-TIKI EH

Same as US-TIKI EH - Tiki series soprano ukulele with sapele top, Oh finish, with black nylon
gigbag

94287 72,00 €10US-TIKI OH

Ukulele soprano con top in mogano massello e borsa inclusa - Top: Mogano massello - Fondo e
fasce: Mogano - Manico: Mogano - Paletta: Nato - Tastiera e ponte: Palissandro - Binding bianco
e nero su Top e Fondo - Lunghezza della scala: 349 mm / 13,74 pollici - Tastiera Dim. 177
millimetri, (7 pollici), 12 tasti - Collo e testa: 300 mm (11,7 pollici) - Corpo: 240 mm (9,5 cm) -
Lunghezza totale: 540 mm (21,25 cm) - Tuning - Finitura: Naturale

75343 90,00 €20US40-S

Ukulele soprano con top in mogano massello e borsa inclusa - Top, Fondo e fasce: Mogano
massello- Manico e paletta: Mogano - Tastiera e ponte: Palissandro - Binding bianco / nero /
bianco: Top,corpo e paletta - Buca: Intarsi avorio - Tastiera Dim. 177 millimetri, (7 pollici), 17
tasti - Lunghezza della scala: 349 millimetri, (13,74 cm) - Manico e Paletta: 300 mm (11,7 pollici)
- Corpo: 240 mm, (9,5 cm) - Lunghezza totale: 540 mm, 21.25 cm - Corde: GHS, nylon -
Elettrificazione: UK-2000 attiva con preamplificatore a 2-band EQ (bassi / alti) e il controllo del
volume - Uscita: 1 x 1/4 "jack - Tuning - Finitura: Naturale opaco

311240 189,00 €24US80-SE

DA CONCERTO

26697Traditional concert ukulele with sapele top and gigbag - Back and sides: Sapele - Neck:
Mahogany - Fingerboard: Composite walnut - Fingerboard inlay: Dots, ABS - Scale length: 382
mm (15")  - Bridge: Composite walnut - Total length: 610 mm (24") - Machine heads: Metal pegs
with black knobs - Strings: Aquila - Included: Black nylon gigbag  - Finish: Natural

44088 69,00 €10UC-30

Traditional concert ukulele with spruce top and black nylon bag - Top: Spruce - Back and sides:
Sapele - Neck: Mahogany - Fingerboard: Composite walnut - Inserts: ABS dots - Scale length:
382 mm (15") - Bridge: Composite walnut - Total length: 610 mm (24") - Machine heads: Metal,
black knobs - Strings: Aquila - Included: Black nylon bag - Colour: Natural

64297 72,50 €10UC-30 SPRUCE

Tiki series concert ukulele with sapele top, Hewa finish, with black nylon gigbag - Top: Sapele  -
Back and sides: Sapele - Neck: Mahogany - Fingerboard: Composite walnut - Fingerboard inlays:
ABS dots - Scale length: 382 mm (15") - Total length: 610 mm (24")  - Machine heads: Metal
with black buttons - Strings: Aquila  - Included: Black nylon gigbag  - Finish: Natural

44785 80,50 €10UC-TIKI HEWA

Same as UC-TIKI HEWA - Tiki series concert ukulele with sapele top, Maio finish, with black nylon
gigbag

54785 80,50 €10UC-TIKI MAIO

Same as UC-TIKI HEWA - Tiki series concert ukulele with sapele top, Mena finish, with black
nylon gigbag

74785 80,50 €10UC-TIKI MENA

TENORE

Traditional tenor ukulele with sapele top and gigbag - Back and sides: Sapele - Neck: Mahogany -
Fingerboard: Composite walnut - Fingerboard inlay: Dots, ABS - Scale length: 431 mm (17")  -
Bridge: Composite walnut - Total length: 664 mm (26") - Machine heads: Metal pegs with black
knobs - Strings: Aquila - Included: Black nylon gigbag  - Finish: Natural

54528 76,50 €10UT-30

STAGG



Articolo. ArticoloQMC QMCListino Listino

Traditional tenor ukulele with spruce top and black nylon bag - Top: Spruce - Back and sides:
Sapele - Neck: Mahogany - Fingerboard: Composite walnut - Inserts: ABS dots - Scale length:
431 mm (17") - Bridge: Composite walnut - Total length: 664 mm (26.1") - Machine heads:
Metal, black knobs - Strings: Aquila - Included: Black nylon bag - Colour: Natural

44755 80,00 €10UT-30 SPRUCE

BARITONO

Traditional baritone ukulele with sapele top and gigbag - Back and sides: Sapele - Neck:
Mahogany - Fingerboard: Composite walnut - Fingerboard inlay: Dots, ABS - Scale length: 496
mm (19.5")  - Bridge: Composite walnut - Total length: 760 mm (30") - Machine heads: Metal
pegs with black knobs - Strings: Aquila - Included: Black nylon gigbag  - Finish: Natural

16691 113,00 €10UB-30

Traditional baritone ukulele with spruce top and black nylon bag - Top: Spruce - Back and sides:
Sapele - Neck: Mahogany - Fingerboard: Composite walnut - Inserts: ABS dots - Scale length:
496 mm (19.5") - Bridge: Composite walnut - Total length: 760 mm (29.9") - Machine heads:
Metal, black knobs - Strings: Aquila - Included: Black nylon bag - Colour: Natural

57028 118,00 €10UB-30 SPRUCE

CHITARRA

Ukulele-size classical guitar with spruce top - Top: Spruce  - Back: Sapelli - Sides: Sapelli - Neck:
Okoume - Fingerboard: Poplar - Bridge: Poplar - Scale length: 431 mm (17")  - Total length: 690
mm (27.2")  - Body binding: Black - Back binding: Black - Machine heads: Classical, nickel -
Included: Gigbag - Tuning: Identical to a guitar in A tuning (A-D-G-C-E-A)  - Colour: Natural -
Finish: Matt

55831 98,00 €10UKG 20 NAT

Amplificatore per chitarra acustica da - 1x cono da 6.5 "- Input ad alta impedenza - EQ a 3 bande
(Bass / Medi / Alti) - Volume e controlli Gain - Uscita cuffie mini-jack - Jack stereo di ingresso per
lettore CD/MP3 - Dimensioni (AxLxP): 27 x 28 x 17 cm / 10,6 x 11 x 6,7 cm

66389 108,00 €210 AA EU

Amplificatore per chitarra acustica da - 1x cono da 6.5 "- Input ad alta impedenza - EQ a 3 bande
(Bass / Medi / Alti) - Volume e controlli Gain - Uscita cuffie mini-jack - Jack stereo di ingresso per
lettore CD/MP3 - Dimensioni (AxLxP): 27 x 28 x 17 cm / 10,6 x 11 x 6,7 cm

38626 145,00 €215 AA DR EU

Amplificatore per chitarra acustica da - 1x cono da 6.5 "- Input ad alta impedenza - EQ a 3 bande
(Bass / Medi / Alti) - Volume e controlli Gain - Uscita cuffie mini-jack - Jack stereo di ingresso per
lettore CD/MP3 - Dimensioni (AxLxP): 33,8 x 35 x 20 cm / 13,3 x 13,7 x 7,9 cm

411083 187,00 €120 AA R EU

Amplificatore per chitarra acustica 40 W RMS con reverbero a molla - Cono da 10" - Input ad alta
impedenza (Jack) e ingresso microfonico (XLR) con controllo del volume indipendente - Selettore
di modalità passiva / attiva - Reverbero a molla regolabile - EQ a 3 bande (bassi / medi / alti) +
medi parametrici - Controlli del volume e Gain - Uscita cuffie - Jack stereo di ingresso per lettore
CD/MP3 - Dimensioni (AxLxP): 40 x 43 x 22,5 cm / 15,7 x 16,9 x 8,9 cm

313660 230,00 €140 AA R EU

Amplificatore per chitarra - 1 cono da 6.5 " - Input ad alta impedenza - EQ a 3 bande (Bassi /
Medio parametrico / Alti) - Controlli di Volume e Gain - Interruttore Overdrive per ottenere suoni
distorti - Uscita cuffie mini-jack - Mini-jack stereo di ingresso per lettore CD/MP3 - Peso: 4,3 kg -
Dimensioni (AxLxP): 28 x 29 x 8 cm / 11 x 11.4 x 3.2 cm - Size (HxWxD): 28 x 29 x 8 cm / 11 x
11.4 x 3.2 in

45887 99,00 €210 GA EU

Amplificatore per Chitarre 15 W RMS con reverbero Digitale - 1x Cono da 6.5"- Input ad alta
impedenza - EQ a 3 bande (Bassi / Medi / Alti) - Controlli di Volume e Gain - Interruttore
Overdrive per ottenere suoni distorti - Reverbero digitale - Uscita cuffie - Jack stereo di ingresso
per lettore CD/MP3 - Peso: 6,3 kg / - Dimensioni (AxLxP): 31 x 35 x 19 cm / 12.2 x 13.8 x 7.5 cm
- Size (HxWxD): 31 x 35 x 19 cm / 12.2 x 13.8 x 7.5 in

38025 135,00 €215 GA DR EU

Amplificatore per chitarra - 1 xcono da 8 " - Griglia in metallo frontale - Input ad alta impedenza -
EQ a 3 bande (bassi / medi / alti) + medi parametrici - Controlli del volume e del Gain -
Interruttore Overdrive per ottenere suoni distorti - Uscita cuffie - Input Jack stereo per lettore
CD/MP3 - Peso: 8,9 kg - Dimensioni (AxLxP): 37,5 x 41,5 x 21 cm / 14,7 x 16,3 x 8,2 cm - Size
(HxWxD): 37.5 x 41.5 x 21 cm / 14.7 x 16.3 x 8.2 in

68872 149,00 €120 GA EU
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Amplificatore per chitarra con Reverbero digitale - 1x cono da 8" - Griglia frontale in metallo -
Input ad alta impedenza - EQ a 3 bande(Bassi/medi/alti) + medi parametrici - Controllo di
Volume e Gain - Interruttore Overdrive per ottenere suoni distorti - Reverbero digitale - Uscita
cuffie - Input Jack stereo per CD/MP3 player - Peso: 8.9Kg - Dimensioni (AxLxP): 37,5 x 41,5 x
21 cm

39530 160,00 €120 GA DR EU

Amplificatore per chitarra da 40 W RMS a 2 canali con reverbero a molla - 1 x cono da 10 " -
Griglia in metallo frontale - Input ad alta impedenza - 2 canali (clean / overdrive) con controllo
del volume indipendente, selezionabile tramite pannello - EQ a 3 bande (Bassi / Medi / Alti) +
medi parametrici - Controllo principale del volume - Controllo del Gain (canale overdrive) - Uscita
cuffie - Jack stereo di ingresso per lettore CD/MP3 - Peso: 10,7 kg - Dimensioni (AxLxP): 39 x 42
x 21 cm

413523 228,00 €140 GA R EU

Amplificatore per basso da - 1 x cono da 8 " - Griglia frontale in metallo - Input ad alta
impedenza - EQ a 3 bande (Bassi / Medi / Alti) - Controllo del volume - Controllo di compressione
- Uscita cuffie - Jack stereo di ingresso per lettore CD/MP3 - Peso: 9,9 kg - Dimensioni (AxLxP):
37 x 41 x 20 cm - Size(HxWxD): 37 x 41 x 20 cm / 14.5 x 16.1 x 7.9 in

29896 167,00 €120 BA EU

Amplificatore per basso - 1 x cono da 10 " - Griglia frontale in metallo - Input ad alta impedenza -
EQ a 3 bande (Bassi / Medi/ Alti) - Controllo di volume generale - Controllo di compressione -
Uscita cuffie - Jack stereo di ingresso per CD/MP3 giocatore - Peso: 10,3 kg - Dimensioni
(AxLxP): 37 x 40 x 22,5 cm - Size (HxWxD): 37 x 40 x 22.5 cm / 14.5 x 15.7 x 8.9 in

612039 203,00 €140 BA EU

Amplificatore per basso - 1 xcono da 12 "- griglia frontale in metallo - Input ad alta impedenza -
EQ a 3 bande (Bassi / Medi / Alti) - Controllo di volume generale - Controllo di compressione -
Ingresso cuffie - Loop effetti (send / return) - Stereo jack di ingresso per lettore CD/MP3 - Peso:
19,5 kg - Dimensioni (HxLxP): 45.5 x 49.5 x 27.5 cm - Size (HxWxD): 45.5 x 49.5 x 27.5 cm /
17.9 x 19.5 x 10.8 in

617180 289,00 €160 BA EU

Footswitch/Pedalini

Switch Box con 1 bottone e 5m di cavo

81713 32,00 €20SSWB1

Switch Box con 2 bottoni e 5m di cavo

12331 43,50 €20SSWB2

Effetti per chitarra
Effetti

BLAXX Reverb pedal for electric guitar, with 4 different modes - Housing: Die-cast metal - Foot
switch: True bypass - Controls: Mode / Decay / Mix level - Mode selector: Hall / Plate / Shimmer
/ Spring - LED indicator: On / off - Input and output: 6.35 mm (1/4") jack - Power supply: 9V
external DC adapter (not included) or 9V battery with adapter (not included) - Dimensions: 95 x
51 x 53 mm (3.7 x 2 x 2.1")  - Weight: 170 g (0.37 lb)

85584 94,00 €10BX-REVERB

BLAXX Tremolo pedal for guitar with 2 different modes - Housing: Die-cast metal - Foot switch:
True bypass - Controls: Colour, depth and speed  - LED indicator: On / off - Input and output:
6.35 mm (1/4") jack - Power supply: 9V external DC adapter (not included) or 9V battery with
adapter (not included) - Dimensions: 95 x 45 x 48 mm (3.7 x 1.8 x 1.9") - Weight: 213 g (0.47
lb)

82979 50,00 €50BX-TREMOLO

Effetto Distorsore per chitarra elettrica True Bypass - Chassis in molto resistente in metallo
pressofuso - Footswitch estremamente resistente con indicatore LED on/off - Controlli: Gain/
Level/ Tone - Ingresso ed uscita jack 1/4" - Alimentazione 9V batteria (non inclusa) o
alimentatore (non incluso) - Peso: 240 g - Dimensioni: 95 mm x 45 mm x 48 mm

62457 41,50 €50BX-DIST A
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Effetto Distorsore per chitarra elettrica a 3-modalità True Bypass - Chassis in molto resistente in
metallo pressofuso - Footswitch estremamente resistente con indicatore LED on/off - Controlli:
Gain/ Level/ Tone - Modalità switch distorsione: Natural/ Tight/ Classic - Ingresso ed uscita jack
1/4" - Alimentazione 9V batteria (non inclusa) o alimentatore (non incluso) - Peso: 240 g -
Dimensioni: 95 mm x 45 mm x 48 mm

52979 50,00 €50BX-DIST B

BLAXX 5-band Equalizer pedal for guitar - Housing: Die-cast metal - Foot switch: True bypass -
Volume control: Rotary - Bands: 5 (100 Hz, 250 Hz, 630 Hz, 1.6 kHz, 4 kHz), 18 dB cut or boost
per band - Input and output: 6.35 mm (1/4") jack - Power supply: 9V external DC adapter (not
included) or 9V battery with adapter (not included) - Dimensions: 95 x 45 x 48 mm (3.7 x 1.8 x
1.9") - Weight: 205 g (0.45 lb)

32979 50,00 €50BX-EQ 5B

BLAXX looper pedal for electric and bass guitars - Housing: Die-cast metal - Foot switch: True
bypass - Foot switch functions: Record, play, loop, cancel, delete loops, stop - Volume control:
Rotary - Maximum recording time: 10 minutes - Maximum number of loops: Unlimited - LED
indicator: Recording, loop, play, on / off - Input and output: 6.35 mm (1/4") jack and mini-USB
(to upload and download files, in 24-bit uncompressed format) - Power supply: 9V external DC
adapter (not included) - Included: Mini USB cable - Dimensions: 95 x 45 x 48 mm (3.7 x 1.8 x
1.9") - Weight: 190 g (0.42 lb)

96627 112,00 €50BX-LOOP

Effetto Overdrive per chitarra elettrica True Bypass - Chassis in molto resistente in metallo
pressofuso - Footswitch estremamente resistente con indicatore LED on/off - Controlli: Gain/
Level/ Tone - Ingresso ed uscita jack 1/4" - Alimentazione 9V batteria (non inclusa) o
alimentatore (non incluso) - Peso: 240 g - Dimensioni: 95 mm x 45 mm x 48 mm

72457 41,50 €50BX-DRIVE A

Effetto Overdrive per chitarra elettrica a 2-modalità Chassis in molto resistente in metallo
pressofuso - True bypass - Footswitch estremamente resistente con indicatore LED on/off -
Controlli: Gain/ Level/ Tone - Modalità switch Overdrive: Hot/ Warm - Ingresso ed uscita jack
1/4" - Alimentazione 9V batteria (non inclusa) o alimentatore (non incluso) - Peso: 240 g -
Dimensioni: 95 mm x 45 mm x 48 mm

12979 50,00 €50BX-DRIVE B

Effetto Chorus per chitarra elettrica Chassis in molto resistente in metallo pressofuso - True
bypass - Footswitch estremamente resistente con indicatore LED on/off - Controlli: Rate/ Depth/
Level - Ingresso ed uscita jack 1/4" - Alimentazione 9V batteria (non inclusa) o alimentatore (non
incluso) - Peso: 240 g - Dimensioni: 95 mm x 45 mm x 48 mm

33202 54,00 €50BX-CHORUS

Effetto Metal per chitarra elettrica a 3-modalità Chassis in molto resistente in metallo pressofuso -
True bypass - Footswitch estremamente resistente con indicatore LED on/off - Controlli:
Distortion/ Tone/ Volume - Modalità Metal switch: Hi Boost/ Boost Cut/ Lo Boost - Ingresso ed
uscita jack 1/4" - Alimentazione 9V batteria (non inclusa) o alimentatore (non incluso) - Peso:
240 g - Dimensioni: 95 mm x 45 mm x 48 mm

42979 50,00 €50BX-METAL

Effetto Fuzz per chitarra elettrica - Chassis in molto resistente in metallo pressofuso - True
bypass - Footswitch estremamente resistente con indicatore LED on/off - Controlli: Sustain/
Tone/ Volume - Ingresso ed uscita jack 1/4" - Alimentazione 9V batteria (non inclusa) o
alimentatore (non incluso) - Peso: 240 g - Dimensioni: 95 mm x 45 mm x 48 mm

42979 50,00 €50BX-FUZZ

Effetto Flanger per chitarra elettrica a 2-modalità Chassis in molto resistente in metallo
pressofuso - True bypass - Footswitch estremamente resistente con indicatore LED on/off -
Controlli: Rate/ Range/ Color - Modalità Flanger switch: Filter/ Normal - Ingresso ed uscita jack
1/4" - Alimentazione 9V batteria (non inclusa) o alimentatore (non incluso) - Peso: 240 g -
Dimensioni: 95 mm x 45 mm x 48 mm

42979 50,00 €50BX-FLANGER

Effetto Phaser per chitarra elettrica Chassis in molto resistente in metallo pressofuso - True
bypass - Footswitch estremamente resistente con indicatore LED on/off - Controlli per velocità -
Modalità Phaser switch: Vintage/ Modern - Ingresso ed uscita jack 1/4" - Alimentazione 9V
batteria (non inclusa) o alimentatore (non incluso) - Peso: 240 g - Dimensioni: 95 mm x 45 mm x
48 mm

22979 50,00 €50BX-PHASER
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Effetto Delay per chitarra elettrica Chassis in molto resistente in metallo pressofuso - True bypass
- Footswitch estremamente resistente con indicatore LED on/off - Controlli: Time/ Feedback/
Echo - Ingresso ed uscita jack 1/4" - Alimentazione 9V batteria (non inclusa) o alimentatore (non
incluso) - Peso: 240 g - Dimensioni: 95 mm x 45 mm x 48 mm

33202 54,00 €50BX-DELAY

Effetto Booster per chitarra elettrica Chassis in molto resistente in metallo pressofuso - True
bypass - Footswitch estremamente resistente con indicatore LED on/off - Controlli: Gain/ Treble/
Bass/ Volume - Ingresso ed uscita jack 1/4" - Alimentazione 9V batteria (non inclusa) o
alimentatore (non incluso) - Peso: 240 g - Dimensioni: 95 mm x 45 mm x 48 mm

92979 50,00 €50BX-BOOST

Accordatore auto-cromatico per chitarra, basso o altri strumenti Chassis in molto resistente in
metallo pressofuso con footswitch estremamente resistente con indicatore LED on/off - Ingresso
ed uscita jack 1/4" - Alimentazione 9V batteria (non inclusa) o alimentatore (non incluso) - Peso:
240 g - Dimensioni: 95 mm x 45 mm x 48 mm

32457 41,50 €50BX-TUNER

Blaxx power supply pedal for 8 effects pedals - Housing: Die-cast metal - Power supply: 12V
external DC adapter (included) - LED indicator: On / off - Inputs: 8 x 9V 300 mA (independent)  -
Total maximum current output: 2 A - Included: Power supply cables for the pedals and polarity
conversion cable - Pedal dimensions (W x H x D): 3.5 x 9 x 3.5 cm (1.4 x 3.5 x 1.4") - Box
dimensions (W x H x D): 13.2 x 9.6 x 10.8 cm (5.2 x 3.8 x 4.3") - Pedal weight: 178 g (0.39 lb)  -
Box weight: 610 g (1.3 lb) - Box weight: 610 g (1.3 lb)

24691 79,00 €20BX-PWR SUPPLY-2

Custodie

Custodia in ABS per pedali effetto (pedali non inclusi) - Robusto, di medio peso, con profili in
alluminio - Hardware cromato - Interno imbottito con schiuma ad alta densità per una maggiore
protezione - Piedini in gomma per posizionamento verticale - Impugnatura sagomata - I Pedali
possono essere fissati all' interno del case tramite una striscia di velcro (incluse) - Int. Dim.
(AxLxP): 226 x 424 x 100 mm - Int. Dim. (HxWxD): 226 x 424 x 72 mm/ 8 7/8 x 16 11/16 x 3
15/16 in

23036 57,00 €1UPC-424

Custodia in ABS per pedali effetto (pedali non inclusi) - Robusto, di medio peso, con profili in
alluminio - Hardware cromato - Interno imbottito con schiuma ad alta densità per una maggiore
protezione - Piedini in gomma per posizionamento verticale - Impugnatura sagomata - I Pedali
possono essere fissati all' interno del case tramite una striscia di velcro (incluse) - Int.. Dim.
(AxLxP): 255 x 500 x 90 mm - Int. Dim. (HxWxD): 255 x 500 x 90 mm/ 10 x 19.7 x 3.5 in

23693 69,00 €1UPC-500

Custodia in ABS per pedali effetto (pedali non inclusi) - Robusto, di medio peso, con profili in
alluminio - Hardware cromato - Interno imbottito con schiuma ad alta densità per una maggiore
protezione - Piedini in gomma per posizionamento verticale - Impugnatura sagomata - I Pedali
possono essere fissati all' interno del case tramite una striscia di velcro (incluse) - Int.. Dim.
(AxLxP): 320 x 535 x 83 mm - Int. Dim. (HxWxD): 320 x 535 x 83 mm/ 12.59 x 21 x 3.3 in

13909 73,00 €1UPC-535

Custodia in ABS per pedali effetto (pedali non inclusi) - Robusto, di medio peso, con profili in
alluminio - Hardware cromato - Interno imbottito con schiuma ad alta densità per una maggiore
protezione - Piedini in gomma per posizionamento verticale - Impugnatura sagomata - I Pedali
possono essere fissati all' interno del case tramite una striscia di velcro (incluse) - Int.. Dim.
(AxLxP): 688 x 296 x 83 mm - Int. Dim. (HxWxD): 688 x 296 x 83 mm/ 27 x 11,6 x 3,3 in

24686 87,50 €1UPC-688

Economiche
Borse

Economic series nylon bag for soprano ukulele - Material: Nylon - Grip: 1 handle - Fastener: 1
zipper  - Colour: Black and grey

9965 18,00 €30STB-1 UKS

Same as STB-1 UKS - Economic series nylon bag for concert ukulele

9965 18,00 €30STB-1 UKC

Same as STB-1 UKS - Economic series nylon bag for tenor ukulele

3965 18,00 €30STB-1 UKT

Gigbag serie Base base per 1/4 chitarra classica - Forte, nylon nero senza imbottitura - Tasche
supplementari (1 grande e 1 piccolo) per gli accessori - 2 tracolle e una forte maniglia per un
facile trasporto

1965 18,00 €30STB-1 C1
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Idem STB-1 C1 - Gigbag serie Base base per 1/2 chitarra classica

7965 18,00 €30STB-1 C2

Idem STB-1 C1 - Gigbag serie Base base per 3/4 chitarra classica

6965 18,00 €30STB-1 C3

Idem STB-1 C1 - Gigbag serie Base base per 4/4 chitarra classica

9965 18,00 €30STB-1 C

Idem STB-1 C1 - Gigbag serie Base base per 3/4 chitarra acustica stile Western/dreadnought

8965 18,00 €30STB-1 W3

Idem STB-1 C1 - Gigbag serie Base base per chitarra Folk/Western

3965 18,00 €30STB-1 W

Idem STB-1 C1 - Gigbag serie Base base per chitarra Elettrica

1965 18,00 €30STB-1 UE

Idem STB-1 C1 - Gigbag serie Base base per basso elettrico

8965 18,00 €30STB-1 UB

Basic series padded nylon bag for 5-string banjo - Padding: 5 mm (0.2") foam - Material: Nylon -
Grips: 2 shoulder straps and 1 handle - Fastener: 1 zipper - Special feature: 1 outer pouch -
Colour: Black

21313 24,50 €10STB-5 BJ

Same as STB-5 BJ - Basic padded nylon bag for mandolin

21313 24,50 €10STB-5 MA

Custodia economica per chitarra classica - Forte, nylon nero con 5 mm di imbottitura in schiuma -
1 tasca esterna per accesori - 2 tracolle e una forte maniglia per un trasporto facile

61313 24,50 €10STB-5 C1

Idem STB-5 C1 - Custodia economica per chitarra classica

51313 24,50 €10STB-5 C2

Idem STB-5 C1 - Custodia economica per chitarra classica

31313 24,50 €10STB-5 C3

Idem STB-5 C1 - Custodia economica per chitarra classica

91313 24,50 €10STB-5 C

Idem STB-5 C1 - Custodia economica per chitarra Folk/western/dreadnought

51313 24,50 €10STB-5 W

Idem STB-5 C1 - Custodia economica per chitarra elettrica

11313 24,50 €10STB-5 UE

Idem STB-5 C1 - Custodia economica per basso elettrico

81313 24,50 €10STB-5 UB

Idem STB-10 C1 - Borsa serie base per banjo a 5 corde  - Dimensions: 99 x 37 cm (38,9 x 14,5")

52359 44,00 €10STB-10 BJ

Idem STB-10 C1 - Borsa serie base per mandolino  - Dimensions: 72 x 30,5 cm (28,3 x 12")

72037 38,00 €10STB-10 MA

Gigbag in nylon per ukulele soprano- Spessore: 10mm - con tracolla - Padding: 10 mm (0.39")
foam  - Material: nylon - Grip: 1 handle - Fastener: 1 zipper  - Colour: Black - Colore: Nero

31260 23,50 €20STB-10 UKS

Gigbag in nylon per ukulele concerto- spessore: 10mm - con tracolla - Padding: 10 mm (0.39")
foam - Material: nylon - Grip: 1 handle - Fastener: 1 zipper  - Colour: Black - Colore: Nero

71260 23,50 €20STB-10 UKC
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Gigbag in nylon per tenore ukulele- spessore: 10mm - con tracolla - Padding: 10 mm (0.39")
foam and internal reinforcement areas for strings, bridge and strap button - Material: nylon -
Grips: 1 shoulder strap and 1 handle - Fastener: 1 zipper - Special feature: 1 outer pouch -
Colour: Black - Colore: Nero

41260 23,50 €20STB-10 UKT

Gigbag in nylon per ukulele baritono- spessore: 10mm - con tracolla - Padding: 10 mm (0.39")
foam and internal reinforcement areas for strings, bridge and strap button - Material: nylon -
Grips: 1 shoulder strap and 1 handle - Fastener: 1 zipper - Special feature: 1 outer pouch -
Colour: Black - Colore: Nero

91260 23,50 €20STB-10 UKB

Gigbag Economy per 1/4 chitarra classica - Forte, in nylon nero with10 mm imbottitura in
schiuma - Zone di rinforzo interno per corde / bridge / puntale - 1 tasca per accessori - 2 tracolle
sotto copertura di protezione con cerniera - Maniglia pesante "comfort" - Dimensions: 79 x 28 cm
(31,1 x 11")

41769 33,00 €10STB-10 C1

Idem STB-10 C1 - Gigbag Economy per 1/2 chitarra classica  - Dimensions: 90,5 x 32 cm (35,6 x
12,5")

21769 33,00 €10STB-10 C2

Idem STB-10 C1 - Gigbag Economy per 3/4 chitarra classica  - Dimensions: 95 x 38 cm (37,4 x
14,9")

31769 33,00 €10STB-10 C3

Idem STB-10 C1 - Gigbag Economy per 4/4 chitarra classica  - Dimensions: 103 x 40 cm (40,5 x
15,7")

21769 33,00 €10STB-10 C

Idem STB-10 C1 - Gigbag Economy per 1/2 Chitarra Folk/Western/Dreadnought  - Dimensions:
89 x 34 cm (35 x 13,3")

51769 33,00 €10STB-10 W2

Idem STB-10 C1 - Gigbag Economy per 3/4 Chitarra Western/Dreadnought  - Dimensions: 98,5 x
36 x 9 cm (38.6 x 13.8 x 3.5")

41769 33,00 €10STB-10 W3

Idem STB-10 C1 - Gigbag Economy per Chitarra Folk/ Western/Dreadnought  - Dimensions: 110
x 43 cm (43,3 x 16,9")

51769 33,00 €10STB-10 W

Gigbag Economy per Chitarra acustica Jumbo - Padding: 10 mm (0.39") foam and internal
reinforcement areas for strings, bridge and strap button - Material: nylon - Grips: 2 shoulder
straps and 1 handle - Fastener: 1 zipper - Special feature: 1 outer pouch - Colour: Black -
Dimensions: 116 x 44,5 x 11 cm (45.3 x 17.8 x 4.3")

42225 42,00 €10STB-10 J

Idem STB-10 C1 - Gigbag Economy per 3/4 Chitarra Elettrica  - Dimensions: 97,5 x 35,5 cm (38,3
x 13,9")

21769 33,00 €10STB-10 UE3

Idem STB-10 C1 - Gigbag Economy per Chitarra Elettrica  - Dimensions: 110 x 39 cm (43.3 x
15.4")

41769 33,00 €10STB-10 UE

Idem STB-10 C1 - Gigbag Economy per Semi-acustica  - Dimensions: 109 x 40 x 9 cm (42.9 x
15.7 x 3.5")

71769 33,00 €10STB-10 SA

Idem STB-10 C1 - Gigbag Economy per chitarra Elettrica,modello Triangolare  - Dimensions: 112
x 41 cm (44 x 16,1")

32225 42,00 €10STB-10 TE

Gigbag Economy per basso elettrico - Padding: 10 mm (0.39") foam and internal reinforcement
areas for strings, bridge and strap button - Material: nylon - Grips: 2 shoulder straps and 1
handle - Fastener: 1 zipper - Special feature: 1 outer pouch - Colour: Black - Dimensions: 125 x
38 cm (49,2 x 15")

81769 33,00 €10STB-10 UB

Idem STB-10 C1 - Gigbag Economy per basso acustico  - Dimensions: 116 x 43 cm (45.7 x 17")

82466 46,00 €10STB-10 AB
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Gigbag Extra large economia per basso acustico / 52 " - Padding: 10 mm (0.39") foam and
internal reinforcement areas for strings, bridge and strap button - Material: nylon - Grips: 2
shoulder straps and 1 handle - Fastener: 1 zipper - Special feature: 1 outer pouch - Colour: Black
- Lunghezza: 133 cm

42466 46,00 €10STB-10 AB XL

Basic series padded water-repellent terylene bag for 4/4 classical guitar - Padding: 25 mm
(0.98") foam and internal reinforcement areas for strings, bridge and strap button - Material:
Water-repellent terylene - Grips: 2 shoulder straps and 1 handle - Fastener: 1 zipper - Special
feature: 1 outer pouch - Colour: Black

33377 63,00 €10STB-25 C

Same as STB-25 C - Basic series padded water-repellent terylene bag for folk, western or
dreadnought guitar

13377 63,00 €10STB-25 W

Same as STB-25 C - Basic series padded water-repellent terylene bag for electric guitar

13377 63,00 €10STB-25 UE

Same as STB-25 C - Basic series padded water-repellent terylene bag for electric bass guitar

13377 63,00 €10STB-25 UB

Serie NDURA, Gigbag in nylon per Chitarra classica - Padding: 10 mm (0.39") high-density foam
and 2.5 mm (0.09") elastic rubber impact sheet - Material: 1680 D ballistic nylon - Lining: Nylon
- Grips: 2 adjustable padded shoulder straps and 2 reinforced handles - Fastener: 1 zipper -
Special features: 3 pouches, 1 mesh side pocket - Thickness: 15 mm (0.59")  - Colour: Black
(internal and external) - Colori interni ed esterni: Black - Spessore: 15 mm

93538 66,00 €10STB-NDURA 15 C

Idem STB-NDURA 15 C - Serie NDURA, Gigbag in nylon per Chitarra Western  - Colori interni ed
esterni: Neri - Spessore: 15 mm

93538 66,00 €10STB-NDURA 15 W

Idem STB-NDURA 15 C - Serie NDURA, Gigbag in nylon per Chitarra elettrica  - Colori interni ed
esterni: Black - Spessore: 15 mm

13538 66,00 €10STB-NDURA 15 UE

Idem STB-NDURA 15 C - Serie NDURA, Gigbag in nylon per Basso elettrico  - Colori interni ed
esterni: Black - Spessore: 15 mm

33538 66,00 €10STB-NDURA 15 UB

Serie NDURA, Gigbag in nylon per Chitarra classica Heavy- Duty nylon 1680D Leggera, con 10
mm di imbottitura in schiuma e strato di 2,5 mm di gomma elastica Interni in nylon Tasca
esterna per pedali ad effetto, cavi ecc Tasca esterna tipo zaino per spartiti, accessori ecc. Tasca
eserna con chiusura a zip per accessori personali, per esempio tablet, telefono cellulare, mp3 ecc
Retina laterale 2 comfortevoli maniglie rinforzate 2 tracolle tipo zaino regolabili - Colori interni ed
esterni: Nero - Spessore: 25 mm

34932 92,00 €6STB-NDURA 25 C

Idem STB-NDURA 25 C - Serie NDURA, Gigbag in nylon per Chitarra Western  - Colori interni ed
esterni: Neri - Spessore: 25 mm

44932 92,00 €6STB-NDURA 25 W

Idem STB-NDURA 25 C - Serie NDURA, Gigbag in nylon per Chitarra elettrica  - Colori interni ed
esterni: Black - Spessore: 25 mm

24932 92,00 €6STB-NDURA 25 UE

Idem STB-NDURA 25 C - Serie NDURA, Gigbag in nylon per Basso elettrico  - Colori interni ed
esterni: Black - Spessore: 25 mm

34932 92,00 €6STB-NDURA 25 UB

BASE

custodie rigide
custodie

Case base per Mandolino Bluegrass - Custodia rigida a forma di strumento - Interno in Peluches -
Custodia interno per piccoli accessori - Hardware cromato - Maniglia in PVC - Rivestimento in
vinile nero - Dimensions: 70 x 25 x 8 cm (27.6 x 9.8 x 3.1'')

85683 106,00 €4GCA-M

Idem GCA-M - Case di base per Banjo a 5 corde  - Dimensions: 99 x 34 x 11 cm (39 x 13.4 x
4.3'')

35683 106,00 €4GCA-BJ5

Case base per il 4/4 Chitarra Classica - Custodia rigida Shaped - Maniglia in PVC - - Interno in
peluches - Custodia interno per piccoli accessori - Hardware cromato rivestimento in vinile nero -
Dimensions: 105 x 39 x 10 cm (41.3 x 15.4 x 3.9'')

25683 106,00 €4GCA-C BK
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Idem GCA-C BK - Case base per il Chitarra acustica western/Dreadnought  - Dimensions: 111 x
40 x 14 cm (43.7 x 15.7 x 5.4'')

95683 106,00 €4GCA-W BK

Idem GCA-C BK - Case base per il Chitarra acustica Jumbo  - Dimensions: 112 x 44 x 13 cm (44.1
x 17.32 x 5.1'')

65683 106,00 €4GCA-J

Idem GCA-C BK - Case base per Basso semi-Acustico  - Dimensions: 111 x 40 x 12 cm (43.7 x
15.7 x 4.7'')

95683 106,00 €4GCA-SA

Idem GCA-C BK - Case base per Chitarra Elettrica Tipo Les Paul

65683 106,00 €4GCA-LP

Case base per chitarra elettrica - Custodia rigida forma squadrata - Interno in peluches - Custodia
interno per piccoli accessori - Hardware cromato - Maniglia in PVC - Rivestimento in vinile nero -
Dim interno - 104x32x7.5 cm - Dimensions: 104 x 33 x 9 cm (40.9 x 13 x 3.5'') (internal)

55683 106,00 €4GCA-RE

Idem GCA-RE - Case base per basso elettrico  - 120x35x7.5 cm

35683 106,00 €4GCA-RB

STILE VINTAGE

Case Oro Tweed Deluxe per Ukulele Soprano - Custodia rigida per Ukulele con interno in
Peluches Nero - Vano interno per piccoli accessori - Hardware in acciaio anodizzato placcato oro -
Grande maniglia imbottita per un facile trasporto - Rivestimanto esterno in Forte Oro Tweed. -
Int. dim. (AxLxP): 54 x 16 x 6 cm - Internal dimensions: 55 x 17.5 x 9 cm (21.7 x 6.9 x 3.5")

53499 65,50 €6GCX-UKS GD

Idem GCX-UKS GD - Case Oro Tweed Deluxe per Ukulele concerto  - Int. dim. (AxLxP): 72 x 23 x
8 cm

84514 84,50 €6GCX-UKC GD

Idem GCX-UKS GD - Case Oro Tweed Deluxe per Ukulele Tenore  - Int. dim. (AxLxP): 72 x 25x 8
cm

35252 98,00 €6GCX-UKT GD

Idem GCX-UKS GD - Case Oro Tweed Deluxe per Ukulele Baritono  - Int. dim. (AxLxP): 77 x 26x
8 cm

85827 109,00 €6GCX-UKB GD

Case Oro Tweed Deluxe per Chitarra classica - Custodia shaped rigida con interno in peluches
nero - Vano interno per piccoli accessori - Hardware cromato - Grande maniglia imbottita per un
facile trasporto - Rivestimento esterno in Forte Tweed

89309 173,64 €4GCX-C GD

Idem GCX-RE GD - Case Tweed Oro Deluxe di forma squadrata, per chitarra semi-acustica

79309 173,64 €4GCX-RB GD

Idem GCX-C BK - Case Tweed Nero Deluxe per chitarra western/dreadnought

29309 173,64 €4GCX-W BK

Idem GCX-C BK - Case Tweed Nero Deluxe per chitarra jumbo  - Dimensions: 112 x 43 x 14 cm
(44 x 16.9 x 5.5'')

59309 173,64 €4GCX-J BK

Idem GCX-C BK - Case Tweed Deluxe Nero Di forma squadrata per chitarra elettrica tipo Les Paul

19309 173,64 €4GCX-LP BK

Custodia a rastregliera per chitarra

Rastreliera a Case universale per chitarra - Può contenere fino ad un massimo di 6 Chitarre
elettriche o 3 acustiche - Custodia rigida w / plush interno - Finitura vinile nero - L'ideale per
palco e studio - Dimensioni chiuso: 69 (L) x 53 (W) x 13 (H) cm - External dimensions (closed):
68 x 53 x 13 cm (26.8 x 20.8 x 5.11") - Internal dimensions (open): 62 x 50 x 28 cm (24.4 x 19.7
x 11")

610615 198,00 €1GDC-6
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Idem GDC-6 - Rastreliera a Case universale per chitarra  - Può contenere fino ad un massimo di 8
Chitarre elettriche o 4 acustiche - dimensioni chiuso: 108 (L) x 53 (W) x 13 (H) cm

513831 258,00 €1GDC-8

BASE

Custodia in ABS

Case base in ABS per 4/4 Chitarra classica - Robusto, leggero, in ABS semi-shaped con bordi
rinforzati in alluminio - Hardware cromato - Imbottitura ad alta densità - Interno in pelusches
nero per una maggiore protezione - Vano porta oggetti per piccoli accessori - Maniglione
sagomato

67372 138,00 €4ABS-C 2

Idem ABS-C 2 - Case base in ABS per Chitarra western/dreadnught  - Dimensions: 118 x 39 x 9
cm (46.5 x 15.4 x 3.5'')

87792 146,00 €4ABS-W 2

Idem ABS-C 2 - Case base in ABS per Chitarra Jumbo  - Dimensions: 110 x 44 x 11.5 cm (43.3 x
17.3 x 4.5'')

38558 160,00 €4ABS-J 2

Case base in ABS per chitarra elettrica - Robusto, leggero, in plastica ABS, di forma squadrata,
con bordo rinforzato in alluminio - Hardware cromato - Imbottitura ad alta densità - Interno in
peluchesnero per una maggiore protezione - Maniglione sagomato - Dimensions: 101 x 36 x 9 cm
(39.8 x 14.2 x 3.5'') (internal)

28034 150,00 €1ABS-RE 2

Idem ABS-RE 2 - Case base in ABS per basso elettrico

59102 170,00 €1ABS-RB 2

BASE

Custodia morbida

Custodia morbida Base per Ukulele Soprano - Rivestimento in Forte nylon nero - Grandi cerniere
e fasce di rinforzo e forti cuciture - Rinforzo posteriore e anteriore in legno - Forma interne in
polistirene espanso (EPS) con rivestimento in acrilico nero - Vano esterno per piccoli oggetti -
Tasca a marsupio per la partiture - Grande manico a fettuccia in nylon - 1 tracolla regolabile -
Dimensions: 55.5 x 19 x 6 cm (21.9 x 7.5 x 2.4'')

82427 45,50 €8HGB2UK-S

Idem HGB2UK-S - Custodia morbida Base per Ukulele Baritono  - Dimensions: 79 x 27 x 7 cm
(31.1 x 10.6 x 2.8'')

74336 81,00 €8HGB2UK-B

Idem HGB2UK-S - Custodia morbida Base per Ukulele Concerto  - Dimensions: 63.5 x 22 x 6 cm
(25 x 8.7 x 2.4'')

52873 54,00 €8HGB2UK-C

Idem HGB2UK-S - Custodia morbida Base per Ukulele Tenore  - Dimensions: 71 x 24 x 7 cm (28
x 9.4 x 2.8'')

83441 64,50 €8HGB2UK-T

Same as HGB2-C - Basic series soft case for 4, 5 or 6-string banjo

55093 95,00 €4HGB2-BJ5

Custodia morbida Base per Chitarra classica - Rivestimento in Forte nylon nero - Grandi cerniere
e fasce di rinforzo e forti cuciture - Rinforzo posteriore e anteriore in legno - Forma interne in
polistirene espanso (EPS) con rivestimento in acrilico nero - Vano esterno per piccoli oggetti -
Tasca a marsupio per la partiture - Grande manico a fettuccia in nylon - 1 tracolla regolabile -
Dimensions: 102 x 38.5 x 8.5 cm (40.2 x 15.2 x 3.3")

45683 106,00 €4HGB2-C

Same as HGB2-C - Basic series soft case for mandolin

24610 86,00 €6HGB2-MA

Idem HGB2-C - Custodia morbida Base per Chitarra acustica  - Dimensions: 106 x 41 x 9.5 cm
(41.7 x 16.1 x 3.7'')

75683 106,00 €4HGB2-W

Custodia morbida Base per chitarra Elettrica forma squadrata - Material: Nylon (covering),
expanded polystyrene (shape) and wood (top and bottom reinforcement) - Lining: Velvet  -
Grips: 1 handle  - Fastener: Large zipper reinforced with pins  - Special features: 1 external
pouch for scores and 1 internal case for small items  - Colour: Black - Dimensions: 100 x 34 x 9
cm (39.4 x 13.4 x 3.5") (internal)

65897 110,00 €4HGB2-RE
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Custodia morbida Base per basso elettrico,squadrata - Material: Nylon (covering), expanded
polystyrene (shape) and wood (top and bottom reinforcement) - Lining: Velvet  - Grips: 1 1
handle  - Fastener: Large zipper reinforced with pins  - Special features: 1 external pouch for
scores and 1 internal case for small items  - Colour: Black

85897 110,00 €4HGB2-RB

MUTA DI CORDE

Classiche
corde

Muta di corde per chitarra classica in Nylon/con avvolgimento placcato argento - Alta tensione

2327 12 6,10 €144CL-HT-AL

Set di corde per chitarra classica Anima in Nylon e avvolgimento in filo metallico placcato argento
- Grado di tensione: Standard

5327 12 6,10 €144CL-NT-AL

CORDE SINGOLE

Corda singola per chitarra classica - tesione standard - D 4 (Re)

839 12 0,80 €72CLN-D4W

Corda singola per chitarra classica - tesione standard - A 5 (La)

548 12 0,90 €72CLN-A5W

Corda singola per chitarra classica - tesione standard - E 6 (Mi)

351 12 1,00 €72CLN-E6W

MUTA DI CORDE

Acustiche

Muta di corde Phosphor-Bronze per chitarra acustica - Extra Light (10-14-23-30-38-48) - Extra-
light (10-14-23-30-38-48)

8359 12 6,70 €144AC-1048-PH

Muta di corde Phosphor-Bronze per chitarra acustica - Extra Light (12-16-25-34-42-54) - Light
(12-16-25-34-42-54)

5378 12 7,10 €144AC-1254-PH

Corde per chitarra acustica Phosphor Bronze medium (13- 56)  - Medium (13-17-26-35-45-56)

6424 12 7,90 €144AC-1356-PH

Corde per chitarra acustica 12 corde Phosphor Bronze extra-light (10-14-23-30W-39W-47W) (10
-14-08-12-18P-27W) - Extra-light (10-14-23-30W-39W-47W), (10-14-08-12-18P-27W)

1706 12 13,20 €144AC-12ST-PH

Corde per chitarra acustica Bronze extra-light (10- 48)  - Extra-light (10-14-23-30-38-48)

3325 12 6,10 €144AC-1048-BR

Corde per chitarra acustica Bronze light (12- 54)  - Light (12-16-25-34-42-54)

1325 12 6,10 €144AC-1254-BR

Corde per chitarra acustica Bronze medium (13- 56)  - Medium (13-17-26-35-45-56)

9378 12 7,10 €144AC-1356-BR

Corde per chitarra acustica 12 corde Bronze medium (10-14-23-30W-39W-47W) (10-14-08-12
-18P-27W) - Extra-light (10-14-23-30W-39W-47W), (10-14-08-12-18P-27W)

2700 12 13,10 €144AC-12ST-BR

MUTA DI CORDE

Elettrica

Muta di corde in Nickel per chitarra elettrica- Light - (09-11-16-24-32-42)  - Light (09-11-16-24
-32-42)

5311 12 5,80 €144EL-0942

Set di corde Nickel Plated steel per chitarra elettrica - Custom (09-11-16-26-36-46) - Custom light
(09-11-16-26-36-46)

9311 12 5,80 €144EL-0946

Muta di corde in Nickel per chitarra elettrica- Regular - (10-13-17-26-36-46)  - Regular (10-13-17
-26-36-46)

6311 12 5,80 €144EL-1046

Set di corde Nickel Plated steel per chitarra elettrica - Light & heavy (10-13-17-30-42-52) - Light
& heavy (10-13-17-30-42-52)

9336 12 6,30 €144EL-1052

Set di corde Nickel Plated steel per chitarra elettrica- Medium (11-52)  - Medium (11-13-20-30-42
-52)

1336 12 6,30 €144EL-1152
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MUTA DI CORDE

Basso

Muta di corde in Nickel per basso elettrico- Light - (40-60-80-100)  - Light (40-60-80-100)

9995 6 18,60 €72BA-4000

Set dui corde per basso elettrico con avvolgimento in Nickel - Medium-light (45-65-80-100) -
Medium-light (45-65-80-100)

2995 6 18,60 €72BA-4500

Muta di corde in Nickel per basso elettrico- Light - (45-65-85-105)  - Medium (45-65-85-105)

3995 6 18,60 €72BA-4505

Set dui corde per basso elettrico con avvolgimento in Nickel - Medium (45-125) - Medium (45-65
-85-105-125)

51343 6 25,10 €72BA-4525-5S

MUTA DI CORDE

Strumenti a corde tradizionali

Set di corde per Bajo in Nickel - Con pallino - Medium (10-12-16-23-10) - Medium (10-12-16-23
-10)

1234 12 4,40 €144BJ-1023-NI

Set of nickel strings for mandolin, light

1338 12 6,30 €144MA-1032-NI

Set di corde per Ukulele (soprano e concerto) in nylon clear - (028-033-041-028) - (028-033-041
-028)

3155 12 2,90 €144UK-2841-NY

Poggiapiedi
Accessori

Appoggia piedi per chitarristi - Regolalabile in altezza da 10 a 25cm(6posizioni) - Colore: Nero

6729 13,60 €25FOS-A1 BK

Appoggia piede in metallo per chitarristi con gomma antiscivolo - Regolalabile in altezza da 10 a
25cm(6posizioni) - Colore: Nero

8574 10,70 €25FOS-B1 BK

Appoggiapiede per chitarra Serie Q - Costruzione in metallo resistente - Si appiattisce per un
trasporto facile - Appoggiapiede in polipropilene - Altezza: 13,5-27 cm - Regolabile in 6 posizioni -
Peso: 0,6 kg - Colore: Nero

6536 10,00 €20FOSQ1

Sgabello

Sgabello pieghevole con stand per chitarra incorporato - Altezza 64,5cm — Diametro della
seduta: 36cm - Capacità di carico 115kg - Height: 64.5cm / 25.4in - Diam. seat: 36cm / 14.2in. -
Black vinyl top

84346 81,50 €4GIST-300

Sgabello pieghevole con stand per chitarra incorporato - Altezza 64,5cm — Diametro della
seduta: 36cm - Capacità di carico 115kg

64991 93,50 €4GIST-350

STAGG



Articolo. ArticoloQMC QMCListino Listino

Seggiolino multiuso per musicisti - Alto posizionamento e molto confortevole grazie al comodo
schienale e ai poggia piedi - Realizzato in acciaio - 5 posizioni di altezza da 55 a 79cm -
Altamente stabile con un'ampia base per eliminare ogni possibilità di ribaltamento - Doppio
poggiapiedi - Ideale per l'utilizzo in studio - Nero - Colour: Black

45893 110,00 €1MT-300 BK

SERIE METAL

Stand Pieghevole ad "A" per ukulele, mandolini e violini - Realizzato in acciaio - 2 ganci e
schienale w / morbido rivestimento in gomma per tenere strumento in modo sicuro ed evitareurti
e graffi - Meccanismo di bloccaggio per mantenere la posizione quando aperto - Dimensioni (W *
D * H): 19 * 21 * 30 cm - Pieghevole per una massima portabilità - Peso: 0,8 kg - Colore: Nero

4970 18,10 €10SUVM-A100BK

Foldable stand for ukulele, mandolin or violin - Material: Steel (structure) and soft rubber (arms)
- Dimensions of the box: 43 x 26.5 x 52 cm (16.9 x 10.4 x 20.5'') - Weight: 1 kg (2.2 lb) - Colour:
Black

6770 14,40 €20SUVM-A200BK

Supporto pieghevole Universale per chitarra acustica o elettrica - Realizzato in acciaio - 2 ganci
estendibili w / VITI di sicurezza - Sicuro schienale con rivestimento in gomma morbida per evitare
graffi - Si piega piatta per un comodo trasporto e stoccaggio - Lunghezza 31 cm - 40 cm
Larghezza: 9-28 cm - Altezza: 24,5 cm - Colore: Nero

9927 17,30 €20SG-A106U BK

Stand ad "A" per chitarra - Serie Q - Realizzato in metallo resistente - Si piega per un comodo
trasporto - Morbido rivestimento in gomma per tenere lo strumento in modo sicuro - Regolabile -
Peso: 1 kg - Colore: Nero

21413 26,40 €10GSQ4

Stand ad "A" pieghevole per chitarra acustica - Realizzato in acciaio - 2 ganci e schienale w /
morbido rivestimento in gomma per tenere lo strumento in modo sicuro ed evitare che si graffi -
Molla e meccanismo di blocco a PIN per mantenere la posizione quando aperto - Si piega piatta
per un comodo stoccaggio e portabilità - Larghezza regolabile: 20-34 cm - Peso: 1,5 Kg - Colore:
Nero

61231 23,00 €10SG-A107BK

Idem SG-A107BK - Stand ad "A" pieghevole per basso acustico/elettrico  - Colore: Nero

81501 28,00 €10SG-A108BK

Idem SG-A107BK - Stand ad "A" pieghevole per basso elettrico  - Colore: Nero

61206 22,50 €10SG-A109BK

Stand pieghevole per chitarra elettrica/acustica  - Colore: Nero

31134 21,20 €10SG-A008/1 BK

Stand trepiede per chitarra con gambe pieghevoli - Altezza regolabile da 65 fino a 70cm - Neck
fork con laccetto di sicurezza.peso 0,95Kg - Confezionato in una scatola di cartone individuale -
Colore: Nero

7777 14,50 €10SG-A100BK

Supporti a uncino per strumenti

Ukulele, violin or mandolin holder with clamp - Material: Metal (structure), rubber (anti-skid
clamp) - Fixing: On any 18-mm to 45-mm-diameter tube (0.7" to 1.8"), attachable to any
cymbal, microphone or music stand - Features: Reinforced screw-in clamping system, hook for
bow  - Suitable for: Violin, ukulele, mandolin - Angle: Adjustable, 2 sections  - Colour: Black -
Weight: 300 g (0.66 lb)

4992 18,50 €20SCL-VH
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Same as GUH-A1 - Wall-mounted swivelling guitar holder  - Arm's length: 25.5 cm (10")

1515 9,60 €20GUH-A1L

Supporto girevole Short a parete per chitarra - 5 posizioni: 45-90 Dx eSx - Con braccio Corto -
Colore: Nero

7306 5,70 €50GUH-A2

Wall-mount guitar holder for electric or acoustic guitar - Included: Screws and plugs to fix on a
wall  - Suitable for: Electric guitar, acoustic guitar, guitar with asymmetric head

9391 7,30 €50GUH-A20

Supporto girevole a parete per chitarra - con base in legno ovale

6697 13,00 €50GUH-WN OVA

Supporto girevole a parete per chitarra - con base in legno rettangolare

7702 13,10 €50GUH-WN REC

Supporto girevole a parete per Ukulele,Mandolini e Violini

1697 13,00 €50UVMH-WN OVA

Auto lock hanger for string instrument - Material: Nylon (structure) and EVA (protection) -
Colour: Black  - Included: Screws - Space between hanger arms: 5.2 cm (2")  - Dimensions: 15.3
x 9.9 x 3.1 cm (6 x 3.9 x 1.2") - Weight: 154 g (0.34 lb)

4629 11,80 €40GUH-TRAP

25695Wall-mounted violin holder - Material: Metal  - Included: Wall-mounting plate, slatwall
plate, screws and plugs - Colour: Black

2890 16,60 €20SLA-VN

Uncino a parete per chitarra - Corto

9266 5,00 €20SLA-GUH5

Uncino a parete per chitarra- Lungo  - Long model

1316 5,90 €20SLA-GUH8

Tracolle

Black suede strap for banjo - Length: 82 - 141 cm (32.3 - 55.5'') (adjustable)

72155 40,50 €25SDS-BANJO BLK

Same as SDS-BANJO BLK - Dark brown suede strap for banjo

12155 40,50 €25SDS-BANJO DBRW
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Tracolla in Nylon da buca per chitarra classica - Gancio da buca in plastica - Due fibie per la
regolazione della lunghezza da 68.6 A 91.4cm

8363 6,80 €100SNCL001-BK

Black leather strap for mandolin - Material: Leather - Length: 117 cm (46.1") (adjustable)  -
Width: 1 cm (0.4") - Included: Black leather headstock strap tie - Colour: Black

2982 18,40 €25SL-MANDOL BK

Same as SL-MANDOL BK - Brown leather strap for mandolin  - Colour: Brown

7982 18,40 €25SL-MANDOL BRW

NYLON

Tracolla per chitarra con regolazione della lunghezza in plastica  - Colore: Nero

5250 4,70 €100BJA009

Tracolla per chitarra conla regolazione della lunghezza in metallo - Total length: 135cm (4.4") -
Colore: Nero

9231 4,30 €100BJA006BK

Tracolla per chitarra conla regolazione della lunghezza in metallo - Total length: 135cm (4.4") -
Colore: Blu

4231 4,30 €100BJA006BL

Tracolla per chitarra conla regolazione della lunghezza in metallo - Total length: 135cm (4.4") -
Colore: Rosso

3231 4,30 €100BJA006RD

Tracolla con fibia di regolazione della lunghezza in metallo  - Colore: Arcobaleno

7247 4,60 €100BJA018

Tracolla in Nylon con fibia di regolazione della lunghezza in plastica - Lunghezza totale: 175cm -
Total length: 175 cm/69 in

7278 5,20 €100BJA007BK-XL

Tracolla in Nylon intrecciato - Standard -141cm  - Colore: Nero - Lunghezza: 82 cm

4361 6,80 €100SN5 BLK

Tracolla in Nylon intrecciato - Long -165 cm  - Colore: Nero - Lunghezza: 93 cm

5387 7,30 €100SN5 BLK/L

Tracolla in Nylon intrecciato - Extra Long -183 cm  - Colore: Nero - Lunghezza: 162 cm

7417 7,80 €50SN5 BLK/XL

NYLON CON IMBOTTITURA

Tracolla per chitarra in Nylon intrecciato con Pad per spalla - Standard - Lunghezza 82-141 cm -
Colore: Nero

4826 15,40 €50SN5 SHP BLK

Tracolla in nylon intrecciato - Terminali in pelle con logo inciso - Lunghezza regolabile: 82-141 cm
- Colore: Blu

71070 20,00 €75SWO-CRO BLU

Idem SWO-CRO BLU - Tracolla in nylon intrecciato  - Colore: Grigio

41070 20,00 €75SWO-CRO GRY
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Idem SWO-CRO BLU - Tracolla in nylon intrecciato  - Colore: Red

51070 20,00 €75SWO-CRO RED

Idem SWO-CRO BLU - Tracolla in nylon intrecciato  - Colore: Bianco

51070 20,00 €75SWO-CRO WHT

Idem SWO-CRO BLU - Tracolla in nylon intrecciato  - Colore: Giallo

21070 20,00 €75SWO-CRO YEL

Tracolla in Nylon con Fiori - Terminali in pelle con logo inciso - Lunghezza regolabile: 82-141 cm -
Colore: Blu

91070 20,00 €75SWO-FLO BLU

Idem SWO-FLO BLU - Tracolla in Nylon con Fiori- terminali in pelle con logo inciso  - Colore:
Grigio

21070 20,00 €75SWO-FLO GRY

Idem SWO-FLO BLU - Tracolla in Nylon con Fiori- terminali in pelle con logo inciso  - Colore:
Arancione

91070 20,00 €75SWO-FLO ORN

Idem SWO-FLO BLU - Tracolla in Nylon con Fiori- terminali in pelle con logo inciso  - Colore:
Rosso

91070 20,00 €75SWO-FLO RED

Woven nylon neck strap for ukuleles with sound-hole hook, blue flower pattern - Length: 69 - 91
cm (27.2 - 35.8") (adjustable thanks to two buckles)  - Width: 25 mm (1") - Sound-hole hook:
Plastic

9500 9,40 €50SWO-FLO UKE BLU

Same as SWO-FLO UKE BLU - Woven nylon neck strap for ukuleles with sound-hole hook, orange
flower pattern

3500 9,40 €50SWO-FLO UKE ORN

Same as SWO-FLO UKE BLU - Woven nylon neck strap for ukuleles with sound-hole hook, red
flower pattern

2500 9,40 €50SWO-FLO UKE RED

Same as SWO-FLO UKE BLU - Woven nylon neck strap for ukuleles with sound-hole hook, grey
flower pattern

8500 9,40 €100SWO-FLO UKE WHT

Idem SWO-FLO BLU - Tracolla in Nylon con Fiori- terminali in pelle con logo inciso  - Colore:
Bianco

21070 20,00 €50SWO-FLO WHT
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TERYLENE

Terylene uke strap with blue/yellow flower pattern - Ends: Leather with engraved Stagg logo -
Length: 90 - 150 cm (35.4 - 59") (adjustable)  - Width: 3,8 cm (1,5") Colour: Blue and yellow

6499 9,30 €75STE UKEFLOW BLU

Same as STE UKEFLOW BLU - Terylene uke strap with brown/blue flower pattern  - Colour:
Brown and blue

3499 9,30 €75STE UKEFLOW BRW

Same as STE UKEFLOW BLU - Terylene uke strap with orange/white flower pattern  - Colour:
Orange and white

1499 9,30 €75STE UKEFLOW ORA

Same as STE UKEFLOW BLU - Terylene uke strap with red/green flower pattern  - Colour: Red
and green

9499 9,30 €75STE UKEFLOW RED

Tracolla in Terylene con fantasia stile Black Skull-141cm  - Lunghezza: 82 cm

6778 14,60 €75STE BLACK SKULL

Tracolla in terylene con bandiera - Ends: Leather with engraved Stagg logo - Length: 82 - 141 cm
(32.3 - 55.5") (adjustable)  - Width: 5 cm (2")

7778 14,60 €50STE FLAG UK

Tracolla in Terylene con fantasia stile Flame-141cm  - Lunghezza: 82 cm

4778 14,60 €75STE FLAME

Tracolla per chitarra in terilene con fantasia Mexican Skull - Terminali in vinile con logo inciso -
Lunghezza regolabile: 82-141 cm - Larghezza: 5 cm - Colore: Black and White

4778 14,60 €75STE MEX SK 1

Idem STE MEX SK 1 - Tracolla per chitarra in terilene con fantasia Mexican Skull  - Colore: Black,
pink, red

5778 14,60 €75STE MEX SK 2

Idem STE MEX SK 1 - Tracolla per chitarra in terilene con fantasia Mexican Skull  - Colore: Blue

5778 14,60 €50STE MEX SK BLUE

Idem STE MEX SK 1 - Tracolla per chitarra in terilene con fantasia Mexican Skull  - Colore: Red

1778 14,60 €75STE MEX SK RED

Tracolla in Terylene con fantasia stile Volt-141cm  - Lunghezza: 82 cm

5778 14,60 €75STE VOLT
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Tracolla in cotone con terminali in pelle - Lunghezza regolabile: 75-132cm - Larghezza: 5cm -
Colore/Motivo: Beige - Width: 2" / 5cm - Colour: Beige

5480 9,00 €100SNV5 BE

Idem SNV5 BE - Tracolla in cotone con terminali in pelle  - Colore/Motivo: Nero

6480 9,00 €100SNV5 BK

Idem SNV5 BE - Tracolla in cotone con terminali in pelle  - Colore/Motivo: Marrone

5480 9,00 €100SNV5 BR

Idem SNV5 BE - Tracolla in cotone con terminali in pelle  - Colore/Motivo: Grigio

2480 9,00 €100SNV5 GR

Woven nylon guitar strap with blue Jimi pattern - Ends: Leather with engraved logo - Length: 82
- 141 cm (32.3 - 55.5") (adjustable) - Width: 5 cm (2")

71072 20,00 €75SWO COT JIM BLU

Same as SWO COT JIM BLU - Woven nylon guitar strap with brown Jimi pattern

31072 20,00 €75SWO COT JIM BRW

Same as SWO COT JIM BLU - Woven nylon guitar strap with red Jimi pattern

51072 20,00 €75SWO COT JIM RED

Same as SWO COT JIM BLU - Woven nylon guitar strap with yellow Jimi pattern

21072 20,00 €75SWO COT JIM YLW

Woven nylon guitar strap with blue Hootenanny Mix pattern - Ends: Leather with engraved logo -
Length: 82 - 141 cm (32.3 - 55.5") (adjustable) - Width: 5 cm (2") - Colour: Blue

11070 20,00 €75SWO HOOTMIX BLU

Same as SWO HOOTMIX BLU - Woven nylon guitar strap with green Hootenanny Mix pattern  -
Colour: Green

61070 20,00 €75SWO HOOTMIX GRE

Same as SWO HOOTMIX BLU - Woven nylon guitar strap with red Hootenanny Mix pattern  -
Colour: Red

21070 20,00 €75SWO HOOTMIX RED

Same as SWO HOOTMIX BLU - Woven nylon guitar strap with yellow Hootenanny Mix pattern  -
Colour: Yellow

61070 20,00 €75SWO HOOTMIX YLW
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Woven nylon guitar strap with blue Hootenanny pattern - Ends: Leather with engraved logo -
Length: 82 - 141 cm (32.3 - 55.5") (adjustable) - Width: 5 cm (2")

5859 16,10 €50SWO HOOTNA BLU

Same as SWO HOOTNA BLU - Woven nylon guitar strap with brown Hootenanny pattern

7859 16,10 €50SWO HOOTNA BRW

Same as SWO HOOTNA BLU - Woven nylon guitar strap with rainbow 1 Hootenanny pattern

6859 16,10 €75SWO HOOTNA RBW1

Tracolla in Cotone intrecciato - Terminali in pelle con logo inciso - Lunghezza regolabile: 82-141
cm - Colore: Nero

6724 13,50 €75SWO-COT BLK

Idem SWO-COT BLK - Tracolla in Cotone intrecciato  - Colore: Marrone

9724 13,50 €75SWO-COT BRN

Idem SWO-COT BLK - Tracolla in Cotone intrecciato  - Colore: Avorio

7724 13,50 €50SWO-COT IVO

Same as SWO-PSLY 2 BLU - Woven nylon guitar strap with orange paisley pattern 1  - Colour:
orange

3981 18,30 €50SWO-PSLY 1 ORA

Same as SWO-PSLY 2 BLU - Woven nylon guitar strap with pink paisley pattern 1  - Colour: pink

9981 18,30 €75SWO-PSLY 1 PNK

Same as SWO-PSLY 2 BLU - Woven nylon guitar strap with red/yellow paisley pattern 1  - Colour:
red and yellow

5981 18,30 €50SWO-PSLY 1 RED

Woven nylon guitar strap with dark blue/blue paisley pattern 2 - Ends: Leather with engraved
logo - Length: 82 - 141 cm (32.3 - 55.5") (adjustable) - Width: 5 cm (2") Colour: dark blue and
blue

1981 18,30 €75SWO-PSLY 2 BLU

Same as SWO-PSLY 2 BLU - Woven nylon guitar strap with orange/blue paisley pattern 2  -
Colour: orange and blue

9981 18,30 €75SWO-PSLY 2 ORA

Same as SWO-PSLY 2 BLU - Woven nylon guitar strap with red/blue paisley pattern 2  - Colour:
red and blue

5981 18,30 €75SWO-PSLY 2 RED
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PADDED LEATHER-STYLE

Black padded leatherette guitar strap - Length: 82 - 141 cm (32.3 - 55.5'') (adjustable)

61386 25,90 €25SPFL 30 BLK

Same as SPFL 30 BLK - Beige padded leatherette guitar strap

21386 25,90 €25SPFL 30 BEI

Black padded leatherette guitar strap, large - Length: 140 - 160 cm (55.1 - 63") (adjustable)

81526 28,50 €25SPFL 30 BLK L

Same as SPFL 30 BLK - Brown padded leatherette guitar strap

71386 25,90 €25SPFL 30 BRW

Brown padded leatherette guitar strap, large - Length: 140 - 160 cm (55.1 - 63") (adjustable)

91526 28,50 €25SPFL 30 BRW L

Same as SPFL 30 BLK - Copper-coloured padded leatherette guitar strap

61386 25,90 €25SPFL 30 COP

Same as SPFL 30 BLK - Dark brown padded leatherette guitar strap

41386 25,90 €25SPFL 30 DBRW

Same as SPFL 30 BLK - Honey-coloured padded leatherette guitar strap

21386 25,90 €25SPFL 30 HON

Same as SPFL 30 BLK - Red padded leatherette guitar strap

61386 25,90 €25SPFL 30 RED

Brown padded distressed leatherette guitar strap with pressed flower pattern - Length: 82 - 141
cm (32.3 - 55.5"), adjustable through metal buck

11732 32,50 €25SPFL AGED BRW

Same as SPFL AGED BRW - Dark brown padded distressed leatherette guitar strap with pressed
flower pattern

41732 32,50 €25SPFL AGED DBRW

Same as SPFL AGED BRW - Light brown padded distressed leatherette guitar strap with pressed
flower pattern

41732 32,50 €25SPFL AGED LBRW

STAGG



Articolo. ArticoloQMC QMCListino Listino

Black padded leatherette guitar strap, with pressed leaf pattern - Length: 82 - 141 cm (32.3 -
55.5"), adjustable

71515 28,30 €25SPFL LEAF BLK

Same as SPFL LEAF BLK - Brown padded leatherette guitar strap, with pressed leaf pattern

91515 28,30 €25SPFL LEAF BRW

Black padded leatherette guitar strap with pressed red paisley pattern - Length: 82 - 141 cm
(32.3 - 55.5") (adjustable)

81881 35,50 €25SPFL PSLY 1 RED

Black padded leatherette guitar strap with pressed snake skin pattern - Length: 82 - 141 cm
(32.3 - 55.5"), adjustable through metal buckle

11732 32,50 €25SPFL SNK BLK

Same as SPFL SNK BLK - Brown padded leatherette guitar strap with pressed snake skin pattern

21732 32,50 €25SPFL SNK BRW

Same as SPFL SNK BLK - Dark brown padded leatherette guitar strap with pressed snake skin
pattern

91732 32,50 €25SPFL SNK DBRW

Same as SPFL XLARG LBRW - Black padded leatherette guitar strap, extra large

61499 28,00 €25SPFL XLARG BLK

Same as SPFL XLARG LBRW - Dark brown padded leatherette guitar strap, extra large

61499 28,00 €25SPFL XLARG DBRW

Light brown padded leatherette guitar strap, extra large - Width: 12 cm (4.7")  - Length: 82 -
141 cm (32.3 - 55.5") (adjustable)

61499 28,00 €25SPFL XLARG LBRW

Black padded leatherette guitar strap with black guitar shape - Guitar shape: Black leather -
Length: 82 - 141 cm (32.3 - 55.5") (adjustable)

81863 35,00 €25SPFL-GSHAP BLK

Black padded leatherette guitar strap with dark brown guitar shape - Guitar shape: Dark brown
leather - Length: 82 - 141 cm (32.3 - 55.5") (adjustable)

61863 35,00 €25SPFL-GSHAP BRW

Black padded leatherette guitar strap with copper guitar shape - Guitar shape: Copper leather -
Length: 82 - 141 cm (32.3 - 55.5") (adjustable)

61863 35,00 €25SPFL-GSHAP COP
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Same as SPFL 30 BLK - Black padded leatherette guitar strap with Mexican skull pattern

21421 26,50 €25SPFL30 MEX BLK

Same as SPFL 30 BLK - Brown padded leatherette guitar strap with Mexican skull pattern

81421 26,50 €25SPFL30 MEX BRW

Same as SPFL 30 BLK - Dark brown padded leatherette guitar strap with Mexican skull pattern

81421 26,50 €25SPFL30 MEX DBRW

Black padded leatherette guitar strap with a triangular end - Length: 82 - 141 cm (32.3 - 55.5'')
(adjustable)

61318 24,60 €25SPFL 40 BLK

Same as SPFL 40 BLK - Brown padded leatherette guitar strap with a triangular end

21318 24,60 €25SPFL 40 BRW

Same as SPFL 40 BLK - Dark brown padded leatherette guitar strap with a triangular end

31318 24,60 €25SPFL 40 DBRW

Same as SPFL 40 BLK - Honey-coloured padded leatherette guitar strap with a triangular end

31318 24,60 €25SPFL 40 HON

Same as SPFL 40 BLK - Red padded leatherette guitar strap with a triangular end

31318 24,60 €25SPFL 40 RED

SUEDE-STYLE

Same as SFS-WD-LEOPARD - Black padded faux suede guitar strap with wooden cork pattern

41601 29,90 €25SFS-WD-CORK

Same as SFS-WD-LEOPARD - Black padded faux suede guitar strap with brown wooden cork
pattern

81601 29,90 €25SFS-WD-CORK BRW

Same as SLHP-STAR-BK - Dark brown leather guitar strap with pressed star pattern  - Colour:
Dark brown

61928 36,00 €25SLHP-STAR-DBRW

Black padded leather guitar strap with chrome buckle - Length: 82 - 141 cm (32.3 - 55.5")
(adjustable)

82314 43,50 €25SLPL-BUCKLE BLK
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Brown padded leather guitar strap with chrome buckle - Length: 82 - 141 cm (32.3 - 55.5")
(adjustable)

12314 43,50 €25SLPL-BUCKLE BRW

Light brown padded leather guitar strap with chrome buckle - Length: 82 - 141 cm (32.3 - 55.5")
(adjustable)

92314 43,50 €25SLPL-BUCKLE LBW

White padded leather guitar strap with chrome buckle - Length: 82 - 141 cm (32.3 - 55.5")
(adjustable)

92314 43,50 €25SLPL-BUCKLE WH

Brown padded raw leather guitar strap - Length: 82 -141 cm (32 - 56") (adjustable)

92466 46,00 €25SLPL-RAW BRW

Honey-coloured padded leather guitar strap with engraved flower pattern - Length: 82 -141 cm
(32 - 56") (adjustable)

71699 32,00 €25SPFL-BLOOM HON

Plettri

Display Box con 100 plettri in cellulosa(colori assortiti). 46mm - Material: Plastic - Shape:
Standard - Thickness: 0.46 mm (0.018")  - Colour: Various colours

11565 10 29,20 €100PBOX1-46

Display Box con 100 plettri in cellulosa(colori assortiti). 71mm - Material: Plastic - Shape:
Standard - Thickness: 0.71 mm (0.028")  - Colour: Various colours

41565 10 29,20 €100PBOX1-71

Display Box con 100 plettri in cellulosa(colori assortiti). 81mm - Material: Plastic - Shape:
Standard - Thickness: 0.81 mm (0.031")  - Colour: Various colours

41565 10 29,20 €100PBOX1-81

Box contenente 100 plettri in Plastica

24080 76,50 €10PHB-100

Box contenente 100 plettri in Plastica Neri e Cromo - Colour: Black and chrome

14080 76,50 €10PHB-100 BK/CR

Display Box con tenente 600 plettri standard in cellulosa (colori assortiti) in 6 misure
-.46mm,.71mm,.81mm,.96mm,1.2mm,1.5mm

99472 177,00 €20PBOX6

Displya Box contenente 1080 plettri in 3 serie differenti - 432 Nylon S= 72x
(46mm,58mm,71mm,84mm,96mm,1,21mm)+432 Ruby Standard 72x
(46mm,58mm,71mm,84mm,96mm,1,21mm) + 216 Touch Large = 72x
(1.00mm,2.00mm,3.00mm) - Total = 1080 pcs

523907 446,00 €10PBOX10

Set di plettriper pollice e per dita(1 pollice + 4 dita) realizzati in plastica - Misura: Large - Colore:
Tartarugato

8272 12 5,10 €300FPS-L

Set di plettriper pollice e per dita(1 pollice + 4 dita) realizzati in plastica - Misura: Medium -
Colore: Tartarugato

2272 12 5,10 €300FPS-M
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Slides

Copper slide 30 - Length: 30 mm (1.18") - Thickness: 2 mm (0.08") - External diameter: 23 mm
(0.91") - Internal diameter: 19 mm (0.75")

9488 9,10 €250SGC-30/23

Copper slide 30 - Length: 30 mm (1.18") - Thickness: 2 mm (0.08") - External diameter: 25 mm
(1") - Internal diameter: 21 mm (0.82")

4486 9,10 €250SGC-30/25

Copper slide 51 - Length: 51 mm (2.01") - Thickness: 2 mm (0.08") - External diameter: 23 mm
(0.91") - Internal diameter: 19 mm (0.75")

8513 9,60 €250SGC-51/23

Copper slide 51 - Length: 51 mm (2.01") - Thickness: 2 mm (0.08") - External diameter: 25 mm
(1") - Internal diameter: 21 mm (0.82")

4499 9,30 €250SGC-51/25

Copper slide 60 - Length: 60 mm (2.36") - Thickness: 2 mm (0.08") - External diameter: 23 mm
(0.91") - Internal diameter: 19 mm (0.75")

6577 10,80 €250SGC-60/23

Copper slide 60 - Length: 60 mm (2.36") - Thickness: 2 mm (0.08") - External diameter: 25 mm
(1") - Internal diameter: 21 mm (0.82")

6577 10,80 €250SGC-60/25

Copper slide 70 - Length: 70 mm (2.76") - Thickness: 2 mm (0.08") - External diameter: 23 mm
(0.91") - Internal diameter: 19 mm (0.75")

8577 10,80 €250SGC-70/23

Copper slide 70 - Length: 70 mm (2.76") - Thickness: 2 mm (0.08") - External diameter: 25 mm
(1") - Internal diameter: 21 mm (0.82")

3577 10,80 €250SGC-70/25

Chromed steel slide set - small Set di Slide Cromati - Misura: Small

3365 10 6,80 €200SGS-S

Idem SGS-S - Set di Slide Cromati  - Misura: Medium

1365 10 6,80 €200SGS-M

Idem SGS-S - Set di Slide Cromati  - Misura: Large

7365 10 6,80 €200SGS-L

Capotasti

Capotasto Curco in metallo per chitarra (elettro)Acustica/Elettrica

5122 25 2,30 €200SCPM-C

Capotasto Flat per chitarra (elettro)Acustica/Elettrica

1122 25 2,30 €200SCPM-F

Capotasto mobile per Ukulele acustico/elettrico  - Colore: Cromo satinato

1665 12,40 €200SCPUK AL
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Capotasto mobile per Ukulele acustico/elettrico  - Colore: Nero

8665 12,40 €200SCPUK BK

Capotasto "Trigger" curvo per chitarra (elettro)Acustica/Elettrica  - Colore: Nero

4655 10 12,30 €100SCPX-CU BK

Idem SCPX-CU BK - Capotasto "Trigger" curvo per chitarra (elettro)Acustica/Elettrica  - Colore:
Beige

2655 10 12,30 €100SCPX-CU BG

Curved trigger capo for acoustic or electric guitar - Finish: Cabon fibre imitation

5790 10 14,80 €100SCPX-CU CARBON

Curved trigger capo for acoustic or electric guitar - Finish: Light wood imitation

1790 10 14,80 €100SCPX-CU CLWOOD

Idem SCPX-CU BK - Capotasto "Trigger" curvo per chitarra (elettro)Acustica/Elettrica  - Colore:
Chrome

1655 10 12,30 €100SCPX-CU CR

Curved trigger capo for acoustic or electric guitar - Finish: Dark wood imitation

7790 10 14,80 €100SCPX-CU DKWOOD

Idem SCPX-CU BK - Capotasto "Trigger" curvo per chitarra (elettro)Acustica/Elettrica  - Colore:
Gold

6796 10 14,90 €100SCPX-CU GD

Flat trigger capo for classical guitar - Finish: Cabon fibre imitation

5790 10 14,80 €100SCPX-FL CARBON

Flat trigger capo for classical guitar - Finish: Light wood imitation

8790 10 14,80 €100SCPX-FL CLWOOD

Flat trigger capo for classical guitar - Finish: Dark wood imitation

5790 10 14,80 €100SCPX-FL DKWOOD

Capotasto "Trigger" Flat per chitarra classica  - Colore: Nero

9655 10 12,30 €100SCPX-FL BK
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Idem SCPX-FL BK - Capotasto "Trigger" Flat per chitarra classica  - Colore: Beige

7655 10 12,30 €100SCPX-FL BG

Idem SCPX-FL BK - Capotasto "Trigger" Flat per chitarra classica  - Colore: Chrome

4655 10 12,30 €100SCPX-FL CR

Idem SCPX-FL BK - Capotasto "Trigger" Flat per chitarra classica  - Colore: Gold

7796 10 14,90 €100SCPX-FL GD

Misto

Avvolgi corde con Bridge Pin Remover(1pc)

459 20 1,10 €300GSW-1

Avvolgi corde con Bridge Pin Remover - 40pcs in 3 differenti colorazioni

42429 45,50 €14GSW-40

Avvolgi corde con Bridge Pin Remover - 40pcs - 40 pcs in black, displayed in a plastic bott -
Colore: Nero

32429 45,50 €14GSW-40 BK

Locks per tracolle
Parti di ricambio

Strap buttons with locking system Bottoni per tracolla con Locking System - Colore: Nero

2584 10 10,90 €100SSL1 BK

Idem SSL1 BK - Bottoni per tracolla con Locking System  - Colore: Cromati

8584 10 10,90 €100SSL1 CR

Idem SSL1 BK - Bottoni per tracolla con Locking System  - Colore: Gold

6642 10 12,00 €100SSL1 GD

Bridges

Bridge for acoustic guitar, in Parinari campestris

7381 7,10 €200SP-BRWS-RW

Bridge for P or J type electric bass, chrome finish, chrome saddle

4888 16,60 €100SP-BRBS-CH

Bridge for classical guitar, in Parinari campestris

9381 7,10 €200SP-BRCL-RW
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Tune-o-matic bridge for electric guitar, chrome finish

31981 37,00 €200SP-BRLP-CH

Bridge for type S electric guitar, chrome finish - Bridge for type S electric guitar, chrome finish -
Vintage saddle - 6 screws fixation - Tremolo arm with white tip

21281 23,90 €80SP-BRST-CH

Bridge for type T electric guitar, chrome finish - Bridge for type T electric guitar, chrome finish -
6 elements saddle, chrome - 3 holes fixation - including wrench key

51072 20,00 €100SP-BRTV-CH

Bridge Pins

Pins for acoustic guitar bridge, plastic, black finish

494 1,80 €200SP-PIWS-BK

Ebony pin for acoustic guitar bridge (one piece)

6191 3,60 €200SP-PIWS-EBN

Pins for acoustic guitar bridge, plastic, aged white finish

894 1,80 €200SP-PIWS-WH

Logarithmic Alpha potentiometer, 250k A

7234 4,40 €200SP-POT250A

Nut

Electric bass nut, uncut, bone - Dimensions: 42 x 4 x 5 mm (1.65 x 0.15 x 0.19")

4287 5,40 €100SP-NTBS-BONE

Classical guitar nut, pre-slotted, bone - Dimensions: 52 x 5 x 9 mm (2.04 x 0.19 x 0.35")

7287 5,40 €300SP-NTCL-BONE

Classical guitar nut, uncut, bone - Dimensions: 52 x 9 x 6 mm (2.04 x 0.35 x 0.23")

2287 5,40 €300SP-NTCL-BONEB

Electric guitar nut, pre-slotted, bone - Dimensions: 42 x 4 x 6 mm (1.65 x 0.15 x 0.23")

8287 5,40 €300SP-NTEL-BONE

Electric guitar nut, uncut, bone - Dimensions: 42 x 3 x 6 mm (1.65 x 0.12 x 0.23")

1287 5,40 €300SP-NTEL-BONEB
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Acoustic guitar nut, pre-slotted, bone - Dimensions: 43,5 x 6 x 9 mm (1.71 x 0.23 x 0.35")

7287 5,40 €300SP-NTWS-BONE

12-string acoustic guitar nut, uncut, bone - Dimensions: 50 x 8 x 6 mm (1.96 x 0.31 x 0.23")

8287 5,40 €100SP-NTWS-BONE12

Acoustic guitar nut, uncut, bone, 43 x 6 x 10 mm - Dimensions: 43 x 6 x 10 mm (1.69 x 0.23 x
0.39")

3287 5,40 €300SP-NTWS-BONEB

Saddles

Classical guitar saddle, pre-slotted, bone - Dimensions: 80 x 4 x 10 mm (3.15 x 0.15 x 0.39")

7287 5,40 €200SP-SACL-BONE

Classical guitar saddle, unslotted, bone - Dimensions: 80 x 4 x 10 mm (3.15 x 0.15 x 0.39")

7287 5,40 €200SP-SACL-BONEB

Acoustic guitar saddle, pre-slotted, bone - Dimensions: 72 x 3 x 9 mm (2.83 x 0.12 x 0.35 ")

3287 5,40 €200SP-SAWS-BONE

Acoustic guitar saddle, unslotted, bone - Dimensions: 72 x 4 x 9 mm (2.83 x 0.15 x 0.35")

2287 5,40 €200SP-SAWS-BONEB

Pickguards

3-ply ABS pickguard, black - Dimensions: 29 x 44 cm (11 x 17")

3831 15,50 €50SP-PKBL-3PLYBK

3-ply ABS pickguard, tortoise shell finish - Dimensions: 28 x 44 cm (11 x 17")

91742 33,00 €50SP-PKBL-3PLYTOR

3-ply ABS pickguard, for J type electric bass - Finish: black - 10 holes

1641 12,00 €100SP-PKEL-JBBK

3-ply ABS pickguard, for J type electric bass - Finish: vintage white - 10 holes

4748 14,00 €100SP-PKEL-JBCREA

3-ply ABS pickguard, for T type electric guitar - Finish: black

3405 7,60 €100SP-PKEL-LPBK

1-ply ABS pickguard, for T type electric guitar - Finish: cream white

5405 7,60 €100SP-PKEL-LPCREA
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3-ply ABS pickguard, for P type electric bass - Finish: black - 11 holes

3641 12,00 €100SP-PKEL-PBBK

3-ply ABS pickguard, for P type electric bass - Finish: vintage white - 13 holes

4748 14,00 €100SP-PKEL-PBCREA

3-ply ABS pickguard, for S type electric guitar - Finish: black - 11 holes

2437 8,20 €100SP-PKEL-STBK

3-ply ABS pickguard, for S type electric guitar - Finish: aged white finish - 11 holes

1507 9,50 €100SP-PKEL-STCREA

3-ply ABS pickguard, for T type electric guitar - Finish: black - 8 holes

4437 8,20 €100SP-PKEL-TVBK

3-ply ABS pickguard, for T type electric guitar - Finish: aged white - 8 holes

4561 10,50 €100SP-PKEL-TVCREA

ABS pickguard, black - Dimensions: 38 x 44 cm (15 x 17.3")

8952 17,80 €20SP-PKWS-BLK

ABS pickguard, striped finish - Dimensions: 22 x 18 cm (8.6 x 7")

3952 17,80 €20SP-PKWS-TIG

ABS pickguard, tortoise shell finish - Dimensions: 38 x 44 cm (15 x 17.3")

4952 17,80 €20SP-PKWS-TOR

Toggles and Potentiometers

Linear Alpha potentiometer, 250k B

4234 4,40 €200SP-POT250B

Logarithmic Alpha potentiometer, 500k A

4204 3,80 €200SP-POT500A

Linear Alpha potentiometer, 500k B

5204 3,80 €200SP-POT500B

Push-pull logarithmic potentiometer, 250k A

2454 8,50 €50SP-PUSHPOT250A

Push-pull linear potentiometer, 250k B

2454 8,50 €50SP-PUSHPOT250B
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Push-pull logarithmic potentiometer, 500k A

1454 8,50 €50SP-PUSHPOT500A

Push-pull linear potentiometer, 500k B

6454 8,50 €50SP-PUSHPOT500B

2-position pickup selector switch with chrome pin

7454 8,50 €50SP-SW-2WB

3-position pickup selector switch with cream pin

8464 8,70 €200SP-SWLP-3WB

5-position pickup selector switch

2386 7,20 €100SP-SWST-5WW

3-position pickup selector switch

2386 7,20 €100SP-SWTV-3WB

Knobs

Volume and tone knobs for J type bass, black

6311 5,80 €200SP-KNJB-BK

Volume (x 2) and tone (x 2) knobs for P type electric guitar, black

7718 13,40 €200SP-KNLP-BK

Volume (x 2) and tone (x 2) knobs for P type electric guitar, Black Hat type

8470 8,80 €200SP-KNLP-BKH

Volume (x 2) and tone (x 2) knobs for P type electric guitar, golden

3718 13,40 €200SP-KNLP-GD

Volume (x 2) and tone (x 2) knobs for P type electric guitar, Gold Hat type

8470 8,80 €200SP-KNLP-GDH

Volume and tone knobs (x 2) for S type electric guitar, black, white letter

4145 2,70 €200SP-KNST-BLK

Volume and tone knobs (x 2) for S type electric guitar, white, gold letter

1145 2,70 €200SP-KNST-WH

Volume and tone knobs for T type electric guitar, chrome finish

7330 6,20 €200SP-KNTV-CH

Ferrules

Cable insert for P type electric guitar, chrome finish

7159 3,00 €200SP-IJLP-CH
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Cable insert for S type electric guitar, chrome finish

2220 4,10 €200SP-IJST-CH

Cable insert for T type electric guitar, chrome finish

9139 2,60 €200SP-IJTV-CH

Diecast machine heads 6 x 6, for 12-string acoustic guitar, chrome finish

51987 37,50 €80SP-MH12WS-CH

Deluxe machine heads 3 x 3, with half-closed axis, for classical guitar, gold finish, white buttons

21458 27,20 €80SP-MHCL-DLX

Standard machine heads 3 x 3, for classical guitar, gold finish with white buttons

8786 14,70 €80SP-MHCL-GD

Open machine heads 3 x 3, classical type, for acoustic guitar, chromed

5407 7,60 €80SP-MHCL-STD

Diecast machine heads 6 x 1, for electric guitar, chrome finish

61011 18,90 €160SP-MHEL-6X1CH

Deluxe machine heads 3 x 3, with locking system, for electric guitar, chrome finish

62341 44,00 €100SP-MHEL-DX3X3CH

Deluxe machine heads 6 x 1, with locking system, for electric guitar, chrome finish

82341 44,00 €100SP-MHEL-DX6X1CH

Vintage machine heads 3 x 3, for electric guitar, chrome finish

21499 28,00 €120SP-MHEL-V3X3CH

Vintage machine heads 6 x 1, for electric guitar, chrome finish

41193 22,30 €160SP-MHEL-V6X1CH

Diecast machine heads 2 x 3, for acoustic guitar - buttons: composite wood, black

51131 21,10 €160SP-MHWS-BKBB

Diecast machine heads 2 x 3, for acoustic guitar - chrome finish

41072 20,00 €160SP-MHWS-CH

Diecast machine heads 2 x 3, for acoustic guitar - finish: chrome - buttons: composite wood,
black

31072 20,00 €300SP-MHWS-CHBB
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Mecchaniche per chitarra classica 3L+ - Bottoni in plastica bianca - Piastra di base con Finitura
Nickel

7770 14,40 €45KG352

Mecchaniche per chitarra classica 3L+ - Bottoni in plastica con finitura in madreperla - Piastra di
Base in stile "Lyra" placcata Nickel Nickel finished "lyra" plates

4890 16,60 €45KG356

Idem KG356 - Mecchaniche per chitarra classica 3L+  - Piastra di base in stile "Lyra" finitura oro

81340 25,00 €45KG360

Meccanica per chitarra acustica 3L+ - A mecchaniche aperte - Bottoni in metallo - Piastra di base
con finitura Nickel stile "Lyra"

61003 18,70 €45KG367

Meccanica per chitarra acustica 12 corde 6L+ - A mecchaniche aperte - Bottoni in metallo -
Piastra di base con finitura Nickel

11858 35,00 €34KG679

Mecchaniche singole per chitarra elettrica/Folk 3L+ - Meccaniche chiuse con lubrificazione interna
- Kit di montaggio incluso - Bottoni stile Grover in metallo - With Grover style metal knob - Nickel

92429 45,50 €60KG395CR

Idem KG395CR - Mecchaniche singole per chitarra elettrica/Folk 3L+  - Finitura: Oro

44198 78,50 €60KG395GD

Idem KG395CR - Mecchaniche singole per chitarra elettrica/Folk 3L+  - Finitura: Nero - Bottoni
stile "Schaller" in metallo

93699 69,00 €60KG371BK

Idem KG395CR - Mecchaniche singole per chitarra elettrica/Folk 3L+  - Finitura: Nickel - Bottoni
stile "Shaller" in metallo

92241 42,00 €60KG371CR

Idem KG395CR - Mecchaniche singole per chitarra elettrica/Folk 3L+  - Finitura: Oro - Bottoni
stile "Schaller" in metallo

83897 73,00 €60KG371GD

6 Meccaniche in linea per chitarra elettrica - Meccanica chiusa - Kit di montaggio incluso - Bottoni
removibili in metallo - Finitura: Nero

83946 74,00 €60KG673BK

Idem KG673BK - 6 Meccaniche in linea per chitarra elettrica  - Finitura: Nickel

62187 41,00 €60KG673CR

Idem KG673BK - 6 Meccaniche in linea per chitarra elettrica  - Finitura: Oro

24021 75,00 €60KG673GD

6 Meccaniche in linea per chitarra elettrica - Old style - Kit di montaggio incluso - Bottoni stile
"Fender" - Finitura: Nickel

12391 45,00 €60KG648NK

Diecast machine heads 2 x 2, for bass, chrome finish

31547 28,90 €100SP-MHBS-2X2CH

Diecast machine heads 4 x 1, for bass, chrome finish

71547 28,90 €50SP-MHBS-4X1CH

Vintage machine heads 4 x 1, for bass, chrome finish

41499 28,00 €50SP-MHBS-4X1STCH

Meccaniche singole per basso 2+ 2+2 Set of Individual machine heads for bass guitar - Finitura:
Nero

94909 92,00 €50KG243BK

Meccaniche singole per basso 2+ 2+2 Set of Individual machine heads for bass guitar - Finitura:
Cromata

33174 59,50 €50KG243CR
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Meccaniche singole per basso 4x 4x1 Set of individual machine heads for bass guitar - Finitura:
Nickel

23174 59,50 €50KG443CR

Meccaniche singole per basso 4x 4X1 Set of individual machine heads for bass guitar - Finitura:
Nickel

33113 58,50 €40KG475CR

Meccaniche per Ukulele 2L+ - Meccanica aperte - Bottoni in plastica bianca

6738 13,80 €60KU259

Guitar-type machine heads 2 x 2, for ukulele, chrome finish, white buttons

8239 4,50 €160SP-MHUK-CH

MANDOLINI

Machine heads for mandolin, 2 x 4, standard, chrome finish

4751 14,00 €80SP-MHMA-CH

Miscellaneous

String retainer for electric guitar, round, chrome finish

4113 2,10 €100SP-SRET-DISC CH

String retainer for electric guitar, vintage style, chrome finish

986 1,60 €100SP-SRET-V CH

Supporti
Pianoforti e tastiere

Stand per Tastiera X Style regolabile in 4 posizioni da 59 a 94,5cm - Con Pin Locking System -
Carico Max: 30Kg - Black finish

92310 43,50 €5KXS-A2 BK

Stand per Tastiera X Style regolabile in 5 posizioni da 65 a 95cm - Con Safty Lockpin system (Pin
di sicurezza) - Carico Max: 30Kg - Finitura: Argento

61876 35,00 €5KXS-A35 BK

Stand per Tastiera X Style regolabile in 5 posizioni da 69 a 99cm - Con Safty Lockpin system (Pin
di sicurezza) - Carico Max: 30Kg - Finitura: Nero

63206 60,00 €5KXS-A4

Stand X Style doppio per Tastiera regolabile in 5 posizioni da 69 a 99cm - Con Safty Lockpin
system (Pin di sicurezza) - Carico Max: 30Kg - Finitura: Nero - Finitura: Nero

73511 66,00 €5KXS-A6

Stand X Style per tastiera con altezza regolabile - Bloccaggio: Ghiera dentata - Altezza /
Larghezza: 57-85 cm - 98 - 33 cm - 10 posizioni fisse - Peso: 3,45 Kg - Nera

12631 49,50 €5KXS-A7
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Supporto per tastiera a X pieghevole- Fissa Serie Q - Supporto singolo - Costruzione in metallo
molto resistente - Pieghevole per un facile trasporto - Facile da regolare - Altezza: Da 63 a 97 cm
- Regolazioni a 5 posizioni - Capacità massima di carico: 30 kg - Diametro tubi: 25 mm - Peso:
2,88 kg - Colore: Nero

82833 53,00 €5KXSQ4

Supporto doppio per tastiera a X pieghevole- Assemblabile Serie Q - Supporto doppio -
Costruzione in metallo molto resistente - Pieghevole per un facile trasporto - Facile da regolare -
Altezza: Da 66 a 99 cm - Regolazioni a 5 posizioni - Capacità massima di carico: 40 kg - Diametro
tubi: 25 mm - Peso: 4,6 kg - Colore: Nero

22198 41,00 €6KXSQ5

Supporto doppio per tastiera a X pieghevole- Fissa - Supporto doppio - Costruzione in metallo
molto resistente - Pieghevole per un facile trasporto - Facile da regolare - Altezza: Da 65 a 98 cm
- Regolazioni a 5 posizioni - Capacità massima di carico: 40 kg - Diametro tubi: 25 mm - Peso:
3,7 kg - Colore: Nero

63281 61,50 €5KXSQ6

Stand X-Style per tastiera in acciaio - Con regolatore di altezza in alluminio - Altezza: Da 500 a
850 millimetri - Peso: 2,27 kg / £ 5 - Carico max: 40kg / 6.29st - Colore: Nero

42513 47,00 €4KXS-10

Stand Smontabile X-style in acciaio per tastiera - Con regolatore di altezza in alluminio - Altezza:
Da 50 a 85cm - Peso: 2,3 kg - Carico max: 30 kg - Colore: Nero

31838 34,50 €6KXS-15

Stand "Double X Style" per tastiera - Con regolatore di altezza in alluminio - Altezza: Da 50 a
85cm - Peso: 3,58Kg - Carico massimo: 50Kg - Colore: Nero

62987 56,00 €4KXS-20

Estensione per KXS "A" - Regolabile in - 90cm - Altezza: 35,5cm - Lunghezza: M

41085 20,30 €10KXS-AE

Universal crossbar for X-style stand - Material: Metal - Length: 1 m (3.3') - Fixing: Any X-style
stand with 26-mm-diameter upper tubes (1") - Maximum load: 45 kg (100 lb) - Weight: 1 kg (2.2
lb) - Colour: Black

7858 16,00 €20KXS-BAR

Multipurpose plate with arm and foot, to mount on a keyboard stand - Material: Metal (tubes)
and plastic (plate) - Plate angle: 360?, rotatable - Plate dimensions: 33 x 24 cm (13 x 9.4") -
Maximum device dimensions: 26 x 20 x 2 cm (10.2 x 7.8 x 0.8") - Maximum load: 3 kg (6.6 lb) -
Arm length: 0 to 39 cm (0 to 15.4"), adjustable - Foot length: 10 to 80 cm (3.9 to 31.5"),
adjustable - Compatible with: MXS-A1, MXS-A1 PLUS and KXS-BAR (which adapts to any X-style
stand with 26-mm-diameter upper tubes (1")) - Colour: Black

42938 55,00 €5MXS-A1-COS8

Set of keyboard arms, to mount on a keyboard stand - Material: Metal - Height: 31 to 41 cm
(12.2 to 16.1"), adjustable - Width: 57 to 82 cm (22.4 to 32.3"), adjustable - Arms length: 38 cm
(15")  - Maximum load: 25 kg (55 lb) - Compatible with: MXS-A1, MXS-A1 PLUS and KXS BAR
(which adapts to any X-style stand with 26-mm-diameter upper tubes (1")) - Colour: Black

63150 59,00 €5MXS-A1-KEB L1

Set of keyboard arms, to mount on MXS A1-KEB L1 - Material: Metal - Height: 27 cm (10.6") -
Width: 57 to 82 cm (22.4 to 32.3"), adjustable - Arms length: 30 cm (11.8")  - Maximum load: 10
kg (22 lb) - Compatible with: MXS A1-KEB L1 - Colour: Black

11267 23,70 €10MXS-A1-KEB L2
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Microphone boom stand, to mount on a keyboard stand - Material: Metal - Height: 15 to 146 cm
(5.9 to 57.5")  - Boom arm length: 0 to 69 cm (0 to 27.2") - Compatible with: MXS-A1, MXS-A1
PLUS and KXS BAR (which adapts to any X-style stand with 26-mm-diameter upper tubes (1")) -
Colour: Black

21514 28,30 €10MXS-A1-MIC

Stand per mixer/tastiere regolabile - Dim. (LxAxP):. 73-111,5 cm x 60-72 cm x 32 cm -
Interamente pieghevole (L x A x P): 73 x 32 x 12 (cm) - Capacità massima di carico: 50 kg -
Peso: 5,7 kg - Colore: Nero

84016 75,00 €3MXS-A1

Adjustable mixer or keyboard stand with sloped legs - Top dimensions (W x H x D): 73 to 111.5 x
59 to 71 x 32 cm (28.7 to 43.9 x 23.2 to 28 x 12.6") - Dimensions when folded (W x H x D): 51.5
x 12 x 95 cm (20.3 x 4.7 x 37.4")  - Maximum load: 60 kg (132 lb) - Feature: Sloped legs for
extra stability - Weight: 6.1 kg (13.4 lb) - Colour: Black

46684 125,00 €3MXS-A1 PLUS

Stand regolabile per Mixer / tastiera richiudibile tipo fisarmonica - Adatto a tutte le tastiere o
console di mixaggio portatili - Larghezza massima: 84 cm - Profondità: 50 cm - Altezza regolabile
in 3 posizioni fisse w / vite di bloccaggio: 70, 75, 80 cm - In grado di supportare carichi superiori
a 60 kg - Peso: 5,55 kg - Colore: Nero

34122 77,00 €1MXS-A3

Panche per tastiera
Panche e sgabelli

Panca per Tastiera con gambe ad X pieghevoli - Altezza regolabile in 3 posizioni w / blocco di
sicurezza a vite: 49, 51 e 53 cm - Dimensioni seduta: 43 cm/L x 32 cm /W-Peso: 3,2 kg - Piede
eccentrico per migliorare la stabilità su pavimenti irregolari - Colore: Nero

72573 48,00 €4KEB-A10

Panca per Tastieraaacon gambe ad X pieghevoli - Altezza regolabile in 4 posizioni w / blocco di
sicurezza a vite: 53, 55, 58 & 60 cm - Dimensioni seduta: 60 cm/L x 32 cm /W-Peso: 4 kg - Piede
eccentrico per migliorare la stabilità su pavimenti irregolari - Colore: Nero

33163 59,00 €4KEB-A20

Panca per Tastiera con gambe ad X pieghevoli - Altezza regolabile in 4 posizioni w / blocco di
sicurezza a vite: 52, 58, 62 e 65 cm - Dimensioni seduta: 60 cm/L x 32 cm /W - Coperture in
vinile Nero - Peso: 4,8 kg - Gambe di metallo finitura Nero - Piede eccentrico per migliorare la
stabilità su pavimenti irregolari - Metal legs in black finish

43962 74,00 €4KEB-A30

Panchetta a "X" per tastiera regolabile - 4 posizioni w / blocco di sicurezza a vite - Altezza: 52 /
58,5 / 63/66 cm - Piede eccentrico per migliorare la stabilità su pavimenti irregolari - Colore:
Nero

85392 101,00 €4KEB-A60

Satin black hydraulic keyboard bench with satin black vinyl top and central leg - Material: Metal
(structure and base) and vinyl (top)  - Adjustable height: 46.5 - 60 cm (18.3 x 23.6")  - Top
dimensions: 50 x 32 cm (19.7 x 12.6") - Weight: 6.3 kg (13.9 lb)  - To be assembled

57010 131,00 €1KEB-A70

MODELLO PS35
Sgabelli per pianoforte

Sgabello per pianoforte - Regolabile in altezza: 45-55 cm - Diam. Seduta = 35x14 cm (copertura:
30 cm / 12 cm) - Peso = 5 kg /Vinile nero - Capacità di carico statico massimo: 100 kg - Finitura:
Nero lucido

212459 210,00 €1PS35 BKP SBK
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Idem PS35 BKP SBK - Sgabello per pianoforte  - Finitura: Nero satinato - Peso = 5 kg /velluto
nero

812459 210,00 €1PS35 BKM VBK

Idem PS35 BKP SBK - Sgabello per pianoforte  - Finitura: Nero lucido - Peso = 5 kg /Velluto nero

312459 210,00 €1PS35 BKP VBK

Idem PS35 BKP SBK - Sgabello per piano  - Diam. Sedile. = 35 cm(copertura: 30 cm) - Peso = 5
kg - Ciliegia selvatica satinato/ velluto marrone

712459 210,00 €1PS35 CHM VBR

Idem PS35 BKP SBK - Sgabello per piano  - Diam. Sedile. = 35 cm(copertura: 30 cm) - Peso = 5
kg - Palissandro/ velluto nero

612459 210,00 €1PS35 RWM VBK

Idem PS35 BKP SBK - Sgabello per pianoforte  - Finitura: Noce satinato - Peso = 5 kg /velluto
marrone

212459 210,00 €1PS35 WNM VBR

MODELLO PB36
Panche per pianoforte

Matt black piano bench with black vinyl top - Structure: Oak  - Adjustable height: 49 - 56 cm
(19.3 - 22")  - Top dimensions: 56 x 33 cm (22 x 13") - Max static load capacity: 200 kg (440 lb)
- Weight: 7.7 kg (17 lb)

66948 117,00 €1PB36 BKM SBK

Same as PB36 BKM SBK - Matt black piano bench with black velvet top

46948 117,00 €1PB36 BKM VBK

Same as PB36 BKM SBK - Highgloss black piano bench with black vinyl top

56948 117,00 €1PB36 BKP SBK

Same as PB36 BKM SBK - Highgloss black piano bench with black velvet top

46948 117,00 €1PB36 BKP VBK

Same as PB36 BKM SBK - Matt piano bench, rosewood colour, with black vinyl top

76948 117,00 €1PB36 RWM SBK

Same as PB36 BKM SBK - Matt piano bench, rosewood colour, with black velvet top

76948 117,00 €1PB36 RWM VBK

Same as PB36 BKM SBK - Matt white piano bench with black vinyl top

86948 117,00 €1PB36 WHM SBK
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Same as PB36 BKM SBK - Matt white piano bench with white vinyl top

76948 117,00 €1PB36 WHM SWH

Same as PB36 BKM SBK - Matt white piano bench with black velvet top

86948 117,00 €1PB36 WHM VBK

MODELLO PB39

Matt black hydraulic piano bench with fireproof black velvet top - Structure material: Rubber
wood - Top material: Black velvet - Finish: Matt - Height: Adjustable, 50 - 60 cm (19.69 - 23.62ö)
- Top dimensions (W x D): 53 x 31 cm (20.87 x 12.2ö) - Features: Separate micro-height
adjustment on bench legs, "Confort Hydraulique" system, Easy Lift with one twist - Weight: 12.9
kg (28.44 lb) - Max static load capacity: 200 kg (440.92 lb) - Colour: Black

612494 210,00 €1PBH 390 BKM VBK
New

Highgloss black hydraulic piano bench with fireproof black vinyl top - Structure material: Rubber
wood - Top material: Black vinyl - Finish: Highgloss - Height: Adjustable, 50 - 60 cm (19.69 -
23.62ö) - Top dimensions (W x D): 53 x 31 cm (20.87 x 12.2ö) - Features: Separate micro-height
adjustment on bench legs, "Confort Hydraulique" system, Easy Lift with one twist - Weight: 12.9
kg (28.44 lb) - Max static load capacity: 200 kg (440.92 lb) - Colour: Black

412494 210,00 €1PBH 390 BKP SBK
New

Highgloss black hydraulic piano bench with fireproof black velvet top - Structure material: Rubber
wood - Top material: Black vinyl - Finish: Highgloss - Height: Adjustable, 50 - 60 cm (19.69 -
23.62ö) - Top dimensions (W x D): 53 x 31 cm (20.87 x 12.2ö) - Features: Separate micro-height
adjustment on bench legs, "Confort Hydraulique" system, Easy Lift with one twist - Weight: 12.9
kg (28.44 lb) - Max static load capacity: 200 kg (440.92 lb) - Colour: Black

412494 210,00 €1PBH 390 BKP VBK
New

Matt rosewood hydraulic piano bench with fireproof black velvet top - Structure material: Rubber
wood - Top material: Black velvet - Finish: Matt - Height: Adjustable, 50 - 60 cm (19.69 - 23.62ö)
- Top dimensions (W x D): 53 x 31 cm (20.87 x 12.2ö) - Features: Separate micro-height
adjustment on bench legs, "Confort Hydraulique" system - Weight: 12.9 kg (28.44 lb) - Max
static load capacity: 200 kg (440.92 lb) - Colour: Rosewood

612494 210,00 €1PBH 390 RWM VBK
New

Same as PBH 390 BKM VBK - Matt white hydraulic piano bench with fireproof black velvet top  -
Colour: White

412494 210,00 €1PBH 390 WHM VBK
New

Panchetta per tastiere o pianoforte con top in vinile nero - Regolabile in altezza: 49-59 cm -
Dimensioni Top (L x W): 55 cm x 32 cm - Peso: 6.5kg - Capacità di carico statico massimo: 200
kg - Da assemblare - Nero satinato

37360 124,00 €1PB39 BKM SBK

Idem PB39 BKM SBK - Panchetta pianoforte con copertura in velluto liscio nera  - Finitura: Black
matt

27360 124,00 €1PB39 BKM SVBK

Idem PB39 BKM SBK - Panchetta per tastiere o pianoforte con top in velluto nero  - Nera satinato

17360 124,00 €1PB39 BKM VBK

Idem PB39 BKM SBK - Panchetta per tastiere o pianoforte con top in vinile nero  - Nera lucido

97360 124,00 €1PB39 BKP SBK
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Idem PB39 BKM SBK - Panchetta pianoforte con copertura in velluto liscio nera  - Finitura: Black
highgloss

67360 124,00 €1PB39 BKP SVBK

Idem PB39 BKM SBK - Panchetta per tastiere o pianoforte con top in veluto nero  - Nera lucido

27360 124,00 €1PB39 BKP VBK

Idem PB39 BKM SBK - Panchetta pianoforte con copertura in velluto nero  - Finitura: Wild cherry
matt

910468 176,00 €1PB39 CHM VBK

Idem PB39 BKM SBK - Panchetta per tastiere o pianoforte con top in veluto bianco  - Avorio
lucido

57360 124,00 €1PB39 IVP VWH

Idem PB39 BKM SBK - Panca per pianoforte con top in velluto nero  - Mogano lucido

510468 176,00 €1PB39 MHP VBK

Idem PB39 BKM SBK - Panca per pianoforte con top in velluto marrone  - Finitura: Mogano lucido

310468 176,00 €1PB39 MHP VBR

Idem PB39 BKM SBK - Panca per pianoforte con top in velluto nero  - Natural Satinato

810468 176,00 €1PB39 NATM VBK

Idem PB39 BKM SBK - Panca per pianoforte con top in velluto nero  - Quercia satinato

110468 176,00 €1PB39 OAKM VBK

Same as PB39 BKM SBK - Highgloss piano bench, pearl white colour, with white velvet top

77360 124,00 €1PB39 PEARLP VWH

Idem PB39 BKM SBK - Panchetta per tastiere o pianoforte + top in vinile nero  - Colore:
Palissandro satinato

47360 124,00 €1PB39 RWM SBK

Idem PB39 BKM SBK - Panchetta pianoforte con copertura in velluto liscio nera  - Finitura: Black
rosewood

57360 124,00 €1PB39 RWM SVBK

Idem PB39 BKM SBK - Panchetta per tastiere o pianoforte + top in velluto Beige  - Colore:
Palissandro satinato

67360 124,00 €1PB39 RWM VBE
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Idem PB39 BKM SBK - Panchetta per tastiere o pianoforte + top in velluto nero  - Colore:
Palissandro satinato

17360 124,00 €1PB39 RWM VBK

Idem PB39 BKM SBK - Panchetta per tastiere o pianoforte + top in vinile nero  - Colore: Bianco
satinato

37360 124,00 €1PB39 WHM SBK

Idem PB39 BKM SBK - Panchetta per tastiere o pianoforte + top in vinile bianco  - Colore: Bianco
satinato

87360 124,00 €1PB39 WHM SWH

Idem PB39 BKM SBK - Panchetta per tastiere o pianoforte + top in velluto beige  - Colore: Bianco
satinato

77360 124,00 €1PB39 WHM VBE

Idem PB39 BKM SBK - Panchetta per tastiere o pianoforte + top in velluto nero  - Colore: Bianco
satinato

97360 124,00 €1PB39 WHM VBK

Idem PB39 BKM SBK - Panchetta per tastiere o pianoforte + top in velluto bianco  - Colore:
Bianco satinato

47360 124,00 €1PB39 WHM VWH

Same as PB39 BKM SBK - Highgloss white piano bench with black vinyl top

47360 124,00 €1PB39 WHP SBK

Idem PB39 BKM SBK - Panchetta per tastiere o pianoforte + top in vinile bianco  - Colore: Bianco
Lucido

47360 124,00 €1PB39 WHP SWH

Idem PB39 BKM SBK - Panchetta per tastiere o pianoforte + top in velluto beige  - Colore: Bianco
Lucido

27360 124,00 €1PB39 WHP VBE

Idem PB39 BKM SBK - Panchetta per tastiere o pianoforte + top in velluto nero  - Colore: Bianco
Lucido

47360 124,00 €1PB39 WHP VBK

Idem PBF39 BKM SBK - Panchetta per tastiere o pianoforte + top in velluto Bianco  - Colore:
Bianco Lucido

67360 124,00 €1PB39 WHP VWH

Same as PB39 BKM SBK - Matt piano bench, dark walnut colour, with brown velvet top

610468 176,00 €1PB39 WNDM VBR
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Idem PB39 BKM SBK - Panchetta pianoforte con copertura in velluto nero  - Finitura: Light walnut
matt

510468 176,00 €1PB39 WNLM VBK

Idem PB39 BKM SBK - Panca per pianoforte con top in velluto nero  - Noce chiaro satinato

410468 176,00 €1PB39 WNLM VBR

Idem PB39 BKM SBK - Panca per pianoforte con top in velluto marrone  - Noce satinato

410468 176,00 €1PB39 WNM VBR

Idem PB39 BKM SBK - Panca per pianoforte con top in velluto marrone  - Noce lucido

210468 176,00 €1PB39 WNP VBR

Same as PB36 BKM SBK - Matt white piano bench with white velvet top

16948 117,00 €1PB36 WHM VWH

MODELLO PB04

Matt black piano bench with black vinyl top - Structure: Birch - Adjustable height: 47 - 57 cm
(18.5 - 22.5") - Top dimensions: 55.5 x 32.5 cm (21.9 x 12.8")  - Weight: 8.3 kg (18.3 lb) - To be
assembled

67360 124,00 €1PB05 BKM SBK

Same as PB05 BKM SBK - Matt black piano bench with black velvet top

87360 124,00 €1PB05 BKM VBK

Same as PB05 BKM SBK - Highgloss black piano bench with black vinyl top

47360 124,00 €1PB05 BKP SBK

Same as PB05 BKM SBK - Highgloss black piano bench with black velvet top

37360 124,00 €1PB05 BKP VBK

Same as PB05 BKM SBK - Matt piano bench, rosewood colour, with black velvet top

67360 124,00 €1PB05 RWM VBK

Same as PB05 BKM SBK - Matt white piano bench with black velvet top

47360 124,00 €1PB05 WHM VBK

Same as PB05 BKM SBK - Matt white piano bench with white velvet top

17360 124,00 €1PB05 WHM VWH

MODELLO PB45

Panca per pianoforte senza top - Con meccanismo di regolazione in altezza della seduta a barre
incrociate - Regolabile in altezza: 46/55cm - Dim. Top: 55 x 32cm - Peso: 7,5Kg - Capacità di
carico statico massimo: 200 kg - Da assemblare - Finitura: Nero satinato

78894 150,00 €1PB45 BK M
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Idem PB45 BK M - Panca per pianoforte senza top  - Finitura: Nero lucido - idem a

78779 148,00 €1PB45 BK P

Idem PB45 BK M - Panca per pianoforte senza top  - Finitura: Bianco satinato - idem a

18779 148,00 €1PB45 WH M

MODELLO PB43

Idem PB43 BKM SBK - Panca per pianoforte Chesterfield senza Top  - Nero Lucido/Vinile nero

69637 162,00 €1PB43 BKP SBK

MODELLO PB55

Panca per pianoforte con vano porta oggetti - Regolabile in altezza: Da 51 a 60cm - Dim. Seduta:
55x32cm - Dim. Top: 52 x 29cm - Capacità di carico statico massimo: 200 kg - Peso: 8,8Kg
/Velluto nero ignifugo - Finitura: Nero satinato

811915 201,00 €1PB55 BKM VBK

Idem PB55 BKM VBK - Panca per pianoforte con vano porta oggetti /Velluto nero ignifugo  -
Finitura: Nero laccato - idem a

111915 201,00 €1PB55 BKP VBK

MODELLO PB85

Highgloss black concert hydraulic piano bench with fireproof black vinyl top - Structure material:
Rubber wood - Top material: Black vinyl - Finish: Highgloss - Height: Adjustable, 50 - 60 cm
(19.69 - 23.62ö) - Top dimensions (W x D): 60 x 40 cm (23.62 x 15.75ö) - Features: Separate
micro-height adjustment on bench legs, "Confort Hydraulique" system - Weight: 15.4 kg (33.95
lb) - Max static load capacity: 200 kg (440.92 lb) - Colour: Black

719021 320,00 €1PBH 850 BKP SBK
New

Panca da concerto per pianoforte - Regolabile in altezza: Da 51 a 60cm - Dim. Seduta: 58 x 42cm
- Peso: 10,8Kg /Velluto nero ignifugo - Capacità di carico statico massimo: 230 kg - Finitura:
Nero laccato

225781 433,00 €1PB85 BKP LBK

Idem PB85 BKP LBK - Panca per Pianoforte da Concerto  - Formato della seduta(LxP): 58cm x
42cm - Peso: 10.8Kg - Nero lucido/Vinile nero ignifugo

715456 260,00 €1PB85 BKP SBK

Idem PB85 BKP LBK - Panca per Pianoforte da Concerto  - Formato della seduta(LxP): 58cm x
42cm - Peso: 10.8Kg - Noce satinato/Cuoio nero ignifugo

524655 414,00 €1PB85 WNM LBK

MODELLO PB245

Panca doppia per pianoforte - Le sedute sono regolabili in altezza separatamente: Da 51 a 60cm
- Dim. Seduta: 47x32cm(x2) - Dim. Dei due Top: 44x29cm(x2) - Peso: 10,8Kg /Velluto nero
ignifugo - Capacità di carico statico massimo: 200 kg - Finitura: Nero lucido

416311 274,00 €1PB245 BKP VBK
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MODELLO PBH740

Matt black hydraulic piano bench with black fireproof velvet top and central leg - Material: Metal
(structure), wood (base) and velvet (top)  - Adjustable height: 47.5 - 61 cm (18.7 x 24")  - Top
dimensions: 52 x 29 cm (20.5 x 11.4")  - Weight: 7.2 kg (15.9 lb) - To be assembled - Colour:
Black - Finish: Matt

59299 157,00 €1PBH 740 BKM VBK

Same as PBH 740 BKM VBK - Highgloss black hydraulic piano bench with black fireproof velvet
top and central leg  - Colour: Black - Finish: Highgloss

19299 157,00 €1PBH 740 BKP VBK

MODELLO PBH780

Panca per pianoforte idraulica con Top in cuoio nera - Altezza regolabile: 46.5 - 59 cm - Formato
della seduta(L x P): 63 x 33cm - Peso: 13.1kg - Ignifugo - Finitura: Nero opaco

624409 410,00 €1PBH 780 BKM LBK

Idem PBH 780 BKM LBK - Panca per pianoforte idraulica con Top in velluto nero  - Colore: Nero
opaco

518231 307,00 €1PBH 780 BKM VBK

Idem PBH 780 BKM LBK - Panca per pianoforte idraulica con Top in cuoio nero  - Colore: Nero
lucido

624409 410,00 €1PBH 780 BKP LBK

Idem PBH 780 BKM LBK - Panca per pianoforte idraulica con Top in velluto nero  - Colore: Nero
lucido

218231 307,00 €1PBH 780 BKP VBK

Idem PBH 780 BKM LBK - Panca per pianoforte idraulica con Top in velluto nero  - Colore:
Palissandro - peso: 13.1kg (satinatoa)

518231 307,00 €1PBH 780 RWM VBK

Idem PBH 780 BKM LBK - Panca per pianoforte idraulica con Top in cuoio nero  - Colore: Bianco
satinato

618231 307,00 €1PBH 780 WHM SWH

Idem PBH 780 BKM LBK - Panca per pianoforte idraulica con Top in Skai nero  - Colore: Bianco
lucido

618231 307,00 €1PBH 780 WHP SWH

MODELLO PBF23
Panche ignifughe per pianoforte

Matt black piano bench with black vinyl top and storage compartment - Material: Oak (structure)
and vinyl (top)  - Height: 48 cm (18.9")  - Top dimensions (W x D): 54 x 32 cm (21.3 x 12.6")  -
Feature: Storage compartment for scores - Max static load capacity: 180 kg - Weight: 6.5 kg
(14.3 lb)  - To be assembled - Colour: Black - Finish: Matt

45504 92,50 €1PBF23 BKM SBK

Same as PBF23 BKM SBK - Highgloss black piano bench with black vinyl top and storage
compartment  - Colour: Black - Finish: Highgloss

45504 92,50 €1PBF23 BKP SBK

Same as PBF23 BKM SBK - Matt piano bench, rosewood colour, with black vinyl top and storage
compartment  - Colour: Rosewood - Finish: Matt

85504 92,50 €1PBF23 RWM SBK
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Same as PBF23 BKM SBK - Matt white piano bench with black vinyl top and storage compartment
- Colour: White and black - Finish: Matt

25504 92,50 €1PBF23 WHM SBK

Parte Top per PB40 e PB45

Idem SBE - Top per  - Dim. (52 x 29) cm - Vinile nero - idem a

51188 22,20 €10SBK

Idem SBE - Top per  - Dim. (52 x 29) cm - Vinile bianco - idem a

81188 22,20 €10SWH

Top for PB39/PB45 - Dim. (52 x 29) cm Top per PB40/PB45 - Dim. (52 x 29) cm - Velluto beige -
Beige velvet

71188 22,20 €10VBE

Idem VBE - Top per  - Velluto nero - idem a

11188 22,20 €10VBK

Idem VBE - Top per  - Velluto marrone - idem a

81188 22,20 €10VBR

Idem VBE - Top per  - Velluto bianco - idem a

21188 22,20 €10VWH

Idem VBE - Top per  - Velluto wine red - idem a

81188 22,20 €10VWR

Borse

Idem ACB-100 - Custodia standard per Fisarmonica  - Custodia in robusto nylon nero con 10 mm
di imbottitura in schiuma - Dim. (AxLxP): 33 x 30 x 19 cm

72236 42,00 €10ACB-120

Idem ACB-100 - Custodia standard per Fisarmonica  - Custodia in robusto nylon nero con 10 mm
di imbottitura in schiuma - Dim. (AxLxP): 39 x 35 x 20cm

52632 49,50 €10ACB-320

Idem ACB-100 - Custodia standard per Fisarmonica  - Custodia in robusto nylon nero con 10 mm
di imbottitura in schiuma - Dim. (AxLxP): 43 x 50 x 20cm

84466 83,50 €10ACB-520

Borsa per tastiera in nylon nero - Imbottitura 10mm Borsa per tastiera in nylon nero - Imbottitura
10mm - Dimensioni 97x37x13cm

82593 48,50 €10K10-097

Custodia standard in Nylon nero per tastiera - Adatta per: Yamaha PSR-A3/520/530/620/630/730
& Technics SX KN 300/470/500/550/650/700/750 - Dim. 99 x 42,5 x 16 cm - Spessore 10 mm

62841 53,00 €10K10-099

Custodia standard in Nylon nero per tastiera - Adatto per Korg i5 & Roland E-14/28/38/68 - Dim.
104 x 34,5 x 13 cm - 10 mm

72560 48,00 €10K10-104

Custodia standard in Nylon nero per tastiera - Dim.112 x 47 x 17 cm - Spessore 10 mm

12984 56,00 €10K10-115

Custodia standard in Nylon nero per tastiera - Adatta per: Roland E-96 / G-600 & Generale Music
WK-3/4 - Dim.117, 5 x 41,5 x 15 cm - 10 mm spessore

63168 59,50 €10K10-118

Custodia standard in Nylon nero per tastiera - Dim. 120 x 47 x 19 cm - Spessore 10 mm

23633 68,00 €10K10-120

Custodia standard in Nylon nero per tastiera - Adatta per: Roland G-800 - Int. Dim.128 x 42 x 16
cm - Spessore 10 mm

13329 62,50 €10K10-128

Custodia standard in Nylon nero per tastiera con imbottitura da 10mm - Dim. 130 x 43 x 15 cm

83442 64,50 €10K10-130

Custodia standard in Nylon nero per tastiera - Dim. 138 x 30,5 x 14 cm - 10 mm di spessore

32904 54,50 €10K10-138

Custodia standard in Nylon nero per tastiera - Imbottitura interna da 10 mm di spessore - Dim.
146 x 36 x 16 cm - 10 mm di spessore

63558 66,50 €10K10-148

Custodia standard in Nylon nero per tastiera - Dim.150 x 44 x 16 cm - Spessore 10 mm

53715 69,50 €10K10-150

Custodia Deluxe in Nylon nero per tastiera - Adatto per: Yamaha PSR-190/220/230/320/330/420
& General Music CD-3/10/20 - Dim.97 x 37 x 13 cm - 18 mm di spessore

45329 99,50 €5K18-097

Custodia Deluxe in Nylon nero per tastiera - Adatto per: Yamaha PSR-A3/520/530/620/630/730 &
Technics SX KN 300/470/500/550/650/700/750 - Dim.99 x 42,5 x 16 cm - Spessore 18 millimetri

65713 107,00 €5K18-099

Custodia Deluxe in Nylon nero per tastiera - Adatto per: Yamaha PSR-A3/520/530/620/630/730 &
Technics SX KN 300/470/500/550/650/700/750 - Dim.99 x 42,5 x 16 cm - Spessore 18 millimetri

95198 97,00 €5K18-104
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Custodia Deluxe in Nylon nero per tastiera - Dim.. 112 x 47 x 17 cm - Spessore 15 mm

36040 113,00 €5K18-115

Custodia Deluxe in Nylon nero per tastiera - Adatto per: Roland E-96 / G-600 & Musica Generale
WK-3/4 - Dim.117, 5 x 41,5 x 15 cm (46 "x 16" x 6 ") - 18 mm spessore

26270 117,00 €5K18-118

Custodia Deluxe in Nylon nero per tastiera - Dim.. 120 x 47 x 19 cm - Spessore 18 mm

76908 129,00 €5K18-120

Custodia Deluxe in Nylon nero per tastiera - Adatto per: Roland G-800 - Dim. 126 x 41 x 15 cm -
Spessore 18 mm

96415 120,00 €5K18-128

Custodia Deluxe in Nylon nero per tastiera - Adatto per: Roland G-800 - Dim. 126 x 41 x 15 cm -
18 mm di spessore

36487 121,00 €5K18-130

Custodia Deluxe in Nylon nero per tastiera - Dim.Int. 137 x 33 x 17 cm - Spessore 18 mm

55997 112,00 €5K18-138

Custodia Deluxe Extra Deep in Nylon nero per tastiera - 18 millimetri di imbottitura interna - Dim.
143 x 53,2 x 18cm

97157 134,00 €5K18-145 XD

Custodia Deluxe in Nylon nero per tastiera - 18 mm di spessore imbottitura interna - Dim. 146 x
36 x 16 cm

76726 126,00 €5K18-148

Custodia per Tastiera Deluxe- Dim.150 x 44 x 16 cm - spessore 18 mm - Dimensions (W x H x
D): 150 x 44 x 16 cm (59 x 17.3 x 6.3") - Thickness: 1.8 cm (0.7")

17273 136,00 €5K18-150

Serie in ABS
Custodie

Case in ABS per tastiera con ruote - Dim. 160 x 17,7 x

422323 417,00 €1ABS-KTC148

Serie SC

Same as KTC-100 - Terylene soft case for keyboard, with wheels and pull out handle  - Internal
dimensions: 101 x 44 x 16 cm (39.8 x 17.3 x 6.3")

613798 258,00 €1KTC-100D

Idem KTC-100 - Custodia morbida leggera per tastiera con ruote e maniglia  - Dim. interne
(LxHxP): 103 x 40 x 16 cm

112747 238,00 €1KTC-107

Idem KTC-100 - Custodia morbida leggera per tastiera con ruote e maniglia  - Dim. interne
(LxHxP): 111 x 49 x 18 cm

415442 289,00 €1KTC-115

Idem KTC-100 - Custodia morbida leggera per tastiera con ruote e maniglia  - Dim. interne
(LxHxP): 125 x 45 x 16 cm

216050 300,00 €1KTC-128

Idem KTC-100 - Custodia morbida leggera per tastiera con ruote e maniglia  - Dim. interne
(LxHxP): 135 x 36 x 16 cm

414058 263,00 €1KTC-137

Same as KTC-100 - Terylene soft case for keyboard, with wheels and pull out handle  - Internal
dimensions: 136 x 43 x 14 cm (53.5 x 16.9 x 5.5")

615037 281,00 €1KTC-138D

Terylene soft case for keyboard with wheels - Material: Terylene - Grips: 2 terylene grips and 1
handle - Fastener: Zipper and padlock - Special feature: 1 external zippered pocket for scores
and accessories  - External dimensions: 150 x 40 x 20 cm (59 x 15.7 x 7.9íí), wheels included -
Internal dimensions: 138 x 36 x 18 cm (54.3 x 14.2 x 7.1íí)

316021 299,00 €1KTC-140D
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Idem KTC-100 - Custodia morbida Extra Deep leggera per tastiera  - Dim interiore. (LxPxH): 143
x 53,2 x 18cm

618809 351,00 €1KTC-145 XD

Idem KTC-100 - Custodia morbida per tastiera con ruote e maniglia  - Dim. interne (LxHxP): 146
x 38 x18 cm

615656 293,00 €1KTC-148

Idem KTC-100 - Custodia morbida leggera per tastiera con ruote e maniglia  - Dim. interne
(LxHxP): 147 x 50 x 18 cm

918192 340,00 €1KTC-150Y

Lampade
Accessori

Black battery-powered or mains-operated LED piano or desk lamp - Type: Adjustable piano lamp
- Illumination: 15 LEDs - Illuminance: 900 lux at 45 cm (17.7") - Shade: Swivelling to direct light
- Brightness: Two brightness levels selected with one push-switch - Base: Heavy-duty metal,
rubber padded  - Consumption: Low - Batteries: 3 x 1.5 V AA (not included) - Power adapter: AC,
1.5 m cable (included) - Shade width: 29.5 cm (11.6") - Lamp height: 35 cm (14") - Base
diameter: 12.5 cm (4.9") - Weight: 0.85 kg (1.9 lb) (without the power adapter) - Colour: Black

36892 129,00 €8SPLED 15-2 BK

Same as SPLED 15-2 BK - Chrome battery-powered or mains-operated LED piano or desk lamp  -
Colour: Chrome

56892 129,00 €8SPLED 15-2 CR

Pedale sustain

Pedale Sustain per Pianoforte Elettrico/ Tastiera - Chassis in metallo nero molto resistente - Base
e pedana con strato di gomma antiscivolo - Lunghezza cavo 1,8 m con attacco jack 1/4" - 2
deviatori polarità: Aperta (NO = polarità +) chiusa (NC = polarità -), per una massima
compatibilità con quasi tutte le tastiere e pianoforti

7785 14,70 €30SUSPED 5

Pedale Sustain per Pianoforte Elettrico/ Tastiera - Pedale cromata - Chassis in metallo nero molto
resistente - Base e pedana con strato di gomma antiscivolo - Lunghezza cavo 1,5 m con attacco
jack 1/4" - 2 deviatori polarità: Aperta (NO = polarità +) chiusa (NC = polarità -), per una
massima compatibilità con quasi tutte le tastiere e pianoforti. - Funziona come un pedale sustain
di un pianoforte acustico

4829 15,50 €12SUSPED 10

SERIE JUNIOR

Batterie
Batterie

Batterie e Percussioni

3-piece junior drum set with hardware, 8" / 10" / 12" - Included: 12 x 10" bass drum (6 lugs) x
1, 10 x 4.5" snare drum (4 lugs) with stand x 1, 8 x 3.5" tom (4 lugs) with holder x 1, 8" crash
cymbal with holder x 1, bass drum pedal x 1, 3-section drum throne x 1, pair of drumsticks and
tuning key - Net weight: 8.5 kg (18.7 lb) - Finish: Blue

411272 190,00 €1TIM JR 3/12B BL

Same as TIM JR 3/12B BL - 3-piece junior drum set with hardware, 8" / 10" / 12"  - Finish: Red

111272 190,00 €1TIM JR 3/12B RD

3-piece junior drum set with hardware, 8" / 10" / 16", blue - Included: 16 x 11" bass drum
(6lugs) x 1, 10 x 5" snare drum (4 lugs) with stand x 1, 8 x 6" tom (4 lugs) with holder x 1, 10"
crash cymbal with holder x 1, bass drum pedal x 1, 4-section drum throne x 1, pair of drumsticks
and tuning key - Net weight: 11.1 kg ( 24.5 lb) - Finish: Blue

712855 216,00 €1TIM JR 3/16B BL

Same as TIM JR 3/16B BL - 3-piece junior drum set with hardware, 8" / 10" / 16", red  - Finish:
Red

812855 216,00 €1TIM JR 3/16B RD
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5-piece junior drum set with hardware, 8" / 10" / 10" / 12" / 16" - Included: 16 x 11" bass drum
(6lugs) x 1, 12 x 10" floor tom (4 lugs) x 1, 10 x 6" tom (4 lugs) with holder x 1, 8 x 6" tom (4
lugs) with holder x 1, 10 x 5" snare drum (4 lugs) with stand x 1, 8" hi-hat with stand x 1, 10"
crash cymbal with holder x 1, bass drum pedal x 1, 4-section drum throne x 1, pair of drumsticks
and tuning key - Net weight: 17.15 kg (37.8 lb) - Finish: Black

919481 328,00 €1TIM JR 5/16B BK

Same as TIM JR 5/16B BK - 5-piece junior drum set with hardware, 8" / 10" / 10" / 12" / 16"  -
Finish: Red

219481 328,00 €1TIM JR 5/16B RD

Batteria 5 pezzi - 6 strati di Tiglio con cassa da 20 with hardware,piatti e accessori incusi -
Composta da: Cassa da 20"x16"(12 tiranti) - Tom da 10"x8"(10 tiranti) - Tom da 12"x9"(10
tiranti) - Supporti tom - Timpano a terra 14"x14" (10 tiranti) - Rullante da 14"x5,5"(12 tiranti) -
Stand per rullante - Pedale cassa - Crash da 14" + asta dritta - Hi-Hat da 13" + supporto -
Seggiolino - Un paio di bacchette - Colore: Nero

730200 507,00 €1TIM120B BK

Idem TIM120B BK - Batteria 5 pezzi  - Colore: Blu

130200 507,00 €1TIM120B BL

Idem TIM120B BK - Batteria 5 pezzi  - Colore: Wine red

230200 507,00 €1TIM120B WR

Batteria 5 pezzi - 6 strati di Tiglio con cassa da 22 with hardware,piatti e accessori incusi -
Composta da: Cassa da 22"x16"(12 tiranti) - Tom da 12"x9"(10 tiranti) - Tom da 13"x10"(10
tiranti) - Supporti tom - Timpano a terra 16"x16" (12 tiranti) - Rullante da 14"x5,5"(12 tiranti) -
Stand per rullante - Pedale cassa - Crash da 15" + asta dritta - Hi-Hat da 13" + supporto -
Seggiolino - Un paio di bacchette - Colore: Nero

129992 504,00 €1TIM122B BK

Idem TIM122B BK - Batteria 5 pezzi  - Colore: Blu

429992 504,00 €1TIM122B BL

Idem TIM122B BK - Batteria 5 pezzi  - Colore: Wine red

429992 504,00 €1TIM122B WR

SERIE IN METALLO

Rullanti

14" x 5.5" Rullante acciaio 8 tiranti - Pelle sabbiata - Tone control interno - Finitura cromata

96116 115,00 €1SDS-1455ST8/M

Set per rullante

Set Rullante - Include 14 " x 5,5 " rullante in acciaio con pelle sabbiata (16 tiranti) - Sordina
interna - Asta da concerto(altezza regolabile 67,5 cm- 91 cm) - Custodia-zaino - 1 paio di
bacchette

69664 181,00 €1SDK-1455ST8/M
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Pad allenatori
Batteria da studio

Crash Muto da 14" in plastica nero (utilizzabile anche sovrapposto per creare un Hi-Hat)

2354 6,60 €50CPB-14

Crash Muto da 16" in plastica nero

8718 13,40 €25CPB-16

Pad Elettronico "Beat Tutor" in silicone da 7,5 " - 6 programmi di allenamento: 1-metronomo con
beat programmambile (0-9), ritmo (7 tipi), tempo (30.260 bpm), e suono click o tamburo
selezionabile 2- Tap-tempo con beat programmabile 3- Durata dei colpi (10-90 sec) 4- 9 pratici
drum grooves: Disco, Pop, Rock, Funk, Samba, Afro-Cuban, ecc. con battute mutabili per
allenarsi sui fill 5) Count and Mute: Funzione conteggio metronomo programmabile e battute
mute (1-9) 6- Tempo step up and down: Funzione metronomo programmabile per cambio tempo
(30-260) e cambio battute (1-9) gomma antiscivolo e vibrazioni controllate - Attacco da 8 mm
per stand - Batteria 9V inclusa o funzionamento con adattatore - Dimensioni (A x L x L): 277 x
216 x 24 mm - Peso: 800 g

13577 67,00 €16EBT-10

Pad allenatore "Billy Hyde" da 8" in gomma - Thread: 7/32ö US thread, to fix on a stand

91421 26,50 €10DP-8BH

Pad allenatore "Billy Hyde" da 12" in gomma - Thread: 7/32ö US thread, to fix on a stand

42035 38,00 €10DP-12BH

8" desktop practice pad, ten-sided shape - Material: Rubber - Base: Anti-slip EVA foam, 10-side
wooden plate - Thread: 8 mm (5/16"), to fix on a stand - Size: 8" - Weight: 680 g (1.5 lb)

1823 15,40 €20TD-08R

Same as TD-08R - 12" desktop practice pad, ten-sided shape  - Size: 12" - Weight: 1.6 kg (3.5
lb)

21524 28,50 €10TD-12R

Supporti per pad allenatori

Stand per Pad allenatore con filetto terminale da 6mm - Adatto anche per Dixon e Pulse

72400 45,00 €10LPPS-25/6MM

Stand per Pad allenatore con filetto terminale diametro US 7/32"mm - Adatto per REMO« e Billy
Hyde

12491 46,50 €10LPPS-25/R

Stand per Pad allenatore con filetto terminale da 8mm - Universale

12504 47,00 €10LPPS-25/8MM

Tappeto per batteria

Professional Drum Carpet - Anti-skid rubberized construction - Flexible material for easy transport
- Material: Polyester - Thickness: 5 mm - Size: 200 x 160 cm (78.74ö x 62.99ö) - Colour: Black

24024 76,00 €4SCADRU2016

Pad allenatore da 10" in gomma

9609 11,40 €40DP-10

Pad allenatore da 14" con rinforzo centrale(Cappello da prete)

11169 21,80 €20DP260
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Pedali
Hardware

Bass drum pedal, 52 series - Chain: Double chain over sprocket drive - Base plate: Steel with
anti-skid rubber pad - Fixing: Two anchor spikes to hold the pedal in place and side-operating
clamp mechanism - Beater: 4-way beater (felt-plastic) - Adjustments: Adjustable beater angle
and spring tension - Included: Tuning key, memory lock on beater - Net weight: 2.4 kg (5.29 lb)

44051 68,00 €4PP-52

Double bass drum pedal, 52 series - Chain: Double chain over sprocket drive - Base plate: Steel
with anti-skid rubber pad - Fixing: Two anchor spikes to hold the pedal in place and side-
operating clamp mechanism - Beater: 4-way beater (felt-plastic) - Feature: Adjustable beater
angle and spring tension, 540° adjustable tilter - Included: Drive shaft, tuning key, Allen key,
memory lock on beater and additional spring pack to separate into 2 single pedals - Net weight:
5.25 kg (11.57 lb)

69829 166,00 €4PPD-52

Sgabelli per batteria

Idem DT-32CR - Sgabello per batteria con gamba a struttura doppia  - Rivestimento: Vinile Nero
- Finitura Hardware: Nero

13517 66,00 €4DT-32BK

Sgabello per batteria con gamba a struttura doppia - Altezza regolabile: 48 a 62cm (5 posizioni) -
Seduta rotonda (diam. 28cm) - Rivestimento: Vinile Nero - Peso: 2,95Kg - Finitura Hardware:
Cromata

44168 78,00 €4DT-32CR

Seggiolino doppio braccetto da batteria professionale - Regolabile in altezza da 45 a 60 cm -
Sedile rotondo (diametro 32cm) - Struttura tubolare cromata con chiusura memory clamp anti
scivolo filettata - Innovativa asta in acciaio memory slot per rinforzare - Peso: 4,5 kg - Capacità di
carico 150 kg - Copertura: Vinile nero - Finitura: Cromata

46361 119,00 €4DT-52R

SERIE 52
Aste per batteria

Double-braced boom cymbal stand, 52 series - Tubes: 3-section, diameter: 25 mm / 22 mm / 19
mm - Legs: Double-braced - Maximum height: 180 cm (70.87") - Boom arm length: 39 cm
(15.35") - Features: 360 x 360 ° omnidirectional tilter, boom arm can be inserted inside the
stand - Net weight: 3.35 kg (7.39 lb) - Finish: Chrome plated

64944 83,00 €6LBD-52

Double-braced hi-hat stand, 52 series - Tubes: 2-section - Tube diameter: 25 mm / 22 mm -
Legs: Double-braced - Feature: Adjustable pedal tension  - Net weight: 3.45 kg (7.61 lb) - Finish:
Chrome plated

45897 99,00 €6LHD-52

Double-braced snare stand, 52 series - Tubes: 2-section - Tube diameter: 25 mm / 22 mm -
Legs: Double-braced - Maximum height: 56 cm (22.05") - Net weight: 2.35 kg (5.18 lb) - Finish:
Chrome plated

14170 70,00 €6LSD-52

Double-braced straight cymbal stand, 52 series - Tubes: 3-section, diameter: 25 mm / 22 mm /
19 mm - Legs: Double-braced - Maximum height: 145 cm (57.09") - Feature: 360 x 360 °
omnidirectional tilter  - Net weight: 2.85 kg (6.28 lb) - Finish: Chrome plated

34170 70,00 €6LYD-52
New

BONGOS

Percussioni
Percussioni

Bongos in legno da 6" e 7" tradizionale completo di chiavetta per accordatura - Drum Key Tuning
Lugs - Finitura: Naturale

43815 71,50 €2BW-70-N
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Idem BW-100-N - Bongos in legno a doghe 6.5" e 7.5" tradizionale  - Finitura: Due toni di
essenze diverse - chiavetta per accordatura inclusa.(per le pelli di ricambio vedi rif. BW-6.5 " BW
-7.5")

34358 81,50 €4BW-100-DT

Bongos in legno 6.5" e 7.5" tradizionale - Head: Rabbit skin - Shells: Wood - Tuning: Drum key -
Finitura: Natural - chiavetta per accordatura inclusa.(per le pelli di ricambio vedi rif. BW-6.5 " BW
-7.5")

14358 81,50 €4BW-100-N

Bongos latino in legno 7.5 "e 6.5" - Cerchi,tiranti e fondi in acciaio pesante cromato - Chiavetta
per accordatura inclusa - Finitura: Naturale

34883 91,50 €4BW-200-N

Idem BW-200-N - Bongos latino in legno 7.5 "e 6.5"  - Finitura: Nero

74883 91,50 €4BW-200-BK

Idem BW-200-N - Bongos latino in legno 7.5 "e 6.5"  - Finitura: Ciliegio selvatico

84883 91,50 €4BW-200-CH

CONGAS

Conga in legno da 9" facilmente trasportabile poichè dotata di cinghia - Laccata neturale, H = 63
cm - Hardware completamente in metallo - Pelle naturale da 10" - Cinghia di nylon per un facile
trasporto - Peso: 9,7 kg

113000 242,50 €1PCW-9

CAJÓN

Tri-Tone Pad with bag - Front board: Solid crotonic, 2.5 mm (0.1ö) - Surface: Anti-skid for better
grip - Side: MDF, 10 mm (0.39ö) - Back: MDF, 5 mm (0.2ö) - Special feature: 3 playing sections
(snare, high bongo and low bongo) - Fixing: Attachable on a snare stand - Use: To be played
with hands or brushes - Included: Padded gig bag - Diameter: 12ö - Height: 40 mm (1.57ö) - Net
weight: 1 kg (2.2 lb)

54389 82,00 €10CAJ-TRIPAD

Standard-sized birch cajón with natural front board finish - Body: 7 layers of plywood birch, 9
mm (0.35") - Back: 5 layers of plywood birch, 7 mm (0.28")  - Front board: 3 layers of plywood
birch, 3 mm (0.12") - Feet: Anti-skid rubber - Strings: 2 pairs, adjustable, mounted in V-pattern -
Special feature: Ergonomic side and front edges - Included: Tuning key and padded gig bag with
accessory compartment (CAJB10-50) - Size: 29.5 x 31 x 48 cm (11.61 x 12.2 x 18.9") - Net
weight: 5 kg (11 lb) - Toy safety label: Certification EN71 (Europe: From 5 years old - FSC
certified material - Front board finish: Natural

310350 194,00 €2CAJ-50M-N

Same as CAJ-50M-N - Standard-sized birch cajón with black front board finish  - Front board
finish: Black

310200 191,00 €2CAJ-50M-BK

Same as CAJ-50M-N - Standard-sized birch cajón with red front board finish  - Front board finish:
Red

910200 191,00 €2CAJ-50M-RD

Same as CAJ-50M-N - Standard-sized birch cajón with sunburst front board finish  - Front board
finish: Sunburst

610200 191,00 €2CAJ-50M-SB

Bongo cajón - Body: 7 layers of plywood birch, 9 mm (0.35") - Back: 5 layers of plywood birch, 7
mm (0.28") - Front board: 3 layers of plywood birch, 3 mm (0.12") - Feet: Anti-skid rubber -
Strings: 2 pairs, adjustable, mounted in V-pattern - Edges: Ergonomic side and front edges -
Special feature: Additional bongo-like playing surfaces on the sides (high note on the left and low
note on the right) - Included: Tuning key - Dimensions: 30 x 33 x 48 cm (11.81 x 13 x 18.9") -
Net weight: 5.15 kg (11.35 lb) - Finish: Natural (front board) and black (body) - FSC certified
material

311025 206,00 €2CAJ-BONGO-N

24274Cannon Cajon with extra bass punch - Body: 7 layers of plywood birch, 9 mm (0.35") -
Back: 7 layers of plywood birch, 9 mm (0.35") - Front board: 3 layers of plywood ebony, 3 mm
(0.12") - Feet: Anti-skid rubber - Strings: 2 pairs, adjustable, mounted in V-pattern - Edges:
Ergonomic side and front edges - Handle: Ergonomic carry handle - Special feature: Subwoofer-
like cabinet design that generates extra low punch - Included: Tuning key - Dimensions: 30 x 31
x 50 cm (11.8 x 12.2 x 19.7") - Net weight: 5.8 kg (12.8 lb) - Finish: Ebony (front board) and
sunburst brown (body) - FSC certified material

811515 215,00 €2CAJ-CANNON-EB
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Same as CAJ-CRATE-SBR - Standard-sized Crate cajón with sunburst brown finish  - Finish:
Sunburst brown

510202 191,00 €2CAJ-CRATE-SBB

Basswood kid's cajón with EasyGo backrest, natural-coloured front board - Body: 7 layers of
plywood basswood, 9 mm (0.35") - Back: 7 layers of plywood basswood, 9 mm (0.35") - Front
board: 3 layers of plywood basswood, 3 mm (0.12") - EasyGo backrest: 14 layers of plywood
basswood, 18 mm (0.71") - Feet: Anti-skid rubber - Strings: 2 pairs, adjustable, mounted in V-
pattern - Special feature: Ergonomic sides and front edges - Included: Tuning key and 4-colour
packaging - Body size: 290 x 310 x 330 mm (11.4 x 12.2 x 13") - Back rest size: 290 x 190 mm
(11.4 x 7.5") - Net weight: 3.4 kg (7.5 lb) - Toy safety label: Certification EN71 (Europe) ASTM
F963 (USA) SOR (Canada) : From 5 years old - FSC certified material - Front board finish: Natural

76978 131,00 €1CAJ-KID-N

Same as CAJ-KID-N - Basswood kid's cajón with EasyGo backrest, blue front board  - Front board
finish: Blue

66782 127,00 €1CAJ-KID-BL

Same as CAJ-KID-N - Basswood kid's cajón with EasyGo backrest, green front board  - Front
board finish: Green

86079 113,40 €1CAJ-KID-GR

Same as CAJ-KID-N - Basswood kid's cajón with EasyGo backrest, purple front board  - Front
board finish: Purple

56079 113,40 €1CAJ-KID-PP

Same as CAJ-KID-N - Basswood kid's cajón with EasyGo backrest, red front board  - Front board
finish: Red

56782 127,00 €1CAJ-KID-RD

Darbuka,diametro da 15cm, in alluminio con chiavi per l'accordatura - Corpo,cerchi: Alluminio -
Altezza: 32cm - 4 chiavi per l'accordatura dello strumento

81943 36,50 €20ALM.PL15

Darbuka,diametro da 17cm, in alluminio con chiavi per l'accordatura - Corpo,cerchi: Alluminio -
Altezza: 32cm - 4 chiavi per l'accordatura dello strumento

52155 40,50 €20ALM.PL17

Darbuka,diametro da 20cm, in alluminio con chiavi per l'accordatura - Corpo,cerchi: Alluminio -
Altezza: 32cm - 5 chiavi per l'accordatura dello strumento

32647 49,50 €10ALM.PL20

0230015.00.22432200001Y0702

93013 56,50 €10ALM.PL22

Darbuka,diametro da 20cm,in alluminio - Finitura: Colorata

93263 61,00 €10ALM.CL20

22CM COLOURED ALU. DARBUKA

73521 66,00 €10ALM.CL22
New

Idem ALM.PL20 - Darbuka,diametro da 20cm, in alluminio martellato ma con chiavi per
l'accordatura

43369 63,00 €10ALM.HB20

Darbuka egiziana diametro da 22cm - Custodia in Vinile - Include: Chiave per l'accordatura e
custodia - Altezza: 43cm - 8 chavi per l'accordatura

79308 174,00 €6EGY.BK22

TAMBURI DA MANO

Percussioni da mano

Tamburollo a mano intonato da 8" in legno con pelle rivettata - Frame: Birch - Skin: Goat skin

1702 13,10 €40SHD-1008

Tamburollo a mano intonato da 10" in legno con pelle rivettata - Frame: Birch - Skin: Goat skin

81081 20,20 €40SHD-1010
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Tamburello a mano accordabile da 8" in plastica

61579 29,50 €12HAD-008W

Tamburello a mano accordabile da 10" in plastica

31756 33,00 €12HAD-010W

Tamburello a mano accordabile da 12" in plastica

22126 40,00 €12HAD-012W

TAMBURELLI CON PELLE BATTENTE

Tamburello intonato da 8" in legno con pelle rivettata - 1 fila di Jingles - Frame: Birch - Skin:
Goat skin - Jingles: Stainless steel

4861 16,10 €40STA-1108

Tamburello intonato da 10" in legno con pelle rivettata - 1 fila di Jingles - Frame: Birch - Skin:
Goat skin - Jingles: Stainless steel

81247 23,30 €40STA-1110

Tamburello intonato da 8" in legno con pelle rivettata - 2 file di Jingles - Frame: Birch - Skin:
Goat skin - Jingles: Stainless steel

41095 20,50 €40STA-1208

Tamburello intonato da 10" in legno con pelle rivettata - 2 file di Jingles - Frame: Birch - Skin:
Goat skin - Jingles: Stainless steel

41482 27,70 €40STA-1210

Tamburello accordabile da 8" in plastica- 1 fila di Jingles  - Colore: Legno

41780 33,50 €12TAB-108P/WD

Tamburello accordabile da 10" in plastica- 1 fila di Jingles  - Colore: Legno

31960 37,00 €12TAB-110P/WD

Tamburello accordabile da 12" in plastica- 1 fila di Jingles  - Colore: Legno

62364 44,50 €12TAB-112P/WD

Tamburello accordabile da 8" in plastica- 2 file di Jingles  - Colore: Legno

81860 35,00 €12TAB-208P/WD

Tamburello accordabile da 10" in plastica- 2 file di Jingles  - Colore: Legno

82035 38,00 €12TAB-210P/WD

Tamburello accordabile da 12" in plastica- 2 file di Jingles  - Colore: Legno

32520 47,00 €12TAB-212P/WD

TAMBURELLI SENZA PELLE BATTENTE

Cerchio da 8" in legno - 1 fila di Jingles - Frame: Birch - Jingles: Stainless steel

2635 11,90 €40STA-3108

Cerchio da 10" in legno - 1 fila di Jingles - Frame: Birch - Jingles: Stainless steel

61001 18,70 €40STA-3110

Cerchio da 8" in legno - 2 file di Jingles - Frame: Birch - Jingles: Stainless steel

1956 17,90 €40STA-3208

Cerchio da 10" in legno - 2 file di Jingles - Frame: Birch - Jingles: Stainless steel

31211 22,60 €40STA-3210

Mini tamburello a mezza luna- 4 file di Jingles - Toy safety label: Certification EN71 (Europe)
ASTM F963 (USA) SOR (Canada) : From 3 years old - Colore: Nero

8370 12 6,90 €48TAB-MINI/BK

Idem TAB-MINI/BK - Mini tamburello a mezza luna in plastica- 4 file di Jingles  - Colore: Blu

4370 12 6,90 €48TAB-MINI/BL

Idem TAB-MINI/BK - Mini tamburello a mezza luna in plastica- 4 file di Jingles  - Colore: Rosa

3370 12 6,90 €48TAB-MINI/PK

Idem TAB-MINI/BK - Mini tamburello a mezza luna in plastica- 4 file di Jingles  - Colore: Rosso

8370 12 6,90 €48TAB-MINI/RD

Idem TAB-MINI/BK - Mini tamburello a mezza luna in plastica- 4 file di Jingles  - Colore: Bianco

5370 12 6,90 €48TAB-MINI/WH

Idem TAB-MINI/BK - Mini Tamburello a mezza luna in plastica- 4 file di Jingles  - Colore: Giallo

7370 12 6,90 €48TAB-MINI/YW

Tamburello a mezza luna in plastica con 16 jingles  - Colore: Nero

4895 16,70 €12TAB-2 BK

Tamburello a mezza luna in plastica con 16 jingles  - Colore: Nero

7895 16,70 €12TAB-2 BL

Tamburello a mezza luna in plastica con 16 jingles  - Colore: Rosso

5895 16,70 €12TAB-2 RD

Tamburello a mezza luna in plastica con 16 jingles  - Colore: Rosso

5895 16,70 €12TAB-2 WH
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Tamburello a mezza luna in plastica con 16 jingles - Con attacco per fissaggio su aste piatto o Hi-
Hat - Colore: Nero

91649 31,00 €12TAB-D BK

Tamburello a mezza luna in plastica con 20 jingles  - Colore: Giallo

41054 19,70 €12TAB-1 BK

Tamburello a mezza luna in plastica con 20 jingles  - Colore: Blu

61054 19,70 €12TAB-1 BL

Tamburello a mezza luna in plastica con 20 jingles  - Colore: Rosso

61054 19,70 €12TAB-1 RD

Tamburello a mezza luna in plastica con 20 jingles  - Colore: Bianco

61054 19,70 €12TAB-1 WH

TRIANGOLI

Triangolo da 4" con battente  - Circ. 12mm

9316 5,90 €75TRI-4

Triangolo da 6" con battente  - Circ. 12mm

1420 7,90 €90TRI-6

Triangolo da 8" con battente  - Circ. 12mm

7482 15 9,00 €60TRI-8

TICK TONES

Guiro Tone Block con battente - Material: Ailanthus

2463 8,70 €77GTB-124

AGOGO

Agogo in legno - Material: Ailanthus

4939 17,60 €30AGG-55

Agogo bell in metallo con 2 toni

7823 15,40 €20AGGM-2

GUIROS

Piccolo Guiro in legno a forma di pesce- 30cm - con scraper incluso - Material: Pine  - Length: 30
cm (11.8")

31236 23,10 €35GUF-141S

Grande Guiro in legno a forma di pesce- 38cm - con scraper incluso - Material: Pine  - Length: 38
cm (15")

11385 25,90 €35GUF-141L

Guiro in legno stile mexican a cilindro da 35cm- con scraper incluso - Material: Pine  - Length: 35
cm (13.8")

61399 26,10 €35GUC-142

Guiro/ shaker in metallo - Misure: Lunghezza 38,7cm, Diam. 8,2cm - Con scraper incluso -
Length: 38.7cm / 15.24 in. - diam: 8.2cm / 3.22 in

52561 48,00 €20GUSM-15
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SHAKERS

Shaker Eggsin plastica - Box da 40 pezzi - Toy safety label: Certification EN71 (Europe): From 3
years old

53708 69,50 €12EGG-BOX1

Shaker Eggsin plastica- Box da 50 pezzi  - Colore: Blu satinato

84857 91,00 €4EGG-50 BLM

Shaker Eggsin plastica- Box da 50 pezzi  - Colore: Verde satinato

94857 91,00 €4EGG-50 GRM

Shaker Eggsin plastica- Box da 50 pezzi  - Colore: Rosso satinato

94857 91,00 €4EGG-50 RDM

Shaker Eggs in plastica - Peso: 45g - Confezioni da 2pz - Colore: Giallo

9209 10 3,90 €100EGG-2 YW

Shaker Eggs in plastica - Peso: 40g - Confezioni da 2pz - Colore: Arancione

5209 10 3,90 €100EGG-2 OR

Shaker Eggs in plastica - Peso: 40g - Confezioni da 2pz - Colore: Verde

7209 10 3,90 €100EGG-2 GR

Shaker Eggs in plastica - Peso: 40g - Confezioni da 2pz - Colore: Viola

5209 10 3,90 €100EGG-2 PP

Shaker Eggs in plastica - Peso: 40g - Confezioni da 2pz - Colore: Rosso

4209 10 3,90 €100EGG-2 RD

MARACAS

Maracas a uovo - Peso: 50g - Colore: Giallo

8223 10 4,20 €100EGG-MA S/YW

Maracas a uovo - Peso: 50g - Colore: Verde

4223 10 4,20 €100EGG-MA S/GR

Maracas a uovo - Peso: 50g - Colore: Viola

5223 10 4,20 €100EGG-MA S/PP

Maracas a uovo - Peso: 50g - Colore: Rosso

3223 10 4,20 €100EGG-MA S/RD

Maracas a uovo con lunga impugnatura - Peso: 50g - Colore: Giallo

1247 10 4,60 €100EGG-MA L/YW

Maracas a uovo con lunga impugnatura - Peso: 50g - Colore: Verde

8247 10 4,60 €100EGG-MA L/GR

Maracas a uovo con lunga impugnatura - Peso: 50g - Colore: Viola

5247 10 4,60 €100EGG-MA L/PP

Maracas a uovo con lunga impugnatura - Peso: 50g - Colore: Rosso

4247 10 4,60 €100EGG-MA L/RD

Maracasovali in legno - Lungh. 16cm - Colore: Rosso

4908 17,00 €75MRW-16

Maraca ovali in legno - Lungh. 16cm - Colore: Nero

81019 19,00 €40MRW-19

Maraca ovali in legno - Lungh. 26cm - Colore: Rosso

81309 24,50 €25MRW-26

Maraca ovali in legno - Lungh. 29cm - Colore: Rosso

61676 31,50 €24MRW-29

Maracas ovali in legno con motivo "African"- Lungh. 23cm - Material: Poplar (handle) and birch
(shaker)  - Length: 23 cm (9")  - Finish: African

21236 23,10 €40MRW-23 AFRICA

Maracas ovali in legno stile Mexican - Lungh. 26cm

71287 24,00 €25MRW-26M

Maracas ovali in legno stile Reggae - Lungh. 29cm - Material: Poplar (handle) and birch (shaker)
- Length: 29 cm (11.4")  - Finish: Reggae

11676 31,50 €24MRW-29R
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Coppia di Maracas in fibra - Lungh. 26cm - Colore: Nero

5908 17,00 €24MRF-26BK

CABASAS

Cabasa professionale in legno - modello piccolo - Diametro: 8,3 cm - Lunghezza: 19 cm -
Impugnatura ergonomica in gomma - Peso netto: 350 g

51559 29,10 €40CABPRO-S

Cabasa professionale in legno - modello medio - Diametro: 10,6 cm - Lunghezza: 19 cm -
Impugnatura ergonomica in gomma - Peso netto: 450 g

71936 36,50 €20CABPRO-M

Cabasa professionale in legno - modello grande - Diametro: 12,5 cm - Lunghezza: 19 cm -
Impugnatura ergonomica in gomma - Peso netto: 550 g

22138 40,00 €20CABPRO-L

BASTONI DELLA PIOGGIA

Bastone della pioggia in plastica a 8 sezioni interne- Lungh. 20.5cm  - Length: 8.1in / 20.5cm

3778 14,60 €50RSM-8

Bastone della pioggia in plastica a 16 sezioni interne- Lungh. 41cm  - Length: 16.1in / 41cm

11306 24,40 €50RSM-16

VIBRA SLAP

Slapper Grande - Material: Ailanthus (ball) and pine (box)

81639 31,00 €30VS-L

CASTAGNETTE

3 castagnette in legno con manico - Castanets: Jujube - Handle: Poplar - Colour: Green with
musical symbols - total length: 15.5cm / 6.10 in

2517 9,70 €66CAS-N

Coppia di castagnette in legno - Dimensions: 58 mm (2.28'') (diameter) x 6 mm (0.24''), each

2178 3,40 €90CAS-P

Coppia di castagnette in legno  - Dim: Diameter=58mm (2.28") / thickness=6mm (0.24") (each)

5482 9,00 €90CAS-W

Coppia di castangette in legno- Dim (LxD): 81 x 58 mm - Material: Padouk - Dimensions: 81 x 58
mm (3.2" x 2.3") (each)

1609 11,40 €90CAS-WT

RATCHETS

Ratchet in legno - Material: Ailanthus

9643 12,00 €120WRA-145S

CIMBALI DA DITA

Coppia di cimbali da dita B20- Diam. 2.75"(7cm)  - Diam. 7 cm / 2.75 in

4685 12,80 €150FCY-7

Coppia di cimbali da dita B20- Diam. 3.54"(9cm)  - Diam. 9 cm / 3.54 in

7920 17,20 €150FCY-9

STAGG



Articolo. ArticoloQMC QMCListino Listino

CAMPANACCI

Campane e Woodblocks

Campanaccio Rock 4-1/2""  - Colore: Nero

5541 10,10 €20CB304BK

Campanaccio Rock 5-1/2""  - Colore: Nero

2588 11,00 €20CB305BK

Campanaccio Rock 6-1/2""  - Colore: Nero

6659 12,30 €20CB306BK

Campanaccio Rock 7-1/2""  - Colore: Nero

5684 12,80 €20CB307BK

Campanaccio Rock 8-1/2""  - Colore: Nero

9745 13,90 €20CB308BK

Campanaccio Rock 9-1/2""  - Colore: Nero

3850 15,90 €20CB309BK

JINGLES & BELLS

Coppia di sonagli da polso - con 4 sonagli - Lungh. 23cm - Largh. 20mm  - Colore: Blu

7486 9,10 €100SWRB4 S/BL

Coppia di sonagli da polso - con 4 sonagli - Lungh. 23cm - Largh. 20mm  - Colore: Rosso

8486 9,10 €100SWRB4 S/RD

Coppia di sonagli da polso - con 4 sonagli - Lungh. 23cm - Largh. 25mm  - Colore: Blu

3568 10,60 €100SWRB4 L/BL

Coppia di sonagli da polso - con 4 sonagli - Lungh. 23cm - Largh. 25mm  - Colore: Rosso

7568 10,60 €100SWRB4 L/RD

Sonaglio a mano con 5 sonagli e impugnatura in plastica  - Colore: Viola

3268 5,00 €200SHB5 PP

Sonaglio a mano con 9 sonagli e impugnatura in legno - Material: Pine (handle)

4410 7,70 €80MOB-9

Set di Sleigh Bells con 13 sonagli - Material: Poplar (stick)

1410 7,70 €80SLBM-13T

Set di Sleigh Bells con 21 sonagli - Material: Poplar (stick)

4640 12,00 €60SLBS-21

Set di Sleigh Bells con 25 sonagli lungh. 32cm - Material: Poplar (stick) - Length: 32 cm (12.5")

11109 20,70 €24SLB-25

Coppia di Grandi sonagli - Diam. 47mm - Diam. 47 mm / 1.8" - Thickness: 2mm / 0.08"

8709 13,30 €120BEL

CHIMES

Bar chimes con struttura da tavolo in legno - 20 Barre in alluminio anodizzato oro a fila singola -
Battente incluso - Altezza: 273mm - Lungh. 386mm

74994 93,50 €10PCH120-WF

Bar chimes con struttura da tavolo in legno - 25 Barre in alluminio anodizzato oro a fila singola -
Battente incluso

45358 100,00 €15PCH125

Bar chimes con struttura da tavolo in legno - 36 Barre in alluminio anodizzato oro a fila singola -
Battente incluso

86309 118,00 €10PCH136
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Table chime, one note (C), with mallet Chime da tavolo - Una nota sola: C(Do) - Dim. 17.3 x
3.6cm - Battente incluso - Dimensions: 17.3 x 3.6 cm (6.81 x 1.42")

4626 11,70 €60TC-1 NOTE

Idem TC-1 NOTE - Chime da tavolo  - Tre note: C(Do), E(Mi) e G(Sol) - Dim. 17.3 x 7.2cm

11273 23,80 €60TC-3 NOTE

Idem TC-1 NOTE - Chime da tavolo  - Sette note: C(Do), D(Re), E(Mi), F(Fa), G(Sol), A(La) e B
(Si) - Dim. 17.3 x 15cm

92347 44,00 €40TC-7 NOTE

WOODBLOCKS

Piccolo Wood Block con battente incluso- Dim. 40 x 60 x 175 mm - Material: Ailanthus -
Dimensions: 4 x 6 x 17.5 cm (1.5 x 2.4 x 7") - Included: Mallet

4660 12,40 €50WB-226S

Wooden temple block set, 5 pieces - Material: Rubber wood - Block set size: 61.5 x 16.5 x 5 cm
(24.2 x 6.5 x 2") - Block width and length: 9 / 10 / 11 / 12 / 13 cm (3.5 x 3.9 x 4.3 x 4.7 x 5.1")
- Block thickness: 5 cm (2") - Set height: 68 - 120 cm (26.8 x 47.2"), adjustable - Included:
Stand, gig bag, pair of mallets - Net weight: 3.4 kg (7.5 lb)

59742 182,00 €4WB-SET 5B

Synthetic 5-Piece Temple Block Set - Material: Polypropylene and carbon fiber - Tonality
(approx.): Eb / F / Bb / Db / G - Size (WxDxH): 44 x 23 x 13 cm / 17.32 x 9.06 x 5.12ö -
Adjustable clamp for mounting on any percussion or cymbal stand - Including a pair of rubber
mallets and a hex key - Net weight: 3.75 kg / 8.27lb

611011 206,00 €5WB-SET 5S

CLAVES

Coppia di piccole clave in legno - Lungh. 20cm - Diam. 22,5cm - Material: Ailanthus - Length: 20
cm (7.9") - Diameter: 22.5 mm (0.9")

8363 6,80 €100SCL-S

Kokirika in Hardwood- Dim (LxP): 26 x 7,5 cm - Material: Ailanthus - Dimensions (W x H): 26 x
7.5 cm (10 x 3")

31123 21,00 €30KKRK-1

XILOFONI

Percussioni intonate

Gigbag for Stagg desktop xylophone set - Material: Padded black nylon - Grips: Handle and back
straps - Suitable for: XYLO-SET 37 and XYLO-SET 37 SYN

24410 82,50 €5BAG XYLO-SET 37

Xilofono a 37 note - Mallets Standard inclusi - Dim. 101 x 52,5cm - Custodia in nylon nero
imbottita inclusa - Frame dim.: 39.8"x20.7" - 101x52.5cm

135750 667,00 €1XYLO-SET 37

Xilofono professionale a 37 note - 3 ottave (Do5 - Do8) - La= 442 Hz - Barrette con sistema
sospeso - Cornice e cassa di risonanza di legno - Barrette in Padouk - Cornice e fondo -
Lunghezza barrette: 110/290 mm - Largezza: 38 mm - Spessore: 18 mm - Supporto a doppia X
molto resistente con regolazione - Un paio di Mallets Professionali inclusi - Custodia in nylon nero
imbottita inclusa - Dimensioni (lunghezza/larghezza): 115 X 54/ 23 cm

453878 1005,00 €1XYLO-SET 37 HG
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37-Key Desktop Synthetic Xylophone Set - Notes: 3 octaves (C5 - C8) - Pitch: A = 442Hz -
Material: Synthetic bar with wooden frame - Height-adjustable, double-braced X-shape stand -
Height (xylophone included): 28 ~ 102 cm / 11.02 ~ 40.16" - Frame size (W x L x H max.): 102
x 53 x 8 cm / 40.16 x 20.87 x 3.15" - Bar size (L): 11 ~ 29 cm / 4.33 ~ 11.42" - Bar size (W x
H): 38 x 14 mm / 1.5 x 0.55"  - Net weight: 17 kg / 37.48lb - Pair of mallets included - Padded
gigbag with handle and back straps

736951 690,00 €1XYLO-SET 37 SYN

METALLOFONI

Metallophone with 25 keys, bag included - Material: Steel (keys) - Notes: 2 octaves ( A to A,
chromatic) - Dimensions: 58 x 30 cm (22.8 x 11.8")  - Included: A pair of double-side mallets and
a bag - Weight: 2.7 kg (6 lb)

35620 105,00 €6BELL-SET 25B

Metallofono Set Comprende: - 1 Metallofono - 1 Pad da allenamento diam. 7.7" - 1 stand tre
piedi - 1 Leggio - 1 coppia di mallets e unacoppia di Bacchette per batteria - Il tutto è incluso in
una borsa in nylon ergonomica

115970 298,00 €1BELL-SET 32

KALIMBAS

10 keys professional kalimba - Material: Mahogany - Tines: Steel - Resonating box with sound
hole on front and back board - Range: 10 diatonic keys (C4 - E5) - Included: Protection bag,
tuning hammer, key sticker - Dimensions: 95x120x170x30 mm (4.33x5.31x7.28x1.18") - Weight:
225 g (0.66lb)

83241 60,50 €32KALI-PRO10-MA

17 notes professional crystal Kalimba - Material: Acrylic - Tines: Steel - Range: 17 keys in C
major diatonic scale (C4-E6) - Shape: Ergonomic shape for extra comfortá - Including: Protection
case, tuning hammer, cleaning cloth, key sticker, user manual - Dimensions: 195 x 165 x 65 mm
(7.68 x 6.5 x 2.56ö) - Weight: 750 g (1.65lb)

33327 62,50 €30KALI-PRO17-CRY
New

17 keys professional kalimba - Material: Mahogany - Tines: Steel - Resonating box with sound
hole on front and back board - 17 diatonic keys (C4 - E6) - Included: Protection bag, tuning
hammer, key sticker - Dimensions: 110x135x185x30 mm (4.33x5.31x7.28x1.18") - Weight: 300 g
(0.66lb)

63180 59,50 €20KALI-PRO17-MA

17 notes professional electro-acoustic kalimba - Material: Mahogany - Tines: Steel - Resonating
box with sound hole on front and back board - 17 diatonic keys (C4 - E6) - Included: Protection
bag, tuning hammer, key sticker - Output: 1/4" jack - Dimensions: 110 x 135 x 185 x 30 mm
(4.33 x 5.31 x 7.28 x 1.18") - Weight: 350 g (0.77lb)

33691 69,00 €20KALI-PRO17E-MA

21 notes professional electro-acousticáKalimba - Material: Zebra wood - Tines: Steel - Range: 21
keys in C major diatonic scale (F3-E6) - Front and back sound holes for trembling effect -
Ergonomic palm rest for extra comfortá - Electronics: Build-in pickup with 1/4ö output jack -
Including: Protection case, tuning hammer, cleaning cloth, key sticker, user manual -
Dimensions: 235 x 185 x 80 mm (9.25 x 7.28 x 3.15ö) - Weight: 850 g (1.87lb)

45327 99,50 €20KALI-PRO21E-ZE
New

Percussioni didattiche per bambini

Same as KALI-KID10-N - 10 keys kid kalimba  - Finish: Black

52303 43,00 €32KALI-KID10-BK

Same as KALI-KID10-N - 10 keys kid kalimba  - Finish: Blue

12303 43,00 €32KALI-KID10-BL
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10 keys kid kalimba - Body: Basswood, one sound hole - Tines: Steel - Range: 10 diatonic keys
(C4 - E5) - Included: Protection bag - Dimensions: 95x120x170x30 mm ((3.74x4.72x6.69x1.18")
- Weight: 225 g (0.5lb) Finish: Natural

42303 43,00 €32KALI-KID10-N

Same as KALI-KID10-N - 10 keys kid kalimba  - Finish: Red

82303 43,00 €32KALI-KID10-RD

Same as KALI-KID10-N - 10 keys kid kalimba  - Finish: Yellow

82303 43,00 €32KALI-KID10-YW

Metallophone with 12 colour-coded keys and two wooden mallets - Material: Pine (rack) - Notes:
1 1/2 octave (A to E) - Included: Two wooden mallets - Dimensions: 38 x 12 cm ( 14.96 x
4.72ö ) - Net weight: 490 g (1.08 lb)

61453 27,10 €20META-K12 RB

Metallophone with 15 colour-coded keys and two wooden mallets - Material: Pine (rack) - Notes:
Two octaves (G to G) - Included: Two wooden mallets - Dimensions: 46.5 x 13 cm ( 13.81 x
5.12" ) - Net weight: 600 g (1.32 lb)

81586 29,60 €20META-K15 RB

Metallofono con scala ad 8 colori per facilitare l'apprendimento delle note - Material: Pine (rack) -
Notes: One octave (C to C) - Dimensions: 25.7 x 10.7 cm (10.12 x 4.21") - Included: Two
wooden mallets - Toy safety label: Certification EN71 (Europe) ASTM F963 (USA) SOR (Canada) :
From 3 years old

2996 18,60 €30META-K8 RB

Matallofono Curvo con 8 note colorate - Material: Pine (rack) - Toy safety label: Certification
EN71 (Europe) ASTM F963 (USA) SOR (Canada) : From 3 years old

91411 26,40 €30META-KC8 RB

Xilofono a un 8'va(da C a C) con 8 note colorate - Mallets compresi - Dim. 3.3 x 24.3cm

31702 32,00 €20XYLO-J8 RB

Xylophone with 12 colour-coded keys and two wooden mallets - Material: Ailanthus  - Notes: 1
1/2 octave (A to E) - Dimensions: 36.5 x 23.5 cm (14.37 x 9.25") - Included: Two wooden
mallets

22274 42,50 €12XYLO-J12 RB

Xxilofono a 15 note(a due 8've) - Mallets in legno inclusi - Dim. 42.8 x 24.3 cm

72717 51,00 €20XYLO-J15 RB

Set di 8 campanelle colorate con manico - Scala ad 8 colori per facilitare l'apprendimento delle
note: - C (rosso) - D (arancione) - E (giallo) - F (verde) - G (azzurro) - A (blu scuro) - B (viola) -
C (bianco) - Peso totale: 1 kg

12661 50,00 €16HB SET

Set di 8 Table Tick Bells- 1 ottava - Scala ad 8 colori per facilitare l'apprendimento delle note: - C
(rosso) - D (arancione) - E (giallo) - F (verde) - G (azzurro) - A (blu scuro) - B (viola) - C (bianco)
- Peso totale: 1 kg

14740 88,50 €12TB SET
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Kit Bag di percussioni Junior con custodia inclusa - Comprende: 1 tamburello con pelle, 1
tamburello, 1 agogo, 1 shaker, 1 Guiro Tone Block, 2 tick tone, 1 paio di Mallets, 1 guiro grande,
2 paia di castagnette standard, 1 paio di castagnette da mano, 1 paio di maracas, 5 Triangoli con
supporti e battenti e un paio di Clave - Il tutto in una custodia per un facile trasposto - In one
easy-to-carry bag

28944 167,00 €5CPJ-05

Set di piccole percussioni per Bambini - Comprende: 1 triangolo cromato da 4x 0.8" compreso di
battente,1 coppia di Clave in legno da 4", 1 tamburello intonato da 6" con 4 jingles, 1 coppia di
maracas in legno, 1 Tube shaker in legno, 1 shaker a uovo in plastica, 1 coppia di bacchette
Jingles stick, 1 coppia di piatti da dita cromati, 1 set di sonagli da polso - Questo set di
percussioni per bambini può essere utile nelle lezioni legate alla propedeutica musicale

33566 67,00 €10CPK-01

Kit di percussioni per bambini in un Box in plastica trasparente con coperchio richiudibile -
Include: 1 x legno Jingle stick - 1 x mini tamburello in legno da 4 " con 1 fila di jingle, pelle
rivettata e battente - 1 x triangolo del metallo completo di battente in metallo - 1 x mini dual tick-
tone con battente - 2 x mini sleigh bell set - 1 x sleigh bell set - 1 coppia di nacchere in legno - 1
coppia di mini-piatti - 1 coppia di mini maracas di plastica (rosso e nero) - 1 coppia di Shaker
Eggs's shape - Peso totale: 1,3 kg - SGS successful - CE, ASTM (US) and CAN (Canada)
certificates

54669 87,50 €10CPK-02

Mini Pack di percussioni latine e africane - Comprende: 13860 1 mini Djembe diam. 3 3/4 "(9,5
cm), H = 22 cm + 1 mini Conga (diam. 4" / 10 cm, H = 11 "/ 28 cm) + 1 Mini Bongo Set diam. 3
1/8" + 3 3/4 "/ 7,9 cm + 9,5 cm, H = 3, 4/5" / 9,5 cm) - Realizzati in legno con corpo laccato
dotati di Hardware ergonomico e pelli naturali - Più di un giocattolo, autentici mini strumenti -
Colore: Naturale

210377 194,00 €5BCD-N-SET

"kiddy soundz" mini bongo per bambini - Pelle: Pelle di capra - Rivestimento in plastica per una
massima sicurezza - Misure: 4,25"/5"

52078 39,00 €24BOP05

Percussioni da parata
da Parata

Rullante da parata(MARCHING SNARE) 13" x 10" - Fusto a 7 strati in legno, con 8 tiranti in
pressofuso e cerchio tripla flangia da 1,5 mm - Pelle sabbiata - Un paio di bacchette e chiavetta
batteria inclusa - Finitura: Bianco - Peso netto: 2,8 kg

55905 111,00 €1MASD-1306

Idem MASD-1306 - Rullante da parata(MARCHING SNARE) 13" x 10"  - Finitura: Bianco - Peso
netto: 3,5 kg

36706 126,00 €1MASD-1310

Idem MASD-1306 - Rullante da parata(MARCHING SNARE) 14" x 12"  - Finitura: Bianco - Peso
netto: 4 kg

38637 162,00 €1MASD-1412

Rullante da parata(MARCHING SNARE) 14" x 5.5" - 7-ply basswood shell with 6-pair die-cast zinc
tension lugs and 1.5mm black triple flanged steel hoops - Coated head - Lightweight aluminium
carrier with foam rubber protection pads, height-adjustable in 6 positions, from: 38 to 52cm
(14.96"-20.47") (distance from shoulder top to drum head) - Pair of sticks,drum key and wrench
included - Finish: White - Net weight: 10.47lb (4.75kg)

18063 151,00 €1MASD-1455

Rullante Tenore da parata(MARCHING SNARE) 13" x 10" - Fusto a 7 strati in legno, con 8 tiranti
in acciaio pressofuso e cerchio tripla flangia da 1,5 mm - Pelle sabbiata - Un paio di bacchette e
chiavetta batteria inclusa - Finitura: Bianco - Peso netto: 3,3 kg

57144 134,00 €1MATD-1310
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Idem MATD-1310 - Rullante Tenore da parata (MARCHING SNARE) 14" x 12"  - Finitura: Bianco -
Peso netto: 3.8 kg

47290 136,00 €1MATD-1412

Marching trio tom set with aluminium lightweight carrier - Drum sizes: 8", 10" and 12" - Shells:
7-ply, basswood, - Hoops: 1.5 mm die-cast black steel - Tension lugs: Die-cast zinc - Included:
Aluminium lightweight carrier with foam rubber protection padding and adjustable height (6
positions), pair of sticks, drum key - Weight: 6.2 kg (13.67 lb) - Colour: White

913054 244,00 €1MATS-10

Cassa da parata 18"x10" con tracolla e battente inclusi - Legno 7 strati basswood - Cerchi in
acciaio da 1,5 mm - 16 tiranti in acciaio pressofuso - Sordina interna - Chiavetta batteria inclusa -
Finitura: Bianco - Peso netto: 5 kg

68648 162,00 €1MABD-1810

Idem MABD-1810 - Cassa da parata 20"x10" con tracolla e battente inclusi  - Finitura: Bianco -
Peso netto: 6 kg

611642 218,00 €1MABD-2010

Idem MABD-1810 - Cassa da parata 22"x10" con tracolla e battente inclusi  - Finitura: Bianco -
Peso netto: 7 kg

110196 191,00 €1MABD-2210

Idem MABD-1810 - Cassa da parata 24"x10" con tracolla e battente inclusi  - Finitura: Bianco -
Peso netto: 8 kg

914292 267,00 €1MABD-2410

Idem MABD-1810 - Cassa da parata 26"x10" con tracolla e battente inclusi  - Finitura: Bianco -
Peso netto: 10 kg

515965 298,00 €1MABD-2610

Cassa da parata 20"x12" con tracolla e battente inclusi - Legno 7 strati basswood - Cerchi in
acciaio da 1,5 mm - 16 tiranti in acciaio pressofuso - Sordina interna - Chiavetta batteria inclusa -
Finitura: Bianco - Peso netto: 6 kg

79692 181,00 €1MABD-2012

Idem MABD-2012 - Cassa da parata 22"x12" con tracolla e battente inclusi  - Finitura: Bianco -
Peso netto: 7 kg

910537 197,00 €1MABD-2212

Idem MABD-2012 - Cassa da parata 24"x12" con tracolla e battente inclusi  - Finitura: Bianco -
Peso netto: 10 kg

511420 214,00 €1MABD-2412

Idem MABD-2012 - Cassa da parata 26"x12" con tracolla e battente inclusi  - Finitura: Bianco -
Peso netto: 11 kg

712173 228,00 €1MABD-2612

SET DI BORSE PER BATTERIA

Serie Economica
Borse per batteria e percussioni

Set borse per batteria - Versione Eco - Borse per batteria ECO Set - Nylon nero rinforzato - Uno
strato di schiuma espansa da 10mm - Internamente rifinito in nylon - Ottima protezione dello
strumento - Materiali leggeri per la massima trasportabilità, il set include: 1xBDB-22/16 to 18 +
1x TTB-12 + 1x TTB-13 + 1x FTB-16 + 1x 1x BDB-22/16 to 18 + 1x TTB-12 + 1x TTB-13 + 1x
FTB-16 + 1x

98535 160,00 €1PBS-1 ECO/5

Idem PBS-1 ECO/5 - Custodie ECO set per batteria 5-pezzi  - 1x cassa-20/18 + 1x tom-10 + 1x
tom-12 + 1x timpano-14 + 1x rullante

28575 160,00 €1PBS-2 ECO/5

Idem PBS-1 ECO/5 - Custodie ECO set per batteria 5-pezzi  - 1x cassa-22/18 + 1x tom-10 + 1x
tom-12 + 1x timpano-14 + 1x rullante

39364 175,00 €1PBS-3 ECO/5

BORSE PER BATTERIA

Custodia per rullante - Nylon nero rinforzato - Uno strato di schiuma espansa da 10mm -
Internamente rifinito in nylon - Ottima protezione dello strumento - Materiali leggeri per la
massima trasportabilità - SD: 14" x 6.5" - SD: 14"(d)x6,5"(h)

21247 23,30 €5SDB-14/6.5 E

BORSE PER PIATTI

Borsa piatti Standard - 1 tasca per piatti fino a 22 "- Nylon nero rinforzato con logo Stagg
ricamato color oro - Doppia maniglia per un facile trasporto

71794 33,50 €10CY22

Borsa piatti imbottita - 1 tasca per piatti fino a 22"(4 scomparti) + 1 tasca frontale per piatti fino
a 14"(4 scomparti) - Realizzata in Nylon nero rinforzato con logo color Oro ricamato - Doppia
maniglia e tracolla per un facile trasporto

83424 64,00 €5CYB-10
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BORSE PER HARDWARE

Serie Deluxe

Borsa Regular per hardware - Realizzato in nylon rinforzato nero + strato di schiuma ad alta
densità + internamente rifinito in nylon + cinghie per il trasporto) - Dim (LxWxH) = 97 x 33 x 28
cm - Dim.(LxWxH)= 38" x 13" x 11" / 97 x 33 x 28 cm

53525 66,00 €10PSB-38

Idem PSB-38 - Borsa Regular per hardware con ruote  - Dim.(LxWxH)= 38"x13"x11"

46455 121,00 €3PSB-38/T

Idem PSB-38 - Borsa Regular per hardware  - Dim (LxWxH) = 122 x 25 x 30 cm

84174 78,00 €10PSB-48

Idem PSB-38 - Borsa Regular per hardware con ruote  - Dim (LxWxH) = 122 x 25 x 30 cm

57682 144,00 €3PSB-48/T

BORSE PER BACCHETTE

Borsa porta bacchette - Interno sfoderato - Nylon nero rinforzato imbottito da uno strato di
schiuma ad alta densità - Cerniera robusta - Tasca esterna per piccoli accessori - Maniglia e
cinghia per una facile portabilità - Può contenere bacchette, mazzuoli, spazzole in modo sicuro -.
Dim. interne (L x A): 35 x 43 cm - Internal Dim.(WxH): 35 x 43 cm(= 13 3/4 x 17 in)

2673 12,60 €50DS04

Drumstick backpack - Padding: High-density foam  - Material: Reinforced nylon - Capacity: 10
pairs of drumsticks - Backpack pockets: 2 main padded compartments, 2 accessory pouches, 1
mesh pouch, 1 name card pouch, 2 external zipped pouches - Grips: Padded back straps,
ergonomic handle - Fastener: Zipper - Protection: Rubber feet - Stick bag features: Detachable,
external pouch for small accessories, handle, 2 strap hooks to hang on floor tom (see ref. DS04)
- Special feature: The zipper between the stick bag and the backpack can be open half way to
allow the unit to stand sturdy on the ground - Backpack internal dimensions: 36 x 46 x 8 cm
(14.5 x 18.1 x 3.15") - Stick bag internal dimensions (unfold): 37 x 44 cm (14.6 x 17.3") - Net
weight: 1.2 kg (2.65 lb)  - Colour: Black

93311 62,00 €10DSBACKPACK

BORSE PER PERCUSSIONI

Borsa per Bongo o doppio pedale - Realizzata in Nylon nero rinforzato con un strato si schiuma
ad alta densità a dargli più rigidità - Interno rivestito in velluto - Separazione interna in nylon
(removibile) - Tasca esterna per piccoli acessori - Maniglia imbottita e tracolla per un facile
trasporto - Dim. (LxPxA):. 40x31x21 cm - Dim.(WxDxH): 40x31x21 cm (15 3/4''x12 1/4''x8 1/4'')

91673 31,50 €10DPB-1

Custodia per Conga da 10" - Nylon nero rinforzato imbottito da uno strato di schiuma ad alta
densità - Finitura interna in peluche nero - Tasca esterna per accessori - 2 tracolle + 1 maniglia
imbottita per un facile trasporto - Dim: 38 x 19 x 75cm - Nero - Dim: 38 (=15"Top Dia.)x 19 (=7
1/2" Bot.Dia.)x 75(=29 1/2"H)cm - Black

72525 47,50 €10CGB-10 BK

Idem CGB-10 BK - Custodia per Conga da 11"  - Dim: 40,5 x 22 x 75cm

32664 50,00 €10CGB-11 BK

Idem CGB-10 BK - Borsa per Conga da 12"  - Colore Nero

52684 50,50 €10CGB-12 BK

Idem CGB-10 BK - Custodia per Conga da 13"  - Dim: 48 x 33 x 75cm

12812 52,50 €10CGB-13 BK

Borsa per Djambe(Remo) da 10" - Altezza: 56 centimetri - Top: 14,6 pollici / 37 centimetri -
Bottom: 7,9 pollici / 20 centimetri - Height: 22.0 in./ 56cm - Top: 14.6 in./ 37cm - Bottom: 7.9
in./ 20cm

22069 39,00 €10DJB 10 R

Idem DJB 10 R - Borsa per Djambe(Remo) da 12"  - Altezza: 23,6 cm / 60cm - Top: 15,7 pollici /
40 centimetri - Bottom: 9,4 pollici / 24 centimetri

62469 46,50 €10DJB 12 R

Idem DJB 10 R - Borsa per Djambe(Remo) da 14"  - Altezza: 26.4 pollici / 66 centimetri - Top:
16,9 pollici / 43 centimetri - Bottom: 10,2 pollici / 26 centimetri

52700 50,50 €10DJB 14 R

Idem DJB 10 R - Borsa per Djambe(Remo) da 16"  - Altezza: 26,8 pollici / 68 centimetri - Top:
18,5 pollici / 47 centimetri - inferiore: 10,6 pollici / 27 centimetri

52739 51,50 €10DJB 16 R

Borsa per Cajon in nylon imbottito- Dim. Int. (AxLxP):. 31 x 32 x 48 cm - Material: Nylon - Strap:
1 - Fastener: 1 zipper - Colour: Black - Internal dimensions (W x H x D): 32 x 31 x 48 cm (12.5 x
12 x 19'')

41515 28,30 €10CAJB10-50/ECO

STAGG



Articolo. ArticoloQMC QMCListino Listino

Standard-sized black padded bag for cajón - Padding: 10 mm high density foam - Material:
Oxford  - Lining: Nylon  - Grip: 1 rubber handle and adjustable shoulder straps  - Fastener: 1
zipper - Special feature: 1 pouch - Colour: Black - Internal dimensions (W x H x D): 32 x 54 x 33
cm (12.6 x 20.25 x 13") - Net weight: 900 g (2 lb)

22030 38,00 €10CAJB10-50

Borsa per Cajon Serie Delux in nylon imbottito - Interno in morbido Peluches - Tasca esterna a
ZIP per accessori - 2 maniglie per un facile trasporto - Dim.Int.(AxLxP): 31 x 32 x 48 cm - Colore:
Nero

72396 45,00 €10CAJB20-50

BORSE PER BATTERIA

Serie Professionale

Borsa per tom 8"x 8" serie Professional - Realizzata in nylon nero rinforzato - Uno strato di
schiuma espansa ad Alta densità - Rivestito interno di uno spesso strato di velluto - Assicura una
protezione assoluta dello strumento - Sono stati utilizzati materiali leggeri per rendere il trasporto
più confortevole - TT: 8"(d) x 8"(h)

41614 30,50 €5STTB-8

Borsa per tom 10"x 10" serie Professional - Realizzata in nylon nero rinforzato - Uno strato di
schiuma espansa ad Alta densità - Rivestito interno di uno spesso strato di velluto - Assicura una
protezione assoluta dello strumento - Sono stati utilizzati materiali leggeri per rendere il trasporto
più confortevole - TT: 10"(d) x 10"(h)

82003 37,50 €5STTB-10

Borsa per tom 12"x 11" serie Professional - Realizzata in nylon nero rinforzato - Uno strato di
schiuma espansa ad Alta densità - Rivestito interno di uno spesso strato di velluto - Assicura una
protezione assoluta dello strumento - Sono stati utilizzati materiali leggeri per rendere il trasporto
più confortevole - TT: 12"(d) x 11"(h)

52239 42,00 €5STTB-12

Borsa per tom 13"x 12" serie Professional - Realizzata in nylon nero rinforzato - Uno strato di
schiuma espansa ad Alta densità - Rivestito interno di uno spesso strato di velluto - Assicura una
protezione assoluta dello strumento - Sono stati utilizzati materiali leggeri per rendere il trasporto
più confortevole - TT: 13"(d) x 12"(h)

12380 44,50 €5STTB-13

Borsa per timpano 14"x 12" serie Professional - Realizzata in nylon nero rinforzato - Uno strato di
schiuma espansa ad Alta densità - Rivestito interno di uno spesso strato di velluto - Assicura una
protezione assoluta dello strumento - Sono stati utilizzati materiali leggeri per rendere il trasporto
più confortevole - TT: 14"(d) x 12"(h)

42727 51,00 €5STTB-14

Borsa per timpano 15"x 14" serie Professional - Realizzata in nylon nero rinforzato - Uno strato di
schiuma espansa ad Alta densità - Rivestito interno di uno spesso strato di velluto - Assicura una
protezione assoluta dello strumento - Sono stati utilizzati materiali leggeri per rendere il trasporto
più confortevole - TT: 15"(d) x 14"(h)

32930 55,00 €5STTB-15

Borsa per timpano 16"x 14" serie Professional - Realizzata in nylon nero rinforzato - Uno strato di
schiuma espansa ad Alta densità - Rivestito interno di uno spesso strato di velluto - Assicura una
protezione assoluta dello strumento - Sono stati utilizzati materiali leggeri per rendere il trasporto
più confortevole - TT: 16"(d) x 14"(h)

63370 63,00 €5STTB-16

Borsa per Rullante 13"x 6.5" serie Professional - Realizzata in nylon nero rinforzato - Uno strato
di schiuma espansa ad Alta densità - Rivestito interno di uno spesso strato di velluto - Assicura
una protezione assoluta dello strumento - Sono stati utilizzati materiali leggeri per rendere il
trasporto più confortevole Fit for 5.5ö to 6.5ö deep snare drum

32142 40,00 €5SSDB-13/6.5

Idem SSDB-13/6.5 - Borsa per Rullante 14"x 4.5" serie Professional  - Fit for 4.5ö to 5.5ö deep
snare drum

52174 41,00 €5SSDB-14/4.5

Idem SSDB-13/6.5 - Borsa per Rullante 14"x 6.5" serie Professional  - Fit for 5.5ö to 6.5ö deep
snare drum

32196 41,00 €5SSDB-14/6.5

Borsa per rullante(14" x 6.5") + stand serie Professional - Tracolle a zaino imbottite e regolabili -
Realizzata in nylon nero rinforzato - Uno strato di schiuma espansa ad Alta densità - Rivestito
interno di uno spesso strato di velluto - Assicura una protezione assoluta dello strumento - Sono
stati utilizzati materiali leggeri per rendere il trasporto più confortevole - Does not include drum
or stand as pictured - SD: 14"(d)x6,5"(h)

62841 53,00 €5SSDB-14/6.5 STD

Borsa per timpano 14" x 14" serie Professional - Realizzata in nylon nero rinforzato - Uno strato
di schiuma espansa ad Alta densità - Rivestito interno di uno spesso strato di velluto - Assicura
una protezione assoluta dello strumento - Sono stati utilizzati materiali leggeri per rendere il
trasporto più confortevole - FT: 14"(diameter) x 14"(depth)

12847 53,50 €5SFTB-14

Borsa per timpano 16" x 16" serie Professional - Realizzata in nylon nero rinforzato - Uno strato
di schiuma espansa ad Alta densità - Rivestito interno di uno spesso strato di velluto - Assicura
una protezione assoluta dello strumento - Sono stati utilizzati materiali leggeri per rendere il
trasporto più confortevole - FT: 16"(diameter)x16"(depth)

63318 62,00 €5SFTB-16

Borsa per cassa 18" x 16" serie Professional - Realizzata in nylon nero rinforzato - Uno strato di
schiuma espansa ad Alta densità - Rivestito interno di uno spesso strato di velluto - Assicura una
protezione assoluta dello strumento - Sono stati utilizzati materiali leggeri per rendere il trasporto
più confortevole - BD: 18"(d) x 16"(h)

13718 69,50 €5SBDB-18
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Borsa per cassa 20" x 16" serie Professional - Realizzata in nylon nero rinforzato - Uno strato di
schiuma espansa ad Alta densità - Rivestito interno di uno spesso strato di velluto - Assicura una
protezione assoluta dello strumento - Sono stati utilizzati materiali leggeri per rendere il trasporto
più confortevole - BD: 20"(d) x 16"(h)

14096 76,50 €5SBDB-20/16

Borsa per cassa 20" x 18" serie Professional - Realizzata in nylon nero rinforzato - Uno strato di
schiuma espansa ad Alta densità - Rivestito interno di uno spesso strato di velluto - Assicura una
protezione assoluta dello strumento - Sono stati utilizzati materiali leggeri per rendere il trasporto
più confortevole - BD: 20"(d) x 18"(h)

24230 79,00 €5SBDB-20/18

Borsa per cassa 22" x 16" serie Professional - Realizzata in nylon nero rinforzato - Uno strato di
schiuma espansa ad Alta densità - Rivestito interno di uno spesso strato di velluto - Assicura una
protezione assoluta dello strumento - Sono stati utilizzati materiali leggeri per rendere il trasporto
più confortevole - BD: 22"(d) x 16"(h)

74428 83,00 €5SBDB-22/16

Borsa per cassa 22" x 20" serie Professional - Realizzata in nylon nero rinforzato - Uno strato di
schiuma espansa ad Alta densità - Rivestito interno di uno spesso strato di velluto - Assicura una
protezione assoluta dello strumento - Sono stati utilizzati materiali leggeri per rendere il trasporto
più confortevole - BD: 22"(d) x 20"(h)

64519 84,50 €5SBDB-22/20

Borsa per cassa 24" x 16" serie Professional - Realizzata in nylon nero rinforzato - Uno strato di
schiuma espansa ad Alta densità - Rivestito interno di uno spesso strato di velluto - Assicura una
protezione assoluta dello strumento - Sono stati utilizzati materiali leggeri per rendere il trasporto
più confortevole - BD: 24"(d) x 16"(h)

24549 85,00 €5SBDB-24

BORSE PER PIATTI

Borsa piatti Serie Professional con tracolle a zaino - Realizzata in nylon nero rinforzato con
imbottitura interna in morbido Peluches - 1 tasca per piatti fino a 22"(4 scompartimenti) +1 tasca
frontale per piatti fino a 16"(2 scomparti) + tasca esterna per bacchette o piccoli accessori -
Maniglie ergonomiche - Doppia tracolla(per trasporto tipo zaino) + Tracolla con pad imbottito per
un facile trasporto a spalla

16926 130,00 €5SCYBB-22

BORSE PER HARDWARE

Borsa porta Hardware 5 pezzi serie Professional avvolgente - Ideale per contenere: 3 x Asta
piatto, 1 x HiHat e 1 x Asta rullante.Realizzata in nylon nero rinforzato - Uno strato di schiuma
espansa ad Alta densità - Rivestito interno di uno spesso strato di velluto - Assicura una
protezione assoluta dello strumento - Sono stati utilizzati materiali leggeri per rendere il trasporto
più confortevole

63629 68,00 €10SPSB SET 5

Idem SPSB-38 - Borsa per Hardware serie professional con ruote  - Dim.(LxWxH)= 38" x 13" x
11" / 97 x 33 x 28 cm

19430 176,00 €3SPSB-38/T

Idem SPSB-38 - Borsa per Hardware serie professional con ruote  - Sono stati utilizzati materiali
leggeri per rendere il trasporto più confortevole.Dimensions (L x W x H): 122cm x 36cm x 30cm

811221 210,00 €3SPSB-48/T

BOSRE PER BACCHETTE

Borsa porta bacchette Serie Professional - Robusta, duratura, dotata di multi scomparti -
Imbottita - Adatta per ogni tipo di bacchetta o mallets

82126 40,00 €10SDSB17

CUSTODIE PER PIATTI

Serie Beat Box
Custodie

20ö cymbal hard case - Material: Polyethylene - Maximum size: Cymbals up to 20ö diameter -
Maximum capacity: up to 8 standard cymbals - Maximum depth: 12.5cm (4.92ö) - Handles:
Ergonomic handle - Weight: 2.25kg (4.96lb) - Including: 9 felts for separation of each cymbal

43912 73,00 €1STBB-20CY
New

SERIE HICKORY

Batterie
Bacchette e Mallets

Coppia di bacchette in Hickory - serie V / 2B - Punta in legno

3412 12 7,70 €144SHV2B

Coppia di bacchette in Hickory - serie V / 5A - Punta in legno

6409 12 7,70 €144SHV5A

Coppia di bacchette in Hickory - serie V / 5B - Punta in legno

5412 12 7,70 €144SHV5B

Coppia di bacchette in Hickory - serie V / 7A - Punta in legno

3409 12 7,70 €144SHV7A
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Coppia di bacchette in Hickory - serie V / 5AN - Punta in Nylon

9416 12 7,80 €144SHV5AN

Coppia di bacchette in Hickory - serie V / 5BN - Punta in Nylon

3419 12 7,90 €144SHV5BN

Coppia di bacchette in Hickory - serie V / 7AN - Punta in Nylon

7416 12 7,80 €144SHV7AN

Pair of hickory Combo-Tip drumsticks with 5A wooden tip and 30 mm round felt head - Material:
American hickory - Tip: 5A, wooden - Head: 30 mm (1.2") round felt - Stick diameter: 1.43 cm
(0.56") - Stick length: 39.3 cm (15.47") - Weight: 170 g (0.38 lb)

81398 22,20 €50SHV5A-TIM F30

SERIE IN ACERO

Bacchette in Hickory con punta in Nylon

4273 12 5,10 €144SM2B

Coppia di bacchette in Acero - 5A - Punta in legno

4273 12 5,10 €144SM5A

Coppia di bacchette in Acero - 5B - Punta in legno

7278 12 5,20 €144SM5B

Coppia di bacchette in Acero - 7A - Punta in legno

2273 12 5,10 €144SM7A

Coppia di bacchette in Acero -5AN - Punta in Nylon

5278 12 5,20 €144SM5AN

Coppia di bacchette in Acero -5BN - Punta in Nylon

2283 12 5,30 €144SM5BN

Coppia di bacchette in Acero -7AN - Punta in Nylon

7278 12 5,20 €144SM7AN

Pair of maple Combo-Tip drumsticks with 5A wooden tip and 30 mm round felt head - Material:
Maple - Tip: 5A, wooden - Head: 30 mm (1.2") round felt - Stick diameter: 1.43 cm (0.56") -
Stick length: 39.3 cm (15.47") - Weight: 150 g (0.33 lb)

41190 18,90 €50SM5A-TIM F30

Percussioni

Coppia di bacchette per Timbale in Hickory

9256 6 4,80 €72SHTI

Coppia di bacchette per tTimbale in acero

6150 6 2,80 €72SMTI
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da Orchestra

Battente singolo in acero da marcia (o per orchestra) - Versione media - Testa in feltro duro
(Diametro 51mm) - Lunghezza manico 375 mm

91059 19,80 €144SMD-F2

Battente singolo in acero da marcia (o per orchestra) - Versione grande - Testa in feltro duro
(Diametro 57 mm) - Lunghezza manico 380 mm

11160 21,70 €144SMD-F3

Battente singolo in acero da marcia (o per orchestra) - Versione piccola - Testa in puff (Diametro
5 cm) - Lunghezza manico 368 mm

1970 18,10 €144SMD-P1

Mallets per timpani con manico in acero - Battente in feltro da 35mm - Soft - Adatto per
situazioni esterne e interne, parate o concerti - Lunghezza: 38 cm

11330 24,80 €100SMTIM F35

Mallets per timpani con manico in acero - Battente in feltro rotondo da 38mm - Molto Soft
(legato) - Adatto per situazioni esterne e interne, parate o concerti - Lunghezza: 38 cm

11251 23,40 €100SMTIM F38

Mallets per timpani con manico in acero - Battente in feltro rotondo da 50mm - Molto Soft
(legato) - Adatto per situazioni esterne e interne, parate o concerti - Lunghezza: 38 cm

61527 28,50 €100SMTIM F50

Coppia di mallets per marimba in acero - Hard - Battente in lana avvolta su duro nylon - Lungh.:
42cm - Length: 42 cm / 16.5"

51373 25,70 €144SMM-WH

Coppia di mallets per marimba in acero - Medium - Battente in lana avvolta su dura gomma -
Lungh.: 42cm - Length: 42 cm / 16"

11373 25,70 €144SMM-WM

Coppia di mallets per marimba in acero - Soft - Battente in lana avvolta su duro feltro - Lungh.:
42cm - Length: 42 cm / 16"

61373 25,70 €144SMM-WS

Coppia di Rattan per vibrafono - Hard - Battente in lana avvolta su duro nylon - Lungh. 43cm -
Length: 43 cm / 17"

91793 33,50 €144SMV-RH

Coppia di Rattan per vibrafono - Medium - Battente in lana avvolta su duro gomma - Lungh.
42cm - Length: 42 cm / 16.5"

41793 33,50 €144SMV-RM

Coppia di Rattan per vibrafono - Soft - Battente in lana avvolta su duro Feltro - Lungh. 42cm -
Length: 42 cm / 16.5"

51793 33,50 €144SMV-RS
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Coppia di mallets per Xilofono - Medium - Battente in nylon giallo di forma Oblunga - Lungh.:
38cm - Length: 38 cm / 15"

4553 10,40 €144SMX-WN1

Coppia di mallets per Xilofono - Soft - Battente in gomma nero di forma Oblunga - Lungh.:
38,5cm - Length: 38.5 cm / 15"

3553 10,40 €144SMX-WR1

Coppia di mallets in acero per glockenspiele - Battente in ottone a forma di sfera - Lungh.: 38cm
- Length: 38 cm / 15"

5800 15,00 €144SMB-WB

Coppia di mallets in acero per glockenspiele - Battente in nylon a forma di sfera - Lungh.: 38cm -
Length: 38 cm / 15"

8553 10,40 €144SMB-WN1

Coppia di mallets in acero per glockenspiele - Battente in gomma nera a forma di sfera - Lungh.:
39cm - Length: 39 cm / 15 1/4"

5553 10,40 €144SMB-WR1

Vario

Coppia di multistick - Light - 19 steli di acero racchiusi con sicurezza da solido materiale
termorestringente che ne garantisce la solidità e la maneggevolezza - Light

2856 13,60 €50SMS1

Coppia di multistick - Medium - 19 steli di acero racchiusi con sicurezza da solido materiale
termorestringente che ne garantisce solidità e la maneggevolezza - Medium

2906 14,40 €50SMS2

Spazzole in nylon con impugnatura in gomma - Più di 100 fili per creare il suono più dinamico -
Anelli di gomma in dotazione per modificare il suono da morbido a intenso - Ottimo equilibrio tra
fili e manico - Lunghezza totale: 35cm

31189 18,90 €50SBRU10-RN

Spazzole in nylon con impugnatura in legno - Material: Nylon (bristles), maple (handle), rubber
(rings) - Features: Over 100 straight bristles, adjustable sliding ring - Sound: Mid-bright  - Wire
bundle dimensions: 1.4 cm (0.55") - Total length: 35 cm (13.8")  - Wire length: 15 cm (5.9") -
Weight: 115 g (0.25 lb)

51110 17,60 €50SBRU10-WN

Polybristle nylon brushes with black rubber handle grip - Material: Nylon (bristle), rubber (handle
grip and ring), maple (handle)  - Features: Over 150 curly bristles, adjustable sliding ring -
Sound: Mid-warm - Wire bundle diameter: 1.8 cm (0.7") - Total length: 34 cm (13.4")  - Wire
length: 17.5 cm (6.89") - Weight: 215 g (0.48 lb)

2970 15,40 €60SBRU15-RN

Spazzole con palmo in acciaio retrattile - Palmo in acciaio di media morbidezza, retrattile - Manico
rivestito in gomma - La parte posteriore può essere utilizzata come scraper sui piatti - 3 scatti per
la regolazione della tensione del palmo - Dim.: Lungh.: 340mm, Lunghezza del palmo: 125mm -
Massima ampiezza: 95mm

91280 20,30 €50SBRU20-RM
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Idem SBRU20-RM - Spazzole con palmo in acciaio retrattile e manico in legno  - La parte
posteriore(Pull Rod) può essere utilizzata come scraper sui piatti - 3 posizioni per la regolazione
della tensione del palmo

91243 19,70 €50SBRU20-WM

Polybristle straw brushes with black rubber handle grip - Material: Sorghum (bristle), rubber
(handle grip and ring), maple (handle)  - Features: Natural straw bristles, adjustable sliding ring -
Sound: Warm - Wire bundle diameter: 2.5 cm (0.98") - Total length: 40.5 cm (15.94")  - Wire
length: 24.5 cm (9.65") - Weight: 215 g (0.48 lb)

61184 18,80 €60SBRU30-RS

Polybristle straw brushes with black rubber handle grip - Material: Achnatherum splendens
(bristle), rubber (handle grip and ring), maple (handle)  - Features: Natural straw bristles,
adjustable sliding ring - Sound: Extra warm - Wire bundle diameter: 2.5 cm (0.98") - Total
length: 39.5 cm (15.55")  - Wire length: 23.5 cm (9.25") - Weight: 265 g (0.59 lb)

31039 16,50 €60SBRU35-RS

TAMBURI DA MANO E TAMBURELLI

Pelli di ricambio per percussioni
Pelli

Pelle da 8" per tamburello a mano

2239 4,50 €5TAB-8 HEAD

Pelle da 10" per tamburello a mano

8303 5,70 €5TAB-10 HEAD

Pelle da 12" per tamburello a mano

8343 6,40 €5TAB-12 HEAD

Pelle da 6.5" per

5622 11,60 €160BW-6.5 HEAD ST

Pelle da 7.5" per

7622 11,60 €160BW-7.5 HEAD ST

Set di pelli 6" + 7" per Bongo

21244 23,20 €20BW-70N HEAD SET

Pelle da 9" per conga

21762 33,00 €10PCW-9 HEAD

Idem DPY-8 HEAD - Pelle da 10" per Djambe

41274 23,80 €50DPY-10 HEAD

Pelle per Darbuka da 15cm

1490 9,20 €DARBUKA HEAD 15

Pelle per Darbuka da 17cm

9490 9,20 €10DARBUKA HEAD 17

Pelle per Darbuka da 20cm

1490 9,20 €10DARBUKA HEAD 20

Pelle per Darbuka da 22cm

2555 10,40 €10DARBUKA HEAD 22
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NICKEL CYMBAL SETS

set di piatti
Piatti e Gong

Silent cymbal set for practice - Included: 1 x 16" crash , 1 x 18" crash , 1 x 20" ride , 1 x 14" hi-
hat and gig bag

210020 168,21 €4SXM SET
New

SET DI PIATTI IN RAME-ACCIAIO

Copper-steel alloy Innovation cymbal set - 1 x 16" Crash - 1 x 13" Hi-Hat

66233 105,00 €4AXA SET

Copper-steel alloy Innovation cymbal set - 1 x 16" Crash - 1 x 20" Ride - 1 x 14" Hi-Hat

811543 194,00 €4AXK SET

SET DI PIATTI IN OTTONE

Set di piatti in Ottone Serie Starter - Comprende: 1 x 16" Crash - 1 x 13" light HiHat

28663 146,00 €4CXA SET

Set di piatti in Ottone Serie Starter - Comprende: 1 x 16" Crash - 1 x 18" Crash-Ride - 1 x 13"
medium HiHat

214683 247,00 €4CXG SET

SET DI PIATTI IN BRONZO

Set di piatti B8(92% Rame e 8% Stagno) serie Student - Include: 1 x 16" Crash, 1 x 20" Ride & 1
x 14" HiHat + 1 borsa piatti

414904 250,00 €4EXK SET

Set di piatti B20(80% Rame e 20% Stagno) serie SH tornita e martellata con finitura satinata -
Include: 1 x 20" Ride (SH-RM20R) + 1 x 16" Crash (SH-CM16R) + 1 x 14" Hi-hat (SH-HM14R) +
1 x CY-20 + 1 borsa piatti a due scomparti(20" e 14") - Coppia di bacchette in Hickory

735199 591,00 €4SH-SET

Piatti

8ö EX Brilliant Medium Splash - Material: B8 bronze ( 92% Copper and 8% tin alloy )

21446 24,00 €40EX-SM8B
New

10ö EX Brilliant Medium Splash - Material: B8 bronze ( 92% Copper and 8% tin alloy )

72028 36,00 €40EX-SM10B
New

14ö EX Brilliant Medium Crash - Material: B8 bronze ( 92% Copper and 8% tin alloy )

23356 55,00 €20EX-CM14B
New

16ö EX Brilliant Medium Crash - Material: B8 bronze ( 92% Copper and 8% tin alloy )

63667 62,00 €20EX-CM16B
New

18ö EX Brilliant Medium Crash - Material: B8 bronze ( 92% Copper and 8% tin alloy )

85096 86,00 €15EX-CM18B
New

20ö EX Brilliant Medium Ride - Material: B8 bronze ( 92% Copper and 8% tin alloy )

67026 118,00 €10EX-RM20B
New

14ö EX Brilliant Medium Hi-hat - Material: B8 bronze ( 92% Copper and 8% tin alloy )

75795 97,50 €10EX-HM14B
New

16ö EX Brilliant Medium China - Material: B8 bronze ( 92% Copper and 8% tin alloy )

84372 73,50 €20EX-CH16B
New
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SERIE SH

6" SH Regular Medium Splash - Veloce, brillante e diretto

51583 26,60 €20SH-SM6R

Splash medium 8" - Serie SH Regular Splash medium 8" - Veloce, brillante e diretto - Serie SH
Regular

12453 41,50 €20SH-SM8R

Splash medium 10" - Serie SH Regular Splash medium 10" - Veloce, brillante e diretto - Serie SH
Regular

82879 48,50 €20SH-SM10R

Splash medium 12" - Serie SH Regular Splash medium 12" - Veloce, brillante e diretto - Serie SH
Regular

43407 57,50 €20SH-SM12R

14" SH Regular Thin Crash - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy )

23819 64,50 €20SH-CT14R

15" SH Regular Thin Crash - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy )

34404 74,00 €20SH-CT15R

16" SH Regular Thin Crash - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy )

65850 98,50 €20SH-CT16R

17" SH Regular Thin Crash - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy )

26833 115,00 €10SH-CT17R

18" SH Regular Thin Crash - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy )

18276 139,00 €10SH-CT18R

Crash medium 14" - Serie SH Regular Crash medium 14" - Scuro ed accattivante - Serie SH
Regular

94028 68,00 €20SH-CM14R

Crash medium 15" - Serie SH Regular Crash medium 15" - Scuro ed accattivante - Serie SH
Regular

94817 81,00 €20SH-CM15R

Crash medium 16" - Serie SH Regular Crash medium 16" - Scuro ed accattivante - Serie SH
Regular

96376 108,00 €20SH-CM16R

Crash medium 17" - Serie SH Regular Crash medium 17" - Scuro ed accattivante - Serie SH
Regular

37422 125,00 €10SH-CM17R

Crash medium 18" - Serie SH Regular Crash medium 18" - Scuro ed accattivante - Serie SH
Regular

99508 160,00 €10SH-CM18R

16" SH Regular Rock Crash - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy )

17995 135,00 €20SH-CR16R

17" SH Regular Rock Crash - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy )

49697 163,00 €10SH-CR17R

18" SH Regular Rock Crash - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy )

410708 180,00 €10SH-CR18R

19" SH Regular Rock Crash - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy )

312904 217,00 €10SH-CR19R

Ride medium 20" - Serie SH Regular Ride medium 20" - Scuro ed espressivo, ideale sia per
musica acustica che elettrica - Serie SH Regular

515622 263,00 €5SH-RM20R

22" SH Regular Medium Ride - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy )

420133 338,00 €5SH-RM22R

20" SH Regular Rock Ride - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy )

919980 336,00 €5SH-RR20R

10" SH Regular Medium HiHat - coppia - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy )

97122 120,00 €10SH-HM10R

12" SH Regular Medium HiHat - coppia - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy )

47942 134,00 €10SH-HM12R

13" SH Regular Medium HiHat - Coppia - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy )

310155 171,00 €10SH-HM13R

14" SH Regular Medium HiHat - Coppia - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy )

712875 217,00 €10SH-HM14R

8" SH Regular China - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy )

32451 41,50 €20SH-CH8R

China 10" China 10" - Una perfetta miscela tra il tradizionale piatto cinese e uno stile più
occidentale - Serie SH Regular

42891 49,00 €20SH-CH10R
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12" SH Regular China - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy )

93545 60,00 €20SH-CH12R

China 14" China 14" - Una perfetta miscela tra il tradizionale piatto cinese e uno stile più
occidentale - Serie SH Regular

44996 84,00 €20SH-CH14R

China 16" China 16" - Una perfetta miscela tra il tradizionale piatto cinese e uno stile più
occidentale - Serie SH Regular

27445 125,00 €15SH-CH16R

China 18" China 18" - Una perfetta miscela tra il tradizionale piatto cinese e uno stile più
occidentale - Serie SH Regular

110181 171,00 €10SH-CH18R

China 20" China 20" - Una perfetta miscela tra il tradizionale piatto cinese e uno stile più
occidentale - Serie SH Regular

716164 272,00 €5SH-CH20R

SERIE DH

6" dual hammered bell, light, Exo series - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy )
- Low-pitched bell sound

52485 42,00 €20DH-B6LE

Same as DH-B6LE - 7" dual hammered bell, light, Exo series

43308 56,00 €20DH-B7LE

6" dual hammered bell, medium, Exo series - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin
alloy ) - Medium-pitched bell sound

92900 49,00 €20DH-B6ME

4.5" dual hammered pure bell - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy ) - High-
pitched bell sound with pure sustain

92788 47,00 €20DH-B45MP

6" dual hammered pure bell - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy ) - Low-
pitched bell sound with pure sustain

94632 78,00 €20DH-B6MP

Same as DH-B6ME - 7" dual hammered bell, medium, Exo series

83715 62,50 €20DH-B7ME

8" DH Splash con doppia martellatura - Medium - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20%
tin alloy ) - Finitura: Lucida

63310 56,00 €20DH-SM8B

10" DH Splash con doppia martellatura - Medium - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20%
tin alloy ) - Finitura: Lucida

33767 63,50 €20DH-SM10B

12" DH Splash con doppia martellatura - Medium - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20%
tin alloy ) - Finitura: Lucida

44480 75,50 €20DH-SM12B

14" DH Exo Crash con doppia martellatura - Medium Thin - Material: B20 bronze ( 80% Copper
and 20% tin alloy )

15556 93,50 €20DH-CMT14E

15" DH Exo Crash con doppia martellatura - Medium Thin - Material: B20 bronze ( 80% Copper
and 20% tin alloy )

57577 128,00 €20DH-CMT15E

16" DH Exo Crash con doppia martellatura - Medium Thin - Material: B20 bronze ( 80% Copper
and 20% tin alloy )

97953 134,00 €20DH-CMT16E

17" DH Exo Crash con doppia martellatura - Medium Thin - Material: B20 bronze ( 80% Copper
and 20% tin alloy )

69193 155,00 €10DH-CMT17E

18" DH Exo Crash con doppia martellatura - Medium Thin - Material: B20 bronze ( 80% Copper
and 20% tin alloy )

910664 180,00 €10DH-CMT18E

18" DH Exo Crash con doppia martellatura - Medium Thin - Material: B20 bronze ( 80% Copper
and 20% tin alloy )

75363 90,50 €20DH-CM14B

16" DH Crash con doppia martellatura - Medium - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20%
tin alloy ) - Finitura: Lucida

58301 140,00 €20DH-CM16B

17" DH Crash con doppia martellatura - Medium - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20%
tin alloy ) - Finitura: Lucida

69563 161,00 €10DH-CM17B

18" DH Crash con doppia martellatura - Medium - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20%
tin alloy ) - Finitura: Lucida

211572 195,00 €10DH-CM18B

20" DH medium Ride con doppia martellatura - Finitura lucida - Material: B20 bronze ( 80%
Copper and 20% tin alloy )

920929 352,00 €5DH-RM20B

14" DH Medium Hi-Hat con doppia martellatura - Coppia - Finitura lucida - Material: B20 bronze
( 80% Copper and 20% tin alloy )

517643 297,00 €10DH-HM14B

15" DH Medium Hi-Hat con doppia martellatura - Coppia - Finitura lucida - Material: B20 bronze
( 80% Copper and 20% tin alloy )

220057 337,00 €5DH-HM15B

12" DH China con doppia martellatura - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy ) -
Finitura: Lucida

54028 68,00 €20DH-CH12B

14" DH China con doppia martellatura - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy ) -
Finitura: Lucida

35237 88,00 €20DH-CH14B

16" DH China con doppia martellatura - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy ) -
Finitura: Lucida

27855 132,00 €15DH-CH16B

17" DH China con doppia martellatura - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy ) -
Finitura: Lucida

98787 148,00 €10DH-CH17B

18" DH China con doppia martellatura - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy ) -
Finitura: Lucida

712574 212,00 €10DH-CH18B

STAGG



Articolo. ArticoloQMC QMCListino Listino

SERIE GENGHIS

16" Genghis medium crash, Dual series - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy) -
Extra dark, warm and trashy. The blend of raw and brilliant finishes provide a unique mixture of
sonic experiences.

910736 181,00 €20GENG-CM16D

16" Genghis medium crash, Exo series - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy) -
Medium dark and shimmering, with warm harmonic overtones.

99945 167,00 €20GENG-CM16E

16" Genghis medium crash - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy) - Dark,
complex and warm, with subtle overtones and a rich, mellow attack.

59945 167,00 €20GENG-CM16R

Same as GENG-CM16D - 17" Genghis medium crash, Dual series

212143 204,00 €10GENG-CM17D

Same as GENG-CM16E - 17" Genghis medium crash, Exo series

711258 189,00 €10GENG-CM17E

Same as GENG-CM16R - 17" Genghis medium crash

311258 189,00 €10GENG-CM17R

Same as GENG-CM16D - 18" Genghis medium crash, Dual series

214346 241,00 €10GENG-CM18D

Same as GENG-CM16E - 18" Genghis medium crash, Exo series

613298 224,00 €10GENG-CM18E

Same as GENG-CM16R - 18" Genghis medium crash

413298 224,00 €10GENG-CM18R

Same as GENG-CM16D - 19" Genghis medium crash, Dual series

317276 291,00 €10GENG-CM19D

Same as GENG-CM16E - 19" Genghis medium crash, Exo series

215915 268,00 €10GENG-CM19E

Same as GENG-CM16R - 19" Genghis medium crash

615915 268,00 €10GENG-CM19R

14" Genghis medium hi-hat, Dual series - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy)
- Dark, warm and dry with controlled sizzle and smooth attack.

122675 381,00 €10GENG-HM14D

14" Genghis medium hi-hat, Exo series - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy) -
Warm and sweet with the perfect amount of sizzle. Featuring a wide tonal range for all styles of
music.

621002 353,00 €10GENG-HM14E

14" Genghis medium hi-hat - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy) - Crisp and
dark, and sits perfectly in the mix with a soft but crunchy tone in all dynamic ranges.

821002 353,00 €10GENG-HM14R

Same as GENG-HM14R - 15" Genghis medium hi-hat

725061 421,00 €5GENG-HM15R

20" Genghis medium ride, Dual series - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy) -
Deep, dark and expressive thanks to the complex mixture of hammering. The raw finish provides
deep stick definition while the brilliant finish provides a washy crash and fluid-like vibration. The
low bell profile creates a dark and rough, vintage drive.

621203 356,00 €5GENG-RM20D

20" Genghis medium ride, Exo series - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy) -
Deep and fluid hammering produces warm and responsive tones while maintaining sweet stick
definition. The small raw bell provides a vintage projection.

119662 331,00 €5GENG-RM20E

20" Genghis medium ride - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy) - An
expressive ride that reacts sensitively to your playing. Long sustain and wash, while maintaining
solid stick definition. The low bell profile provides a dark and vintage drive.

319662 331,00 €5GENG-RM20R

Same as GENG-RM20D - 21" Genghis medium ride, Dual series

226610 447,00 €5GENG-RM21D

Same as GENG-RM20E - 21" Genghis medium ride, Exo series

124669 415,00 €5GENG-RM21E
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Same as GENG-RM20R - 21" Genghis medium ride

524669 415,00 €5GENG-RM21R

Same as GENG-RM20R - 22" Genghis medium ride

929376 494,00 €5GENG-RM22R

8" SENSA Brilliant Medium Splash - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy) -
Sweet and pure sounding splash with medium sustain, great projection and musical overtones

72618 44,00 €20SEN-SM8B

Idem SEN-SM8B - 10" SENSA Brilliant Medium Splash

23368 57,00 €20SEN-SM10B

Idem SEN-SM8B - 12" SENSA Brillant Medium Splash

84051 68,00 €20SEN-SM12B

10" SENSA Ocean extra thin splash - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy) -
Fast and responsive. Flexible for stick and hand playing.

23325 56,00 €20SEN-SXT10B

12" SENSA Ocean extra thin splash - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy) -
Fast and responsive. Flexible for stick and hand playing.

44004 67,50 €20SEN-SXT12B

14" SENSA Brilliant Medium Crash Mediamente brillante, caldo con un sustain medio e overtones
sinuosi e rotondi

95353 90,00 €20SEN-CM14B

Idem SEN-CM14B - 16" SENSA Brilliant Medium Crash

48292 140,00 €20SEN-CM16B

Idem SEN-CM14B - 18" SENSA Brilliant Medium Crash

911024 186,00 €10SEN-CM18B

20" SENSA Brilliant Medium Sweet Ride Un ride corposo, caldo e definito al tocco delle bacchette.
Una campana ricca e potente e overtones bilanciati

716691 281,00 €5SEN-RM20B

13" SENSA Brilliant Medium Hi-Hat - coppia Hi-Hat versatile, rotondo e con perfette sonorità alte

113996 235,00 €10SEN-HM13B

Idem SEN-HM13B - 14" SENSA Brilliant Medium Hi-Hat - pair

617628 296,00 €10SEN-HM14B

8" + 14" SENSA Sizzle Stack - Uno Stack dal suono veloce, intenso e tagliente con un sustain
dato dallo sfrigolio dei rivetti. Ideale per i ritmi veloci o usato come ride - 8" splash (SEN-SM8B)
+ 14" sizzle china (SEN-CH14B ZZ)

48638 146,00 €6SEN-STA0814 ZZ

16" SENSA-ORBIS Medium Crash - Perfetta miscela tra un crash ed un china. Veloce e sporco

59167 154,00 €20SEN-CM16O

Idem SEN-CM16O - 18" SENSA-ORBIS Medium Crash

412761 215,00 €10SEN-CM18O

Idem SEN-CM16O - 20" SENSA-ORBIS Medium Crash

718381 309,00 €5SEN-CM20O

16" SENSA-ORBIS China - Suono veloce con tanta risposta, brillante e tagliente. Mantiene il
calore e la dolcezza della serie

310372 175,00 €20SEN-CH16O

Idem SEN-CH16O - 18" SENSA-ORBIS China

716963 285,00 €10SEN-CH18O

SERIE MYRA

16" Serie Myra - Rock Crash - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy) - Finitura:
Lucida

910102 170,00 €20MY-CR16B

SERIE TRADITIONAL

China tradizionale Lion da 14" - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy) - Diam:
35 cm

34996 84,00 €20T-CH14

China tradizionale Lion da 16" - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy) - diam:
40 cm

67445 125,00 €15T-CH16

China tradizionale Lion da 18" - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy) - Diam:
45cm

810181 171,00 €10T-CH18
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China tradizionale Lion da 20" - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy) - Diam:
50 cm

116164 272,00 €5T-CH20

Coppia di piatti Guo Kettle da 5.9" - Material: B20 bronze ( 80% Copper and 20% tin alloy) -
Diam. 150 mm / 5.9"

32201 37,00 €30KGC-150

Coppia di piatti da parata 14"

19035 152,00 €4MASH14

Coppia di piatti da parata 16"

213712 231,00 €4MASH16

TAM-TAM

Gong

Idem TTG-8 - Tam Tam Gong da 16" con battente incluso  - 40cm

511328 191,00 €5TTG-16

Tam Tam Gong da 18" con battente incluso- 45cm  - 45 cm

613866 233,00 €5TTG-18

Tam Tam Gong da 20" con battente incluso- 50cm  - 50 cm

918147 305,00 €5TTG-20

Tam Tam Gong da 22" con battente incluso- 55cm  - 55 cm

923205 390,00 €5TTG-22

Tam Tam Gong da 24" con battente incluso- 60cm  - 60 cm

931452 529,00 €3TTG-24

Tam Tam Gong da 26" con battente incluso- 65cm  - 65 cm

138324 644,00 €3TTG-26

Tam Tam Gong da 28" con battente incluso- 70cm  - 70 cm

546954 789,00 €3TTG-28

Tam Tam Gong da 30" con battente incluso- 75cm  - 75 cm

357958 973,00 €2TTG-30

Tam Tam Gong da 32" con battente incluso- 80cm  - 80 cm

777372 1299,00 €2TTG-32

Tam Tam Gong da 34" con battente incluso- 85cm  - 85 cm

196805 1626,00 €2TTG-34

Tam Tam Gong da 36" con battente incluso- 90cm  - 90 cm

8112661 1892,00 €1TTG-36

Tam Tam Gong da 38" con battente incluso- 95cm  - 95 cm

9127422 2140,00 €1TTG-38

Tam Tam Gong da 40" con battente incluso- 100cm  - 100 cm

8147616 2479,00 €1TTG-40

Punte per bacchette
Accessori

Silenziatori in gomma morbida da applicare sulle punte della bacchetta - Occorrono a ridurre il
volume e le alte frequenze date dalla bacchetta su di una superficie dura - Adatte per il
riscaldamento ovunque ci si trovi.Anche sul tavolo di casa

3161 3,00 €100SSST 1

SORDINE

Accessori per batteria

Sordina Snap-on per grancassa

12203 41,50 €40MF1620

Sordina per applicazione sul cerchio - forma rotonda

6850 15,90 €100MF1621

Sordina Deluxe Da applicare all'interno del rullante per stoppare la pelle scegliando il grado di
stoppatura grazie alla comoda ghiera esterna

7888 16,60 €5018A

Vintage demper da 8,5x61cm 8.5 x 61 cm dampening felt

2397 7,40 €300MF-70
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PORTABACCHETTE

Drumstick holder, single pair, with clamp - Material: Metal (structure), rubber (anti-skid clamp) -
Fixing: On any 18-mm to 45-mm-diameter tube (0.7" to 1.8"), attachable to any cymbal,
microphone or music stand - Feature: Reinforced screw-in clamping system - Holder depth: 10
cm (3.94") - Holder capacity: One pair of drumsticks  - Colour: Black - Weight: 300 g (0.66 lb)

6807 15,10 €24SCL-DSH1

Drumstick holder, multiple pairs, with clamp - Material: Metal (structure), rubber (anti-skid
clamp) - Fixing: On any 18-mm to 45-mm-diameter tube (0.7" to 1.8"), attachable to any
cymbal, microphone or music stand - Feature: Reinforced screw-in clamping system - Holder
depth: 16 cm (6.3") - Holder capacity: Three pairs of drumsticks - Angle: Adjustable - Colour:
Black - Weight: 450 g (1 lb)

3966 18,10 €24SCL-DSH2

Pinza porta bacchette - Spazio per due paia di bacchette

8440 10 8,20 €50DSH

Drum stick/beater bag holder with fast clip system - Clip system: High strength, with rubber pads
- Basket: Durable polyester  - Load capacity: At least 12 pairs of sticks - Metal hoop dimension:
105 mm (4.1'')  - Holder depth: 250 mm (9.8'')  - Weight: 250 g (0.55 lb) - Colour: Black

11228 22,90 €10DSHB10

CHIAVI PER BATTERIA

Chiavetta per accordare la batteria

5134 2,50 €100K-60

Chiavetta per accordare la batteria

4220 4,10 €100DPA500-DK

Chiavetta per accordare la batteria - Dotata di Rotation Sistem che ci permette di avvitare e
svitare le chiavette semplicemente girando la mano senza torcere le dita - Robusta e facile da
utilizzare

2692 12,90 €100K66

Accessori per pedali

Battente Buoble Face per pedale cassa - Una parte in feltro duro e l'altra in gomma dura per
ottenere più attacco

7799 14,90 €50DPR500-PB616

Idem PPB-60-HP - Battente in feltro bianco per pedale cassa  - Idem a

3571 10,70 €100PB-2-HP

Idem PPB-60-HP - Battente in feltro duro per pedale cassa  - Idem a

61140 21,30 €100PB-6-HP

Molla per pedale (10pz),3cm  - Lunghezza: 5 cm

2718 13,40 €10015B-HP
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Accessori per Hardware

Clamp base a due morsetti - diritto

91338 25,00 €20DPC400-0XMM

Spallaccio porta rullante in alluminio leggero da Parata - Struttura in alluminio leggero con
protezione in gomma - L'attacco del rullante è regolabile in più angolazioni - Il corpo si può
regolare in 6 posizioni - Il diametro dei ganci è di 10 mm e sono regolabili in altezza - Chiave
inclusa - Richiede l'adattatore del gangio MASP-HKA10 per usarlo con rullante o tom tenori -
Finitura: Bianco - Peso Netto: 1,8 kg

44287 80,00 €5MACA-SD10

Pair of hook adapters for marching carriers - Suitable for: Hooks with a diameter of 10 mm (0.4")
maximum, Stagg marching carriers MACA-SD10 and MACA-SD20

31089 20,40 €50MASP-HKA10

Hookrail multi foro per tamburo da marcia - Applicato a qualsiasi Tamburo(rullante,timpano,à)
permette l'aggancio delle cinghie per suonare comodamente in parata

7496 9,30 €300PMK-U

Appoggio ginocchio per tamburo da parata

11120 20,90 €80ML279

Idem ML279 - Appoggio ginocchio deluxe per tamburo da parata

61912 36,00 €30ML282

SUPPORTI

Asta telescopica per bongos con inclinazione regolabile tramite una pratica ghiera dentata -
Material: Steel - Height: 60 - 95 cm (23.6 - 37.4")  - Base: Foldable tripod - Feature: Widely
adjustable angle  - Weight: 1.9 kg (4.2 lb)  - Finish: Chrome

13499 65,50 €10SG761

Stand per Gong in metallo con 2 tubi orizzontali intercambiabili per la regolazione della lunghezza
- Ganci smontabili inclusi - Altezza: 80 cm - Larghezza al centro: 15 cm (tubo corto), 30 cm
(lungo tube) - Larghezza totale: 34 cm / 13,4 pollici (tubo corto), 80 cm / 31,5 pollici (tubo
lungo) - Colore: Nero

64019 75,00 €6GOS-0828

Supporto regolabile per Gong da 15 "fino a 38", su ruote - Realizzato in tubi di alluminio
anodizzato - 35 mm di diametro posto su gambe di barra d'acciaio - 850 x 40 x 20 mm - 6 stap di
regolazione in altezza da 103 cm a 142,5 centimetri e 5-Step di regolazione della larghezza da 98
cm a 130 cm, blocchi di sicurezza a perno - 4 ruote con freno - Max. capacità di carico: 40 kg -
Peso: 4 Kg - Colore: Nero

86428 120,00 €1GOS-1538

TABLES

Tavolo di legno multiuso (47 x 47 cm) con gambe tubolari richiudibili - Altezza regolabile: 72-84
cm - Rivestimento del piano con materiale antiscivolo removibile

35327 99,50 €4PCT-500

Clamp da cassa per campanaccio - Holder diameter: 10 mm (0.4") - Included: Cowbell
attachment - Weight: 200 g (0.44 lb)

2711 13,30 €100BH268
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Batteria
Parti di ricambio

Set di gambe per timpano complete di blocchetto (3pz) - Serie Basic

23978 74,50 €10FS3

Set di gambe per timpano senza blocchetto (3pz)

31724 32,50 €15FS3A

Blocchetti per gamba del timpano (3pz)

32405 45,00 €50FS3B

CERCHI

Cerchio a tripla flangia da 10" con 6 fori per tom

11072 20,00 €20KT310-6

Cerchio a tripla flangia da 12" con 6 fori per tom

41206 22,50 €20KT312-6

Cerchio a tripla flangia da 13" con 6 fori per tom e rullante

71265 23,60 €20KT313-6

Cerchio a tripla flangia da 14" con 10 fori per timpano e rullante

91351 25,20 €20KT314-10

Cerchio a tripla flangia da 14" con 8 fori per timpano e rullante

21351 25,20 €20KT314-8

Cerchio a tripla flangia da 16" con 8 fori per timpano

41526 28,50 €20KT316-8

Cerchio a tripla flangia da 14" con 8 fori per Tom e rullante

11351 25,20 €20KS314-8

Cerchio a tripla flangia da 14" con 10 fori per Tom e rullante

31303 24,30 €20KS314-10

Cerchio da 22" per cassa

42750 51,50 €15KZ122

Cerchio a tripla flangia da 13" con 8 fori per Tom e rullante

81220 22,80 €30KS313-8

Cordiera da 10" in acciaio da 12 fili + 2 fascette in nylon

9620 11,60 €150SW012A

Cordiera da 12" in acciaio da 12 fili + 2 fascette in nylon

2636 11,90 €150SW212A

Cordiera da 13" in acciaio da 12 fili + 2 fascette in nylon

7636 11,90 €150SW312A

Cordiera da 14" in acciaio da 20 fili + 2 fascette in nylon

5708 13,20 €250SW420A
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Cordiera da 14" in acciaio da 25 fili + 2 fascette in nylon

31003 18,70 €200SW425B

Cordiera da 14" in acciaio da 42 fili + 2 fascette in nylon

81590 29,70 €150SW442A

Macchinetta(Leaver) per rullante - da abbinare a

91394 26,00 €100SM-30

Blocco fascetta della cordiera da abbinare a

7450 8,40 €100SB-32

Blocchetti per grancassa(3pz) con viti di montaggio incluse - Dim: 26 x 68 mm - Distanza tra gli
assi= 50 mm

7558 10,40 €1501C-BS-HP

Blocchetti per rullante(3pz) con viti di montaggio incluse - Dim: 26 x 64 mm - Distanza tra gli
assi= 50 mm

6604 11,30 €1501C-SR-HP

Blocchetti per Tom(3pz) con viti di montaggio incluse - Dim: 24 x 57 mm - Distanza tra gli assi=
40 mm

6534 10,00 €1601C-TT-HP

Blocchetti per rullante "Piccolo"(3pz) con viti di montaggio incluse - Diam: 42 mm - Distanza tra
gli assi= 35 mm - Adatto per la serie

21333 24,90 €901D-SR/P-HP

Viti per batteria da 6mm x 25 mm (10pz)

6287 5,40 €2004F-HP

Viti per batteria da 6mm x 32 mm (10pz)

8287 5,40 €2004H-HP

Viti per batteria da 6mm x 35 mm (10pz)

1287 5,40 €2004J-HP

Viti per batteria da 6mm x 42 mm (10pz)

5298 5,60 €2004C-HP
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Viti per batteria da 6mm x 52 mm (10pz)

4332 6,20 €2004B-HP

Viti per batteria da 6mm x 52 mm (10pz)  - D*L: 6 mm (metric) x 52 mm (or 15/64 x 2.05 in.)

7341 6,40 €2008P-HP

Viti per batteria da 6mm x 58 mm (10pz)

7354 6,60 €2004E-HP

Viti per batteria da 6mm x 65 mm (10pz)

3411 7,70 €2004A-HP

Viti per batteria da 6mm x 118 mm (10pz)

31120 20,90 €1004I-HP

Viti a farfalla per cerchio cassa da 6mm x 115 mm (10pz)

71703 32,00 €502C-HP

Gancio a farfalla tendi pelle per cerchio cassa (10pz)

62180 41,00 €503A-HP

Gancio a farfalla tendi pelle per cerchio cassa (10pz)

61147 21,40 €503B-HP

DADI A FARFALLA

supporti

Generic M8 wing nuts (3 pieces) - Material: Zinc - Fixing: 8 mm diameter thread

7332 6,20 €20013I-HP

CLUTCHES PER ASTA HI-HAT

Blocchetto(Clutch) per Hi-Hat con foro da 7 mm

9464 8,70 €20CLT-26

Blocchetto(clutch) Hi-Hat con foro da 8mm

6783 14,60 €2007A-HP

Blocchetto(clutch) Hi-Hat con foro da 8mm

81429 26,70 €1007D-HP
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RONDELLE/FELTRINI

Blister da 4 feltrini- (Diam e Prof): 35 x 12mm - Foro da 12mm  - (Diam. x Depth): 35 x 12 mm -
Hole diam. 12 mm

9306 5,70 €200SPRF1-4

Blister da 4 feltrini- (Diam e Prof): 25 x 12mm - Foro da 12mm  - (Diam. x Depth): 25 x 12 mm -
Hole diam. 12 mm

4252 4,70 €200SPRF2-4

1x feltrino per supporto inferiore Hi-Hat in blister - Diam. X Prof.): 50 x 8mm - Foro da 12mm -
(Diam. x Depth): 50 x 8 mm - Hole diam. 12 mm

4306 5,70 €200SPRF3-2

4 PCS 20MM CYMBAL FELT WASHER

1381 7,10 €200SPRF4-4
New

Pacchetto da 10 feltrini in Nylon per piatto - foro da 8mm

7437 8,20 €100DPR-CYS830

SOPRANINO, BAROQUE FINGERING

Recorders
Woodwind Instruments

Wind Instruments

Flauto Sopranino, diteggiatura barocca, in acero - Costruito in Germania, dal legno di acero,
asciugato lentamente e naturalmente all'aperto - Inclusa custodia e scovolino - Finitura: Natural
satin

25038 85,00 €50LV-RSN-3B

SOPRANO, BAROQUE FINGERING

Flauto Soprano, diteggiatura barocca, in acero - Modello scolastico, con custodia, scovolino e
spartito diteggiatura inlcuso - Colore: Natural

21858 31,50 €50REC3-BAR/WD

Idem LV-RSN-3B - Flauto Soprano diteggiatura barocca, in acero  - Finitura: Natural satin

62899 49,00 €50LV-RSO-3B

Flauto Soprano diteggiatura barocca - 3 pezzi struttura in plastica - Inclusa custodia e scovolino -
Colore: Transluscent blue

8254 4,30 €150REC-BAR/TBL

Idem REC-BAR/TBL - Flauto Soprano diteggiatura barocca  - Colore: Transluscent green

5254 4,30 €150REC-BAR/TGR
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Idem REC-BAR/TBL - Flauto Soprano diteggiatura barocca  - Colore: Transluscent red

3254 4,30 €150REC-BAR/TRD

Flauto Soprano diteggiatura barocca, in plastica con borsetta - ABS corpo in resina - Colore:
Cream beige

2261 4,40 €150REC-BAR

SOPRANO, GERMAN FINGERING

Flauto Soprano, diteggiatura Tedesca, in acero - Modello scolastico, con custodia, scovolino e
spartito diteggiatura inlcuso - Colore: Natural

42209 37,50 €50REC3-GER/WD

Flauto Soprano diteggiatura tedesca - 3 pezzi struttura in plastica - Inclusa custodia e scovolino -
Colore: Transluscent blue

1254 4,30 €150REC-GER/TBL

Idem REC-GER/TBL - Flauto Soprano diteggiatura tedesca  - Colore: Transluscent green

1254 4,30 €150REC-GER/TGR

Idem REC-GER/TBL - Flauto Soprano diteggiatura tedesca  - Colore: Transluscent red

4254 4,30 €150REC-GER/TRD

Flauto dolce con corpo in resina - Impostazione Tedesca - Incluso: Astuccio e set per la pulizia
della strumento - Colore: Cream Beige

1261 4,40 €150REC-GER

Idem LV-RSN-3B - Flauto Soprano diteggiatura Tedesca, in acero  - Finitura: Natural satin

22778 47,00 €50LV-RSO-3G

Idem LV-RSN-3B - Flauto Tenore, diteggiatura tedesca, in acero una chiave  - Finitura: Natural
satin

620495 345,00 €30LV-RTN-3G

ALTO, BAROQUE FINGERING

Idem LV-RSN-3B - Flauto Alto, diteggiatura barocca, in acero  - Finitura: Natural satin

69781 165,00 €30LV-RAL-3B

ALTO, GERMAN FINGERING

Idem LV-RSN-3B - Flauto Alto, diteggiatura tedesca, in acero  - Finitura: Natural satin

79251 156,00 €30LV-RAL-3G

TENOR, BAROQUE FINGERING

Idem LV-RSN-3B - Flauto Tenore, diteggiatura barocca, in acero una chiave  - Finitura: Natural
satin

220641 347,00 €30LV-RTN-3B
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Idem LV-RSN-3B - Flauto Tenore, diteggiatura barocca, in acero due chiave  - Finitura: Natural
satin

528383 477,00 €30LV-RTN-3BD

LOTUS FLUTES

Flauto Lotus in plastica con pratica custodia

61156 19,40 €50LOT-LO/PL

Flauto Lotus in legno di Acero completo di pratica custodia

82229 37,50 €50LOT-LO/WD

CLOSED-HOLE KEYS

Flutes

Flauto standard in Do(C) - Custodia in ABS - Sol(G) fuori - Con chiavi chiuse - Finitura: Silver
plated

915863 267,00 €10WS-FL111

Flauto in Do(C) a 16 chiavi - Mi(E) snodato - Finitura Argentata + Case - Finish: silver plated

515785 265,00 €10WS-FL211S

Flauto standard in Do(C) con 2 testate e 16 chiavi coperte - 2 testate in dotazione una curva e
una standard - Sol(G) fuori, Mi(E) snodato - Finitura Argentata - Custodia morbida, guanto,
astina e stoffa per la pulizia dello strumento inclusi - Finish: Silver plated

423751 399,00 €10WS-FL221S

Flauto standard in Do(C), con chiavi chiuse e custodia morbida - Sol(G) fuori - Mi(E) snodato -
Chiavi in Stile francese - Finitura: Silver plated

327741 466,00 €10LV-FL5111

OPEN-HOLE KEYS

Flauto in Do(C),Mi(E) snodato - Fori aperti - Custodia morbida inclusa - Finish: silver plated

519593 329,00 €10WS-FL241S

Flauto in Do(C),meccaniche in linea - Fori aperti - Custodia morbida inclusa - Finish: silver plated

516619 279,00 €10WS-FL251S

Flauto standard in Do(C), con chiavi aperte e custodia morbida - Sol(G) fuori - Mi(E) snodato -
Chiavette in Stile francese Finitura: Silver plated

929001 487,00 €10LV-FL5411

Flauto standard in Do(C), con chiavi aperte e custodia morbida - Sol(G) fuori - Mi(E) snodato -
Chiavette in Stile francese - Finitura: Silver plated

527741 466,00 €10LV-FL5511

PICCOLO FLUTES

Flauto Piccolo in Do© - Placcato argento - Completo di custodia morbida - Finish: silver plated

316149 272,00 €10WS-PF211S
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Flauto piccolo in Do(C),con custodia rigida in legno - Testata in alpacca placcato argento - Corpo
in ABS - Meccanismo del Mi(E) Snodato - Chiavi placcate argento - Finish: silver plated keys

429151 490,00 €10LV-PF4201

BB CLARINETS

Clarinets

Clarinetto Si b(Bb) in Bakelite con sistema Boehm - 17 chiavi chiuse / 6 foro aperto - Corpo in
Bakelite satinato e nickel - Chiavi placcate - Include: Bocchino leggero con tampone, fascetta e
copri bocchino - Softcase Deluxe in nylon antiusura Caratterizzato da: Scompartimento esterno
per piccoli accessori, con tasca per penna e telefono cellulare, compartimento interno per
partiture,tasca interna per walkman/iPod con foro per far passare il filo degli auricolari, 2
chinghie ergonomiche a forma di "S" per un facile trasporto e copertura a ZIP per la protezione,
Interno rivestito in peluches, stormflap per proteggere cerniera principale contro la pioggia,
Zipper con Easy Grip in gomma, Maniglia in plastica stampata ad ignezione - Dim.: (LxWxD): 385
x 280 x 140 mm - Black

913781 232,00 €5WS-CL210S

Bb clarinet, Boehm system, ABS body and silver keys and rings - Material: Brushed ABS with
wood look (body) and solid metal (keys and rings)  - Keys: 17, solid metal, silver plated  - Rings:
6, solid metal, silver plated - Thumb holder: Adjustable - System: Boehm - Included: Soft case
with straps, mouthpiece with ligature and cap, clarinet swab and reed guard with one reed - Case
dimensions: 36 x 22 x 12 cm (14.2 x 8.7 x 4.7")

117815 300,00 €5WS-CL211S

Clarinetto in Sib(Bb) corpo in ABS finitura in legno, brushed con custodia morbida - 17 chiavi
chiuse, 6 ad anello - Doppio bariletto - Supporto pollice regolabile - Chiavi: Nickel plated

917275 290,00 €5LV-CL4100

Clarinetto in Sib(Bb) corpo in ABS finitura in legno, brushed con custodia morbida - 17 chiavi
chiuse, 6 ad anello - Doppio bariletto - Supporto pollice regolabile - Chiavi: Nickel plated

422469 378,00 €5LV-CL4101

SOPRANO SAXOPHONES

Saxophones

Sassofono soprano in Sib(Bb), corpo diritto, in case morbido - Chiave del Fa# Alto - Supporto del
pollice - Clear lacquer

844325 744,12 €1WS-SS215S

Sassofono soprano in Sib(Bb) corpo diritto - 2 civer (diritto e curvo) - Chiave del Fa# Alto - Corpo
e chiavi laccate - Supporto del pollice - Custodia morbida inclusa - Finish: Clear lacquered

843789 736,00 €1WS-SS225S

ALTO SAXOPHONES

Sassofono Alto in Mib(Eb) con chiave Fa# acuto di peso leggero,completo di case in Nylon Dotato
di: Scompartimento esterno per piccoli accessori, con tasca per penna e telefono -
Scompartimento interno per partiture - Tasca interna per Walkman/iPod con foro di uscita cuffie -
2 spallacci ergonomici a "S" con copertura a Zip per protezione - Interno imbottito in Peluches -
Copertura per la protezione dello zipper principale dalla pioggia - Easy-grip con maniglia in
plastica - Dim.: (LxHxP): 610 x 265 x 160mm - Finish: Clear lacquered

444963 755,00 €1WS-AS215S

Idem WS-AS215S - Sassofono Alto in Mib(Eb) con chiave Fa# acuto di peso leggero,completo di
case in Nylon  - Colore: Argento

357327 963,00 €1WS-AS211S

Idem WS-AS215S - Sassofono Alto in Mib(Eb) con chiave Fa# acuto, completo di case in  -
Finish: Vintage lacquered

660537 1017,00 €1WS-AS218S
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Sassofono Alto in Mib(Eb) con custodia morbida - Con chiave Fa# acuto - Supporto del pollice
regolabile - Finitura: Gold lacquer

644616 749,00 €2LV-AS4105

TENOR SAXOPHONES

Sassofono Tenore in Sib(Bb) con chiave F# alto, case in ABS incluso - Bocchino + Copri
bocchino, Attacco e laccetto incluso - Meccanismo delle ottave Rocker-Style - Corpo e chiavi
laccate Oro - Softcase grigio stile "Blackjack",guanto lucidante, straccetto+bacchetta per una
corretta e completa pulizia dello strumento - Corpo e chiavi laccate oro - Finish: Clear lacquered

965939 1107,00 €1WS-TS215S

BARITONE SAXOPHONES

Sassofono Baritono, con Hardcase incluso - Chiave di F# alto discendente al LA - Corpo e chiavi
placcate oro - Finish: clear lacquered

4192788 3236,51 €1LV-BS4105

BASS SAXOPHONES

Sassofono Basso, Light case incluso - Chiavi: Sib / chiave ausiliaria La / fino a Fa alto - Supporto
pollice regolabile - Chiave di sfiato saliva - Bottoni chiavi in madreperla - Tamponi di alta qualità -
Finish: clear lacquered

5614845 ?1LV-SB5105

BB TRUMPETS

Trumpets
Brass Instruments

Tromba in Sib con custodia in - Pistoni in acciaio - 1° valvola scorrevole a slitta - 3° valvola
scorrevole regolabile con anello - Campana: 123 mm - Canneggio: 11.66 mm - Finitura: Clear
lacquer

114984 252,00 €4WS-TR115

Tromba en Sib, ML-foro, materiale corpo Ottone - Tune: Sib - Valvole in acciaio inox - Leadpipe:
Ottone - Ottone Diametro campana: 125 mm - ML-bore: 11,66 mm - Materiale corpo: Ottone -
Pollice sella at 1st cassetto della valvola - Anello di barretta registrabile il 3 slitta valvola - 2 chiavi
acqua - incl. placcato boccaglio 7C argento - Custodia morbida con spallacci - dimensons Cassa:
54 x 23 x 15 cm - Strumento laboratorio completo testato - Finitura: Laccato trasparente

614296 240,00 €1WS-TR215S

Tromba professionale, completo di astuccio - Pistone Monel - Ottone/Oro, Campana - Rose-
ottone leadpipe - 1 ° valvola regolabile a slide - 3 ° valvola regolabile con anello dito + valvola
slidestop - Campana: 125 mm - Canneggio: 11.66 mm - Corpo laccato

630232 508,00 €1LV-TR6305

Idem LV-TR6305 - Tromba professionale, completo di astuccio  - Placcato Argento

834125 573,00 €1LV-TR6301

Tromba in Sib completa di custodia - Key: Bb - Valves: Monel - ML-bore: 11,66 mm (0,46") -
Leadpipe: Gold brass - Bell: Nickel silver - Bell diameter: 125 mm (4,92) - Body material: Brass -
Outer slides: Nickel silver - Thumb saddle at 1st valve slide - Adj. finger ring on 3rd valve slide
with stopper threaded rod - Water key: 1 - Mouthpiece: 7C silver plated - incl. Soft case with
backpack straps  - Case dimensions: 54 x 23 x 15 cm (20,87 x 9,06 x 5,91") - Finish: Clear
lacquered

928412 477,00 €1LV-TR6315

Same as LV-TR5205 - Bb trumpet, ML-bore, leadpipe in gold brass  - Finish: Silver plated

228358 477,00 €4LV-TR5201
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Bb trumpet, ML-bore, leadpipe in gold brass, with soft case - Tune: Bb - Valves: Stainless steel -
Leadpipe: Gold brass - Outer slides: Nickel silver - Bell: Brass - Bell diameter: 125 mm (4.92") -
Bore: 11.66 mm (0.46"), ML (medium-large) - Body material: Brass - Thumb saddle: On 1st valve
slide - Thumb ring: On 3rd valve slide with stopper threaded rod, movable - Water keys: 2 -
Mouthpiece: 7C, silver plated - Included: Soft case with straps - Case dimensions: 54 x 23 x 15
cm (20.9 x 9.1 x 5.9") - Finish: Clear lacquer

320622 347,00 €5LV-TR5204

Tromba in Sib Leadpipe in ottone dorato con custodia morbida - Pistoni in acciaio - 1° valvola
scorrevole a slitta - 3° valvola scorrevole - Campana: 125mm - Canneggio: 11,6mm - Finitura:
Clear lacquer

721518 362,00 €5LV-TR5205

BB TRUMPETS WITH ROTARY VALVES

Tromba Rotary in Sib con custodia morbida - Corpo in ottone - Terza valvola a slide con anello -
Campana: 13 cm - Canneggio: 10,9 mm - Finitura: Clear lacquer

939568 665,00 €1LV-TR4605

Tromba Rotary in Sib(Bb) - Ottone dorato - Raccordo in alpacca - Terza valvola a slide con anello
- Campana: 130mm - Canneggio: 10,9mm - Custodia morbida inclusa - Finitura: Laccato
trasparente

560299 1013,00 €1LV-TR6605

C TRUMPETS

Tromba in Do completa di custodia morbida - Pistoni in acciaio inox - 1° valvola scorrevole a slitta
- 3° valvola scorrevole regolabile con anello e vite di fermo - Campana: 125mm - Alesaggio:
11.66mm - Corpo laccato

323102 388,00 €1WS-TR255S

POCKET TRUMPETS

Tromba Pocket in Sib(Bb), ML-foro, materiale corpo Ottone - Tune: Sib - Valvole in acciaio inox -
Leadpipe: Ottone - Ottone Diametro campana: 105 mm - ML-bore: 11.66 mm - Materiale corpo:
Ottone - Pollice sella at 1st cassetto della valvola - Anello di barretta il 3 slitta valvola - 2 chiavi
acqua - incl. placcato boccaglio 7C argento - Custodia morbida con spallacci - Dimensons Cassa:
28 x 22 x 14 cm - Strumento laboratorio completo testato - Finitura: Laccato trasparente

417713 298,00 €5WS-TR245S

Same as WS-TR245S - Bb pocket trumpet, ML-bore, brass body, blue  - Finish: Blue lacquer

919973 336,00 €5WS-TR246S

Idem WS-TR245S - Tromba Pocket in Sib(Bb)completa di custodia morbida  - Colore: Rosso

419973 336,00 €5WS-TR247S

Bb pocket trumpet with regular regular Bb trumpet bell - Key: Bb - Valves: Stainless steel -
Leadpipe: Brass - Bell: Brass - Bell diameter: 123 mm (4.84") - Bore: 11.66 mm (0.46"), ML
(medium-large) - Body: Brass - Thumb ring: On 3rd valve slide  - Water keys: 2 - Mouthpiece:
7C, silver plated  - Included: Soft case with straps - Finish: Silver plated

520672 348,00 €5LV-TR4411

Pocket Trumpet, ampia campana, completa di custodia morbida - Pistoni in acciaio inox - 3 °
Tuning scorrevole con anello - Campana: 125 mm - Canneggio: 11.7 mm - Corpo Finitura Opaca
- Finish: Clear lacquered

718520 311,00 €5LV-TR4415
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SLIDE TRUMPETS

Tromba Slide in Bb completo di custodia - Piastra scorrevole interna cromata - Campana: 120
mm - Canneggio: 11.5 mm - Corpo laccato - Finish: Clear lacquer

223281 391,00 €1LV-TR4905

HUNTING HORNS

Signal Instruments

Mini corno da caccia completo di borsa morbida Deluxe - Intonatore Scorrevole - Corpo legato in
Skai - Campana: 123mm - Alesaggio: 11mm - Corpo laccato - Finish: Clear lacquered

88098 136,00 €5WS-FS275S

Corno da caccia pocket completo di Gigbag - Ricoperto in Skai - Campana: 78mm - Corpo laccato
- Finish: Clear lacquered

74346 73,00 €10WS-FS285S

CAVALRY TRUMPETS

Tromba francese da cavallaria con Custodia morbida inclusa - Key: Eb - Tuning slide - Bell: Brass
- Bell diameter: 123 mm (4,84") - Brass body - Bore: 11,4 mm (0,449") - incl. Mouthpiece with
trumpet cone, silver plated - incl. Soft bag - Length 51,8 cm (20,39") - Finish: Clear lacquered

513427 226,00 €10LV-FS4305

BUGLES

BUGLE in Sib+Custodia inclusa - NOTA: Il bugle (pronuncia: ['bju: Gl]) è il più semplice degli
ottoni. » essenzialmente è una piccola tromba naturale senza pistoni. Il controllo delle note
avviene mediante la variazione della pressione e della frequenza di vibrazione delle labbra del
musicista, dato che non c'è nessun meccanismo per controllarle: Di conseguenza le note sono
limitate ad una serie di armonici - Finish: Clear lacquered

312429 209,00 €10LV-FS4505

FANFARE TRUMPETS

Tromba da Fanfara in Mib lunga completa di borsa - Key: Eb - Tuning slide - Bell: Brass - Bell
diameter: 125 mm (4,92") - Body: Brass - Bore: 11,5mm (0,453") - Mouthpiece with trumpet
cone: silver plated - incl. Soft bag - Length 78 cm (30,71") - Finish: Clear lacquered

912426 209,00 €4LV-FS4205

Bb Fanfare Trumpet Cavalry, body in brass, nickel plated - Key: Bb - Tuning slide - Bell: Brass -
Bell diameter: 123 mm (4,84") - Body: Brass - Bore: 11,4 mm (0.449") - Mouthpiece with
trumpet cone: silver plated - incl. Soft bag - Length 51,8 cm (20,39") Finish: nickel plated

913491 227,00 €4LV-FS4402

BB CORNETS

Cornets

Cornetta in Sib(Bb) completa di custodia morbida - Pistoni in acciaio Inox - 1st valvola scorrevole
a slitta - 3rd valvola scorrevole con anello - Campana: 123.2mm - Alesaggio: 11.5mm - Corpo
laccato

922352 376,00 €1WS-CR215S

Corno in Si b con custodia morbida - Pistoni monel - Leadpipe in ottone dorato - Canneggio
centrale in argento nichelato - 1° valvola scorrevole a slitta - 3° valvola scorrevole regolabile con
anello - Campana: 124,5 mm - Canneggio: 11.65 mm - Finitura: Silver plated

634068 572,00 €2LV-CR5201

Idem LV-CR5201 - Corno in Si b con custodia morbida  - Finitura: Clear lacquer

524423 410,00 €2LV-CR5205

FLUGELHORNS WITH 3 PISTON VALVES

Flugelhorns

Flicorno completo di custodia morbida - Pistoni in acciaio inox - 3rd valvola scorrevole con anello
- Campana: 136mm - Alesaggio: 11.3mm - Corpo laccato

625496 429,00 €1WS-FH215S
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Flicorno in Sib Professionale, con custodia morbida - Corpo ottone dorato - Pistoni in acciaio inox
- 3 ° valvola slide con anello - 3 chiavi per lo sfiato dell'acqua - Diametro campana: 150 mm -
Diametro: 10,6 mm - Laccato trasparente - Custodia morbida con Spallacci - Finish: Clear
lacquered

738419 645,00 €2LV-FH6205

FLUGELHORNS WITH ROTARY VALVES

Flicorno in Sib da concerto Ottone/Oro - Key: Bb - 3 Rotary valves - Body material: gold brass -
Leadpipe: nickel silver - Bell: Gold brass - Bell diameter: 135 mm (5,31") - Bore: 11,5 mm
(0,452") - Nickel silver fitting - 3rd Slide with trigger - 2 Water keys - Mouthpiece: silver plated -
incl.: Soft case with backpack straps - Finish: Clear lacquered

955055 925,00 €1LV-FH6655

JUNIOR TROMBONES

Trombones

Trombone per bambini + Custodia morbida inclusa - Key: Bb/C - Double bore: 12,3 + 12,7mm
(0,484 + 0,499") - Body material: Brass - Gold brass bell diameter: 20.5cm (8,07") - Inner slide:
Chrome plated nickel silver - Outer slide: Nickel silver  - Hand slide bow: Nickel silver - Water key
- Mouthpiece: silver plated - incl. Soft case with backpack straps - Finish: Clear lacquered

851547 866,00 €1LV-TB4255

STRAIGHT TENOR TROMBONES

Trombone tenore a tiro a piccolo alesaggio completo di custodia morbida - Parte interna della
coulisse placcata Cromo - Campana: 203mm - Alesaggio: 12.70mm - Corpo laccato

626591 447,00 €1WS-TB225S

Bb Tenor Trombone, L-bore, Brass body material Trombone tenore a tiro in Sib(Bb) completo di
custodia morbida - Finish: Clear lacquered

919598 329,00 €1WS-TB245S

Trombone Tenore Delux in Sib + Custodia morbida inclusa - Key: Bb - S-bore: 12.7 mm (0,499")
- Body material: Brass - Bell: Brass - Bell diameter: 20,5cm (8,07") - Inner slide: Chrome plated
nickel silver - Outer slide: Nickel silver - Hand slide bow: Brass  - Water key - Mouthpiece: 12C
silver plated - incl. Soft case with backpack straps  - Case dimensions: 94 x 31 x 29 cm (37,01 x
12,2 x 11,42") - Finish: Clear lacquered

529554 497,00 €1LV-TB5205

BB/F TENOR TROMBONES

Trombone Tenore Professionale in Bb / F, stile "open wrap", completo di astuccio -
Nickelsilverslide - Guida interna cromata - Doppio meccanismo di snodi sferici - Campana: 215
mm - Canneggio: 13.9 mm - Corpo laccato - Finish: Clear lacquered

240011 672,00 €1LV-TB5415

Trombone Tenore a Coulisse in Sib/F + Custodia morbida inclusa - Key: Bb/F - L-bore: 13,9 mm
(0,547") - Body material: Brass - Bell: Gold bras - Bell diameter: 21,5 cm (8.46") - Inner slide:
Chrome plated nickel silver - Outer slide: Nickel silver - Hand slide bow: Nickel silver  - Water key
- Mouthpiece: silver plated - incl. Soft case with backpack straps  - Case dimensions: 94 x 31 x
29 cm (37,01 x 12,2 x 11,42") - Finish: Clear lacquered

943128 725,00 €1LV-TB6415

VALVE TENOR TROMBONES

Trombone a valvole a pistone, modello lungo, completo di custodia morbida - Pistoni in Argento
nichelato - Campana: 203mm - Alesaggio: 12.3mm - Corpo laccato

545941 772,00 €1WS-TB285S

Trombone in Si b con 3 pistoni "Superbone", con custodia morbida - Canneggio interno cromato -
Campana: 21,5 cm - Canneggio: 12,8 mm - Finitura: Clear lacquer

468652 1153,00 €1LV-TB4955
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JUNIOR SINGLE HORNS

French Horns

Corno in Fa Junior, 3 valvole rotative, con custodia inclusa - Doppio meccanismo a nodi sferici, -
Leadpipe in ottone dorato - Campana: 28 cm - Finitura: Clear lacquer - Inclusa accordatura in Eb
- Peso: 1,2 Kg

548538 815,00 €1LV-HR5155

Corno francese Junior in Bb - Campana in ottone da 28cm, 3 valvole rotanti con giunti sferici,
leadpipe Ottone/Oro con chive di sfiato per l'acqua, Slide in nickel-argento, laccato, custodia
morbida con cinghie doppie - Peso: 1,2 kg - Finish: Clear lacquered

448354 812,00 €1LV-HR5255

SINGLE HORNS

Corno France completo di case shaped - Tune: F - add. Tuning slide Eb - 3 Rotary valves  - Body
material: Brass - Leadpipe: Brass  - Detachable bell: Brass - Bell diameter: 305mm or 12.01in. -
Bore: 11,4mm or 0.45in. - Mechanism w/double ball joints - Rotor lever plate in long form -
Child-friendly thumb holder ring - Finger hook fixed - incl. Mouthpiece silver plated - incl. Light
case for transport with screwed bell - Light case with backpack straps  - Case dimensons:
66x43x36cm or 25.98x16.93x14.17in. - Instrument complete workshop tested - Finish: Clear
lacquered

549829 837,00 €1WS-HR215

Corno francese in Sib(Bb) completo di case shaped - Tune: Bb - 3 Rotary valves - Body material:
Brass - Leadpipe: Brass  - Detachable bell: Brass - Bell diameter: 315mm or 12.4 in. - Bore:
11,5mm or 0.452 in. - Mechanism w/double ball joints - Rotor lever plate in long form - Child-
friendly thumb holder ring - Finger hook fixed - incl. Mouthpiece silver plated - incl. Light case for
transport with screwed bell - Light case with backpack straps  - Case dimensons: 66x43x36cm or
25.98x16.93x14.17in. - Instrument complete workshop tested - Finish: Clear lacquered

844481 747,00 €1WS-HR225

DOUBLE HORNS

Doppio corno con VALVOLA DETACH + Custodia morbida shaped inclusa - Key: F/Bb - 4 Rotary
valves - Leadpipe: brass - Body material: brass - Detachable bell: brass - Bell diameter: 30.5 cm
(12") - Bore: 11,89 mm (0.468") - Slides: nickel silver - Mechanism: with double ball joints -
Rotor lever plate in long form - Child-friendly thumb holder ring - Hand rest, three-dimensionally
adjustable - Mouthpiece: silver plated - incl. Soft case with backpack straps  - Instrument weight:
2.74 kg (6.04 lb) - Finish: Clear lacquered

391746 1541,00 €1LV-HR4515

F/Bb Double Horn, 4 rotary valves, body in gold brass - Key: F/Bb - 4 Rotary valves - Leadpipe:
gold brass, w/waterkey - Body material: gold brass - Detachable bell: gold brass - Bell diameter:
30.5 cm (12") - Bore: 11,89 mm (0.468") - Slides: nickel silver - Mechanism: with double ball
joints - Rotor lever plate in long form - Child-friendly thumb holder ring - Hand rest, three-
dimensionally adjustable - Mouthpiece: silver plated - incl. soft case with backpack straps  -
Instrument weight: 2.74 kg (6.04 lb) - Finish: Clear lacquered

6105485 1771,00 €1LV-HR6515

Alto Horns

Corno alto in Mib(Eb) a 3 pistoni completo di Case - Campana: 190mm - Alesaggio: 12.40mm -
Corpo laccato

440992 689,00 €1WS-AH235S

BARITONE HORNS WITH PISTON VALVES

Baritone Horns

Baritono a 3 pistoni completo di custodia morbida - Campana: 235mm - Alesaggio: 13.4mm -
Corpo laccato

648750 819,00 €1WS-BH235S

Baritono in Sib a 3 +1 pistoni con custodia morbida inclusa - Pistoni monel - Leadpipe in ottone
dorato - Slide in argento nichelato - Campana: 23 cm - Alesaggio: 12,7 + 13,4 mm - Finitura:
Gold and silver plated

4102678 1724,00 €1LV-BH5411
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Idem LV-BH5411 - Baritono in Sib a 3 +1 pistoni con custodia morbida inclusa  - Finitura: Clear
lacquer

489046 1495,00 €1LV-BH5415

Baritono in Sib a 3 valvole rotative e custodia morbida inclusa - Doppio meccanismo a nodi sferici
- Leadpipe in ottone dorato - Campana: 25,5 cm - Alesaggio: 13 mm - Peso: 2,34 kg - Finitura:
Clear lacquer

160035 1008,00 €1LV-BH5605

EUPHONIUMS WITH 4 PISTON VALVES

Euphoniums

Idem LV-EP5455 - Bb euphonium, compensating system, with soft case  - Finish: Silver-plated

4103676 1741,00 €1LV-EP5451

EUPHONIUM PRO in Bb a 4 Pistoni + - Key: Bb - Valves: 3 + 1 stainless steel valves - Leadpipe:
Gold brass - Slides: Nickel silver - Bell diameter: 30 cm (11.81") - Bore: 15 - 16.8 mm (0.59 -
0.66") - Weight: 4.2 kg (9.3 lb) - Included: Soft case - Finish: Clear lacquered

991030 1529,00 €1LV-EP5455

Euphonium a 4 posizioni completo di custodia morbida - Caneggio in Rose-Brass - Campana:
300mm - Alesaggio: 14,4mm - Corpo laccato

565312 1097,00 €1WS-EP245S

EUPHONIUMS WITH 3 + 1 PISTON VALVES

Euphonium in Sib con custodia morbida - Pistoni in acciaio inossidabile - Leadpipe in ottone
dorato - Slide in argento nichelato - Campana: 28 cm - Alesaggio: 14,8 mm - Finitura: Clear
lacquer

286354 1450,00 €1LV-EP5415

EUPHONIUMS WITH 4 ROTARY VALVES

Euphonium professionale a 4 valvole rotanti completo di custodia morbida - Canneggio in Rose-
Brass - Intonatore e valvola scorrevole in argento nichelato - Meccanismo Ball-joint - Campana:
285mm - Alesaggio: 15mm - Corpo laccato

374415 1250,00 €1WS-EP265S

BB TUBAS

Tubas

Tuba in Sib(Bb) con 3 pistoni completo di custodia morbida dotato di Ruote - Pistoni in argento
Nickelato - Campana: 375mm - Alesaggio: 15mm - Altezza: 100cm - Peso: 7Kg - Corpo laccato

8122323 2054,00 €1WS-BT235S

Tuba in Sib, con 4 valvole rotanti, custodia morbida su ruote - Rose-ottone leadpipe - Nickelsilver
slidese tubo intonatore - Supporto pollice regolabile - Meccanismo a sfera-giunto - Campana: 450
mm o 17 12/16 - Canneggio: 19 mm - Altezza: 90 cm - Peso: 11 kg (senza case) - Corpo laccato
- Finish: Clear lacquered

2226824 3808,00 €1LV-BT5705

Tuba in Sib,4 Valvole Rotanti, H 80cm + Softcase incluso - Key: Bb - 4 Rotary valves - Ball joints
mechanism  - Body material: Brass - Leadpipe: Gold brass - Outer slides: Nickel silver - Bell:
Brass - Bell diameter: 40 cm (15.75") - Bore: 20 mm (0.787") - Water key - Adjustable thumb
holder - Mouthpiece: silver plated - incl. Soft case case on wheels - Instrument height: 80 cm
(31.49") - Instrument weight: 8.8kg (19.4 lb) - Finish: Clear lacquered

7280485 4709,00 €1LV-BT5505
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F TUBAS

Tuba in F 6 valvole rotative, custodia morbida con ruote - Meccanismo a nodi sferici - Campana:
38 cm - Alesaggio: 19 mm - Peso: 8,5 kg - Finitura: Clear lacquer

7237593 3989,00 €1LV-BT5805

FRENCH HORNS

Marching Instruments

Corno Francese da Parata con 3 Pistoni, finitura Laccata + Custodia morbida inclusa - Key: Bb - 3
Valves: stainless steel - Leadpipe: gold brass - Slides: nickel silver - Body material: brass - Bell:
Brass - Bell diameter: 30.5cm (12.01") - Bore: 11,7mm (0.46") - 2 Water keys - French horn
mouthpiece: silver plated - incl. Soft case with backpack straps  - Instrument weight: 1.9 kg (4.2
lb) - Finish: Clear lacquered

448482 814,00 €1LV-MB5105

TROMBONES

Trombone da Parata con 3 pistoni, finitura Laccata + Custodia morbida inclusa - Key: Bb - 3
Valves: stainless steel - Leadpipe: gold brass - Slides: nickel silver - Body material: brass - Bell:
Brass - Bell diameter: 22.5 cm (8.86") - Bore: 12.2 mm (0.48") - 2 Water keys - Mouthpiece:
silver plated - incl. Soft case with backpack straps  - Instrument weight: 1.8 kg / 3.97 lbs -
Finish: Clear lacquered

954251 911,00 €1LV-MB5305

SOUSAPHONES

Basso Tuba, 3 pistoni, completo di custodia in ABS su ruote - Intonatore Slide In nickel -
Campana: 660 mm - Canneggio: 16 mm - Corpo laccato - Finish: Clear lacquered

6265143 4452,00 €1LV-MB4705

Harmonicas
Alternative Wind Instruments

Armonica a bocca Blues in La(A) maggiore - 10 fori diatonici(20 toni) - Lamelle in rame da 0,9mm

8391 6 6,60 €288BJH-B20 A

Idem BJH-B20 A - Armonica a bocca Blues in Si(B) maggiore

9391 6 6,60 €288BJH-B20 B

Idem BJH-B20 A - Armonica a bocca Blues in Sib(Bb) maggiore

1391 6 6,60 €288BJH-B20 Bb

Idem BJH-B20 A - Armonica a bocca in Do(C) macciore  - Idem a

6381 6 6,40 €288BJH-B20 C

Idem BJH-B20 A - Armonica a bocca Blues in Re(D) maggiore

4391 6 6,60 €288BJH-B20 D

Idem BJH-B20 A - Armonica a bocca Blues in Mi(E) maggiore

8391 6 6,60 €288BJH-B20 E

Idem BJH-B20 A - Armonica a bocca Blues in Fa(F) maggiore

8391 6 6,60 €288BJH-B20 F

Idem BJH-B20 A - Armonica a bocca Blues in Sol(G) maggiore

2391 6 6,60 €288BJH-B20 G

Armonica a bocca diatonica in Do(C) maggiore - 16 fori - 32 note

1470 6 7,90 €288BJH-T32

Armonica a bocca diatonica in Do(C) maggiore - 24 fori - 48 note

1700 6 11,80 €144BJH-T48

Armonica a bocca Cromatica in Do(C) con slide - 12 fori - 48 note

25091 6 85,50 €60BJH-C48

Set di Armoniche a bocca completo di case - Include 7 armoniche: La(A), Sib(Bb), Do(C), Re(D),
Mi(E), Fa(F) e Sol(G)

84321 73,00 €20BJH-B20 SET1

Supporto per armonica Harmonica holder

8513 8,60 €20HAH-800
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Melodicas

Melodica con tubo flessibile e bocchino - Included: Mouthpiece, flexible tube

3161 2,70 €100MELO-TUBE 1

Melodica con tubo flessibile e bocchino - Keys: 32 - Material: Plastic  - Length: 41 cm (16.1") -
Included: Mouthpiece, flexible tube and bag - Colore: Nero

22089 35,50 €10MELOSTA32 BK

Idem MELOSTA32 BK - Melodica con tubo flessibile e bocchino  - Colore: Blu

72089 35,50 €10MELOSTA32 BL

Idem MELOSTA32 BK - Melodica in plastica a 32 chiavi completo di Softcase  - Colore: Rosso -
Lunghezza: 41 cm

62089 35,50 €10MELOSTA32 RD

Black plastic melodica with 37 keys and black bag - Notes: 3 octaves (F3 - F6) - Keys: 37 -
Material: Plastic  - Dimensions: 48 x 10.5 x 4 cm (18.9 x 4.1 x 1.6")  - Included: Mouthpiece,
flexible tube and bag - Colour: Black

12391 40,50 €10MELOSTA37 BK

Same as MELOSTA37 BK - Blue plastic melodica with 37 keys and black bag  - Colour: Blue

72391 40,50 €10MELOSTA37 BL

Same as MELOSTA37 BK - Red plastic melodica with 37 keys and black bag  - Colour: Red

82391 40,50 €10MELOSTA37 RD

Ocarinas

Ocarina in plastica  - Colore: Blu

1418 10 7,10 €200OCA-PL BL

Idem OCA-PL BL - Ocarina in plastica  - Colore: Rosso

2418 10 7,10 €200OCA-PL RD

Kazoos

Kazoo in plastica - Box da 30pz colorati

82684 45,50 €14KAZOO-30

Kazoo in plastica - Box da 30pz  - Colore: Nero

42684 45,50 €14KAZOO-30 BK

Kazoo in plastica - Box da 30pz  - Colore: Oro

78188 138,00 €10KAZOO METAL-30
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Whistles

Fischietto a 3 toni- Box da 25 pz /Nero  - Colore: Rosso

25522 93,00 €10TTW-025 RD/WH

SAXOPHONE STRAPS

Straps, Harnesses and Slings
Brass and Woodwind Accessories

Fully-adjustable saxophone strap with soft neck padding, black - Carabiner: Plastic

4751 14,00 €150SAX STRAP1 BK

Fully-adjustable saxophone strap with soft neck padding, black, XL - Carabiner: Plastic

1751 14,00 €150SAX STRAP1 BKXL

Fully-adjustable Easy saxophone strap with soft neck padding, black - Strap material: Neoprene -
Carabiner: Plastic

81447 27,00 €150SAX STRAP2 BK

Fully-adjustable Easy saxophone strap with soft shoulder padding, black, XL - Strap material:
Neoprene - Carabiner: Plastic

71447 27,00 €150SAX STRAP2 BKXL

Same as SAX STRAP2 BK - Fully-adjustable Easy saxophone strap with soft neck padding, red

11447 27,00 €150SAX STRAP2 RD

Fully-adjustable Flex saxophone strap with soft shoulder padding and reinforced neck pads, black
- Strap material: Neoprene - Carabiner: Plastic

91447 27,00 €150SAX STRAP3 BK

Same as SAX STRAP3 BK - Fully-adjustable Flex saxophone strap with soft shoulder padding and
reinforced neck pads, red

41447 27,00 €150SAX STRAP3 RD

Fully-adjustable GoodGroove saxophone strap with soft neck padding, black - Strap material:
Webbing - Carabiner: Plastic

61447 27,00 €150SAX STRAP4 BK

SAXOPHONE HARNESSES

Fully-adjustable saxophone harness with soft shoulder padding, black - Carabiner: Plastic

42037 38,00 €50HARNESS A BK

Junior fully-adjustable saxophone harness with soft shoulder padding, black - Carabiner: Plastic

12037 38,00 €50HARNESS J BK

Same as HARNESS J BK - Junior fully-adjustable saxophone harness with soft shoulder padding,
blue

12037 38,00 €50HARNESS J BL
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Same as HARNESS J BK - Junior fully-adjustable saxophone harness with soft shoulder padding,
red

22037 38,00 €50HARNESS J RD

Same as HARNESS J BK - Junior fully-adjustable saxophone harness with soft shoulder padding,
silver

22037 38,00 €50HARNESS J SL

CLARINET STRAPS

Fully adjustable clarinet strap with soft neck padding - Neck padding material: Soft neoprene -
Hook material: Metal - Feature: 2 tabs for thumb rests - Colour: Black

21447 27,00 €150CL STRAP1 BK

Same as CL STRAP1 BK - Fully-adjustable clarinet strap with soft neck padding  - Colour: red

21447 27,00 €150CL STRAP1 RD

TRUMPET MUTES

Mutes

Cup mute for trumpet - Materials: Aluminium, cork, felt and rubber

42820 53,00 €50MTR-C3A

Vintage cup mute for trumpet - Materials: Aluminium, cork and felt - Finish: Vintage

23131 58,50 €50MTR-C3AV

Compact practice mute for trumpet - Materials: Aluminium and cork

81965 37,00 €50MTR-P3A

Straight mute for trumpet - Materials: Aluminium, cork and felt

31426 26,60 €50MTR-S3A

Vintage straight mute for trumpet - Materials: Aluminium, cork and felt - Finish: Vintage

81660 31,00 €50MTR-S3AV

Straight mute for trumpet, with brass bottom - Materials: Aluminium, brass, cork and felt

22595 48,50 €50MTR-S3B

Straight mute for trumpet, with copper bottom - Materials: Aluminium, copper, cork and felt

42788 52,00 €50MTR-S3C

Trumpet wah wah mute - Materials: Aluminium and cork

62386 45,00 €50MTR-W3A
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Vintage wah wah mute for trumpet - Materials: Aluminium and cork - Finish: Vintage

12622 49,00 €50MTR-W3AV

TROMBONE MUTES

Compact practice mute for trombone - Materials: Aluminium and cork

93177 59,50 €50MTB-P3A

Straight mute for trombone - Materials: Aluminium, cork and felt

42611 49,00 €10MTB-S3A

Vintage straight mute for trombone - Materials: Aluminium, cork and felt - Finish: Vintage

93080 57,50 €10MTB-S3AV

Wah wah mute for trombone - Materials: Aluminium and cork

94005 75,00 €18MTB-W3A

Vintage wah wah mute for trombone - Materials: Aluminium and cork - Finish: Vintage

64469 83,50 €18MTB-W3AV

FLUGELHORN MUTES

Straight mute for flugelhorn - Materials: Aluminium, cork and felt

22488 46,50 €50MFH-S3A

Vintage straight mute for flugelhorn - Materials: Aluminium, cork and felt - Finish: Vintage

32841 53,00 €50MFH-S3AV

FRENCH HORN MUTES

French horn practice mute - Materials: Aluminium and cork

23209 60,00 €50MHR-P3A

French horn stop mute - Materials: Aluminium and cork

31987 37,50 €50MHR-S3A

UNIVERSAL

Care Kits

Two universal brass mouthpiece brushes

5271 5,10 €50SCB-MBR

Two universal woodwind mouthpiece brushes

1357 6,70 €50SCB-MWW
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Cork grease, box of 25 - net weight (piece): 5 gr

81553 29,00 €10CORK GREASE-25

Trombone cream, box of 12 - 30 ml each

62437 45,50 €10TROMB CREAM-12

Valve oil, box of 12 - 30 ml each

22380 44,50 €10VALVE OIL-12

SAXOPHONES

Alto saxophone pad saver, red - Material: Cotton

2622 11,60 €100SCB-ASH

Alto saxophone pad saver - Material: Cotton

4622 11,60 €100SCB-ASS

Tenor saxophone pad saver, red - Material: Cotton

4641 12,00 €50SCB-TSH

Tenor saxophone pad saver - Material: Cotton

3641 12,00 €50SCB-TSS

Saxophone cleaning kit - Included: Two cleaning swabs, mouthpiece brush, duster brush, reed
guard, cork grease and thumb cushion

1915 17,10 €50SCK-PRO-AS

Kit per la pulizia del Sassofono - Include bustina trasparente, grasso, panno, pad, spazzola per
bocchino e tampone per sassofono

51263 23,60 €100SCK-SX

CLARINETS

Kit di pulizia per Clarinetto - Include: Tampone, spazzolino per la pulizzia del bocchino, grasso
per sughero, panno per la pulizia, tampone per pulizia di carta

91179 22,00 €100SCK-CL

Soft three-coloured clarinet brush

4400 7,50 €50SCB-CLH

Soft white clarinet brush

1400 7,50 €50SCB-CLS

Clarinet cleaning kit - Included: Cleaning swab, mouthpiece brush, duster brush, reed guard, cork
grease and thumb cushion

6915 17,10 €50SCK-PRO-CL
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FLUTES

Kit di pulizia per Flauto - Include: Tampone, asta di pulizia, panno di lucidatura per l'argento,
feltro per la pulizia del sughero, tampone per pulizia di carta

41179 22,00 €100SCK-FL

Flute brush

9673 12,60 €50SCB-FLH

TRUMPETS

Snake for trumpet - Materials: Metal (spring), rubber (coating) and plastic (brush)  - Length: 90
cm (35")

9488 9,10 €50SCB-STR

Trumpet cleaning kit - Included: Mouthpiece brush, valve brush, valve oil, snake and cleaning
cloth

3976 18,20 €50SCK-PRO-TR

Kit di pulizia per Tromba - Include: Olio per valvole,tampone, spazzolino per la pulizzia del
bocchino, spazzolino flessibile, spazzola per valvole, olio per valvole scorrevoli, panno per la
pulizia Valve oil and grease are REACH passed .

71263 23,60 €100SCK-TP

EUPHONIUMS

Snake for euphonium - Materials: Metal (spring), rubber (coating) and plastic (brush)  - Length:
120 cm (47")

1488 9,10 €50SCB-SEP

Euphonium cleaning kit - Included: Mouthpiece brush, valve brush, snake, valve oil and cleaning
cloth

9976 18,20 €50SCK-PRO-EP

TROMBONES

Snake for trombone - Materials: Metal (spring), rubber (coating) and plastic (brush)  - Length:
120 cm (47")

4488 9,10 €50SCB-STB

Trombone cleaning kit - Included: Trombone cream, mouthpiece brush, snake and cleaning cloth

2979 18,30 €50SCK-PRO-TB

CLARINETS

Reeds

Box of 10 Bb clarinet reeds, thickness of 1.5 - Material: Natural cane - Included: Reed holder -
Thickness: 1.5

7947 17,70 €100RD-CL 1,5

Same as RD-CL 1,5 - Box of 10 clarinet reeds, thickness of 2 mm  - Thickness: 2 mm

4947 17,70 €100RD-CL 2

Same as RD-CL 1,5 - Box of 10 clarinet reeds, thickness of 2.5 mm  - Thickness: 2.5 mm

1947 17,70 €100RD-CL 2,5

10PCxCLARINET REEDS 3

9947 17,70 €100RD-CL 3
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SOPRANO SAXOPHONES

10PCxSOPRANO SAX REEDS 1,5

6986 18,40 €100RD-SS 1,5

10PCxSOPRANO SAX REEDS 2

2986 18,40 €100RD-SS 2

10PCxSOPRANO SAX REEDS 2.5

7986 18,40 €100RD-SS 2,5

10PCxSOPRANO SAX REEDS 3

9986 18,40 €100RD-SS 3

ALTO SAXOPHONES

Box of 10 alto saxophone reeds, thickness of 1.5 mm - Material: Natural cane - Included: Reed
holder - Thickness: 1.5 mm

31019 19,00 €100RD-AS 1,5

Same as RD-AS 1,5 - Box of 10 alto saxophone reeds, thickness of 2 mm  - Thickness: 2 mm

11019 19,00 €100RD-AS 2

Same as RD-AS 1,5 - Box of 10 alto saxophone reeds, thickness of 2.5 mm  - Thickness: 2.5 mm

51019 19,00 €100RD-AS 2,5

10PCxALTO SAX REEDS 3

31019 19,00 €100RD-AS 3

TENOR SAXOPHONES

Box of 8 Tenor sax reeds, thickness: 2 - Material: Natural cane - Included: Reed holder
Thickness: 2

91467 27,40 €100RD-TS 2

Box of 8 Tenor sax reeds, thickness: 2,5 - Material: Natural cane - Included: Reed holder
Thickness: 2,5

31467 27,40 €100RD-TS 2,5

Box of 8 Tenor sax reeds, thickness: 3 - Material: Natural cane - Included: Reed holder
Thickness: 3

11467 27,40 €100RD-TS 3

WOODEN BATONS

Batons

Wooden baton with teardrop-shaped handle - Shaft: Glossed fiberglass, white  - Handle: Wood

8984 18,40 €50BATON 1

Wooden baton with elliptical handle - Shaft: Glossed fiberglass, white  - Handle: Wood

1984 18,40 €50BATON 2

ABS BATONS

ABS baton with teardrop-shaped handle - Shaft: Glossed fiberglass, white  - Handle: ABS

3402 7,50 €50BATON 3

BATON CASES

Box for conductor's baton - material: bamboo - box for 1 stick

61003 18,70 €50BATON BOX 1

Bags

Same as SB-FL-BK - Bag for flute, bright green  - Colour: Bright Green

33063 57,50 €10SB-FL-BG
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Bag for flute, black - Material: Water repellent terylene - Grips: 1 detachable shoulder straps with
movable pad and 1 reinforced handle - Fastener: quality zippers - Pockets: two external storage
spaces for accessories and sheet music - External dimensions: 46 x 18 x 10 cm (18,11 x 7,08 x
3,93") - Internal dimensions: 45 x 17 x 9 cm (17,71 x 6,69 x 3,54") - Weight: 0,50 kg (1,1lb) -
Colour: Black

33118 58,50 €10SB-FL-BK

Bag for flute, faux leather, black - Material: Faux leather - Grips: 1 detachable shoulder straps
with movable pad and 1 reinforced handle - Fastener: quality zippers - Pockets: two external
storage spaces for accessories and sheet music - External dimensions: 46 x 18 x 10 cm (18,11 x
7,08 x 3,93") - Internal dimensions: 45 x 17 x 9 cm (17,71 x 6,69 x 3,54") Faux leather

53193 60,00 €10SB-FL-BKF

Same as SB-FL-BK - Bag for flute, grey  - Colour: Grey

93063 57,50 €10SB-FL-GY

Same as SB-CL-BK - Bag for clarinet, bright green  - Colour: Bright green

63707 69,50 €5SB-CL-BG

Soft bag for clarinet, black - Material: Water repellent terylene - Grips: 2 detachable shoulder
straps with movable pad and 1 reinforced handle - Fastener: quality zippers - Pockets: two
external storage spaces for accessories and sheet music - External dimensions: 41 x 28 x 15 cm
(16,14 x 11,02 x 5,90") - Internal dimensions: 40 x 27 x 14 cm (15,74 x 10,62 x 5,51") - Weight:
0,80 kg (1,76lb) - Colour: Black

93414 64,00 €5SB-CL-BK

Soft bag for clarinet, faux leather, black - Material: Faux leather - Grips: 2 detachable shoulder
straps with movable pad and 1 reinforced handle - Fastener: quality zippers - Pockets: two
external storage spaces for accessories and sheet music - External dimensions: 41 x 28 x 15 cm
(16,14 x 11,02 x 5,90") - Internal dimensions: 40 x 27 x 14 cm (15,74 x 10,62 x 5,51") faux
leather

33741 70,00 €5SB-CL-BKF

Same as SB-CL-BK - Soft bag for clarinet, grey  - Colour: Grey

34034 75,50 €5SB-CL-GY

Same as SC-CL-BK - Soft case for Boehm clarinet, bright green  - Colour: Bright green

73640 68,00 €10SC-CL-BG

Same as SB-AS-BK - Bag for alto saxophone, bright green  - Colour: Bright green

74813 90,00 €10SB-AS-BG

Bag for alto saxophone, black - Padding: high density padding 20 mm (0,78") - Material: Water
repellent terylene - Grips: 2 backpack straps and 1 reinforced handle - Fastener: quality zippers -
Pockets: two external storage spaces for accessories and sheet music - External dimensions: 64 x
27 x 17 cm (25,20 x 10,63 x 6,69") - Internal dimensions: 60 x 23 x 13 cm (23,62 x 9,05 x 5,12")
- Weight: 1 kg (2,2lb) - Colour: Black

24928 92,00 €10SB-AS-BK

Bag for alto saxophone, faux leather, black - Padding: high density padding 20 mm (0,78") -
Material: Faux leather - Grips: 2 backpack straps and 1 reinforced handle - Fastener: quality
zippers - Pockets: two external storage spaces for accessories and sheet music - External
dimensions: 64 x 27 x 17 cm (25,20 x 10,63 x 6,69") - Internal dimensions: 60 x 23 x 13 cm
(23,62 x 9,05 x 5,12") Faux leather

44848 90,50 €10SB-AS-BKF
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Same as SB-AS-BK - Bag for alto saxophone, grey  - Colour: Grey

95241 98,00 €10SB-AS-GY

Soft bag for tenor saxophone, black - Padding: high density padding 20 mm (0,78") - Material:
Water repellent terylene - Grips: 2 backpack straps and 1 reinforced handle - Fastener: quality
zippers - Pockets: two external storage spaces for accessories and sheet music - External
dimensions: 81 x 31 x 17 cm (32,68 x 12,20 x 6,69") - Internal dimensions: 79 x 27 x 15 cm
(31,10 x 10,62 x 5,90") - Weight: 1,3 kg (2,86lb) - Colour: Black

35128 96,00 €10SB-TS-BK

Same as SB-TS-BK - Soft bag for tenor saxophone, grey  - Colour: Grey

45419 102,00 €10SB-TS-GY

Same as SB-TP-BK - Bag for trumpet, bright green  - Colour: Bright green

94159 78,00 €5SB-TP-BG

Same as SB-TP-BKD - Bag for 2 trumpets, bright green  - Colour: Bright green

45236 98,00 €4SB-TP-BGD

Bag for trumpet, black - Padding: high density padding 20 mm (0,78") - Material: Water repellent
terylene - Grips: 2 detachable shoulder straps with movable pad and 1 reinforced handle -
Fastener: quality zippers - Pockets: two external storage spaces for accessories and sheet music
- External dimensions: 57 x 17 x 19 cm (22,44 x 6,7 x 7,48") - Internal dimensions: 54 x 15,5 cm
(21,25 x 6,10") - Weight: 0,85 kg (1,78lb) - Colour: Black

63868 72,50 €5SB-TP-BK

Bag for 2 trumpets, black - Padding: high density padding 20 mm (0,78") - Material: Water
repellent terylene - Grips: 2 detachable shoulder straps with movable pad and 1 reinforced
handle - Fastener: quality zippers - Pockets: 4 external storage spaces for accessories and sheet
music - External dimensions: 58 x 26 x 28 cm (22,83 x 10,24 x 11,02") - Internal dimensions: 54
x 20 cm (21,26 x 7,87") - Weight: 1,5 kg (3,3lb) - Colour: Black

94945 92,50 €4SB-TP-BKD

Bag for trumpet, faux leather, black - Padding: high density padding 20 mm (0,78") - Material:
faux leather - Grips: 2 detachable shoulder straps with movable pad and 1 reinforced handle -
Fastener: quality zippers - Pockets: two external storage spaces for accessories and sheet music
- External dimensions: 57 x 17 x 19 cm (22,44 x 6,7 x 7,48") - Internal dimensions: 54 x 15,5 cm
(21,25 x 6,10") Faux leather

64585 86,00 €5SB-TP-BKF

Bag for 2 trumpets, faux leather, black - Padding: high density padding 20 mm (0,78") - Material:
faux leather - Grips: 2 detachable shoulder straps with movable pad and 1 reinforced handle -
Fastener: quality zippers - Pockets: 4 external storage spaces for accessories and sheet music -
External dimensions: 58 x 26 x 28 cm (22,83 x 10,24 x 11,02") - Internal dimensions: 54 x 20 cm
(21,26 x 7,87") Faux leather

25270 98,50 €4SB-TP-BKFD

Bag for 3 trumpets, faux leather, black - Padding: High density padding 20 mm (0,78") -
Material: Faux leather - Grips: 2 detachable shoulder straps with movable pad and 1 reinforced
handle - Fastener: Quality zippers - Pockets: 5 external storage spaces for accessories and sheet
music - External dimensions: 58 x 26 x 30 cm (22,83 x 10,23 x 11,81") - Internal dimensions: 54
x 22 x 26 cm (21,26 x 8,66 x 10,23") - Weight: 1,85 kg (4,07lb) - Colour: Black

25503 103,00 €4SB-TP-BKFT
New

Bag for 3 trumpets, black - Padding: high density padding 20 mm (0,78") - Material: Water
repellent terylene - Grips: 2 detachable shoulder straps with movable pad and 1 reinforced
handle - Fastener: quality zippers - Pockets: 5 external storage spaces for accessories and sheet
music - External dimensions: 58 x 26 x 30 cm (22,83 x 10,23 x 11,81") - Internal dimensions: 54
x 22 x 26 cm (21,26 x 8,66 x 10,23") - Weight: 1,85 kg (4,07lb) - Colour: Black

15208 97,50 €4SB-TP-BKT
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Same as SB-TP-BK - bag for trumpet, grey  - Colour: Grey

94159 78,00 €5SB-TP-GY

Same as SB-TP-BKD - Bag for 2 trumpets, grey  - Colour: Grey

65236 98,00 €4SB-TP-GYD

Same as SB-TP-BKT - Bag for 3 trumpets, grey  - Colour: Grey

85503 103,00 €4SB-TP-GYT

Bag for trombone, black - Padding: high density padding 20 mm (0,78") - Material: Water
repellent terylene - Grips: 2 backpack straps and 1 reinforced handle - Fastener: quality zippers -
Pockets: five external storage spaces for accessories and sheet music - External dimensions: 91 x
28 x 28 cm (35,82 x 11,02 x 11,02") - Internal dimensions: 87 x 26 cm (34,25 x 10,24") -
Weight: 1,6 kg (3,52lb) - Colour: Black

27368 138,00 €10SB-TB-BK

Bag for trombone, faux leather, black - Padding: high density padding 20 mm (0,78") - Material:
faux leather - Grips: 2 backpack straps and 1 reinforced handle - Fastener: quality zippers -
Pockets: five external storage spaces for accessories and sheet music - External dimensions: 91 x
28 x 28 cm (35,82 x 11,02 x 11,02") - Internal dimensions: 87 x 26 cm (34,25 x 10,24") Faux
leather

17554 141,00 €5SB-TB-BKF

Same as SB-TB-BK - Bag for trombone  - Colour: Grey

77025 132,00 €10SB-TB-GY

Bag for horn, black - Padding: high density padding 20 mm (0,78") - Material: Water repellent
terylene - Grips: 2 backpack straps and 1 reinforced handle - Fastener: quality zippers - Pockets:
two external storage spaces for accessories and sheet music - External dimensions: 70 x 43 x 37
cm (27,56 x 16,92 x 14,57") - Internal dimensions: 66 x 40 x 35 cm (25,98 x 15,75 x 13,78") -
Weight: 1,5 kg (3,30lb) - Colour: Black

74986 93,00 €5SB-FH-BK

Same as SB-FH-BK - Bag for horn, grey  - Colour: Grey

95204 97,50 €5SB-FH-GY

Bag for bariton, black - Padding: high density padding 20 mm (0,78") - Material: Water repellent
terylene - Grips: 2 backpack straps and 1 reinforced handle - Fastener: quality zippers - Pockets:
two external storage spaces for accessories and sheet music - External dimensions: 62 x 32 x 40
cm (24,40 x 12,59 x 15,75") - Internal dimensions: 58 x 30 x 36 cm (22,83 x 11,81 x 14,17") -
Weight: 1,5 kg (3,30lb) - Colour: Black

57491 140,00 €4SB-BH-BK

Same as SB-BH-BK - Bag for bariton, grey  - Colour: Grey

77200 135,00 €4SB-BH-GY

Same as SB-EP-BK - Bag for euphonium, bright green  - Colour: Bright green

27929 148,00 €4SB-EP-BG

Bag for euphonium, black - Padding: high density padding 20 mm (0,78") - Material: Water
repellent terylene - Grips: 2 backpack straps and 1 reinforced handle - Fastener: quality zippers -
Pockets: two external storage spaces for accessories and sheet music - External dimensions: 72 x
38 x 45 cm (28,35 x 14,96 x 17,71") - Internal dimensions: 68 x 36 x41 cm (26,77 x 14,17 x
16,14") - Weight: 1,9 kg (4,1lb) - Colour: Black

48332 156,00 €4SB-EP-BK
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Bag for euphonium, faux leather, black - Padding: high density padding 20 mm (0,78") -
Material: faux leather - Grips: 2 backpack straps and 1 reinforced handle - Fastener: quality
zippers - Pockets: two external storage spaces for accessories and sheet music - External
dimensions: 72 x 38 x 45 cm (28,35 x 14,96 x 17,71") - Internal dimensions: 68 x 36 x41 cm
(26,77 x 14,17 x 16,14") Faux leather

87510 141,00 €5SB-EP-BKF

Same as SB-EP-BK - Bag for euphonium  - Colour: Grey

57929 148,00 €4SB-EP-GY

FLUTES

SC Series
Cases

Same as SC-FL-BK - Soft case for flute, bright green  - Colour: Bright green

32212 41,50 €10SC-FL-BG

Soft case for flute, black - Material: Water repellent terylene - Grips: 1 backpack straps and 1
reinforced handle - Fastener: quality zippers - Pockets: two external storage spaces for
accessories and sheet music - External dimensions: 43 x 12 x 9 cm (16,92 x 4,72 x 3,54") -
Weight: 0,7 kg (1,54lb) - Colour: Black

92289 43,00 €10SC-FL-BK

Custodia morbida Deluxe per Flauto da concerto in Nylon antiusura - Caratteristiche:
Scompartimento esterno per piccoli accessori - Tasca per penna e cellulare - Scompartimento
interno per partiture musicali - Tasca interna per Walkman/iPod con foro per il cavo delle cuffie -
2 spallacci ergonomici a forma di "S" con copertura a Zip - Internamente imbottito e rivestito in
Lush - Lembo di Nylon della Zipper principale per proteggerla dalla pioggia - Zipper in gomma
Eazy-grip - Maniglia in plastica ad ignezione con gomma Eazy-grip - Dim. est.: Dim:. 32 x 45 x 11
cm - Ext. dim.: 32 x 45 x 11 cm / 12.6 x 17.7 x 4.3 in

92816 53,00 €10SC-FLX

CLARINETS

Soft case for Boehm clarinet, black - Material: Water repellent terylene - Grips: 2 backpack straps
and 1 reinforced handle - Fastener: quality zippers - Pockets: two external storage spaces for
accessories and sheet music - External dimensions: 40 x 30 x 12 cm (15,74 x 11,81 x 4,72") -
Weight: 0,9 kg (1,98lb) - Colour: Black

13421 64,00 €10SC-CL-BK

Same as SC-CL-BK - Soft case for Boehm clarinet, grey  - Colour: Grey

83640 68,00 €10SC-CL-GY

SAXOPHONES

Same as SC-AS-BK - Soft case for alto saxophone, bright green  - Colour: Bright green

35756 108,00 €4SC-AS-BG

Soft case for alto saxophone, black - Material: Water repellent terylene - Grips: 2 detachable
shoulder straps with movable pad and 1 reinforced handle - Fastener: quality zippers - Pockets:
two external storage spaces for accessories and sheet music - External dimensions: 63 x 27 x 16
cm (24,80 x 10,63 x 6,30") - Internal dimensions: 58 x 21 cm (22,83 x 8,26") - Weight: 1,7 kg
(3,74lb) - Colour: Black

25539 104,00 €4SC-AS-BK

Same as SC-AS-BK - Soft case for alto saxophone, grey  - Colour: Grey

25756 108,00 €4SC-AS-GY
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Soft case for tenor saxophone, black - Material: Water repellent terylene - Grips: 2 backpack
straps and 1 reinforced handle - Fastener: quality zippers - Pockets: two external storage spaces
for accessories and sheet music - External dimensions: 72 x 33 x 21 cm (32,28 x 12,99 x 8,26") -
Internal dimensions: 77 x 28 cm (30,31 x 11,02") - Weight: 2,15 kg (4,73lb) - Colour: Black

47842 147,00 €4SC-TS-BK

Same as SC-TS-BK - Soft cas fore tenor saxophone, grey  - Colour: grey

18059 151,00 €4SC-TS-GY

TRUMPETS

Same as SC-TP-BK - Soft case for trumpet, bright green  - Colour: Bright green

96201 116,00 €4SC-TP-BG

Soft case for trumpet, black - Material: Water repellent terylene - Grips: 2 adjustable reinforced
shoulder straps and 1 reinforced handle - Fastener: quality zippers - Pockets: two external
storage spaces for accessories and sheet music - External dimensions: 56 x 29 x 18 cm (22 x
11,41 x 7,08") - Internal dimensions: 48 x 18 cm (18,89 x 7,08") - Weight: 1,6 kg (3,52lb) -
Colour: Black

15984 112,00 €4SC-TP-BK

Same as SC-TP-BK - Soft case for trumpet, grey  - Colour: Grey

76201 116,00 €4SC-TP-GY

FLUGELHORNS

Same as SC-FH-BK - Soft case for french horn, bright green  - Colour: Bright green

28188 153,00 €2SC-FH-BG

Soft case for french horn, black - Material: Water repellent terylene - Grips: 2 backpack straps
and 1 reinforced handle - Fastener: quality zippers - Pockets: twp external storage spaces for
accessories and sheet music - External dimensions: 65 x 43 x 14 cm (25,59 x 16,92 x 5,51") -
Internal dimensions: 34 (body) x 32 (bell) cm (13,38 x 12,60") - Weight: 1,6 kg (3,52lb) -
Colour: Black

77970 149,00 €2SC-FH-BK

Same as SC-FH-BK - Soft case for french horn, grey  - Colour: Grey

28188 153,00 €2SC-FH-GY

TROMBONES

Soft case for trombone - Material: Water repellent terylene - Grips: 2 backpack straps and 1
reinforced handle - Fastener: quality zippers - Pockets: one external storage space for
accessories and sheet music - External dimensions: 97 x 25 x 15 cm (38,19 x 9,84 x 5,05") -
Internal dimensions: 78 x 17 (body) x 24 (bell) cm (30,70 x 6,69 x 9,44") - Weight: 2,1 kg
(4,62lb) - Colour: Black

98458 158,00 €4SC-TB-BK

Same as SC-TB-BK - Soft case for trombone, grey  - Colour: Grey

78676 162,00 €4SC-TB-GY

FLUTES

ABS Series

Case in ABS per Flauto - Robusta e di medio peso, plastica ABS modellata con bordi rinforzati in
alluminio estruso - Hardware cromato - Imbottitura ad alta densità - Interno rivestito in Plush -
Maniglia in ABS per un trasporto facile e sicuro - Dim. (HxLxP) = 41 x 10 x 7 cm - Dim. (LxWxD)
= 41 x 10 x 7 cm / 16 x 4 x 3 in

42727 51,00 €10ABS-FL
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CLARINETS

Idem ABS-FL - Case in ABS per Clarinetto  - Dim. (HxLxP) = 34 x 21 x 10 cm

24061 76,00 €8ABS-CL

SAXOPHONES

Idem ABS-FL - Case in ABS per Sassofono Contralto  - Dim. (HxLxP) = 61 x 26 x 17 cm

16669 125,00 €6ABS-AS

Idem ABS-FL - Case in ABS per Sassofono Tenore  - Dim. (HxLxP) = 80 x 30 x 19 cm

88634 162,00 €4ABS-TS

TRUMPETS

Idem ABS-FL - Case in ABS per Tromba  - Dim. (HxLxP) = 54 x 28 x 16 cm

25731 107,00 €6ABS-TP

TROMBONES

Idem ABS-FL - Case in ABS per Trombone con 3 scompartimenti per i piccoli accessori  - Dim.
(HxLxP) = 54 x 28 x 16 cm

38256 154,00 €4ABS-TB

Saxophones
Stands

Stand per Sassofono tenore con gambe richiudibili - Stabile e facile da montare - Costruito
interamente in metallo - Colore: Nero

3953 17,80 €10WIS-A30

Stand curvo per Sassofono Soprano con gambe richiudibili - Stabile e facile da montare -
Realizzato interamente in metallo - Peso: 0,75Kg - Colore: Nero

4922 17,20 €10WIS-A35

Saxophones, Flutes or Clarinets

Stand adatto per Flauto,Clarinetto e Sassofono(contralto e tenore) con gambe richiudibili - Stabile
e facile da montare - Realizzato interamente in metallo + supporto in ABS per flauto e clarinetto -
Peso: 0,85Kg - Colore: Nero

91046 19,60 €10WIS-A31

Clarinets of Flutes

Supporto pieghevole per Flauto o Clarinetto - Supporto in ABS con gambe in metallo richiudibili -
Peso: 320g - Colore: Nero

4479 9,00 €10WIS-A45

Stand per Flauto o Clerinetto - Realizzato in ABS con base rotonda in ghisa pesante (130mm/0,85
Kg - Colore: Nero

3690 12,90 €10WIS-A40
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Trumpets

Supporto per tromba in ABS con pad in schiuma antiurto - Gambe in metallo removibili e fissabili
grazie ad un perno filettato - Estremamente compatto una volta chiuso - Peso: 175 g - Colore:
Nero

91496 27,90 €50SB701

Trombones

Stand per Trombone regolabile in altezza - Supporto campana in plastico dura a garantire un
facile accesso allo strumento - Altezza: Da 75 a 119cm - Peso: 1,75Kg - Weight: 1.75kg / 3.85lbs.
- Black

41996 37,50 €10WIS-A25BK

KMS
Casse Audio.
Live Audio Systems

Pro Audio

8ö 2-way active speaker, analog, class A/B, Bluetooth wireless technology, 100 watts peak power
- System type: 2-way active speaker  - Woofer: 8", 1.5" voice coil, medium frequency / low
frequency - Compression driver: 1"  - Frequency response: 75 Hz - 20 KHz at - 3 dB - Sensitivity:
92 dB 1W@1m - Maximum sound pressure level: 110 dB - Crossover: 3.5 kHz  - Features:
Bluetooth« wireless technology, media player - Input connectors: XLR, jack, RCA  - Dimensions
(W x H x D): 30.5 x 45.5 x 25.5 cm (12 x 18 x 10")  - Weight: 6.3 kg (14 lb)

29269 156,00 €1KMS8-0

10ö 2-way active speaker, analog, class A/B, Bluetooth« wireless technology, 120 watts peak
power - System type: 2-way active speaker  - Woofer: 10", 1.5" voice coil, medium frequency /
low frequency - Compression driver: 1"  - Frequency response: 70 Hz - 20 KHz at - 3 dB -
Sensitivity: 93 dB 1W@1m - Maximum sound pressure level: 115 dB - Crossover: 3.0 kHz  -
Features: Bluetooth« wireless technology, media player - Input connectors: XLR, jack, RCA  -
Dimensions (W x H x D): 36.5 x 56.5 x 30 cm (14.4 x 22.2 x 12") - Weight: 7.8 kg (17.2 lb)

611738 198,00 €1KMS10-0

12ö 2-way active speaker, analog, class A/B, Bluetooth wireless technology, 200 watts peak
power - System type: 2-way active speaker  - Woofer: 12", 1.5" voice coil, medium frequency /
low frequency - Compression driver: 1"  - Frequency response: 60 Hz - 20 KHz at - 3 dB -
Sensitivity: 94 dB 1W@1m - Maximum sound pressure level: 120 dB - Crossover: 2.8 kHz  -
Features: Bluetooth« wireless technology, media player - Input connectors: XLR, jack, RCA  -
Dimensions (W x H x D): 42 x 63.5 x 34.5 cm (16.5 x 25 x 13.6íí) - Weight: 11 kg (24.25 lb)

915132 255,00 €1KMS12-0

15ö 2-way active speaker, analog, class A/B, Bluetooth« wireless technology, 200 watts peak
power - System type: 2-way active speaker - Woofer: 15", 1.5" voice coil, medium frequency /
low frequency - Compression driver: 1"  - Frequency response: 50 Hz - 20 KHz at - 3 dB -
Sensitivity: 95 dB 1W@1m - Maximum sound pressure level: 120 dB - Crossover: 2.5 kHz  -
Features: Bluetooth« wireless technology, media player - Input connectors: XLR, jack, RCA  -
Dimensions (W x H x D): 48.5 x 74.5 x 40 cm (19 x 29.3 x 15.8ö) - Weight: 14.2 kg (31 lb)

617877 301,00 €1KMS15-0

PMS

12" 2-way active speaker, analog, class B, bi-amplification, 270 watts peak power (240 + 30) -
Woofer: 12", 37 oz, 2" VC - Tweeter: 1" titanium diaphragm driver, 8 ohms - Frequency
response: 30 Hz - 20 KHz - Sensitivity: 98 dB +/- 2 dB - Impedance: 4 ohms - Maximum sound
pressure level: 120 dB - Feature: Reverb, Bluetooth wireless technology - Microphone inputs: XLR
and phone jack - Line or microphone inputs: XLR / phone jack combo, phono and auxiliary input
- Mix out output: XLR - Controls: Microphone volume, reverb volume, line volume, microphone /
line switch, master volume, treble, bass, Bluetooth wireless technology on/off - Fixation: Speaker
base, standard 35 mm (1.37") speaker stand or 2 x 8 mm fixing points  - Weight: 12 kg (26.48
lb) - Dimensions: 58 x 38 x 31 cm (22.8 x 15 x 12.2") - Colour: Black

213964 235,00 €1PMS12 EU

RIOTBOX

10" 2-way active speaker, analog, class A/B, with Bluetooth, 1 UHF microphone, 60 watts peak
power - Woofer: 10", 20 oz, 4 ohms - Tweeter: Piezoelectric - Frequency response: 40 Hz - 20
KHz - Sensitivity: 94 dB +/- 2 dB - Impedance: 4 ohms - Maximum sound pressure level: 110 dB
- Features: Bluetooth« wireless technology, wireless UHF microphone system, UHF antenna -
Battery: 12 volts, 4A, Li-ion, rechargeable - Power supply: External charger 13.2 V DC -
Microphone input: XLR  - Line inputs: Auxiliary input, phone jack, Bluetooth« wireless technology
- Controls: Wired microphone volume, wireless microphone volume, auxiliary input volume,
Bluetooth« wireless technology on/off - DC output: 5V DC out  - Weight: 6.1 kg (13.4 lb) -
Dimensions: 32 x 25 x 49 cm (12.6 x 9.8 x 19.3") - Colour: Black - Included: 1 wireless UHF
microphone with battery level indicator and display with UHF frequency and built-in receiver

211417 192,00 €1RIOTBOX10U EU
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STUDIO SERIES

5íí 2-way active studio monitor - Low frequency woofer: 5íí - High frequency driver: 1íí - Internal
amplifier: 60 watts RMS (low frequency) and 30 watts RMS (high frequency) - Frequency
response: 65 Hz - 30k Hz at - 6 dB - Crossover frequency: 2.7k Hz - Maximum sound pressure
level: 109 dB - Line inputs: 1 x balanced 6.35 mm (1/4") plug and 1 x XLR  - Input sensitivity:
0.775 V - Power cord: 1.5 metre (4.6')  - Dimensions: 22.5 cm (8.9ö) x 18.5 cm (7.3ö) x 31 cm
(12.2ö) - Weight: 5.5 kg (12 lb) - Colour: Black

410870 183,00 €2HD5A-0

SISTEMA PER BASSO E CHITARRA

Singola frequenza
Sistemi Wireless

UHF true diversity 2-channel lapel microphone wireless system Receiver - Fixed frequencies:
864.2 - 864.7 - Audio output unbalanced: Maximum 5 dBu - Power supply: 12-18 V DC - Power
consumption: 150 mA (at 13.5 V DC) - Receiver sensitivity: - 90 dBm  Handheld microphones and
belt-pack transmitters - Fixed frequencies: 864.2 - 864.7 - RF emitting power: 10 mW - Battery
type: 2 x AA battery - Frequency response: 50 - 20 000 Hz - Input sensitivity: 2.1 mV / Pa -
Power consumption: 100 mA at 3 V  System - Total harmonic distortion: 0.1 % - Signal-to-noise
ratio: 96 dB - Fixed frequencies: 864.2 - 864.7 - Operational bandwidth: 300 kHz - Dynamic
range: 90 dB - Audio sampling: 24 bits / 48 kHz - Oscillation mode: PLL synthesized - Audio
delay: 3 ms - Audio encoder: PT live - Frequency response: 20 - 20 0000 Hz - Working distance:
60 m (200')

49321 148,00 €5SUW 50 LL FH EU

SISTEMA WIRELESS CON MICROFONO HEADSET

UHF true diversity 2-channel headset wireless system Receiver - Fixed frequencies: 863.8 - 864.5
- Audio output unbalanced: Maximum 5 dBu  - Power supply: 12-18 V DC - Power consumption:
150 mA (at 13.5 V DC) - Receiver sensitivity: - 90 dBm  Handheld microphones and belt-pack
transmitters - Fixed frequencies: 863.8 - 864.5 - RF emitting power: 10 mW - Battery type: 2 x
AA battery - Frequency response: 50 - 20 000 Hz - Input sensitivity: 2.1 mV / Pa - Power
consumption: 100 mA at 3 V  System - Total harmonic distortion: 0.1 % - Signal-to-noise ratio:
96 dB - Fixed frequencies: 863.8 - 864.5 - Operational bandwidth: 300 kHz - Dynamic range: 90
dB - Audio sampling: 24 bits / 48 kHz - Oscillation mode: PLL synthesized - Audio delay: 3 ms -
Audio encoder: PT live - Frequency response: 20 - 20 0000 Hz - Working distance: 60 m (200')

99583 152,00 €5SUW 50 HH EG EU

UHF true diversity 2-channel headset wireless system Receiver - Fixed frequencies: 864.2 - 864.7
- Audio output unbalanced: Maximum 5 dBu  - Power supply: 12-18 V DC - Power consumption:
150 mA (at 13.5 V DC) - Receiver sensitivity: - 90 dBm  Handheld microphones and belt-pack
transmitters - Fixed frequencies: 864.2 - 864.7 - RF emitting power: 10 mW - Battery type: 2 x
AA battery - Frequency response: 50 - 20 000 Hz - Input sensitivity: 2.1 mV / Pa - Power
consumption: 100 mA at 3 V  System - Total harmonic distortion: 0.1 % - Signal-to-noise ratio:
96 dB - Fixed frequencies: 864.2 - 864.7 - Operational bandwidth: 300 kHz - Dynamic range: 90
dB - Audio sampling: 24 bits / 48 kHz - Oscillation mode: PLL synthesized - Audio delay: 3 ms -
Audio encoder: PT live - Frequency response: 20 - 20 0000 Hz - Working distance: 60 m (200')

99583 152,00 €5SUW 50 HH FH EU

SISTEMA WIRELESS CON MICROFONO A MANO.

UHF true diversity 2-channel lapel microphone wireless system Receiver - Fixed frequencies:
863.8 - 864.5 - Audio output unbalanced: Maximum 5 dBu  - Power supply: 12-18 V DC - Power
consumption: 150 mA (at 13.5 V DC) - Receiver sensitivity: - 90 dBm  Handheld microphones and
belt-pack transmitters - Fixed frequencies: 863.8 - 864.5 - RF emitting power: 10 mW - Battery
type: 2 x AA battery - Frequency response: 50 - 20 000 Hz - Input sensitivity: 2.1 mV / Pa -
Power consumption: 100 mA at 3 V  System - Total harmonic distortion: 0.1 % - Signal-to-noise
ratio: 96 dB - Fixed frequencies: 863.8 - 864.5 - Operational bandwidth: 300 kHz - Dynamic
range: 90 dB - Audio sampling: 24 bits / 48 kHz - Oscillation mode: PLL synthesized - Audio
delay: 3 ms - Audio encoder: PT live - Frequency response: 20 - 20 0000 Hz - Working distance:
60 m (200')

19321 148,00 €5SUW 50 LL EG EU

UHF true diversity 2-channel handheld microphone wireless system Receiver - Fixed frequencies:
863.8 - 864.5 - Audio output unbalanced: Maximum 5 dBu  - Power supply: 12-18 V DC - Power
consumption: 150 mA (at 13.5 V DC) - Receiver sensitivity: - 90 dBm  Handheld microphones and
belt-pack transmitters - Fixed frequencies: 863.8 - 864.5 - RF emitting power: 10 mW - Battery
type: 2 x AA battery - Frequency response: 50 - 20 000 Hz - Input sensitivity: 2.1 mV / Pa -
Power consumption: 100 mA at 3 V  System - Total harmonic distortion: 0.1 % - Signal-to-noise
ratio: 96 dB - Fixed frequencies: 863.8 - 864.5 - Operational bandwidth: 300 kHz - Dynamic
range: 90 dB - Audio sampling: 24 bits / 48 kHz - Oscillation mode: PLL synthesized - Audio
delay: 3 ms - Audio encoder: PT live - Frequency response: 20 - 20 0000 Hz - Working distance:
60 m (200')

48020 128,00 €5SUW 50 MM EG EU

UHF true diversity 2-channel handheld microphone wireless system Receiver - Fixed frequencies:
864.2 - 864.7 - Audio output unbalanced: Maximum 5 dBu  - Power supply: 12-18 V DC - Power
consumption: 150 mA (at 13.5 V DC) - Receiver sensitivity: - 90 dBm  Handheld microphones and
belt-pack transmitters - Fixed frequencies: 864.2 - 864.7 - RF emitting power: 10 mW - Battery
type: 2 x AA battery - Frequency response: 50 - 20 000 Hz - Input sensitivity: 2.1 mV / Pa -
Power consumption: 100 mA at 3 V  System - Total harmonic distortion: 0.1 % - Signal-to-noise
ratio: 96 dB - Fixed frequencies: 864.2 - 864.7 - Operational bandwidth: 300 kHz - Dynamic
range: 90 dB - Audio sampling: 24 bits / 48 kHz - Oscillation mode: PLL synthesized - Audio
delay: 3 ms - Audio encoder: PT live - Frequency response: 20 - 20 0000 Hz - Working distance:
60 m (200')

68020 128,00 €5SUW 50 MM FH EU

Frequenza multipla

Wireless surface microphone set (with transmitter and receiver) - Frequency range: 2.4 GHZ -
Frequency response: 20 Hz - 20 KHz (+- 3 dB) - Output impedance: 2200 ohms  - Pairing
method: Automatic - Microphone type: Condenser - Microphone directivity: Omnidirectional -
Microphone dimensions: 6 x 2.7 mm (0.2 x 0.1")  - Microphone sensitivity: - 42 dB (+- 2dB) -
Signal to noise ration: > 63 dB  - Power supply: Rechargeable lithium battery - Power
consumption: < 70 mA at 0 dBm - Operating voltage: 2.0 - 10 V DC  - Operational distance: 25
metres (82 feet) - Operational time: Up to 6 hours - Included: 6.35 mm (1/4") audio adapter
plug, double charger cord and replacement stickers

68481 135,00 €40SUW 12BC
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SISTEMA WIRELESS CON MICROFONO HEADSET

Wireless guitar transmission set (with transmitter and receiver) - Frequency range: 2.4 GHZ -
Frequency response: 20 Hz - 20 KHz (+- 3 dB) - Pairing method: Automatic - Power supply:
Rechargeable lithium battery - Power consumption: < 70 mA at 0 dBm - Operational distance: 25
metres (82 feet) - Operational time: Up to 6 hours - Included: 6.35 mm (1/4") audio adapter
plug and double charger cord

17629 121,00 €40SUW 12G

Beige wireless headset microphone set (with transmitter and receiver) - Frequency range: 2.4
GHZ - Frequency response: 20 Hz - 20 KHz (+- 3 dB) - Output impedance: 2200 ohms  - Pairing
method: Automatic - Microphone type: Condenser - Microphone directivity: Unidirectional  -
Microphone dimensions: 6 x 2.7 mm (0.2 x 0.1")  - Microphone sensitivity: - 45 dB (+- 2dB) -
Signal to noise ration: > 63 dB  - Power supply: Rechargeable lithium battery - Power
consumption: < 70 mA at 0 dBm - Operating voltage: 2.0 - 10 V DC  - Operational distance: 25
metres (82 feet) - Operational time: Up to 6 hours - Included: 6.35 mm (1/4") audio adapter
plug and double charger cord

97747 123,00 €20SUW 12H-BE

2.4 GHZ wireless headset microphone set (with transmitter and receiver) - Frequency range: 2.4
GHZ - Frequency response: 20 Hz - 20 KHz (3 dB) - Pairing method: Automatic - Power supply:
Rechargeable lithium battery - Power consumption: < 70 mA at 0 dBm - Microphone type:
Condenser - Operational distance: 25 metres (82 feet) - Operational time: Up to 6 hours -
Included: 6.35 mm (1/4") jack - audio mono adapter plug and double charger cord

26857 109,00 €40SUW 12H-BK

Waterproof wireless headset microphone set (with transmitter and receiver) - Frequency range:
2.4 GHZ - Frequency response: 20 Hz - 20 KHz (+- 3 dB) - Output impedance: 2200 ohms  -
Pairing method: Automatic - Microphone type: Condenser - Microphone directivity:
Omnidirectional  - Microphone diameter: 6 x 2.7 mm (0.2 x 0.1")  - Microphone sensitivity: - 42
dB (+- 2dB) - Signal to noise ration: > 63 dB  - Power supply: Rechargeable lithium battery -
Power consumption: < 70 mA at 0 dBm - Operating voltage: 2.0 - 10 V DC  - Operational
distance: 25 metres (82 feet) - Operational time: Up to 6 hours - Included: 6.35 mm (1/4") audio
adapter plug and double charger cord

711955 190,00 €40SUW 12H-IP

Wireless lavalier microphone set (with transmitter and receiver) - Frequency range: 2.4 GHZ -
Frequency response: 20 Hz - 20 KHz (+- 3 dB) - Output impedance: 2200 ohms  - Pairing
method: Automatic - Microphone type: Condenser - Microphone directivity: Unidirectional  -
Microphone diameter: 9.7 x 5.2 mm (0.4 x 0.2")  - Microphone sensitivity: - 47 dB (+- 2dB) -
Signal to noise ration: > 63 dB  - Power supply: Rechargeable lithium battery - Power
consumption: < 70 mA at 0 dBm - Operating voltage: 2.0 - 10 V DC  - Operational distance: 25
metres (82 feet) - Operational time: Up to 6 hours - Included: 6.35 mm (1/4") audio adapter
plug, microphone clamp, windscreens and double charger cord

87232 115,00 €40SUW 12L

Wireless saxophone microphone set (with transmitter and receiver) - Frequency range: 2.4 GHZ -
Frequency response: 20 Hz - 20 KHz (+- 3 dB) - Pairing method: Automatic - Power supply:
Rechargeable lithium battery - Microphone type: Condenser - Operational distance: 25 metres
(82 feet) - Operational time: Up to 6 hours - Included: 6.35 mm (1/4") audio adapter plug and
double charger cord

910720 170,00 €40SUW 12S

PER VOCE E STRUMENTI

Microfoni dinamici
Microfoni

Multipurpose cardioid dynamic microphone - Uses: Vocal and instrumental - Cartridge: DC98,
moving coil - Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: - 54 dB +/- 3 dB (0 dB = 1 V / Pa at 1 KHz) -
Frequency response: 50 Hz to 15 KHz - Output impedance: 600 ohms 30 % (at 1 KHz) -
Connector: XLR output - Body: Plastic - Cable: 3.5 m (11'), XLR to 1/4" (6.35 mm) phone plug  -
Switch: On / off - Colour: Charcoal grey with a black windscreen

1541 10,10 €20SDMP10

Cardioid dynamic microphone for live performances - Uses: Vocal and instrumental - Cartridge:
DC98, moving coil  - Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: - 54 dB +/- 3 dB (0 dB = 1 V / Pa at 1
KHz) - Frequency response: 50 Hz to 15 KHz - Output impedance: 600 ohms 30 % (at 1 KHz) -
Connector: XLR output - Body: Plastic - Cable: 3.5 m (11'), XLR to 1/4" (6.35 mm) phone plug  -
Switch: On / off - Protection box: Plastic - Colour: Charcoal grey with a black windscreen

3541 10,10 €20SDMP15
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Set of 3 cardioid dynamic microphones for live performances - Uses: Vocal and instrumental -
Cartridge: DC98, moving coil  - Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: - 54 dB +/- 3 dB (0 dB = 1 V
/ Pa at 1 KHz) - Frequency response: 50 Hz to 15 KHz - Output impedance: 600 ohms 30 % (at 1
KHz) - Connector: XLR output - Body: Plastic - Cable: 3 x 3.5 m (11'), XLR to 1/4" (6.35 mm)
phone plug - Switch: On / off - Protection box: Plastic - Colour: Charcoal grey with a black
windscreen

72236 42,00 €10SDMP15-3

Standard cardioid dynamic microphone for live performance - Uses: Vocal and instrumental -
Cartridge: DC98, moving coil  - Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: - 54 dB +/- 3 dB (0 dB = 1 V
/ Pa at 1 KHz) - Frequency response: 50 Hz to 15 KHz - Output impedance: 600 ohms 30 % (at 1
KHz) - Connector: XLR output - Body: Plastic - Cable: 3.5 m (11'), XLR to phone plug 6.35 mm
(1/4'')  - Switch: On / off - Colour: Black with a black windscreen

8722 13,50 €20SDMP30

Multipurpose 50s style cardioid dynamic microphone - Uses: Vocal and instrumental - Cartridge:
DC66, moving coil  - Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: - 53 dB +/- 3 dB (0 dB = 1 V / Pa at 1
KHz) - Frequency response: 40 Hz to 12 KHz - Output impedance: 300 ohms 30 % (at 1 KHz) -
Connector: XLR output - Body: Plastic - Cable: 3.5 m (11'), XLR to phone plug 6.35 mm (1/4")  -
Switch: On / off - Colour: Chrome - Weight: 264 g (0.58 lb)  - Comes with: Microphone holder
with thread adapter (5/8" to 3/8")

62219 41,50 €20SDMP40 CR

Professional cardioid dynamic microphone with cartridge DC78 - Uses: Vocal and instrumental -
Cartridge: DC78, moving coil  - Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: - 54 dB +/- 3 dB (0 dB = 1 V
/ Pa at 1 KHz) - Frequency response: 50 Hz to 15 KHz - Output impedance: 600 ohms 30 % (at 1
KHz) - Connector: Balanced XLR output - Body: Zinc alloy - Cable: 5 m (16'), XLR to XLR - On /
off switch: Lockable - Protection box: Plastic - Colour: Black with a grey windscreen

41383 25,80 €20SDM50

Set of 3 professional cardioid dynamic microphones with cartridge DC78 - Uses: Vocal and
instrumental - Cartridge: DC78, moving coil  - Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: - 54 dB +/- 3
dB (0 dB = 1 V / Pa at 1 KHz) - Frequency response: 50 Hz to 15 KHz - Output impedance: 600
ohms 30 % (at 1 KHz) - Connector: Balanced XLR output - Body: Zinc alloy - Cable: 3 x 5 m
(16'), XLR to XLR - On / off switch: Lockable - Included: Plastic protection box - Colour: Black
with a grey windscreen

84313 80,50 €10SDM50-3

Performer set with cardioid dynamic microphone, boom stand, XLR/XLR cable, rubber clamp and
bag - Included: Professional cardioid dynamic microphone with cartridge DC78 (SDM50), 103 -
166 cm (40.6 - 65.3") steel boom stand with folding legs (MIS-0822BK), XLR/XLR (m/f) cable, 6
m (20í) (SMC6), rubber clamp with thread adaptator (MH-6AH) and microphone nylon bag

64112 77,00 €6SDM50 SET

Professional cardioid dynamic microphone with cartridge DC164 - Uses: Vocal and instrumental -
Cartridge: DC164, moving coil  - Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: - 54 dB +/- 3 dB (0 dB = 1
V / Pa at 1 KHz) - Frequency response: 60 Hz to 14 KHz - Output impedance: 600 ohms 30 % (at
1 KHz) - Connector: Balanced XLR output - Body: Zinc alloy - Cable: 5 m (16'), XLR to XLR - On /
off switch: Lockable - Protection box: Plastic - Colour: Dark slate grey with a grey windscreen
and a blue trim

71710 32,00 €20SDM60

Professional multipurpose cardioid dynamic microphone with cartridge DC18 - Uses: Instrumental
- Cartridge: DC18, moving coil  - Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: - 54 dB +/- 3 dB (0 dB = 1
V / Pa at 1 KHz) - Frequency response: 50 Hz to 15 KHz - Output impedance: 600 ohms 30 % (at
1 KHz) - Connector: Balanced XLR output - Body: Zinc alloy - Cable: 5 m (16'), XLR to XLR -
Protection box: Plastic - Colour: Black

41517 28,30 €20SDM70

Professional cardioid dynamic microphone with cartridge DC26 - Uses: Vocal and instrumental -
Cartridge: DC26, moving coil  - Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: - 53 dB +/- 3 dB (0 dB = 1 V
/ Pa at 1 KHz) - Frequency response: 60 Hz to 15 KHz - Output impedance: 600 ohms 30 % (at 1
KHz) - Connector: Balanced XLR output - Body: Zinc alloy - Cable: 5 m (16'), XLR to XLR -
Switch: On / off  - Protection box: Plastic - Colour: Black

61624 30,50 €20SDM80

Professional cardioid dynamic microphone with cartridge DC90 - Uses: Vocal and instrumental -
Cartridge: DC90, moving coil  - Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: - 54 dB +/- 3 dB (0 dB = 1 V
/ Pa at 1 KHz) - Frequency response: 50 Hz to 15 KHz - Output impedance: 600 ohms 30 % (at 1
KHz) - Connector: Balanced XLR output - Body: Zinc alloy - Cable: 5 m (16'), XLR to XLR -
Switch: On / off - Protection box: Plastic - Colour: Black

81335 24,90 €20SDM90
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Professional vintage style cardioid dynamic microphone with cartridge DC04 - Uses: Vocal and
instrumental - Cartridge: DC04, moving coil  - Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: - 75 dB +/- 3
dB (0 dB = 1 V / Pa at 1 KHz) - Frequency response: 80 Hz to 12 KHz - Output impedance: 600
ohms 30 % (at 1 KHz) - Connector: Balanced XLR output - Body: Zinc alloy - Cable: 5 m (16'),
XLR to XLR - Switch: On / off - Protection box: Plastic - Colour: Chrome - Included: Microphone
holder with thread adapter (5/8ö to 3/8ö)

34705 88,00 €20SDM100 CR

Idem MD-007BKH - Microfono dinamico stile anni 50/60 con mount già incorporato  - Colore:
Cromato

85870 110,00 €12MD-007CRH

Microfoni per strumenti

Miniature gooseneck instrument microphone - Use: Instrumental - Capsule: Back electret
condenser - Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: - 45 dB +/- 3 dB - Frequency response: 50 Hz to
18 kHz - Output impedance: 200 ohms at 1 kHz - Maximum sound pressure level: 130 dB - Signal
to noise ratio: 70 dB - Gooseneck length: 16 cm (6.3")  - Net weight: 85 g - Included: Main clip
and 48 V XLR phantom power adapter - Colour: Black

410615 198,00 €30SIM20

Condenser microphone - Uses: Vocal and instrumental - Capsule: 34-mm pressure gradient
transducer - Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: - 34 dB +/- 2 dB (0 dB = 1 V / Pa at 1 kHz) -
Frequency response: 20 Hz to 18 kHz - Output impedance: 100 ohms +/- 30á% (at 1 kHz) -
Maximum sound pressure level: 132 dB (at 1 kHz ? 1 % THD) - Signal to noise ratio: 80 dB -
Power supply: 12 to 52 V - Dimensions: 50.5 x 152 mm (2 x 6") - Weight: 245 g (0.5 lb)

36785 127,00 €25SSM30

DYNAMIC MICROPHONES

Microfoni USB

USB dynamic microphone set - Uses: Music, home computer, karaoke - Capsule: Dynamic - Polar
pattern: Cardioid - Sensitivity: - 53 dB +/- 3 dB - Frequency response: 70 Hz to 15 kHz -
Maximum sound pressure level: 93 dB - Compatibility: Windows and Mac OS X, without additional
driver - Included: Holder, desktop stand and USB cable - Colour: Black

32450 46,00 €40SUM20

CONDENSER MICROPHONES

USB condenser microphone - Uses: Music recording, voice-over, podcasting - Capsule: Condenser
- Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: - 53 dB +/- 3 dB - Frequency response: 50 Hz to 18 kHz -
Maximum sound pressure level: 75 dB - Compatibility: Windows and Mac OS X, without additional
driver - Connector: Type B USB - Headphone output: 3.5 mm (1/8") mini jack - Colour: Black -
Included: USB cable and shock mount

74254 79,50 €20SUM40

Cardioid USB microphone set with microphone, stand, shock mount, pop filter and USB cable -
Uses: Voice, instruments and podcasts - Capsule: Pressure gradient transducer - Polar pattern:
Cardioid - Sensitivity: - 36 dB +/- 2 dB (0 dB = 1 V / Pa at 1 kHz) - Frequency response: 50 Hz to
16 kHz - Maximum sound pressure level: 125 dB (at 1 kHz ? 1 % THD) - Signal to noise ratio: 86
dB - Sampling rate: 44.1 kHz, 48 kHz - Sampling resolution: 16 bits - Compatibility: Windows and
Mac OS X, without additional driver - Connector: Type B USB - Dimensions: 45 x 155 mm (1.8 x
6.1")  - Weight: 300 g (0.66 lb) - Stand length: Maximum 70 cm (27.6") - Included: Spring desk
stand, pop filter, USB cable and shock mount

56538 122,00 €6SUM45 SET

USB studio condenser microphone - Uses: Vocal and instrumental - Capsule: 34-mm-diameter
gold-sputtered diaphragm condenser - Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: - 36 dB +/- 2 dB (0
dB = 1 V / Pa at 1 kHz) - Frequency response: 30 Hz to 18 kHz - Maximum sound pressure level:
140 dB (at 1 kHz < or = 1 % THD) - Sampling rate: 48 kHz - Sampling resolution: 16 bits -
Compatibility: Windows and Mac OS X, without additional driver - Connector: Type B USB -
Dimensions: 50 x 185 mm (2 x 7.3")  - Weight: 350 g (0.78 lb) - Included: USB cable and shock
mount

57085 133,00 €10SUSM50

Double condenser USB microphone, metal finish - Uses: Voice, instruments and podcasts -
Capsule: 34-mm-diameter gold-sputtered double-sided diaphragm condenser - Polar pattern:
Cardioid / Omnidirectional - Sensitivity: - 36 dB +/- 2 dB (0 dB = 1 V / Pa at 1 kHz) - Frequency
response: 30 Hz to 18 kHz - Maximum sound pressure level: 138 dB (at 1 kHz < or = 1 % THD) -
Signal to noise ratio: 86 dB - Sampling rate: Up to 96 kHz - Sampling resolution: 16 / 24 bits -
Compatibility: Windows and Mac OS X, without additional driver - Self noise: 16 dBA - Dynamic
range: 112 dB - Connector: Type B USB - Headphone output: 3.5 mm (1/8") mini jack -
Dimensions: 56 x 170 mm (2.2 x 6.7")  - Weight: 350 g (0.78 lb) - Included: USB cable and
shock mount

96749 126,00 €10SUSM60D
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Microfoni a elettrete

Professional cardioid electret condenser microphone with cartridge CC32 - Uses: Vocal and
instrumental  - Cartridge: CC32, back electret condenser - Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: -
43 dB +/- 3 dB (0 dB = 1 V / Pa at 1 KHz) - Frequency response: 50 Hz to 20 KHz - Output
impedance: 1000 ohms 30 % (at 1 KHz) - Maximum input sound pressure level: 136 dB (total
harmonic distortion of 1 % at 1 KHz) - Signal to noise ratio: 60 dB - Connector: XLR output -
Body: Zinc alloy with tempered steel grille - Cable: 5 m (16'), XLR to XLR - Protection box: Plastic
- Colour: Black - Body size: 55.8 x 187 mm (2.2 x 7.4'')  - Weight: 300 g (0.66 lb) - Battery type:
1.5 V AA (included)

52507 47,00 €20SCM200

Universal cardioid electret condenser microphone - Uses: Vocal and instrumental - Capsule: Back
electret condenser - Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: - 45 dB +/- 3 dB - Frequency response:
50 Hz to 18 kHz - Output impedance: 200 ohms - Maximum sound pressure level: 144 dB -
Signal to noise ratio: 75 dB - Phantom power: 12 V to 52 V - Low frequency attenuation: 12 dB /
octave at 100 Hz - Pad: - 12 dB - Included: Rubber suspension - Colour: Black

88340 156,00 €20SCM300

Serie Studio

Ribbon microphone - Uses: Vocal and instrumental - Polar pattern: Figure-8 - Ribbon: Pure
aluminium - Sensitivity: - 52 dB +/- 2 dB (0 dB = 1 V / Pa at 1 kHz) - Frequency response: 20 Hz
to 18 kHz - Output impedance: 350 ohms +/- 20á% (at 1 kHz) - Maximum sound pressure level:
148 dB (at 1 kHz ? 1 % THD) - Signal to noise ratio: 77 dB - Self noise: 17 dBA - Dimensions: 25
x 160 mm (1 x 6.3")  - Weight: 420 g (0.9 lb) - Included: Shock mount

912137 227,00 €8SRM70

Stereo ribbon microphone - Uses: Vocal and instrumental - Polar pattern: Figure-8 - Ribbon: Pure
aluminium - Sensitivity: - 52 dB +/- 2 dB (0 dB = 1 V / Pa at 1 kHz) - Frequency response: 20 Hz
to 18 kHz - Output impedance: 350 ohms +/- 20á% (at 1 kHz) - Maximum sound pressure level:
155 dB (at 1 kHz ? 1 % THD) - Signal to noise ratio: 80 dB - Self noise: 14 dBA - Dimensions: 25
x 235 mm (1 x 9.3")  - Weight: 635 g (1.4 lb) - Included: XLR stereo split cable and shock mount

628813 538,00 €10SRM75S

CLIP PER MICROFONI

Accessori

Supporto microfono in Nylon - Praticamente indistruttibile,flessibile con filetto da 5/8" con
adattatore a 3/8" in ottone - Adatto per microfoni a forma diritta(Overhead) o conica(Voce) -
Certificato ROHS - Range di diametro: 22 fino a 32mm - Colore: Nero

5192 3,60 €50MH-10AH

Supporto microfono in gomma con filetto da 5/8" con adattatore a 3/8" in ottone - Adatto per
microfoni a forma diritta(Overhead) o conica(Voce) - Certificato ROHS - Range di diametro: 23
fino a 29mm - Colore: Nero

5153 2,90 €50MH-6AH

Supporto microfono in gomma con filetto da 5/8" con adattatore a 3/8" in ottone - Adatto per
microfoni a forma diritta(Overhead) o conica(Voce) - Certificato ROHS - Range di diametro: 32
fino a 42mm - Colore: Nero

8164 3,10 €50MH-8AH

Supporto microfono in Nylon - Praticamente indistruttibile,flessibile con filetto da 5/8" con
adattatore a 3/8" in ottone - Adatto per microfoni a forma diritta(Overhead) o conica(Voce) -
Certificato ROHS - Range di diametro: 22 fino a 42mm - Colore: Nero

1161 3,00 €50MH-12AH

Supporto microfono con clip a molla - Filetto da 5/8" in otttone - Adattabile per microfoni da 13
ad un massimo di 28mm - Certificato - Colore: Nero

1194 3,70 €50MH-1AH

Double bass clip for SIM20 microphone - Material: Plastic - Colour: Black

3882 16,50 €50SIM20-B

Cello clip for SIM20 microphone - Material: Plastic - Colour: Black

5882 16,50 €50SIM20-C

Drum clip for SIM20 microphone - Material: Plastic  - Colour: Black

9882 16,50 €50SIM20-D

Flute or recorder clip for SIM20 microphone - Material: Plastic - Colour: Black

71026 19,20 €50SIM20-F
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Guitar clip for SIM20 microphone - Material: Plastic - Colour: Black

92349 44,00 €50SIM20-G

Magnetic clip for SIM20 microphone, to mount on a metallic surface - Material: Plastic - Colour:
Black

71758 33,00 €50SIM20-P

Saxophone clip for SIM20 microphone - Material: Plastic - Colour: Black

81758 33,00 €50SIM20-S

Clip for SIM20 microphone with two suction cups - Material: Plastic - Colour: Black

91758 33,00 €50SIM20-SC
New

Universal clip for SIM20 microphone - Material: Plastic - Colour: Black

91468 27,40 €50SIM20-U

Violin clip for SIM20 microphone - Material: Plastic - Colour: Black

11468 27,40 €50SIM20-V

Clamp for universal microphone holder - Material: Metal (structure), rubber (anti-skid clamp) -
Fixing: On any 18-mm to 45-mm-diameter tube (0.7" to 1.8"), attachable to any cymbal,
microphone or music stand - Feature: Reinforced screw-in clamping system  - Angle: Adjustable -
Thread adapter: Universal, 3/8" to 5/8"  - Colour: Black - Weight: 300 g (0.66 lb)

6917 17,10 €24SCL-MIA

Supporto per microfoni da batteria - Realizzato in metallo nero per garantire un aggancio sicuro
del microfono sul cerchio del fusto - Inserti in gomma per assorbire le vibrazioni - Vite di
regolazione con adattatore da 3/8" - Altezza di regolazione: Da 60 a 100mm - Peso: 190g

9770 14,40 €50MH-D05

SHOCK-MOUNT

Shock-mount per microfoni da studio Garantisce un acompleta isolazione del microfono dalle
vibrazioni grazie al sistema di sospensione ad elastico - Questo speciale supporto viene fornito
con un filetto da 5/8 e un adattatore da 3/8" per adattare il microfomo a qualsiasi trepiede -
Certificato

61570 29,30 €50SHOMOH

ANTIVENTO

Disposable microphone cover. - Fits: all standard microphones ball heads. - Number of pieces:
100 - Colour: Black

8488 9,10 €20DMC-100 BK

Same as DMC-100 BK - Disposable microphone cover.  - Colour: White

5488 9,10 €20DMC-100 WH
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Idem WS-S20/B5 - Foam Anti vento per microfono a condensatore realizzato(5pc)  - Dim. Int.=
35mm - adatto per microfoni tipo

7196 3,70 €50WS-S35/B5

Idem WS-S20/C6 - Antivento in spugna per microfono  - Diametro (interno): 35 mm

8236 4,40 €50WS-S35/C6

ANTI POP

Anti popping Per studio di registrazione da abbinare ad un microfono a condensatore per
registrare le parti vocali - Circonferenza realizzata in plastica con sottile garza nera da entrame i
lati,in grado di ridurre l'effetto POP(POP Noise) - Realizzato con un clamp in grado di agganciarsi
e sganciarsi da un asta in modo facile e sicuro

42332 44,00 €25PMCOH

Parti di ricambio

Griglia sfarica di ricambio per microfoni - Certificato - Colore: Cromato satinato

9488 9,10 €100SPA-M58H

Serie Live Sound
Cuffie

High-resolution, sound-isolating in-ear monitor, black - Frequency range: 7 Hz - 40 kHz -
Sensitivity: 108 db/mW - Impedance: 30 ohms - Plug: 3.5 mm (1/8") mini jack - Cable length:
1.2 metre (4') - Weight: 20 g (0.04 lb) - Included: EVA foam case, 3 pairs of memory foam buds,
2 pairs of rubber buds - Colour: Black

62743 51,50 €80SPM-235 BK

High-resolution, sound-isolating in-ear monitor, transparent - Frequency range: 7 Hz - 40 kHz -
Sensitivity: 108 db/mW - Impedance: 30 ohms - Plug: 3.5 mm (1/8") mini jack - Cable length:
1.2 metre (4') - Weight: 20 g (0.04 lb) - Included: EVA foam case, 3 pairs of memory foam buds,
2 pairs of rubber buds - Colour: Transparent

42743 51,50 €80SPM-235 TR

High resolution, 4 drivers, sound isolating earphones - Frequency range: 10 Hz - 40 kHz -
Sensitivity: 108 db/mW - Impedance: 30 ohms - Plug: 3.5 mm (1/8") mini jack - Cable length:
1.2 metre (4') - Weight: 20 g (0.04 lb) - Included: EVA foam case, 3 pairs of memory foam buds,
2 pairs of rubber buds Colour: Black

43715 69,50 €80SPM-435 BK

Same as SPM-435 BK - High resolution, 4 drivers, sound isolating earphones  - Colour:
Transparent

63715 69,50 €80SPM-435 TR

Cuffie HiFi stereo compatte Leggere adatte per live e studio monitoring oltre che applicazoni più
comuni - Alta sensibilità,suono dinamico e profondo sulle basse frequenze grazie al magnete al
Niodimio - Specifiche tecniche: Cuffie Dinamiche "Close Back" - Driver da 40mm di diametro -
Impedenza: 32 Ohm a 1KHz - Sensibilità(SPL): 102dB/mW - Capacità di potenza: 80mW (Max.) -
Risposta in frequenza: 20Hz-20KHz a -3dB - Lunghezza del cavo: 3m - Connettore: Mini Jack
stereo da 3,5mm - Peso: 175g - Adattatore Mini Jack/Jack stereo da 6,3mm incluso - Certificato -
ROHS Compliant

71070 20,00 €20SHP-2300H

Cuffie stereo dinamiche HiFi Deluxe "Close Back" - Driver unit: Diam= 40 mm + actuator: Diam=
50 mm - Impedantie: 32 Ohms (@1Khz) - Gevoeligheid(SPL): 110 dB/mW (@ max.power) -
Power Handling: 100 mW(max.rated) - Frequentiebereik: 20 Hz tot 20.000 Hz - Gewicht: 167 g
(inclusief kabel) - Komt met: 6.3 mm vergulde stereo phone plug adapter - ROHS Compliant

51172 21,90 €20SHP-3000H
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Serie Studio Sound

Cuffie stereo con padiglione auricolare chiuso - Alta sensibilità grazie al magnete al Niodimio e il
Driver da 50mm - Impedenza: 32 Ohm - Sensibilità(SPL): 101dB ± 3dB a 1kHz - Risposta in
frequenza: 10Hz - 25KHz - Peso: 200g - Pieghevoli dal designe compatto facili da riporre -
Connettore Mini Jack da 3,5mm con adattatore Mini Jack/Jack da 6,3mm placcato oro incluso -
ROHS Compliant

62457 46,00 €20SHP-5000H

REPLACEMENT CORD FOR SPM-235

8654 25 12,20 €50SPM-235 CORD

3 PAIRS MEM FOAM BUDS SPM-235

2241 4,50 €50SPM-235 MEMORY

3PAIRS RUBBER BUDS FOR SPM-235

138 0,70 €100SPM-235 RUBBER

Borsa per microfoni
Borsa

Custodia per Microfoni con 2 scomparti - Interno rivestito in velluto spesso - Dim.: 23 x 25.5 x 10
cm - Dim. (HxLxW) 23 x 25.5 x 10 cm/ 9" x 10" x 4"

41617 30,50 €20MIB-100

Borse per casse audio

Borsa in Nylon per Cassa audio con cono da - Realizzata in Nylon intrecciato ultra resistente
completa di tasca esterna per cavi e piccoli accessori - Dim. Interne: 300x520x305mm

32979 56,00 €10SPB-10

Borsa in Nylon per Cassa audio con cono da - Realizzata in Nylon intrecciato ultra resistente
completa di tasca esterna per cavi e piccoli accessori - Dim. Interne: 355x630x365mm

13579 67,00 €10SPB-12

Borsa in Nylon per Cassa audio con cono da - Special feature: External compartment for cables
and other small accessories - Weight capacity: 30 kg - Internal dimensions: 48 x 72 x 45 cm
(18.9 x 28.3 x 17.7'') - Dim. Interne: 480x720x450mm

74806 90,00 €10SPB-15

Case per Mixer
Custodie

Case in ABS per Mixer a Rack (fino a 12Unità) - Braccetti supporto mixer con sistema Tilt-Up per
un posizionamento iclinato facile e sicuro - Dim.: 55x60x24cm

29890 185,00 €1ABS-FMR

SERIE IN ABS
Case a rack

Case in ABS a 2 unità rack - Leggero, impilabile, modellati in polietilene di alta qualità per una
maggiore maneggevolezza e durata - Frontale rimovibile e coperchi posteriori (6 cm di
profondità) con guarnizione sigillata per proteggere le apparecchiature da umidità e polvere, 2
anteriori guide per il montaggio in rack, 2 maniglie di trasporto integrate per una facile
trasportabilità - Dim interne.: 48.5(Larghezza)x42(Profondità)cm - 56x57x14cm - Peso: 3,6 Kg -
WxDxH: 56x57x14(usual=9)cm/22x22.4x5.5(3.5)in.-Weight: 3.6 Kg/8 Lbs

17683 144,00 €1ABS-2U

Idem ABS-2U - Case in ABS a 4 unità rack  - Dim.: LxPxH: 56x57x23 cm - Peso: 5,1Kg - Idem a

19483 177,00 €1ABS-4U

Idem ABS-2U - Case in ABS a 6 unità rack  - Dim.: LxPxH: 56x57x32 cm - Peso: 5,3Kg - Idem a

311177 209,00 €1ABS-6U
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Idem ABS-2U - Case in ABS a 8 unità rack  - Dim.: LxPxH: 56x57x41 cm - Peso: 5,6Kg - Idem a

412733 238,00 €1ABS-8U

Idem ABS-2U - Case in ABS a 10 unità rack  - Dim.: LxPxH: 56x57x50 cm - Peso: 7,2Kg - Idem a

314256 266,00 €1ABS-10U

Case in ABS poco profondo "Shallow" a 2 unità rack - Leggero, modulare ad incastro, modellati in
polietilene di alta qualità per una maggiore maneggevolezza e durata - Coperchio frontale e
posteriore rimovibili (6 cm di profondità) - Guarnizione per proteggere le apparecchiature da
umidità e polvere - 2 guide anteriori per il montaggio a rack, 2 maniglie di trasporto integrate per
una facile trasportabilità - Dim.: 56x36x14 - 3,86Kg -WxDxH: 56x36x14(usual=9)cm/22x14.1x5.5
(3.5)in-Weight: 3.86Kg/8.5Lbs

67164 134,00 €1ABS-2US

Idem ABS-2US - Case in ABS poco profondo "Shallow" a 4 unità rack  - Dim.: 56x36x23 - 4,68Kg

88374 157,00 €1ABS-4US

Idem ABS-2US - Case in ABS poco profondo "Shallow" a 6 unità rack  - Dim.: 56x36x32 - 5,62Kg

29740 182,00 €1ABS-6US

DA TAVOLO

Aste microfoniche
Supporti

Desktop microphone stand - Material: Metal  - Legs: Collapsible - Feet: Rubber - Height: 10 to 16
cm (4 to 6 1/3"), adjustable - Included: Universal thread adaptor (3/8" - 5/8") and clamp -
Weight: 330 g (0.73 lb) - Colour: Black

2950 17,80 €25MIS-1000BK

Stand telescopico da tavolo per microfono con base rotonda - 2 sezioni telescopiche - Base
rotonda realizzata in metallo pesante da 16cm di Diametro,peso della base 1Kg - Altezza
regolabile: Da 22 a 33cm - Filetto da 5/8" - Colore: Nero

51662 31,00 €6MIS-1110BK

Stand telescopico da tavolo con braccio regolabile a base pesante - Peso della base: 2,4Kg -
Regolabile in altezza: Da 23 a 34cm - Massima estensione del braccio: 62cm - Filetto universale
da 3/8" con adattatore a 5/8" - Colore: Nero

82351 44,00 €6MIS-1112BK

BASSO PROFILO

Asta nana per microfono in metallo con braccio telescopico regolabile - 2 sezioni telescopiche su
asta centrale e braccio - Regolabile in altezza: Da 50 a 82cm - Max estensione del braccio: Da 44
a 84cm - Filetto universale da 3/8" - Colore: Nero

12979 56,00 €6MIS-2004BK

ASTE A TERRA

Asta microfonica con base rotonda in metallo pesante da 25cm di diametro - Regolabile in
altezza: Da 84 a 154cm - Filetto da 5/8" - Peso: 3,7Kg - Colore: Nero

52059 38,50 €6MIS-1120BK
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Asta microfonica in metallo per microfono con gambe richiudibili - Regolabile in altezza: Da 89 a
160cm - Filetto universale da 3/8" - Peso: 1,7Kg - Colore: Nero

12010 38,00 €6MIS-1020BK

ASTE BOOM

Low profile 2-section microphone stand with folding legs - Material: Metal - Mounting thread:
3/8" - Height: 50 - 82 cm (19.7 - 32.3'') - Arm length: 44 - 84 cm (17.3 - 33.1'') - Weight: 3 kg
(6.6 lb) - Colour: Black

41791 33,50 €6MIS-0804BK

Asta microfonica con braccio regolabile e gambe richiudibili - Material: Steel - Height: 103 - 166
cm (40.5 - 65.3'') - Boom arm extension: Up to 56 cm (22'')  - Mounting thread: 3/8'' - 5/8'' -
Unit weight: 2 kg (4.4 lb) - Colour: Black - Colore: Nero

72014 38,00 €6MIS-0822BK

Asta microfonica con braccio regolabile e gambe richiudibili - Regolabile in altezza: Da 105 a
167cm - Max estensione del braccio: 55cm - Filetto da 3/8" - Peso: 2,6Kg - Colore: Nero

12439 46,00 €6MIS-1022BK

Microphone Boom Stand Q series microphone stand - Strong metal construction with nylon
connecting parts - Folds flat for easy transport - Stable nylon tripod base with metal
reinforcement - Easy to adjust height & angle - Scratch resistant powder coating - Cable
organiser clips - Ergonomically designed textured grips - Includes universal microphone clip -
Universal EU+US microphone holder thread - Height of boom connection: 90-140cm - Tube
diameter: 15mm & 20mm - Boom length: 74cm, diameter 15mm - Leg tube diameter: 19mm -
Weight: 1.65kg Color: Black

22316 43,20 €6MISQ22
New

Asta microfonica con braccio regolabile e gambe richiudibili modello Heavy - Regolabile in
altezza: Da 103 a 167cm - Max estensione del braccio: 62cm - Filetto da 3/8" - Peso: 3,4Kg -
Colore: Nero

13708 69,50 €6MIS-2022BK

Asta microfonica con braccio telescopico e gambe richiudibili - Regolabile in altezza: Da 103 a
167cm - Max estensione del braccio: Da 36 a 74cm - Filetto da 3/8" - Peso: 2,5Kg - Colore: Nero

72284 43,00 €6MIS-1024BK

Asta microfonica con braccio telescopico e gambe richiudibili modello Heavy - Regolabile in
altezza: Da 103 a 167cm - Max estensione del braccio: Da 43 a 81cm - Filetto da 3/8" - Peso:
3,3Kg - Colore: Nero

83820 71,50 €6MIS-2024BK

Universal gooseneck microphone arm with clamp - Material: Metal (structure), rubber (anti-skid
clamp) - Fixing: On any 18-mm to 45-mm-diameter tube (0.7" to 1.8") or on an amplifier side  -
Feature: Reinforced screw-in clamping system - Thread adapter: Universal, 3/8" to 5/8" - Angle:
Adjustable, multi-directional  - Colour: Black - Weight: 600 g (1.3 lb)

31989 37,50 €6SCL-MIGN

ASTA AGGIUNTIVA

Universal microphone boom arm with clamp - Material: Metal (structure), rubber (anti-skid
clamp) - Fixing: On any 18-mm to 45-mm-diameter tube (0.7" to 1.8") or on an amplifier side  -
Feature: Reinforced screw-in clamping system - Thread adapter: Universal, 3/8" to 5/8" - Angle:
Adjustable, 2 sections  - Colour: Black - Weight: 850 g (1.9 lb)

41989 37,50 €6SCL-MIBS

PARTI DI RICAMBIO

Adattatore universale - Da filetto 3/8" a 5/8" per asta microfonica (10pz) - Certificato - ROHS
Compliant

8621 10 11,60 €40MA-3H
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Adattatore universale - Da filetto 3/8" a 5/8" per asta microfonica (5pz) - Certificato - ROHS
Compliant

8293 10 5,50 €40MA-5H

BORSA PER ASTE MICROFONICHE

Borsa in forte Nylon nero con 4 tasche per aste microfoniche - Lunghezza massima delle aste:
103cm - Lunghezza totale: 106cm - Larghezza: 60cm(quando arrotolato)

92043 38,50 €20MISB SET 4

SUPPORTI A MURO

Supporti per casse audio

Supporto regolabile da muro per casse - Lunghezza regolabile da 15 a 24cm - Diametro 35mm -
Lunghezza incastro cassa 12,5cm - Peso: 2Kg - Capacità di carico 15Kg - Colore: Nero

12642 49,50 €4SPH-15BK/2

SUPPORTI A TERRA

Two height-adjustable monitor or light stands (short) - Height: 30 - 40 - 50 cm (11.8 - 15.5 -
19.7"), 3 steps, with safety pin - Maximum load: 25 kg (55.1 lb)  - Material: Steel (pole and
plate) and nylon (joint)  - Top plate: Square, sturdy - Top plate dimensions: 23 x 23 cm (9 x 9") -
Bottom plate dimensions: 24 x 24 cm (9.4 x 9.4")  - Quantity: 2 stands  - Weight: 2.75 kg (6 lb)
per stand

23442 64,50 €2SMOS-05 SET

Same as SMOS-10 - Two, height-adjustable, steel studio monitor or light stands  - Weight: 3.75
kg (8.3 lb) per stand

25895 110,00 €2SMOS-10 SET

Two steel studio monitor stands, height-adjustable, with tiltable plate - Use: Domestic or
professional (studio, control room) - Height: 80 - 130 cm (31.5 - 51.2"), 6 steps secured by a
locking pin and a large screw - Maximum load: 40 kg (88 lb)  - Material: Steel (frame, base,
plate) - Plate: Square, sturdy, tiltable (0 - 12°), reversible (with or without edges) - Plate
dimensions: 23 x 23 cm (9 x 9") - Base: Tripod, 3 x 44 cm (17.32"), rubber feet and levelling
floor spikes - Quantity: 2 stands  - Weight: 3.9 kg (8.6 lb) per stand

66383 120,00 €2SMOS-12 SET

Two height-adjustable monitor or light stands with folding legs - Height: 75 - 124 cm (29.5 -
48.8"), 6 steps  - Maximum load: 15 kg (33 lb)  - Material: Steel (frame, legs, plate) and nylon
(joints)  - Plate: Square, sturdy - Plate dimensions: 23 x 23 cm (9 x 9") - Base: Tripod, foldable -
Quantity: 2 stands  - Weight: 3.5 kg (7.7 lb)

85243 98,00 €2SMOS-20 SET

Metal speaker stand pair with folding legs - Height: 113 - 175 cm (44.5 - 68.9''), 5 positions with
locking pin - Maximum load: 50 kg (110 lb) per stand - Weight: 2.4 kg (5 lb) per stand - Tube
diameter: 35 mm (1.37'')  - Base: Tripod - Material: Metal construction with polypropylene
connecting parts - Finish: Scratch resistant powder coating - Special feature: Ergonomic grips
and knobs - Included: Carry bag

44079 76,50 €3SPS-0620 BK SET

Supporto cassa audio in acciaio con gambe richiudibili - Regoplabile in altezza: 115-180 cm in 5
posizioni - 2 lockpins sicurezza - Diam. Tubi: 35 mm - Blocco di apertura e chiusura gambe in
ABS - Capacità di carico nominale: 45 kg - Peso: 4,2 kg - Colore: Nero

52681 50,00 €6SPS-A1020BK

Supporto cassa audio telescopica in acciaio a due sezioni con gambe richiudibili - Regoplabile in
altezza: 115-200 cm - 2 lockpins sicurezza - Diam. Tubi: 35 mm - Blocco di apertura e chiusura
gambe in ferro - Capacità di carico nominale: 60 kg - Peso: 5,5 kg - Colore: Nero

62989 56,00 €2SPS-2020BK
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Coppia di supporti casse in alluminio con gambe richiudibili e piedini in Nylon - Regolabili in
altezza: Da 117 a 192cm - Diam.: 35mm - Peso: 2,4Kg - Max.capacità di carico: 45Kg - Colore:
Nero

45149 96,50 €3SPS10-AL BK SET

Coppia di supporti casse con custodia Serie Q - Inclusa custodia resistente con divisore interno e
cinghie - Cerniera resistente - Realizzato in metallo resistente con morsetti di connessioni in nylon
- Si piegha completamente per un trasporto facilitato - Base a trepiede molto stabile -
Verniciatura resistente ai graffi e alla polvere - Montatura standard 35 mm - Altezza: Da 113 fino
a 187 cm - Con perno di sicurezza molto resistente - Capacità di carico massima: 50 kg - Peso:
3,25 Kg - Colore: Nero

43980 74,50 €2SPSQ10 SET

Supporto cassa in acciaio con movimento pneumatico - Altezza regolabile: Da 138 fino a 190 cm
- Trepiede stabile, diameto 35 mm in acciaio - Tubo telescopico in alluminio da 35 mm con
gomma ergonimica - Scorrimento semplice con chiusura automatica - Pistone molto resistente
per sistema automatico di chiusura - Capacità ci carico massimo: 50 kg - Capacità di
sollevamento massimo: 20 kg - Peso: 4,2 kg - Colore: Nero

45505 103,00 €4SPS90-ST LFT BK

PARTI DI RICAMBIO

Light adapter for speaker stand - Thread: M10 with butterfly nut - Table diameter: 10 cm (3.9")
- Stand diameter: 35 mm (1.4")  - Weight: 400 g (0.9 lb)

7493 9,20 €40SPS2M10

TV and beamer adapter for speaker stand - Material: Metal - VESA standards: 10 x 10 cm, 15 x
15 cm, 20 x 20 cm and 10 x 20 cm - Stand diameter: 35 mm (1.4")  - Vesa plate: Detachable
from the stand - Weight: 1.1 kg (2.4 lb)

31549 28,90 €16VESA2D35

Adattatore esterno a placca rettangolare in metallo con estremi stondati per cassa audio - Dim.
Placca: 11,8x21cm - Adattabile a tutti gli stand con tubo terminale(sezione superiore) da 35mm
(Diam.) - è un accessorio indicato per - Colore: Nero

8341 6,40 €30SPS-1

Adattatore interno in metallo per cassa - Adattabile a tutti i supporti con sezione terminale da
35mm(Diam.) - Colour: Black

3264 5,00 €40SPS-2

Adattatore esterno per cassa - Diam. 38mm - Diam: 38 mm / 1.5 in

1251 4,70 €50SPS-38

Asta regolabile per casse " Satellite" Diameter: 35mm - 35mm - Load capacity: 25kg/55.12lb

81064 19,90 €2SPS-A1000BK

BORSA PER SUPPORTO PER CASSE AUDIO

Padded bag for two speaker stands - Inside: 2 individual compartments  - Length: 125 cm
(49.2") - Width: 25 cm (9.8") - Height: 10 cm (3.9") - Fastener: 1 zipper  - Top and bottom
plate: 5 mm foam - Colour: Black

21081 20,20 €12SPKB 8

Supporti per amplificatori e monitor

Supporto a terra pieghevole per Amplificatore/monitor - Realizzato con tubi in acciaio - Misura
della base: 27x46cm - Telaio principale: 30x30cm - Telaio di supporto: 23x21cm - Dim. Da
chiuso: 64x30x4cm - Max.capacità di carico: 40Kg - Peso: 2,0Kg

51248 23,30 €6GAS-3.2
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Supporto a terra pieghevole per amplificatore/monitor - Realizzato con tubi in acciaio - Regolabile
in altezza tramite una ghiera dentata centrale - Terminali in gomma antiscivolo - Dim.Tubi:
30x15mm - Altezza e profondità regolabili: Da 16 a 34cm(H) e da 28 a 23cm(P) - Max. capacità
di carico: 40Kg - Peso: 1,9Kg

51209 22,60 €6GAS-4.2

Supporto per amplificatore/monitor - Realizzato con tubi in acciaio - Gambe richiudibili con piedini
in gomma - Regolabile in altezza con 4 posizioni,perno con vite di sicurezza - Dim. Della base
48x55cm - Altezza regolabile: Da 26 a 34cm - Larghezza: 29,5cm - Max. capacità di carico: 40Kg
- Peso: 3,9Kg

62483 46,50 €6GAS-5

Stand for amplifier and accessories, foldable - Width: 30 - 45 cm (11.8 - 17.7"), adjustable -
Height: 60 - 90 cm (23.6 - 35.4"), adjustable - Maximum load: 50 kg (110 lb) at 90°, 25 kg (55
lb) at 45° - L-arm tilt angle: 360° - L-arm length: 40 cm (15.7") - Compatible with: Stagg SCL
super clamps - Weight: 5.2 kg (11.5 lb) - Colour: Black

26399 120,00 €4GAST-8

SUPPORTO PER COMPUTER

Supporto per attrezzatura digitali

Look Smart phone/tablet holder - Type: Clamp and cradle  - Suitable for: Devices with a height of
8.8 to 22.5 cm (3.5 to 8.9") and a thickness of up to 8 mm (0.3") - Thread adapter: 3/8ö or 5/8ö

51000 18,70 €24LOOK SMART 10

Look Smart phone/tablet holder set with clamp and arm - Type: Clamp, cradle and arm  - Fixing:
On tubes and flat surfaces - Suitable for: Devices with a height of 8.8 to 22.5 cm (3.5 to 8.9")
and a thickness of 5 to 28 mm (0.2 to 1.1") - Arm length: 0 to 32 cm (0 to 12.6")  - Tube
material: Aluminium - Features: Reinforced screw-in system and swivelling cradle

22048 38,50 €24LOOK SMART10SET

Supporto per Laptop con tavolino esterno - Dim. Tavolo principale: 55,5 x 33,5cm - Dim. Tavolo
piccolo: 28,2 x18cm - Sostegno tubolare con gambe richiudibili - Realizzato in acciaio - Blocco di
regolazione di ampiezza delle gambe in acciaio - Regolabile in altezza: Da 77 a 127cm - Peso:
6Kg

46292 118,00 €4COS 10 BK

Multipurpose plate with arm, to mount on a stand - Material: Metal - Plate angle: 360?, rotatable
- Plate dimensions: 33 x 24 cm (13 x 9.4") - Maximum device dimensions: 26 x 20 x 2 cm (10.2 x
7.8 x 0.8") - Maximum load: 3 kg (6.6 lb) - Arm length: 0 to 39 cm (0 to 15.4"), adjustable -
Compatible with: Any stand with 15-to-25-mm-diameter tubes (0.55 to 0.98") - Weight: 1.2 kg
(2.6 lb) - Colour: Black

31971 37,00 €10COS 8 ARM

Multipurpose device stand - Material: Metal - Base: Tripod, foldable - Plate angle: 360?, rotatable
- Plate dimensions: 33 x 24 cm (13 x 9.4") - Maximum device dimensions: 26 x 20 x 2 cm (10.2 x
7.8 x 0.8") - Height: 74 to 127 cm (29.1 to 50"), adjustable - Weight: 2.2 kg (4.85 lb) - Colour:
Black

94192 78,50 €5COS 8 BK

SUPPORTO PER DJ DA TAVOLA

Supporto professionale per dekstop - Supporto perfetto per computer portatili, controlli usb, cd
player, mixer - Stabile, realizzato in acciaio resistente - Verniciatura resistente ai graffi e alla
polvere - Braccia fisse, verniciatura EVA, resistente ai graffi - Altezza regolabile in 5 posizioni, 3
cm per parte - Altezza minima: 23 cm - Altezza massima: 35 cm - Base con involucro di goma
antiscivolo - Peso: 1,35 Kg - Colore: Nero

31233 23,00 €10DJS-LT10

Idem DJS-LT10 - Supporto professionale per dekstop DJ, con supporto a piastra  - Dimensioni:
23 x 19 cm - Peso: 1,95 Kg - Colore: Nero

51716 32,00 €10DJS-LT20
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Supporto a rack

Supporto a rack da banco a 8 unità per materiale audio - Robusto profilo a "U" in acciaio con fori
filettati e viti incluse(non necessita di dadi) - Altezza: 42cm - Dim. Della base: 55x27cm - Max.
capacità di carico: 6Kg - Peso: 1,64Kg

41182 22,10 €10MRS-A8U

PANNELLI

Per rack
Accessori

Pannello piatto a 1 unità rack da 19"  - Colore: Nero

4146 2,80 €60P19-1U

BASI INTERNE PER RACK

Idem RC19-1U - Base in acciaio a 2 unità rack  - Colore: Nero

41636 31,00 €6RC19-2U

Leggii richiudibili
Leggii

Accessori

Leggio richiudibile - 2 sezioni - Regolazione in altezza: Da 65 a 105cm - Peso: 0,85Kg - Dim.
Chiuso: 58 x 5 x 5cm - Custodia inclusa - Colore: Nero

1968 18,10 €20MUS-A2 BK

Leggio a 3 sezioni - Height range: 50 to 112 cm (19.6 to 44")  - Tube diameter: 8.5 mm (solid),
11 mm, 14 mm (0.33", 0.43", 0.55") - Leg tube diameter: 3.9 mm (0.15")  - Music rest
dimensions: 50 x 28 cm (19.6 x 11") - Base: Solid tripod - Adjustment parts: Plastic - Weight: 0.8
kg (1.76 lb) - Colour: Black - Colore: Nero

21078 20,10 €10MUS-A25 BK

Leggio richiudibile - 3 sezioni - Regolazione in altezza: Da 50 a 115cm - Peso: 1Kg - Dim. Chiuso:
53 x 9 x 6cm - Custodia inclusa - Parti di ricambio: (1) piedini in gomma / (2) Cilindro a morsetto
inferiore / (3) guscio di bloccaggio (4) vite superiore / bloccaggio per la regolazione / (5) vite di
bloccaggio per l'inclinazione del leggio - Colore: Nero

21542 28,80 €10MUS-A3 BK

Leggio richiudibile - 3 sezioni - Regolazione in altezza: Da 55 a 125cm - Peso: 1,4Kg - Dim.
Chiuso: 48 x 9 x 8cm - Custodia inclusa - Colore: Nero

71748 33,00 €10MUS-A4 BK

Leggio economico pieghevole Serie Q - Realizzato in metallo resistente con morsetti di
connessioni in nylon - Si piegha completamente per un trasporto facilitato - Base a trepiede
molto stabile - Facile da regolare - Designed ergonomico - Custodia per trasporto inclusa -
Dimensioni: 48-114 cm - Diametro tubi, 3 sezioni: 10mm, 13 mm, 16 mm - Diametro gambe: 12
mm - Peso: 0,89 kg - Colore: Nero

9893 16,70 €20MUSQ2

Leggio pieghevole Serie Q - Realizzato in metallo resistente con morsetti di connessioni in nylon -
Si piegha completamente per un trasporto facilitato - Base a trepiede molto stabile - Facile da
regolare - Designed ergonomico - Custodia per trasporto inclusa - Dimensioni: 51-117 cm -
Diametro tubi, 3 sezioni: 8mm, 12 mm, 16 mm - Diametro gambe: 3x9 mm - Peso: 1,06 kg -
Colore: Nero

91078 20,10 €20MUSQ3

Leggio professionale pieghevole Serie Q - Realizzato in metallo resistente con morsetti di
connessioni in nylon - Si piegha completamente per un trasporto facilitato - Base a trepiede
molto stabile - Facile da regolare - Verniciatura resistente ai graffi e alla polvere - Designed
ergonomico - Custodia per trasporto inclusa - Dimensioni: 52-123 cm - Diametro tubi, 3 sezioni:
12 mm, 16 mm, 19 mm - Diametro gambe: 16 mm - Peso: 1 kg - Colore: Nero

7879 16,40 €12MUSQ4
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Leggii da orchestra

Leggio Basic per orchestra realizzato in acciaio con Cartela in acciaio forato - Dim.: 47,5 x 34,5cm
- Sostegno tubolare con gambe richiudibili - Blocco di regolazione gambe in ABS - Morsetti di
connessioen in ABS - Regolabile in altezza: Da 70 a 110cm - Peso: 2,9Kg - Colore: Nero

62573 48,00 €5MUS-C5 T

Idem MUS-C5 T - Leggio Basic per orchestra realizzato in acciaio con Cartela in acciaio forato  -
Colore: Nero - Morsetti di connessione in ABS - custodia inclusa

13311 62,00 €5MUS-C5 T+B

Leggio Basic per orchestra realizzato in acciaio - Dim.Cartella: 47,5 x 34,5cm - Sostegno tubolare
con gambe richiudibili - Blocco di regolazione gambe in ABS - Morsetti di connessione in ABS -
Regolabile in altezza: Da 70 a 110cm - Peso: 2,9Kg - Custodia inclusa - Colore: Nero

52475 46,50 €5MUS-C5 TP

Leggio Basic per orchestra realizzato in acciaio con cartella in acciaio forato - Dim.Cartella: 47,5 x
34,5cm - Sostegno tubolare con gambe richiudibili - Blocco di regolazione gambe in lega -
Morsetti di connessione in Metallo - Regolabile in altezza con vite di bloccaggio: Da 73 a 126cm -
Peso: 4,1Kg - Colore: Nero

23202 60,00 €5MUS-A5 BK

Leggio per orchestra Serie Q - Realizzato in metallo resistente con morsetti di connessioni in
nylon - Si piegha completamente per un trasporto facilitato - Base a trepiede molto stabile -
Facile da regolare - Verniciatura resistente ai graffi e alla polvere - Designed ergonomico -
Custodia per trasporto inclusa - Dimensioni: 65-114 cm - Diametro tubi, 2 sezioni: 22 mm, 25
mm - Diametro gambe: 19 mm - Peso: 2,62 kg - Colore: Nero

22182 41,00 €4MUSQ5

Leggio professionale per orchestra Serie Q - Realizzato in metallo resistente con morsetti di
connessioni in nylon - Si piegha completamente per un trasporto facilitato - Base a trepiede
molto stabile - Facile da regolare - Verniciatura resistente ai graffi e alla polvere - Designed
ergonomico - Ferma pagine - Cartella forata - Connettore alto in metallo sottile - Custodia per
trasporto inclusa - Dimensioni: 65-116 cm - Diametro tubi, 2 sezioni: 22 mm, 29 mm - Diametro
tubi gambe: 22 mm - Peso: 2,88 kg - Colore: Nero

12376 44,50 €4MUSQ55

Leggio Basic per orchestra realizzato in acciaio con - Dim.Cartella: 47,5 x 34,5cm - Sostegno
tubolare con gambe richiudibili - Blocco di regolazione gambe in lega - Morsetti di connessione in
Metallo - Regolabile in altezza con vite di bloccaggio: Da 73 a 126cm - Peso: 4,1Kg - Colore: Nero

54798 90,00 €3MUS-A6 BK

Leggio da tavolo

Leggio in metallo richiudibile - (solo terminale a cartella) - Dimensioni (LxPxA):. 44 x 26/36 x 10
cm - Dimensioni chiuso: 27 x 8 x 6,5 cm - Borsa per il trasporto inclusa

9745 13,90 €20MUS-A1 BK

Leggii con clamp per applicazione su asta

Mini leggio a cartella con clamp per applicazione all'asta - Dim.: 31.5 x 24 cm - Clamp con vite di
chiusura per una veloce e sicura aplicazione all'asta - Peso: 1,05Kg - Colore: Nero

71415 26,40 €10MUS-ARM 1

Leggio a cartella forato con clamp per applicazione all'asta - Dim.: 47,8 x 34,5 cm - Clamp con
vite di chiusura per una veloce e sicura aplicazione all'asta - Peso: 1,9Kg - Colore: Nero

12255 42,50 €6MUS-ARM 2
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Foldable music stand arm with clamp and lyra design - Material: Metal (structure), rubber (anti-
skid clamp) - Fixing: On any 18-mm to 45-mm-diameter tube (0.7" to 1.8"), attachable to any
cymbal, microphone or music stand - Feature: Reinforced screw-in clamping system - Angle:
Adjustable, 2 sections - Colour: Black - Weight: 800 g (1.77 lb)

41574 29,40 €15SCL-MUS

Accessori per supporti

Accessory tray with clamp for stand - Material: Metal (frame and square-shaped tray) and plastic
(tray plate)  - Use: Holds small accessories (drum keys, tuners, picks, headphones,à) - Fixing:
Clamp screwed on a tube with a maximum diameter of 3 cm (1.18")  - Included: Bag  - Colour:
Black  - Finish: Matt - Dimensions: 25 x 15 x 2.5 cm (9.8 x 5.9 x 1")  - Weight: 530 g (1.17 lb)

11056 19,70 €20ACTR-2515 BK

Accessory tray with clamp for stand - Material: Metal (structure), rubber (anti-skid clamp), foam
(anti-skid tray plate) - Fixing: On any 18-mm to 45-mm-diameter tube (0.7" to 1.8"), attachable
to any cymbal, microphone or music stand - Feature: Reinforced screw-in clamping system  -
Colour: Black - Tray dimensions: 11.7 x 30 cm (4.6 x 11.8")  - Weight: 700 g (1.55 lb)

81410 26,30 €15SCL-ACTR

25908Cup holder with clamp for stand - Material: Metal (structure), rubber (anti-skid clamp)  -
Fixing: On any 18-mm to 45-mm-diameter tube (0.7" to 1.8"), attachable to any cymbal,
microphone or music stand - Feature: Reinforced screw-in clamping system - Holder diameter:
7.5 cm (0.25")  - Holder depth: 7 cm (0.23") - Colour: Black - Weight: 350 g (0.77 lb)

31061 19,80 €20SCL-CUH

Luci per leggii

Luce a LED multiuso a clip con braccio flessibile da 28cm - Lampada con 10 luci a LED - Un solo
pulsante con accensione e 2 step di luminosità - Può avere molteplici applicazioni grazie alla sua
Clip con inserti in gomma - Basso consumo energetico - Batterie(3x AA/1,5V) e trasformatore
inclusi

32938 55,00 €30MUS-LED 10-2

Clip-on and free-standing LED lamp - Power: 2 LEDs - Brightness: 2 brightness levels selected
with a push switch - Neck: Fully flexible gooseneck - Use: Free-standing or clip-on - Batteries: 3 x
AAA (1.5 V) (included) - Power cable: USB (included) - Consumption: Low - Suitable for: Music
stands, mixing desks, laptops, books

7736 13,80 €100MUS-LED 2

Luce a LED multiuso a clip con due braccia flessibili e due luci a LED alle estremità - Un solo
pulsante per accensione e 2 step di regolazione della Luminosità - Può avere molteplici
applicazioni grazie alla sua Clip con inserti in gomma - Basso consumo energetico - Batterie(3x
AAA/1.5V) e cavo di alimentazione USB incluso

7910 17,00 €100MUS-LED 4

Multipurpose clip-on and free-standing lamp - Neck: Fully flexible gooseneck - Power: 6 LEDs -
Light intensity: 120 lumen - Brightness: 3 brightness levels selected with a touch switch - LED life
time: 100,000 hours - Batteries: 3 x AAA (included) - Cable: USB cable (included)

91838 34,50 €60MUS-LED 6

Borse per leggii

Borsa per MUS-C5/ C6/ C7 leggii da orchestra - In forte nylon nero con una grande cerniera con
cuciture supplementari su nastro resistente per un trasporto sicuro - Foglio di separazione interno
- Tasca esterna per partiture musicali - Due maniglie per un facile trasporto - Dim.: 73 x 42 x
54cm

51392 26,00 €25MSB-C5

Accordatori meccanici
Accordatori

Diapason in LA (440Hz)

8359 20 6,70 €200TF1440

STAGG



Articolo. ArticoloQMC QMCListino Listino

Accordatori elettronici

Black automatic chromatic clip-on tuner - Tuning: Automatic - Tuning range: A0 (27.5Hz) to C8
(4186Hz) - Accuracy: ± 0.5 cent - Modes: Chromatic, guitar, bass, violin, C-tuned ukulele -
Features: Automatic power off, built-in vibration piezo sensor, rotating clip pad to fixate the tuner
on any guitar headstock or flat surface  - Display: LCD with 2-colour backlight - Colour: Black -
Dimensions (W x D x H): 88 x 47 x 15 mm (3.5 x 1.8 x 0.6")  - Weight: 22 g (0.05 lb) (battery
included) - Included: 3-volt button-cell battery (CR2032), user manual

9390 7,30 €100CTU-C1

Accordatore cromatico a clip 30 pezzi CTU-C1 in plasitca display-jar - 6 colori: 10 x neri, 5x rossi,
5x viola, 4x azzuro, 4x rosa, 2x arancioni con manuale - Design compatto e leggero, modalità
accordatura: Chitarra, basso, violino, ukulele in Do (C) e accordature cromatiche - Facile da usare
- Range di accordatura: Dal A0 (27,5Hz) al C8 (4186Hz) - Precisione: ± 1 cent - Clip orientabile
per un facile utilizzo e in grado di adattarsi a qualsiasi paletta o superfice piatta dello strumento -
Display LCD con due colori e retroilluminata - Sensore di vibrazione integrato - Autospegnimento
quando non in uso - Back up memoria - Funzionamento a batteria 3Vdc (CR2032) inclusa -
Dimensioni: 88 x 47 x 55 mm - Peso: Ca 22 g

111547 216,00 €8CTU-C1-30

Black automatic chromatic clip-on tuner - Tuning: Automatic - Tuning range: B0 to B7 -
Calibration: 440 Hz - Accuracy: ± 1 cent - Modes: Chromatic, guitar, bass, violin, C-tuned ukulele
- Feature: Built-in vibration piezo sensor, rotating clip pad to fixate the tuner on any guitar
headstock or flat surface - Display: Colour LCD - Colour: Black - Dimensions (W x H x D): 3 x 4.5
x 5 cm (1.2 x 1.8 x 2") - Weight: 22 g (0.05 lb) (battery included) - Included: 3-volt button-cell
battery (CR2032), user manual

1563 10,50 €100CTU-C3

Accordatore cromatico a clip per chitarra,basso,violino e Ukulele - Retroilluminazione a due colori
- Autospegnimento - Sensore di vibrazione integrato - Funzionamento a batteria da 3V incluse

7536 10,00 €70CTU-C5 BK

Black automatic chromatic clip-on tuner, 430 to 450 Hz calibration - Tuning: Automatic, flat
tuning  - Tuning range: B0 to B7  - Calibration: 430 - 450 Hz - Accuracy: ± 1 cent - Modes:
Chromatic, guitar, bass, violin, C-tuned ukulele - Features: Automatic power off, built-in vibration
piezo sensor, 360° rotating clip pad with double joint to fixate the tuner on any guitar headstock
or flat surface, detuning (b, bb, bbb, bbbb)  - Display: Colour LCD - Colour: Black - Dimensions
(W x H x D): 5.5 x 3.5 x 8.5 cm (2.2 x 1.4 x 3.4") - Weight: 34 g (0.07 lb) (battery included) -
Included: 3-volt button-cell battery (CR2032), user manual

7689 12,90 €100CTU-C8

Multifunction black automatic chromatic clip-on tuner with microphone - Tuning: Automatic (clip
or microphone), flat tuning  - Key: Bb, C, D, Eb, F - Tuning range: B0 to B7  - Calibration: 430 -
450 Hz - Accuracy: ± 1 cent - Modes: Chromatic, wind instrument, guitar, bass, violin, C-tuned
ukulele - Feature: Automatic power off, built-in vibration piezo sensor, 360° rotating clip pad with
double joint to fixate the tuner on any guitar headstock or flat surface, detuning (b, bb, bbb,
bbbb)  - Display: Colour LCD - Colour: Black - Dimensions (W x H x D): 5.5 x 3.5 x 8.5 cm (2.2 x
1.4 x 3.4") - Weight: 34 g (0.07 lb) (battery included) - Included: 3-volt button-cell battery
(CR2032), user manual

7845 15,80 €100CTU-C9

Accordatore/metronomo cromatico a Clip - Dal designe compatto e leggero - Realizzato
accuratamente e facile da utilizzare - Clip con pad in gomma per un applicazione facile e sicura
su qualsiasi tipo di paletta o superficie piatti di qualsiasi strumento - Modalità di accordatura
(Default mode): Chitarra,basso,violino,ukulele in Do(C) e accordature cromatiche - Range di
accordatura: Dal A0(27.5Hz) a C8(4186Hz) - Accordatura Normale e Bemolle(b/bb per chitarra) -
Possibilità di calibrare il LA(A): Da 430Hz a 450Hz - Modalità metronomo - Ritmi: 8 tipi - Beat: Da
0 a 9 - Tempo: Da 30 a 250Bpm - Display a LCD con retroilluminazione a 2 colori - Testa
ruotabile per un facile utilizzo - Vibrazione a piezo inclusa - Autospegnimento quando non in uso -
Memoria di back-up - Funzionamento a batteria da 3Vdc a bottone(CR2032) inclusa - Dim.: 60 x
40 x 33mm - Peso: 37g - Dim (W*D*H): 60*40*33mm/ 2.4*1.6*1.3 in - Weight: 37g/ 1.3 oz

7954 12 17,80 €120CTUM-C7

CONETTORI JACK-JACK

Cavi per strumento
Cavi serie S

Cavi e connettori

Cavo Jack/Jack S-Series - Cavo standard per strumenti - Certificato RoHS - 1.5 m - Diametro:
6mm - Nero - 1.5 m/ 5 ft. - Diam: 6mm - black

1226 5 4,30 €100SGC1,5

Idem SGC1,5 - Cavo Jack/Jack S-Series  - Length: 3 metres (10 feet)

5299 5 5,60 €100SGC3

Idem SGC1,5 - Cavo Jack/Jack S-Series  - Length: 6 metres (20 feet)

5462 5 8,70 €50SGC6

Idem SGC1,5 - Cavo Jack/Jack S-Series  - Length: 10 metres (33 feet)

2686 5 12,80 €40SGC10

Cavo Jack/Jack S-Series - Cavo standard a spirale per strumenti - Certificato RoHS - 3 m -
Diametro: 6mm - Nero - Length: 3 metres (10 feet)

9331 5 6,20 €100SGCC3 DL

Idem SGCC3 DL - Cavo Jack/Jack S-Series  - Length: 6 metres (20 feet)

5502 5 9,40 €50SGCC6 DL
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Cavo Jack/Jack S-Series - Cavo Deluxe per strumenti - Certificato RoHS - 1,5m - Diametro: 6mm
- Nero - Colour: Black - Length: 1.5 metre (5 feet)

2252 5 4,70 €100SGC1,5DL

Idem SGC1,5DL - Cavo Jack/Jack S-Series  - Colour: Black - Length: 3 metres (10 feet)

8326 5 6,10 €75SGC3DL

Same as SGC1,5DL - Instrument cable, jack/jack (m/m), 3 m (10"), heavy-duty connectors, blue,
S-series  - Colour: Blue - Length: 3 metres (10 feet)

5333 5 6,30 €75SGC3DL CBL

Same as SGC1,5DL - Instrument cable, jack/jack (m/m), 3 m (10"), heavy-duty connectors,
green, S-series  - Colour: Green - Length: 3 metres (10 feet)

8333 5 6,30 €75SGC3DL CGR

Same as SGC1,5DL - Instrument cable, jack/jack (m/m), 3 m (10"), heavy-duty connectors,
purple, S-series  - Colour: Purple - Length: 3 metres (10 feet)

8333 5 6,30 €75SGC3DL CPP

Same as SGC1,5DL - Instrument cable, jack/jack (m/m), 3 m (10"), heavy-duty connectors, red,
S-series  - Colour: Red - Length: 3 metres (10 feet)

7333 5 6,30 €75SGC3DL CRD

Idem SGC1,5DL - Cavo Jack/Jack S-Series  - Colour: Black - Length: 6 metres (20 feet)

1475 5 8,90 €50SGC6DL

Same as SGC1,5DL - Instrument cable, jack/jack (m/m), 6 m (20"), heavy-duty connectors, blue,
S-series  - Colour: Blue - Length: 6 metres (20 feet)

9484 5 9,10 €50SGC6DL CBL

Same as SGC1,5DL - Instrument cable, jack/jack (m/m), 6 m (20"), heavy-duty connectors,
green, S-series  - Colour: Green - Length: 6 metres (20 feet)

8484 5 9,10 €50SGC6DL CGR

Same as SGC1,5DL - Instrument cable, jack/jack (m/m), 6 m (20"), heavy-duty connectors,
purple, S-series  - Colour: Purple - Length: 6 metres (20 feet)

2484 5 9,10 €50SGC6DL CPP

Same as SGC1,5DL - Instrument cable, jack/jack (m/m), 6 m (20"), heavy-duty connectors, red,
S-series  - Colour: Red - Length: 6 metres (20 feet)

7484 5 9,10 €50SGC6DL CRD

Idem SGC1,5DL - Cavo Jack/Jack S-Series  - Colour: Black - Length: 10 metres (33 feet)

8701 5 13,10 €40SGC10DL

Cavo Jack/Pipa Jack S-Series - Cavo standard per strumenti - Certificato RoHS - 6m - Diametro:
6mm - Nero - Length: 6 metres (20 feet)

6466 5 8,70 €50SGC6PL

Idem SGC6PL - Cavo Jack/Pipa Jack S-Series  - Length: 10 metres (33 feet)

3679 5 12,70 €40SGC10PL

Instrument cable, jack/jack (m/m, straight/L-shaped), 1.5 m (5"), heavy-duty connectors, S-
series - Type: Instrument cable - Connectors: Jack male / jack male (straight / L-shaped)  -
Diameter: 6 mm (0.24") - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black -
Length: 1.5 metre (5 feet)

6229 5 4,30 €100SGC1,5PL DL

Same as SGC1,5PL DL - Instrument cable, jack/jack (m/m, straight/L-shaped), 3 m (10"), heavy-
duty connectors, S-series  - Length: 3 metres (10 feet)

4312 5 5,90 €100SGC3PL DL

Idem SGC1,5PL DL - Cavo Jack/Pipa Jack S-Series  - Length: 6 metres (20 feet)

8475 5 8,90 €50SGC6PL DL

Idem SGC1,5PL DL - Cavo Jack/Pipa Jack S-Series  - Length: 10 metres (33 feet)

4695 5 13,00 €40SGC10PL DL

Cavo Jack/Jack S-Series - Cavo Vintage con finitura tweed - Certificato RoHS - 6m - Diametro:
6mm - Nero - Colour: Black

2556 5 10,40 €50SGC6VT BK
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Idem SGC6VT BK - Cavo Jack/Jack S-Series  - Colour: Blue

5556 5 10,40 €50SGC6VT BL

Idem SGC6VT BK - Cavo Jack/Jack S-Series  - Colour: Blue

4556 5 10,40 €50SGC6VT GR

Same as SGC6VT BK - Instrument cable, jack/jack (m/m), 6 m (20"), orange, vintage tweed
style, S-series  - Colour: Orange

2556 5 10,40 €50SGC6VT OR

Idem SGC6VT BK - Cavo Jack/Jack S-Series  - Colour: Pink

6556 5 10,40 €50SGC6VT PK

Idem SGC6VT BK - Cavo Jack/Jack S-Series  - Colour: Red

7556 5 10,40 €50SGC6VT RD

Idem SGC6VT BK - Cavo Jack/Jack S-Series  - Colour: Yellow

3556 5 10,40 €50SGC6VT YL

XLR-XLR
Cavi microfonici XLR

Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 30 cm (11.8") - Connectors: XLR male / XLR female  - Legal
aspect: RoHS compliant - Length: 30 centimetres (11.8 inches) - Colour: Black

5205 5 3,90 €100SMC030

Same as SMC030 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 60 cm (2")  - Length: 60 centimetres (2
feet) - Colour: Black

8214 5 4,00 €100SMC060

Cavo XLR/XLR standard bilanciato per microfono - Certificato ROHS - 1m - Connectors: XLR male
/ XLR female  - Legal aspect: RoHS compliant - Colore: Nero

2237 5 4,50 €100SMC1

Idem SMC1 - Cavo XLR/XLR standard bilanciato per microfono - Certificato ROHS - 3m  - Colore:
Nero

7329 5 6,20 €75SMC3

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 3 m (10'), blue  - Length: 3 metres (10 feet) -
Colour: Blue

6345 5 6,50 €75SMC3 CBL

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 3 m (10'), green  - Length: 3 metres (10 feet)
- Colour: Green

9345 5 6,50 €75SMC3 CGR

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 3 m (10'), purple  - Length: 3 metres (10
feet) - Colour: Purple

6345 5 6,50 €75SMC3 CPP
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Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 3 m (10'), red  - Length: 3 metres (10 feet) -
Colour: Red

6345 5 6,50 €75SMC3 CRD

Idem SMC1 - Cavo XLR/XLR standard bilanciato per microfono - Certificato ROHS - 6m  - Colore:
Nero

9459 5 8,60 €50SMC6

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 6 m (20'), blue  - Length: 6 metres (20 feet) -
Colour: Blue

4504 5 9,40 €50SMC6 CBL

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 6 m (20'), green  - Length: 6 metres (20 feet)
- Colour: Green

6504 5 9,40 €50SMC6 CGR

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 6 m (20'), purple  - Length: 6 metres (20
feet) - Colour: Purple

4504 5 9,40 €50SMC6 CPP

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 6 m (20'), red  - Length: 6 metres (20 feet) -
Colour: Red

1504 5 9,40 €50SMC6 CRD

Idem SMC1 - Cavo XLR/XLR standard bilanciato per microfono - Certificato ROHS - 10m  - Colore:
Nero

2656 5 12,30 €40SMC10

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 10 m (33'), blue  - Length: 10 metres (33
feet) - Colour: Blue

2689 5 12,90 €40SMC10 CBL

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 10 m (33'), green  - Length: 10 metres (33
feet) - Colour: Green

5689 5 12,90 €40SMC10 CGR

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 10 m (33'), purple  - Length: 10 metres (33
feet) - Colour: Purple

9689 5 12,90 €40SMC10 CPP

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 10 m (33'), red  - Length: 10 metres (33 feet)
- Colour: Red

5689 5 12,90 €40SMC10 CRD

Idem SMC1 - Cavo XLR/XLR standard bilanciato per microfono - Certificato ROHS - 15m  - Colore:
Nero

8932 5 17,40 €25SMC15

Serie S, XLRf /XLRm standard bilanciato per microfono - Certificato - Lunghezza: 20 mtr - Black

91174 5 21,90 €20SMC20

Idem SMC1 - Cavo XLR/XLR standard bilanciato per microfono - Certificato ROHS - 1m  - Colore:
Blu

9247 5 4,60 €80SMC1 BL

Idem SMC1 - Cavo XLR/XLR standard bilanciato per microfono - Certificato ROHS - 1m  - Colore:
Rosso

9247 5 4,60 €80SMC1 RD

Idem SMC1 - Cavo XLR/XLR standard bilanciato per microfono - Certificato ROHS - 1m  - Colore:
Giallo

8247 5 4,60 €80SMC1 YW

Idem SMC1 - Cavo XLR/XLR standard bilanciato per microfono - Certificato ROHS - 3m  - Colore:
Blu

3351 5 6,60 €75SMC3 BL

Idem SMC1 - Cavo XLR/XLR standard bilanciato per microfono - Certificato ROHS - 3m  - Colore:
Rosso

5351 5 6,60 €75SMC3 RD

Idem SMC1 - Cavo XLR/XLR standard bilanciato per microfono - Certificato ROHS - 3m  - Colore:
Giallo

5351 5 6,60 €75SMC3 YW

Idem SMC1 - Cavo XLR/XLR standard bilanciato per microfono - Certificato ROHS - 6m  - Colore:
Blu

7518 5 9,70 €50SMC6 BL

Idem SMC1 - Cavo XLR/XLR standard bilanciato per microfono - Certificato ROHS - 6m  - Colore:
Rosso

3518 5 9,70 €50SMC6 RD

Idem SMC1 - Cavo XLR/XLR standard bilanciato per microfono - Certificato ROHS - 6m  - Colore:
Giallo

2518 5 9,70 €50SMC6 YW

Idem SMC1 - Cavo XLR/XLR standard bilanciato per microfono - Certificato ROHS - 10m  - Colore:
Blu

1747 5 14,00 €40SMC10 BL

Idem SMC1 - Cavo XLR/XLR standard bilanciato per microfono - Certificato ROHS - 10m  - Colore:
Rosso

3747 5 14,00 €50SMC10 RD

Idem SMC1 - Cavo XLR/XLRSMC10 standard bilanciato per microfono - Certificato ROHS - 10m  -
Colore: Giallo

4747 5 14,00 €50SMC10 YW

XLR-JACK

Cavo XLR/Jack standard bilanciato per microfono - Certificato ROHS - 1m - Connectors: XLR /
jack  - Legal aspect: RoHS compliant - Colore: Nero

7218 5 4,10 €80SMC1XP

Idem SMC1XP - Cavo XLR/Jack standard bilanciato per microfono - Certificato ROHS - 3m  -
Colore: Nero

7299 5 5,60 €75SMC3XP

Idem SMC1XP - Cavo XLR/Jack standard bilanciato per microfono - Certificato ROHS - 6m  -
Colore: Nero

8420 5 7,90 €50SMC6XP

Idem SMC1XP - Cavo XLR/Jack standard bilanciato per microfono - Certificato ROHS - 10m  -
Colore: Nero

8571 5 10,70 €40SMC10XP

Same as SMC1XP - Microphone cable, XLR/jack (f/m), 6 m (20'), purple  - Length: 6 metres (20
feet) - Colour: Purple

3421 5 7,90 €50SMC6XP CPP

SPEAKON-SPEAKON

Vaci Speakon

Cavo di potenza Speakon/Speakon - 2m - 2 x 1,5mm - Certificato ROHS - Diam.: 8mm - Colore
Nero - Length: 2 metres (6 feet)

9462 5 8,70 €80SSP2SS15

Same as SSP2SS15 - Speaker cable, SPK/SPK, 6 m (20')  - Length: 6 metres (20 feet)

7896 5 16,80 €40SSP6SS15

Idem SSP2SS15 - Cavo di potenza Speakon/Speakon  - Length: 10 metres (33 feet)

21333 5 24,90 €20SSP10SS15
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Idem SSP2SS15 - Cavo di potenza Speakon/Speakon  - Length: 15 metres (50 feet)

91874 5 35,00 €10SSP15SS15

Cavo di potenza Speakon/Speakon con cavo serie Professional - 2m - 2 x 2,5mm - Certificato
ROHS - Diam.: 8mm - Colore Nero - Length: 2 metres (6 feet)

6578 5 10,80 €80SSP2SS25

Idem SSP2SS25 - Cavo di potenza Speakon/Speakon con cavo serie Professional  - Length: 6
metres (20 feet)

71248 5 23,30 €40SSP6SS25

Idem SSP2SS25 - Cavo di potenza Speakon/Speakon con cavo serie Professional  - Length: 10
metres (33 feet)

21921 5 36,00 €20SSP10SS25

Idem SSP2SS25 - Cavo di potenza Speakon/Speakon con cavo serie Professional  - Length: 15
metres (50 feet)

42757 5 51,50 €10SSP15SS25

Idem SSP2SS25 - Cavo di potenza Speakon/Speakon con cavo serie Professional  - Length: 30
metres (100 feet)

45275 98,50 €5SSP30SS25

SPEAKON-JACK

Speaker cable, SPK/jack, 2 m (6') - Type: Speaker cable - Connectors: SPK / jack  - Core
thickness: 2 x 1.5 mm2 - Diameter: 8 mm (0.3") - Legal aspect: Compliant with the RoHS
directive - American Wire Gauge: 16 - Colour: Black with a blue base - Length: 2 metres (6 feet)

3436 5 8,20 €80SSP2SP15

Same as SSP2SP15 - Speaker cable, SPK/jack, 6 m (20')  - Length: 6 metres (20 feet)

7873 5 16,30 €40SSP6SP15

Idem SSP2SP15 - Cavo di potenza Speakon/Jack con cavo serie Professional  - Colore: Nero

51310 5 24,50 €20SSP10SP15

Same as SSP2SP15 - Speaker cable, SPK/jack, 15 m (50')  - Length: 15 metres (50 feet)

61851 35,00 €10SSP15SP15

Cavo di potenza Speakon/Jack con cavo serie Professional - 10m - 2 x 2,5mm - Certificato ROHS
- Diam.: 8mm - Colore: Nero

11902 5 35,50 €20SSP10SP25

JACK-JACK

Cavo di potenza Jack/Jack con cavo serie Professional - 1,5m - 2 x 1,5mm - Certificato ROHS -
Diam.: 8mm - Colore: Nero

4361 5 6,80 €80SSP1,5PP15

Idem SSP1,5PP15 - Cavo di potenza Jack/Jack con cavo serie Professional  - Colore: Nero

2521 5 9,80 €40SSP3PP15

Idem SSP1,5PP15 - Cavo di potenza Jack/Jack con cavo serie Professional  - Colore: Nero

1850 5 15,90 €40SSP6PP15

Idem SSP1,5PP15 - Cavo di potenza Jack/Jack con cavo serie Professional  - Colore: Nero

31287 5 24,00 €20SSP10PP15

Idem SSP1,5PP15 - Cavo di potenza Jack/Jack con cavo serie Professional  - Colore: Nero

81827 5 34,50 €10SSP15PP15

Cavo di potenza Jack/Jack con cavo serie Standard - 1,5m - 2 x 2,5mm - Certificato ROHS -
Diam.: 8mm - Colore: Nero

9445 5 8,30 €80SSP1,5PP25

Idem SSP1,5PP25 - Cavo di potenza Jack/Jack con cavo serie Professional  - Colore: Nero

9695 5 13,00 €40SSP3PP25

Idem SSP1,5PP25 - Cavo di potenza Jack/Jack con cavo serie Professional  - Colore: Nero

31201 5 22,40 €40SSP6PP25

Idem SSP1,5PP25 - Cavo di potenza Jack/Jack con cavo serie Professional  - Colore: Nero

21877 5 35,50 €20SSP10PP25

Idem SSP1,5PP25 - Cavo di potenza Jack/Jack con cavo serie Professional  - Colore: Nero

42712 5 51,00 €10SSP15PP25

Speaker cable, jack/jack (m/m, L-shaped), 1.5 m (5') - Type: Speaker cable - Connectors: Jack
male / jack male (L-shaped) - Core thickness: 2 x 1.5 mm2  - Legal aspect: Compliant with the
RoHS directive - American Wire Gauge: 16 - Colour: Black - Length: 1.5 metres (5 feet)

4335 5 6,30 €100SSP1,5LL15

XLR-XLR

Idem SSP1,5XX15 - Cavo di potenza XLR/XLR con cavo serie Professional  - Colore: Nero

41264 5 23,60 €20SSP10XX15

JACK-JACK MONO

Cavi per Patch

Same as SPC015MJ E - Patch cable, 6 x mini jack/mini jack (m/m), 30 cm (1')  - Length: 30
centimetres (1 foot)

8460 5 8,60 €80SPC030MJ E

Same as SPC015MJ E - Patch cable, 6 x mini jack/mini jack (m/m), 60 cm (2')  - Length: 60
centimetres (2 feet)

6523 5 9,80 €80SPC060MJ E

Cavi mono Jack/Jack con connettore ricoperti in plastica stampata - 6 x 30cm - Certificato ROHS -
Colori assortiti - Diam.: 5mm - Length: 30 centimetres (1 foot)

5473 5 8,90 €80SPC030 E

Idem SPC030 E - Cavi mono Jack/Jack con connettore ricoperti in plastica stampata  - Length: 60
centimetres (2 feet)

1534 5 10,00 €80SPC060 E

Cavo standard Jack/Jack - 30cm - realizzati in metallo - Certificato - Type: Patch cable -
Connectors: 6.35mm (1/4") Jack male / jack male (metal)  - Legal aspect: Compliant with the
RoHS directive - Colour: Black - Length: 30 centimetres (1 foot)

1179 5 3,40 €100SPC030

Idem SPC030 - Cavo standard Jack/Jack - 60cm - realizzati in metallo - Certificato  - Length: 60
centimetres (2 feet)

8192 5 3,60 €100SPC060

Idem SPC030 - Cavo standard Jack/Jack - 90cm - realizzati in metallo - Certificato  - Length: 90
centimetres (3 feet)

2205 5 3,90 €100SPC090
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Cavi mono Pipa Jack/Pipa Jack con connettore ricoperti in plastica stampata - 6 x 8cm -
Certificato ROHS - Colori assortiti - Diam.: 5mm - Length: 8 centimetres (3.2 inches)

6431 5 8,10 €100SPC008L E

Idem SPC008L E - Cavi mono Pipa Jack/Pipa Jack con connettore ricoperti in plastica stampata  -
Length: 10 centimetres (4 inches)

7433 5 8,10 €100SPC010L E

Idem SPC008L E - Cavi mono Pipa Jack/Pipa Jack con connettore ricoperti in plastica stampata  -
Length: 15 centimetres (6 inches)

5443 5 8,30 €100SPC015L E

Idem SPC008L E - Cavi mono Pipa Jack/Pipa Jack con connettore ricoperti in plastica stampata  -
Length: 30 centimetres (1 foot)

5478 5 9,00 €70SPC030L E

Idem SPC008L E - Cavi mono Pipa Jack/Pipa Jack con connettore ricoperti in plastica stampata  -
Length: 60 centimetres (2 feet)

4534 5 10,00 €70SPC060L E

Patch cable, jack/jack (m/m), 10 cm (4") - Type: Patch cable - Connectors: 6.35mm (1/4") Jack
male / jack male (L-shaped)  - Colour: Black - Length: 10 cm (4")

1158 5 3,00 €200SPC010L FL

Cavo mono da 10m con connettori Pipa Jack/ Pipa Jack in metallo - Certificato - Length: 10
centimetres (4 inches)

1181 5 3,40 €200SPC010L DL

Idem SPC010L DL - Mono patch cable, jack/jack (m/m, L-shaped), 30 cm (12"), metal  - Length:
30 centimetres (12 inches)

1197 5 3,70 €100SPC030L DL

Idem SPC010L DL - Mono patch cable, jack/jack (m/m, L-shaped), 60 cm (24"), metal  - Length:
60 centimetres (24 inches)

8210 5 4,00 €100SPC060L DL

Idem SPC010L DL - Mono patch cable, jack/jack (m/m, L-shaped), 90 cm (36"), metal  - Length:
90 centimetres (36 inches)

7226 5 4,30 €100SPC090L DL

JACK STEREO-JACK

Cavi stereo Jack/Jack con connettore ricoperti in plastica stampata - 6 x 30cm - Certificato ROHS
- Colori assortiti - Diam.: 5mm - Length: 30 centimetres (1 foot)

8615 5 11,50 €80SPC030S E

Idem SPC030S E - Cavi stereo Jack/Jack con connettore ricoperti in plastica stampata  - Length:
60 centimetres (2 feet)

7707 5 13,20 €80SPC060S E

Cavi stereo Pipa Jack/Pipa Jack con connettore ricoperti in plastica stampata - 6 x 60cm -
Certificato ROHS - Colori assortiti - Diam.: 5mm - Length: 60 centimetres (2 feet)

5709 13,30 €50SPC060LS E

JACK MONO-JACK

Cavi audio

Cavo audio Deluxe Jack/ Jack - 6m - Certificato - Type: Audio cable - Connectors: Jack male /
jack female - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 6 metres
(20 feet)

7524 5 9,80 €50SAC6PJ DL

JACK STEREO -JACK

Cavo audio Stereo Deluxe Jack Stereo/Jack Stereo - 1m - Certificato - Type: Audio cable -
Connectors: Jack male / jack male - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour:
Black - Colore: Nero

7247 5 4,60 €80SAC1PS DL

Idem SAC1PS DL - Cavo audio Stereo Deluxe Jack Stereo/Jack Stereo - 3m - Certificato  - Colore:
Nero

9354 5 6,60 €75SAC3PS DL

Idem SAC1PS DL - Cavo audio Stereo Deluxe Jack Stereo/Jack Stereo - 6m - Certificato  - Colore:
Nero

1521 5 9,80 €50SAC6PS DL

Cavo audio Deluxe Jack M Stereo/Jack F Stereo - 3m - Certificato - Type: Audio cable -
Connectors: Jack male / jack female - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour:
Black - Colore: Nero

1367 5 6,90 €75SAC3PSJS DL

S-Series, Cavo audio Deluxe Jack M Stereo/Jack F Stereo - Certificato - 6 m - Nero

2534 5 10,00 €50SAC6PSJS DL
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XLR SBILANCIATO - JACK

Cavo audio Deluxe XLR M/Jack F Stereo - 1m - Certificato - Type: Audio cable - Connectors: XLR
male / jack male - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Colore: Nero

6243 5 4,60 €80SAC1PXM DL

Idem SAC1PXM DL - Cavo audio Deluxe XLR M/Jack F Stereo - 3m - Certificato  - Colore: Nero

9323 5 6,10 €75SAC3PXM DL

Idem SAC1PXM DL - Cavo audio Deluxe XLR M/Jack F mono - 6m - Certificato  - Colore: Nero

3446 5 8,40 €50SAC6PXM DL

Idem SAC1PXM DL - Cavo audio Deluxe XLR M/Jack F - 10m - Certificato  - Colore: Nero

7607 5 11,40 €40SAC10PXM DL

XLR BILANCIATO - JACK STEREO

Audio cable, XLR/jack (m/m), 1 m (3'), symmetric - Type: Audio cable - Connectors: XLR male /
jack male - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 1 metre (3
feet)

3221 5 4,20 €80SAC1PSXM DL

Idem SAC1PSXM DL - Audio cable, XLR/jack (m/m), 3 m (10'), symmetric  - Length: 3 metres (10
feet)

1344 5 6,50 €75SAC3PSXM DL

Idem SAC1PSXM DL - Audio cable, XLR/jack (m/m), 6 m (20'), symmetric  - Length: 6 metres (20
feet)

4520 5 9,70 €50SAC6PSXM DL

Idem SAC1PSXM DL - Audio cable, XLR/jack (m/m), 10 m (33'), symmetric  - Length: 10 metres
(33 feet)

6753 5 14,10 €40SAC10PSXM DL

Cavo audio Deluxe XLR F/Jack stereo - 3m - Certificato - Type: Audio cable - Connectors: XLR
female / jack male - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Colore:
Nero

5386 5 7,20 €75SAC3PSXF DL

Idem SAC3PSXF DL - Cavo audio Deluxe XLR F/Jack stereo - 6m - Certificato  - Colore: Nero

9555 5 10,40 €50SAC6PSXF DL

MINI JACK - MINI JACK

Stereo audio cable, mini jack/mini jack (m/m), 20 cm (0.66') - Type: Audio cable - Connectors:
Mini jack male / mini jack male - Sleeve: Larger at the bottom to ensure connectivity with cased
smartphones - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 20 cm
(0.66 foot)

4118 5 2,20 €100SAC020MPSMPSB

Same as SAC020MPSMPSB - Stereo audio cable, mini jack/mini jack (m/m), 30 cm (1')  - Length:
30 cm (1 foot)

4121 5 2,30 €100SAC030MPSMPSB

Same as SAC020MPSMPSB - Stereo audio cable, mini jack/mini jack (m/m), 60 cm (2')  - Length:
60 cm (2 feet)

7137 5 2,60 €100SAC060MPSMPSB

Cavo audio Deluxe mini Jack stereo/mini Jack stereo - 1m - Certificato - Colore: Nero

3145 5 2,70 €150SAC1MPSMPSB

Cavo audio Deluxe mini Jack stereo/mini Jack stereo - 2m - Certificato - Colore: Nero

2192 5 3,60 €80SAC2MPSMPSB

Idem SAC1MPSMPSB - Cavo audio Deluxe mini Jack stereo/mini Jack stereo  - Colore: Nero

5232 5 4,40 €80SAC3MPSMPSB

Idem SAC1MPSMPSB - Cavo audio Deluxe mini Jack stereo/mini Jack stereo  - Colore: Nero

7348 5 6,50 €50SAC6MPSMPSB

Cavo audio Deluxe mini Jack stereo/mini Jack stereo - 3m - Certificato - Colore: Nero

4223 5 4,20 €80SAC3MPSBMJS

MINI JACK - JACK

Cavo audio Deluxe mini Jack stereo/mini Jack stereo - 3m - Certificato - Colore: Nero

6232 5 4,40 €80SAC3MPSBPS

MINI JACK - XLR

Cavo audio Deluxe mini Jack stereo - 1m - Certificato - Colore: Nero

3197 5 3,70 €80SAC1MPSBXF
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Idem SAC1MPSBXF - Cavo audio Deluxe mini Jack stereo  - Colore: Nero

4299 5 5,60 €75SAC3MPSBXF

RCA - RCA

Cavo stereo a piattina RCA M/ RCA M - 60cm - Certificato - Type: Twin cable - Connectors: RCA
male / RCA male  - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Colore:
Nero

4296 5 5,60 €100STC060C

Idem STC060C - Cavo stereo a piattina RCA M/ RCA M - 1m - Certificato  - Colore: Nero

6322 5 6,00 €150STC1C

Idem STC060C - Cavo stereo a piattina RCA M/ RCA M - 2m - Certificato  - Colore: Nero

5375 5 7,00 €75STC2C

Idem STC060C - Cavo stereo a piattina RCA M/ RCA M - 3m - Certificato  - Colore: Nero

9443 5 8,30 €75STC3C

Idem STC060C - Cavo stereo a piattina RCA M/ RCA M - 6m - Certificato  - Colore: Nero

6575 5 10,80 €50STC6C

JACK - JACK

Cavo stereo a piattina Jack/ Jack - 60cm - Certificato - Type: Twin cable - Connectors: Jack male
/ jack male  - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Colore: Nero

8369 5 6,90 €100STC060P

Idem STC060P - Cavo stereo a piattina Jack/ Jack - 3m - Certificato  - Colore: Nero

3492 5 9,20 €75STC3P

Idem STC060P - Cavo stereo a piattina Jack/ Jack - 6m - Certificato  - Colore: Nero

7649 5 12,10 €50STC6P

Idem STC060P - Cavo stereo a piattina Jack/ Jack - 10m - Certificato  - Colore: Nero

1856 5 16,00 €40STC10P

XLR - XLR

Cavo doppio a piattina XLR M/ XLR F - 60cm - Certificato - Type: Twin cable - Connectors: XLR
male / XLR female  - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Colore:
Nero

1343 5 6,40 €80STC060XMXF

XLR - JACK

Cavo doppio a piattina Jack/ XLR F - 60cm - Certificato - Type: Twin cable - Connectors: XLR
female / jack male  - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Colore:
Nero

7375 5 7,00 €80STC060PXF

Same as STC060PXM - Twin cable, XLR/jack (m/m), 3 m (10')  - Length: 3 metres (10 feet)

9435 5 8,20 €75STC3PXM

JACK - RCA

Cavo doppio a piattina Jack/ RCA M - 60cm - Certificato - Type: Twin cable - Connectors: Jack
male / RCA male  - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Colore:
Nero

9312 5 5,90 €100STC060PCM

Same as STC060PCM - Twin cable, jack/RCA (m/m), 1.5 m (5')  - Length: 1.5 metres (5 feet)

9365 5 6,80 €100STC1,5PCM

Idem STC060PCM - Cavo doppio a piattina Jack/ RCA M - 3m - Certificato  - Colore: Nero

5422 5 7,90 €75STC3PCM

Idem STC060PCM - Cavo doppio a piattina Jack/ RCA M - 6m - Certificato  - Colore: Nero

2594 5 11,10 €50STC6PCM

RCA - XLR

Cavo doppio a piattina XLR M/ RCA M - 60cm - Certificato - Type: Twin cable - Connectors: XLR
male / RCA male  - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Colore:
Nero

9316 5 5,90 €100STC060CMXM

Same as STC060CMXM - Twin cable, XLR/RCA (m/m), 1.5 m (5')  - Length: 1.5 metre (5 feet)

8367 5 6,90 €100STC1,5CMXM

Idem STC060CMXM - Cavo doppio a piattina XLR M/ RCA M - 3m - Certificato  - Colore: Nero

3448 5 8,40 €75STC3CMXM

Same as STC060CMXM - Twin cable, XLR/RCA (m/m), 6 m (20')  - Length: 6 metres (20 feet)

8613 5 11,50 €50STC6CMXM
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Cavo doppio a piattina XLR F/ RCA M - 60cm - Certificato - Type: Twin cable - Connectors: XLR
female / RCA male  - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Colore:
Nero

1316 5 5,90 €100STC060CMXF

Idem STC060CMXF - Cavo doppio a piattina XLR F/ RCA M - 3m - Certificato  - Colore: Nero

9448 5 8,40 €75STC3CMXF

JACK - 2X JACK

Cavo a "Y" Jack/ 2x Jack - 3m - Certificato - Type: Y cable - Connectors: Jack male / jack male  -
Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Colore: Nero

9279 5 5,20 €75SYC3/P2P E

Cavo a "Y" Jack stereo/ 2x Jack - 1m - Certificato - Type: Y cable - Connectors: Jack male / jack
male  - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Colore: Nero

4176 5 3,30 €150SYC1/PS2P E

Idem SYC1/PS2P E - Cavo a "Y" Jack stereo/ 2x Jack - 3m - Certificato  - Colore: Nero

4286 5 5,40 €75SYC3/PS2P E

Idem SYC1/PS2P E - Cavo a "Y" Jack stereo/ 2x Jack - 6m - Certificato  - Colore: Nero

9445 5 8,30 €50SYC6/PS2P E

JACK - 2X RCA

Idem SYC1,5/P2CM E - Cavo a "Y" Jack / 2x RCA M - 3m - Certificato  - Colore: Nero

9293 5 5,50 €75SYC3/P2CM E

Idem SYC1/PS2CM E - Cavo a "Y" Jack stereo / 2x RCA M - 2m - Certificato  - Colore: Nero

7228 5 4,30 €75SYC2/PS2CM E

Idem SYC1/PS2CM E - Cavo a "Y" Jack stereo / 2x RCA M - 3m - Certificato  - Colore: Nero

8281 5 5,30 €75SYC3/PS2CM E

MINI JACK - 2X JACK

Cavo a "Y" Mini Jack stereo / 2x Jack M - 1m - Certificato - Type: Y cable - Connectors: Mini jack
male / jack male  - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Colore:
Nero

4164 5 3,10 €100SYC1/MPSB2P E

Idem SYC1/MPSB2P E - Cavo a "Y" Mini Jack stereo / 2x Jack M - 2m - Certificato  - Colore: Nero

9226 5 4,30 €75SYC2/MPSB2P E

Idem SYC1/MPSB2P E - Cavo a "Y" Mini Jack stereo / 2x Jack M - 3m - Certificato  - Colore: Nero

8281 5 5,30 €75SYC3/MPSB2P E

MINI JACK - 2X RCA

Cavo a "Y" Mini Jack stereo / 2x RCA M - 1m - Certificato - Type: Y cable - Connectors: Mini jack
male / RCA male  - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Colore:
Nero

6164 5 3,10 €150SYC1/MPSB2CM E

Idem SYC1/MPSB2CM E - Cavo a "Y" Mini Jack stereo / 2x RCA M - 3m - Certificato  - Colore:
Nero

8281 5 5,30 €75SYC3/MPSB2CM E

Idem SYC1/MPSB2CM E - Cavo a "Y" Mini Jack stereo / 2x RCA M - 6m - Certificato  - Colore:
Nero

9504 5 9,40 €50SYC6/MPSB2CM E

MINI JACK - 2 XLR

Y cable, mini jack/XLR (m/m), 1 m (3') - Type: Y cable - Connectors: Mini jack male / 2 x XLR
male  - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 1 metre (3
feet)

6194 5 3,70 €80SYC1/MPSB2XM

Same as SYC1/MPSB2XM - Y cable, mini jack/XLR (m/m), 2 m (6')  - Length: 2 metres (6 feet)

1244 5 4,60 €75SYC2/MPSB2XM

Same as SYC1/MPSB2XM - Y cable, mini jack/XLR (m/m), 3 m (9')  - Length: 3 metres (9 feet)

3293 5 5,50 €75SYC3/MPSB2XM

Cavi MIDI

Cavo MIDI da 1m - DIN maschio/DIN maschio - Connettori ricoperti in plastica prossofusa -
Certificato - Colore: Nero

9147 5 2,80 €100SMD1 E

Idem SMD1 E - Cavo MIDI da 2m  - Colore: Nero

4192 5 3,60 €100SMD2 E
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Idem SMD1 E - Cavo MIDI da 3m  - Colore: Nero

9247 5 4,60 €100SMD3 E

Idem SMD1 E - Cavo MIDI da 6m  - Colore: Nero

6390 5 7,30 €50SMD6 E

Idem SMD1 E - Cavo MIDI da 10m  - Colore: Nero

2619 5 11,60 €40SMD10 E

Cavo MIDI da 1m - DIN maschio/DIN maschio - Connettori in metallo - Certificato - Colore: Nero

3214 5 4,00 €100SMD1

Idem SMD1 - Cavo MIDI da 2m  - Colore: Nero

8264 5 5,00 €100SMD2

Idem SMD1 - Cavo MIDI da 3m  - Colore: Nero

6316 5 5,90 €100SMD3

Idem SMD1 - Cavo MIDI da 6m  - Colore: Nero

1466 5 8,70 €50SMD6

Idem SMD1 - Cavo MIDI da 10m  - Colore: Nero

2673 5 12,60 €40SMD10

Cavi Multicore

Cavo Multicore da 3m - 8x Jack maschio/ 8x Jack maschio - Certificato - ROHS compliant -
Colore: Nero

31231 23,00 €20SML3/8P8P E

Cavo Multicore da 5m - 8x XLR femmina / 8x XLR maschio - Certificato - ROHS compliant -
Colore: Nero

32674 50,00 €10SML5/8XF8XM E

Cavo Multicore da 15m - 8x XLR femmina / 8x XLR maschio - Certificato - ROHS compliant -
Colore: Nero

55523 104,00 €4SML15/8XF8XM E

Cavo Multicore da 30m - 8x XLR femmina / 8x XLR maschio - Certificato - ROHS compliant -
Colore: Nero

29947 186,00 €2SML30/8XF8XM E

Cavi per Stage Box

StageBox con 16/4 - 16 canali XLR femmina e 4 Jack maschio - With multicore cable: 16x XLR M
- 4x Stereo Phone Plug - RoHS Compliant - Strain relief on mixer side - All cables grouped,
numbered and color coded on mixer side - Lunchezza cavo: 5m

49516 178,00 €2SSB-05/16X4PH

Idem SSB-05/16X4PH - StageBox con  - Lunchezza cavo: 15m

414995 280,00 €1SSB-15/16X4PH

Idem SSB-05/16X4PH - StageBox con  - Lunchezza cavo: 30m

623331 436,00 €1SSB-30/16X4PH

StageBox con 16/4 - 16 canali XLR femmina e 4 XLR maschio - Lunchezza cavo: 5m - With
multicore cable: 16x XLR M - 4x XLR F - RoHS Compliant - Strain relief on mixer side - All cables
grouped, numbered and color coded on mixer side - Length: 5m / 16.4ft

59385 176,00 €2SSB-05/16X4XH

StageBox con 16/4 - 16 canali XLR femmina e 4 XLR maschio - With multicore cable: 16x XLR M -
4x XLR F - RoHS Compliant - Strain relief on mixer side - All cables grouped, numbered and color
coded on mixer side - Lunchezza cavo: 15m

914864 278,00 €1SSB-15/16X4XH

Idem SSB-15/16X4XH - StageBox con  - Lunchezza cavo: 30m

323200 433,00 €1SSB-30/16X4XH

DMX Cables

Same as SDX0,5-5 - DMX cable, XLR/XLR (m/f) (5 pins), 3 m (10')  - Length: 3 metres (10 feet)

3425 5 8,00 €50SDX3-5

XLR - XLR

DMX cable, XLR/XLR (m/f), 50 cm (1.6') - Type: DMX cable - Connectors: XLR male / XLR female
- Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 50 centimetres (1.6
feet)

3214 5 4,00 €100SDX0,5-3

Same as SDX0,5-3 - DMX cable, XLR/XLR (m/f), 1.5 m (5')  - Length: 1.5 metres (5 feet)

9284 5 5,30 €100SDX1,5-3

Same as SDX0,5-3 - DMX cable, XLR/XLR (m/f), 3 m (10')  - Length: 3 metres (10 feet)

7396 5 7,40 €50SDX3-3

Same as SDX0,5-3 - DMX cable, XLR/XLR (m/f), 5 m (16')  - Length: 5 metres (16 feet)

5524 5 9,80 €40SDX5-3
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Same as SDX0,5-3 - DMX cable, XLR/XLR (m/f), 10 m (33')  - Length: 10 metres (33 feet)

4882 5 16,50 €25SDX10-3

Same as SDX0,5-3 - DMX cable, XLR/XLR (m/f), 15 m (50')  - Length: 15 metres (50 feet)

61280 5 23,90 €10SDX15-3

Same as SDX0,5-3 - DMX cable, XLR/XLR (m/f), 20 m (66')  - Length: 20 metres (66 feet)

11632 5 30,50 €10SDX20-3

Cavi di alimentazione con connettori DC

Serie-S Cavo di potenza IEC F - Schuko - Femmina IEC 60320 a Schuko CEE 7/7 maschio - 1,5
qmm conduttori - Involucro esterno in - 1,5 m - Nero

5286 5 5,40 €50SPW1,5IECFPEU15

Serie-S, cavo di potenza Da IEC 60320 Femmina a BS1363 Maschio - Conduttori 1,5 qmm -
Rivestimento in - 1,5 m - Nero

4286 5 5,40 €50SPW1,5IECFPUK15

9V battery snap connector for effect pedal - Use: Connecting a 9V battery to a power connector
to power an effect pedal without battery case - Compatibility: Ideal for BLAXX effect pedals for
guitars

986 1,60 €100SPS-9VBAT

9V battery snap connector for effect pedal, with right angle plug - Use: Connecting a 9V battery
to a power connector to power an effect pedal without battery case - Compatibility: Ideal for
BLAXX effect pedals for guitars

486 1,60 €100SPS-9VBAT-L

Cavo di alimentazione con connettori DC maschio/maschio - da 20cm - Type: Power cable -
Connectors: DC male / DC male (L-shaped/straight) - Legal aspect: Compliant with the RoHS
directive - Length: 20 centimetres (0.7') - Colour: Black

8115 2,20 €100SPS-020-DCMM

Idem SPS-020-DCMM - Cavo di alimentazione con connettori DC maschio/maschio - da 50cm  -
Length: 50 centimetres (1.6') - Colour: Black

3120 2,30 €100SPS-050-DCMM

Idem SPS-020-DCMM - Cavo di alimentazione con connettori DC maschio/maschio - da 75cm  -
Length: 75 centimetres (2.46') - Colour: Black

4125 2,40 €100SPS-075-DCMM

Cavi di alimentazione a 5 vie con connettore di ingresso DC femmina - 5 punti di alimentazione
da 2,5mm con connettore DC per pedali effetto - Colour: Black

7210 4,00 €100SPS-DC-5M1F

Cavi di alimentazione a 5 vie con connettore di ingresso DC maschio - 5 punti di alimentazione da
2,5mm con connettore DC per pedali effetto - Colour: Black

7210 4,00 €100SPS-DC-5M1M

5-EFFECT PEDAL DC SUPPLY CABLE

3211 4,00 €100SPS-DC-5ML1F

Idem SPS-020-DCMM - Power cable, DC/DC (m/m, L-shaped/straight), 300 cm (10'), black  -
Length: 300 centimetres (10') - Colour: Black

1176 3,30 €100SPS-3-DCMM

Idem SPS-020-DCMM - Cavo di alimentazione con connettori DC maschio/maschio - da 100cm  -
Length: 100 centimetres (1') - Colour: Black

7132 2,50 €100SPS-1-DCMM

Trasformatore a 9V/1.7 A DC con inversione della polarità - Designe compatto e ultraleggero -
Compatibile con la maggior parte degli apparecchi con funzionamento a 9V - Ottimizza e
stabilizza la corrente in uscita - Componenti elettronici di alta qualità - Resistente cavo di
alimentazione da 1,5 m con connettore rinforzato - Alimentatore lineare: Si adatterà
automaticamente a qualunque tensione in ingresso da 100V a 240V AC (+ / - 10%) - In grado di
alimentare a 8 effetti a pedale contemporaneamente se abbinato a Stagg SPS-DC5 multi-cavo
(disponibile separatamente)

81273 23,80 €50PSU-9V1A7R-EU

Trasformatore a 9V/1 A DC con inversione della polarità - Designe compatto e ultraleggero -
Compatibile con la maggior parte degli apparecchi con funzionamento a 9V - Ottimizza e
stabilizza la corrente in uscita - Componenti elettronici di alta qualità - Resistente cavo di
alimentazione da 1,5 m con connettore rinforzato - Alimentatore lineare: Si adatterà
automaticamente a qualunque tensione in ingresso da 100V a 240V AC (+ / - 10%) - In grado di
alimentare a 8 effetti a pedale contemporaneamente se abbinato a Stagg SPS-DC5 multi-cavo
(disponibile separatamente)

51156 21,60 €50PSU-9V1AR-EU
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JACK - JACK

cavi per Strumento
Cavi serie N

Cavo N-series da 1,5m con connettori REAN - Jack/Jack - Certificato ROHS - Diam.: 6mm -
Colore: Nero

4603 5 11,30 €100NGC1,5R

Idem NGC1,5R - Cavo N-series da 3m con connettori  - Colore: Nero

3702 5 13,10 €70NGC3R

Idem NGC1,5R - Cavo N-series da 6m con connettori  - Colore: Nero

8982 5 18,40 €50NGC6R

Idem NGC1,5R - Cavo N-series da 10m con connettori  - Colore: Nero

71371 5 25,60 €35NGC10R

Cavo per strumento da 3m con connettori Neutrik - Jack/Jack con switch - Diam. 6mm -
Connectors: Jack male / jack male, REAN, with mute switch - Diameter: 6 mm (0.24")  - Legal
aspect: RoHS compliant - Colour: Black - Colore: Nero

5775 5 14,50 €70NGC3SWR

Idem NGC3SWR - Cavo per strumento da 6m con connettori Neutrik  - Colore: Nero

61053 5 19,70 €50NGC6SWR

Idem NGC3SWR - Cavo per strumento da 10m con connettori Neutrik  - Colore: Nero

91395 5 26,10 €35NGC10SWR

Cavo N-series da 3m con connettori RANE - Jack/ pipa Jack - Certificato ROHS - Diam.: 6mm -
Colore: Nero

5731 5 13,70 €70NGC3PLR

Idem NGC3PLR - Cavo N-series da 6m con connettori  - Colore: Nero

61020 5 19,10 €50NGC6PLR

Idem NGC6VTR BL - Cavo N-series da 6m con connettori  - Colore: Nero

51185 5 22,10 €50NGC6VTR BK

Idem NGC6VTR BL - Cavo N-series da 6m con connettori  - Colore: Rosso

31185 5 22,10 €50NGC6VTR RD

XLR - XLR
Cavi Microfonici

Cavo N-series da 1m con connettori REAN - XLR maschio/XLR femina - Certificato ROHS - Diam.:
6mm - Colore: Nero

4576 5 10,80 €100NMC1R

Idem NMC1R - Cavo N-series da 3m con connettori  - Colore: Nero

7787 5 14,70 €70NMC3R

Idem NMC1R - Cavo N-series da 6m con connettori  - Colore: Nero

81071 5 20,00 €50NMC6R

Idem NMC1R - Cavo N-series da 10m con connettori  - Colore: Nero

21453 5 27,10 €35NMC10R

Idem NMC1R - Cavo N-series da 15m con connettori  - Colore: Nero

22046 5 38,50 €25NMC15R

Idem NMC1R - Cavo N-series da 20m con connettori  - Colore: Nero

82553 5 48,00 €20NMC20R

XLR - JACK

Cavo N-series da 1m con connettori REAN - XLR femmina/Jack - Certificato ROHS - Diam.: 6mm -
Colore: Nero

4637 5 11,90 €100NMC1XPR

Idem NMC1XPR - Cavo N-series da 3m con connettori REAN- XLR femmina/Jack  - Colore: Nero

1797 5 14,90 €70NMC3XPR

Idem NMC1XPR - Cavo N-series da 6m con connettori REAN- XLR femmina/Jack  - Colore: Nero

71134 5 21,20 €50NMC6XPR

Idem NMC1XPR - Cavo N-series da 10m con connettori REAN- XLR femmina/Jack  - Colore: Nero

71534 5 28,70 €35NMC10XPR

SPEAKON - SPEAKON

Cavi Speakon

Cavo speaker da 1,5m serie - Deluxe series con connettori REAN - Speakon/Speakon con
alloggiamento cavo max da 2x 1,5mm - Certificato ROHS - Diam. 8mm - Colore: Nero

91343 5 25,10 €60NSP1,5SS15BR

Idem NSP1,5SS15BR - Cavo speaker da 3m serie  - Colore: Nero - Deluxe series con connettori

71531 5 28,60 €40NSP3SS15BR
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Idem NSP1,5SS15BR - Cavo speaker da 6m serie  - Colore: Nero - Deluxe series con connettori

61915 5 36,00 €30NSP6SS15BR

Idem NSP1,5SS15BR - Cavo speaker da 10m serie  - Colore: Nero - Deluxe series con connettori

52430 5 45,50 €20NSP10SS15BR

Cavo speaker da 1,5m serie - Deluxe series con connettori REAN - Speakon/Speakon con
alloggiamento cavo max da 2x 2,5mm - Certificato ROHS - Diam. 8mm - Colore: Nero

31443 5 27,00 €50NSP1,5SS25BR

Idem NSP1,5SS25BR - Cavo speaker da 10m serie  - Colore: Nero - Deluxe series con connettori

83053 5 57,00 €20NSP10SS25BR

Cavo speaker da 10m serie - Deluxe series con connettori REAN - Speakon/Speakon con
alloggiamento cavo max da 4x 2,5mm - Certificato ROHS - Diam. 8,4mm - Colore: Nero

57425 5 139,00 €10NSP10SS25CR

JACK - JACK

Cavo speaker N-series Deluxe da 1m con connettori Speakon/Jack (alloggiamento cavo max da
1,5mm) - Certificato - Length: 1.5 metres (5 feet)

4872 5 16,30 €70NSP1,5PP15R

Idem NSP1,5PP15R - Cavo speaker N-series Deluxe da 10m con connettori Speakon/Jack
(alloggiamento cavo max da 1,5mm)  - Length: 10 metres (33 feet)

22610 5 49,00 €30NSP10PP15R

Cavo speaker N-series Deluxe da 1m con connettori Speakon/Jack (alloggiamento cavo max da
2,5mm) - Certificato - length: 1.5m / 5 ft. - diam. 8mm / 0.3 in. - black.

61030 5 19,30 €60NSP1,5PP25R

JACK MONO - JACK

Cavi per Patch

Cavo per Patch da 30cm N-seriescon connettori REAN Deluxe - Jack mono/ Jack mono -
Certificato ROHS - Daim. 5mm - Colore: Nero

7469 5 8,80 €120NPC030R

Idem NPC030R - Cavo per Patch da 90cm N-seriescon connettori REAN Deluxe  - Colore: Nero

7518 5 9,70 €120NPC090R

Cavo per Patch da 10m N-seriescon connettori a pipa REAN Deluxe - Jack pipa mono/ Jack pipa
mono - Certificato ROHS - Daim. 5mm - Colore: Nero

2436 5 8,20 €120NPC010LR

Idem NPC010LR - Cavo per Patch N-seriescon connettori a pipa REAN Deluxe - Jack pipa mono/
Jack pipa mono  - Colore: Nero -Diametro: 5 mm - 30 cm

4487 5 9,10 €120NPC030LR

Idem NPC010LR - Cavo per Patch N-seriescon connettori a pipa REAN Deluxe - Jack pipa mono/
Jack pipa mono  - Colore: Nero -Diametro: 5 mm - 60 cm

3515 5 9,60 €120NPC060LR

Cavo per Patch N-series pacco da 6 - Jack pipa mono/ Jack pipa mono - Con connettori REAN
deluxe - Certificato - Colore: Nero -Diametro: 5 mm - 10 cm

82584 5 48,50 €60NPC010LR-6

JACK STEREO - JACK

Idem NPC030SR - Cavo per Patch da 60cm N-seriescon connettori REAN Deluxe  - Colore: Nero

9562 5 10,50 €120NPC060SR

XLR - XLR

Cavo per Patch da 30cm N-seriescon connettori REAN Deluxe - XLR maschio/XLR femmina -
Certificato ROHS - Daim. 5mm - Colore: Nero

7473 5 8,90 €120NPC030XMXFR

JACK STEREO - JACK

Cavi Audio

Cavo audio da 1,5m N-serie scon connettori REAN Deluxe - Jack stereo/Jack stereo - Certificato
ROHS - Daim. 6mm - Colore: Nero

7632 5 11,80 €100NAC1PSR

Idem NAC1PSR - Cavo audio da 3m N-seriescon connettori REAN Deluxe  - Colore: Nero

4848 5 15,90 €70NAC3PSR

Idem NAC1PSR - Cavo audio da 6m N-seriescon connettori REAN Deluxe  - Colore: Nero

21182 5 22,10 €50NAC6PSR
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Cavo audio da 3m N-seriescon connettori REAN Deluxe - Jack stereo maschio/Jack stereo
femmina - Certificato ROHS - Daim. 6mm - Colore: Nero

4946 5 17,70 €70NAC3PSJSR

XLR SBILANCIATO - JACK

Cavo audio da 1m N-seriescon connettori REAN Deluxe - Jack mono/XLR maschio - Certificato
ROHS - Daim. 6mm - Colore: Nero

1562 5 10,50 €100NAC1PXMR

Idem NAC1PXMR - Cavo audio da 3m N-seriescon connettori REAN Deluxe  - Colore: Nero

7772 5 14,40 €70NAC3PXMR

Cavo audio da 6m N-seriescon connettori REAN Deluxe - Unbalanced cable - With REAN
connectors - ROHS compliant - Colore: Nero

11113 5 20,80 €50NAC6PXMR

Cavo audio da 10m N-seriescon connettori REAN Deluxe  - Colore: Nero

81516 5 28,30 €35NAC10PXMR

XLR BILANCIATO - JACK STEREO

Cavo audio da 1m N-seriescon connettori REAN Deluxe - Jack stereo /XLR maschio - Certificato
ROHS - Daim. 6mm - Colore: Nero

8594 5 11,10 €100NAC1PSXMR

Idem NAC1PSXMR - Cavo audio da 3m N-series con connettori REAN Deluxe  - Colore: Nero

5806 5 15,10 €70NAC3PSXMR

Cavo audio da 6m N-seriescon connettori REAN Deluxe - Balanced Cable - With REAN connectors
- ROHS compliant - Colore: Nero

91132 5 21,20 €50NAC6PSXMR

Cavo audio da 10m N-seriescon connettori REAN Deluxe - With REAN connectors - ROHS
compliant - Balanced - Colore: Nero

21534 5 28,70 €35NAC10PSXMR

Cavo audio da 1m N-seriescon connettori REAN Deluxe - Jack stereo /XLR femmina - Certificato
ROHS - Daim. 6mm - Colore: Nero

2619 5 11,60 €100NAC1PSXFR

Idem NAC1PSXFR - Cavo audio da 3m N-series con connettori REAN Deluxe  - Colore: Nero

1825 5 15,40 €70NAC3PSXFR

Idem NAC1PSXFR - Cavo audio da 6m N-series con connettori REAN Deluxe  - Colore: Nero

91138 5 21,30 €50NAC6PSXFR

MINI JACK - MINI JACK

Cavo audio da 1m N-seriescon connettori REAN Deluxe - Mini Jack stereo /Mini Jack stereo -
Certificato ROHS - Daim. 6mm - Colore: Nero

3478 5 9,00 €100NAC1MPSR

Idem NAC1MPSR - Cavo audio da 2m N-seriescon connettori REAN Deluxe  - Colore: Nero

4544 5 10,20 €100NAC2MPSR

Idem NAC1MPSR - Cavo audio da 3m N-seriescon connettori REAN Deluxe  - Colore: Nero

6632 5 11,80 €100NAC3MPSR

Idem NAC1MPSR - Cavo audio da 6m N-seriescon connettori REAN Deluxe  - Colore: Nero

8879 5 16,40 €70NAC6MPSR

MINI JACK - MINI JACK

Idem NAC1MPSMJSR - Cavo adattatore da 3m  - Length: 3 metres (10 feet)

4653 5 12,20 €80NAC3MPSMJSR

MINI JACK - JACK

Cavo audio da 1m N-seriescon connettori REAN Deluxe - Mini Jack stereo / Jack stereo -
Certificato ROHS - Daim. 6mm - Colore: Nero

1524 5 9,80 €120NAC1MPSPSR

Idem NAC1MPSPSR - Cavo audio da 2m N-seriescon connettori REAN Deluxe  - Colore: Nero

9596 5 11,20 €100NAC2MPSPSR

Idem NAC1MPSPSR - Cavo audio da 3m N-seriescon connettori REAN Deluxe  - Colore: Nero

7632 5 11,80 €100NAC3MPSPSR

Idem NAC1TTR - Serie-N, cavo audio Toslink a Toslink  - 3 m - Nero

41718 5 32,50 €70NAC3TTR
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RCA - RCA

Cavo audio doppio a piattina da 60cm N-seriescon connettori REAN Deluxe - RCA maschio /RCA
maschio - Certificato - Colore: Nero

21034 5 19,30 €120NTC060CR

Idem NTC060CR - Cavo audio doppio a piattina da 1m N-series con connettori REAN Deluxe  -
Colore: Nero

41094 5 20,40 €100NTC1CR

Idem NTC060CR - Cavo audio doppio a piattina da 2m N-series con connettori REAN Deluxe  -
Colore: Nero

91242 5 23,20 €80NTC2CR

Idem NTC060CR - Cavo audio doppio a piattina da 3m N-seriescon connettori REAN Deluxe  -
Colore: Nero

61404 5 26,20 €70NTC3CR

Idem NTC060CR - Cavo audio doppio a piattina da 6m N-seriescon connettori REAN Deluxe  -
Colore: Nero

81881 5 35,50 €45NTC6CR

JACK - JACK

Cavo audio doppio a piattina da 3m N-seriescon connettori REAN Deluxe - Jack /Jack - Certificato
- Colore: Nero

61310 5 24,50 €60NTC3PR

Idem NTC3PR - Cavo audio doppio a piattina da 6m N-series con connettori REAN Deluxe- Jack
/Jack  - Colore: Nero

31788 5 33,50 €40NTC6PR

JACK - RCA

Twin cable, jack/RCA (m/m), 1.5 m (5'), black, Deluxe - Type: Twin cable - Connectors: Jack
male / RCA male  - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 1.5
metre (5 feet)

91264 5 23,60 €80NTC1.5PCMR

Idem NTC1.5PCMR - Cavo audio doppio a piattina da 3m N-seriescon connettori REAN Deluxe -
Jack /RCA maschio  - Colore: Nero

41354 5 25,30 €60NTC3PCMR

Idem NTC1.5PCMR - Cavo audio doppio a piattina da 6m N-seriescon connettori REAN Deluxe  -
Colore: Nero

81836 5 34,50 €45NTC6PCMR

RCA - XLR

Idem NTC1,5CMXMR - Cavo audio doppio a piattina da 3m N-seriescon connettori REAN Deluxe  -
Colore: Nero

71337 5 25,00 €60NTC3CMXMR

Cavo audio doppio a piattina da 3m N-seriescon connettori REAN Deluxe - XLR femmina/RCA
maschio - Certificato - Colore: Nero

51377 5 25,70 €60NTC3CMXFR

JACK - 2X JACK

"Cavi a ""Y"""

Cavo audio a "Y" da 1m N-seriescon connettori REAN Deluxe - Jack stereo/2x Jack mono -
Certificato - Colore: Nero

9862 5 16,10 €100NYC1/PS2PR

Idem NYC1/PS2PR - Cavo audio a "Y" da 3m N-seriescon connettori REAN Deluxe  - Colore: Nero

21118 5 20,90 €50NYC3/PS2PR

JACK - 2X RCA

Cavo audio a "Y" da 3m N-seriescon connettori REAN Deluxe - Jack mono/2x RCA maschio -
Certificato - Colore: Nero

41143 5 21,40 €70NYC3/P2CMR

Cavo audio a "Y" da 3m N-seriescon connettori REAN Deluxe - Jack stereo/2x RCA maschio -
Certificato - Colore: Nero

41146 5 21,40 €50NYC3/PS2CMR
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MINI JACK - 2X JACK

Cavo audio a "Y" da 1m N-seriescon connettori REAN Deluxe - Mini jack stereo/2x Jack mono -
Certificato - Colore: Nero

9741 5 13,90 €100NYC1/MPS2PR

Idem NYC1/MPS2PR - Cavo audio a "Y" da 2m N-seriescon connettori REAN Deluxe  - Colore:
Nero

2831 5 15,50 €80NYC2/MPS2PR

Idem NYC1/MPS2PR - Cavo audio a "Y" da 3m N-seriescon connettori REAN Deluxe- Mini jack
stereo/2x Jack mono  - Colore: Nero

9937 5 17,50 €60NYC3/MPS2PR

MINI JACK - 2X RCA

Y-cable, mini jack/RCA (m/m), 1.5 m (5'), black, Deluxe - Type: Y-cable - Connectors: Mini jack
male / 2 x RCA male  - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length:
1.5 metre (5 feet)

1781 5 14,60 €100NYC1.5/MPS2CMR

Cavo audio a "Y" da 3m N-seriescon connettori REAN Deluxe - Mini jack stereo/2x RCA maschio -
Certificato - Colore: Nero

8955 5 17,90 €80NYC3/MPS2CMR

Idem NYC3/MPS2CMR - Cavo audio a "Y" da 6m N-seriescon connettori REAN Deluxe  - Colore:
Nero

61238 5 23,10 €60NYC6/MPS2CMR

Idem NYC3/MPS2CMR - Cavo audio a "Y" da 10m N-seriescon connettori REAN Deluxe  - Colore:
Nero

81363 5 25,50 €50NYC10/MPS2CMR

MINI JACK - 2X XLR

Cavo audio a "Y" da 1m N-seriescon connettori REAN Deluxe - Mini jack stereo/2x XLR maschio -
Certificato - Colore: Nero

6641 5 12,00 €100NYC1/MPS2XMR

Idem NYC1/MPS2XMR - Cavo audio a "Y" da 2m N-seriescon connettori REAN Deluxe  - Colore:
Nero

3717 5 13,40 €80NYC2/MPS2XMR

Idem NYC1/MPS2XMR - Cavo audio a "Y" da 3m N-seriescon connettori REAN Deluxe  - Colore:
Nero

1795 5 14,90 €60NYC3/MPS2XMR

MINI JACK - 2 JACKS

V Cables

Same as NUC1.5/MPS2PR - U cable, mini jack/jack (m/m), 3 m (10'), N-Series  - Length: 3
metres (10 feet)

3953 5 17,80 €60NUC3/MPS2PR

MINI JACK - 2 RCA

U cable, mini jack/RCA (m/m), 1.5 m (5'), N-Series - Type: U cable - Connectors: Mini jack male /
2 x RCA male - Colour: Black - Length: 1.5 metre (5 feet)

7895 5 16,70 €70NUC1.5/MPS2CMR

Cavi MIDI

Cavo MIDI da 1m N-series - DIN maschio/DIN maschio - Certificato - Colore: Nero

4481 5 9,00 €100NMD1R

Idem NMD1R - Cavo MIDI da 3m N-series- DIN maschio/DIN maschio  - Colore: Nero

1627 5 11,70 €80NMD3R

Idem NMD1R - Cavo MIDI da 5m N-series- DIN maschio/DIN maschio  - Colore: Nero

6772 5 14,40 €60NMD5R

Idem NMD1R - Cavo MIDI da 10m N-series- DIN maschio/DIN maschio  - Colore: Nero

11149 5 21,50 €40NMD10R

Cavi per DMX

Cavo per DMX da 1m N-series - XLR femmina/XLR maschio a 3 pin - Certificato - Colore: Nero

8651 5 12,20 €100NDX1R-3

Same as NDX1R-3 - DMX cable, XLR/XLR (m/f) (3 pins), 1.5 m (5'), N-series  - Length: 1.5 metre
(5 feet) - Colour: Black

7893 5 16,70 €100NDX1,5R-3

Idem NDX1R-3 - Cavo per DMX da 3m N-series- XLR femmina/XLR maschio a 3 pin  - Colore:
Nero

7879 5 16,40 €70NDX3R-3

Idem NDX1R-3 - Cavo per DMX da 5m N-series- XLR femmina/XLR maschio a 3 pin  - Colore:
Nero

41100 5 20,60 €60NDX5R-3

Idem NDX1R-3 - Cavo per DMX da 10m N-series- XLR femmina/XLR maschio a 3 pin  - Colore:
Nero

61676 5 31,50 €50NDX10R-3

Serie-N, connettore - 3p XLR Maschio - Impedenza 110 Ohm - Connettore nero REAN -
Certificato - Colore: Nero

2524 25 9,80 €100NDXTERMINR-3
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Cavo USB 2.0, Serie - Tipo A Maschio a Tipo B Maschio - Connettori placcati oro - High Speed
USB (480 Mbit / sec) - 1,5 m - Nero

2381 5 7,10 €100NCC1,5UAUB

Idem NCC1,5UAUB - Cavo USB 2.0, Serie  - 3 m - Nero

4446 5 8,40 €70NCC3UAUB

Idem NCC1,5UAUB - Cavo USB 2.0, Serie  - 5 m - Nero

5544 5 10,20 €50NCC5UAUB

Idem NCC1,5UAUNB - Cavo USB 2.0, Serie  - 3 m - Nero

6459 5 8,60 €70NCC3UAUNB

Idem NCC1,5UAUCB - Cavo USB 2.0, Serie  - 5 m - Nero

4559 5 10,50 €50NCC5UAUCB

Idem NCC050RJ - Serie N CAT6 SFTP cavo di rete professionale con Avvolgicavo  - 50 m - Su
avvolgicavo - Nero

89446 177,00 €2NCC50RJRL

Idem NCC050RJ - Serie N CAT6 SFTP cavo di rete professionale  - 3 m - Nero

4606 5 11,30 €70NCC3RJ

Idem NVC1,5HAM - Cavo HDMI 1,4 Serie  - 1,5 m - Nero

51734 5 32,50 €50NVC3HAM

Idem NVC1,5HAM - Serie-N, Cavo  - 1,5 m - Nero

82046 5 38,50 €40NVC5HAM

"CAVI ADATTATORI A ""Y"""
Cavi adattatori

Cavo adattatore con 1x ? /2x mini jack stereo - da 10cm - Connectors: Jack male / 2 x mini jack
female, REAN - Channel: Stereo - Diameter: 6 mm (0.24") - Legal aspect: RoHS compliant -
Colour: Black - Length: 10 centimetres (0.3 foot)

6685 5 12,80 €120NYA010/PS2MJSR

Cavo adattatore con 1x mini stereo plug /2x mini jack stereo - da 10cm - With REAN connectors -
ROHS compliant - 10cm / 0.3ft - black - diam.: 6mm / 0.2in

8622 5 11,60 €120NYA010/MPS2MJSR

Idem NPW1,5IECFPEU10 - Serie-N Cavo di potenza IEC F - Schuko  - 5 m - Nero

91182 5 22,10 €25NPW5IECFPEU10

Serie-N, estensione cavo di potenza Da IEC 60320 Femmina a IEC 60320 Maschio - H07RNF
secifiche di un cavo industriale - Conduttori di rame puro 1,0 qmm - Connettori con tenuta stretta
per un collegamento resistente - Il rivestimento in gomma garantisce un cavo forte, resistente,
morbido e flessibile, anche dopo essere stato rotolato e srotolato molte volte - 1,5 m - nero

9613 5 11,50 €40NPW1,5IECMF10

Idem NPW1,5MFPEU15 - Serie-N Estenzione cavo di potenza IEC F - Schuko  - 5 m - Nero

61350 5 25,20 €20NPW5MFPEU15

Idem NPW1,5IECMF10 - Serie-N, estensione cavo di potenza  - 5 m - Nero

31157 5 21,60 €20NPW5IECMF10

JACK - JACK

Cavi per strumento
Cavi serie X

Idem XGC1,5 - Cavo per strumento da 3m X-Series con connettori Neutrik  - Colore: Nero

61605 5 30,00 €40XGC3

Idem XGC1,5 - Cavo per strumento da 6m X-Series con connettori Neutrik  - Colore: Nero

91954 5 36,50 €40XGC6

XLR - XLR
Cavi microfonici

Idem XMC1XX - Cavo per microfono da 3m X-Series con connettori Neutrik  - Colore: Nero

61637 5 31,00 €40XMC3XX

Idem XMC1XX - Cavo per microfono da 6m X-Series con connettori Neutrik  - Colore: Nero

41930 5 36,00 €40XMC6XX

Idem XMC1XX - Cavo per microfono da 10m X-Series con connettori Neutrik  - Colore: Nero

42300 5 43,00 €30XMC10XX

Idem XCC050EC - Serie-X CAT6 SFTP cavo EtherCON professionale  - 50 m - Su avvolgicavo -
Nero

19874 185,00 €2XCC50ECRL

Idem XCC050EC - Serie-X CAT6 SFTP cavo EtherCON professionale  - 75 m - Su avvolgicavo -
Nero

511648 218,00 €2XCC75ECRL

Serie-X cavo di potenza Neutrik PowerCON A - EU Schuko Da Neutrik PowerCON A a Schuko CEE
7/7 Maschio - H07RNF secifiche di un cavo industriale - Conduttori di rame puro 1,5 qmm -
Connettori con tenuta stretta per un collegamento resistente - Il rivestimento in gomma
garantisce un cavo forte, resistente, morbido e flessibile, anche dopo essere stato rotolato e
srotolato molte volte - 1,5 m - nero

91766 5 33,00 €40XPW1,5PCAPEU15
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Idem XPW1,5PCAPEU15 - Serie-X cavo di potenza Neutrik PowerCON A - EU Schuko  - 3 m - nero

62080 5 39,00 €30XPW3PCAPEU15

Idem XPW1,5PCAPEU15 - Serie-X cavo di potenza Neutrik PowerCON A - EU Schuko  - 5 m - nero

62504 5 47,00 €20XPW5PCAPEU15

JACK

Connettori in blister
Connettori di ricambio

Connettori Jack da 1/4" professionali - 2pz - placcati nickel con punta in oro - ROHS Compliant -
Nickel-plated with gold-tip

3284 5,30 €120B020H

Connettori Jack da 1/4" a "L"(o pipa) professionali - 2pz - Placcati Nickel - ROHS Compliant -
Nickel plated

3306 5,70 €120B003H

XLR

Connettori professionali XLR femmina - 2pz - Placcati Nickel - ROHS Compliant - Nickel plated

6296 5,60 €120B925H

Connettori professionali XLR maschio - 2pz - ROHS Compliant - Colore: Placcato Nickel

2273 5,10 €120B926H

Connettori professionali XLR maschio - 2pz - ROHS Compliant - Colore: Nero

2273 5,10 €120B926BKH

RCA

Connettori RCA maschio - 2pz - ROHS Compliant - Colore: Placcato Nickel

1172 3,20 €120B0200-MH

SPEAKON

Connettori speakon maschio a 4 pin - Certificato - Colore: Nero

3430 20 8,10 €3000100H

Connettori speakon maschio a 4 pin - 2pz - Certificato - Colore: Nero

6834 15,60 €120B0100H

JACK

Connettori (bulk pack)

Connettore Jack da 1/4" maschio - Certificato - Placcato nickel

270 20 1,30 €400001H

Connettore Jack stereo da 1/4" maschio - Certificato - Placcato nickel

683 20 1,60 €120001STH

Connettore Jack stereo da 1/4" maschio - Placcato Oro - Diam 1/4" (6,3mm)

3120 20 2,30 €300010H

Connettore Jack da 1/4" maschio - Con punta in oro - Diam: 6,3 mm

4124 20 2,40 €300020H
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Connettore Jack da 1/4" maschio per cavo speaker - Con punta in oro

9176 20 3,30 €300030H

Connettore Jack da 1/4" maschio serie Pro - ROHS Compliant - Diam: 6,3 mm

9132 20 2,50 €300002H

Connettore Jack a "L" da 1/4" maschio serie Pro - Placcato nickel - Diam: 6,3 mm

4145 20 2,70 €300003H

Connettore mini Jack stereo - ROHS Compliant

462 20 1,20 €400004H

Connettore Jack stereo da1/4" - Corpo placcato nickel punta in oro e ghiera terminale fermacavo
in - Diam: 6,3 mm

1149 20 2,80 €300020STH

XLR

Connettore XLR femmina serie Pro - Corpo placcato nickel

6132 20 2,50 €300925H

Connettore XLR femmina serei Pro - ROHS Compliant - Colore: Nero

4132 20 2,50 €300925BKH

Connettore XLR maschio serie Pro - Placcato nickel

4117 20 2,20 €300926H

Connettore XLR maschio serie Pro - ROHS Compliant - Colore: Nero

3117 20 2,20 €300926BKH

RCA

Connettore RCA femmina - Placcato nickel nero con anelli rossi - Nickel plated black with red
rings

2109 20 2,10 €4000200-F-BK-REDH

Connettore RCA femmina - Placcato nickel nero con anelli bianchi - Nickel plated black with white
rings

3109 20 2,10 €4000200-F-BK-WHH

Connettore RCA femmina - Placcato nickel con anelli neri - Nickel plated with black rings

674 20 1,40 €4000200-F-BLACKH
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Connettore RCA femmina - Placcato nickel con anelli rossi - Nickel plated with red rings

774 20 1,40 €4000200-F-REDH

Connettore RCA maschio - Placcato nickel nero con anelli rossi - Nickel plated black with red rings

1109 20 2,10 €4000200-M-BK-REDH

Connettore RCA maschio - Placcato nickel nero con anelli bianchi - Nickel plated black with white
rings

4109 20 2,10 €4000200-M-BK-WHH

Connettore RCA maschio - Placcato nickel con anelli neri - Nickel plated with black rings

474 20 1,40 €4000200-M-BLACKH

Connettore RCA maschio - Placcato nickel con anelli rossi - Nickel plated with red rings

774 20 1,40 €4000200-M-REDH

JACK

Connettori da pannello (bulk pack)

Connettore Jack da pannello - Da 1/4"(6,35mm) - 6,35 mm

550 20 1,00 €400042H

Connettore Jack da pannello- da 1/4"(6,35mm) con switch  - ROHS Compliant

170 20 1,30 €400042SH

Connettore Jack stereo da pannello con blocco di sicurezza - Da 1/4"(6,35mm) - 6,35 mm

9293 20 5,50 €300052H

XLR

Connettore XLR femmina da pannello - Placcato nichel - Nickel-plated

7117 20 2,20 €400975H

Connettore XLR femmina da pannello - ROHS Compliant - Colore: Nero

3152 20 2,90 €400975BKH

SPEAKON

Connettore speakon maschio da pannello - ROHS Compliant - Colore: Nero

1234 20 4,40 €3000150H

JACK - MINI ACK

Adattatori

Adattatore mini-Jack femmina 3,5mm/Jack maschio 6,3mm mono - 2pz

1207 3,90 €120AC-PMJFSH

STAGG



Articolo. ArticoloQMC QMCListino Listino

Adattatore mini-Jack femmina stereo 3,5mm/Jack maschio stereo 6,3mm - 2pz

1220 4,10 €120AC-PMSJFSH

Adattatore Jack femmina 6,3mm/mini Jack maschio 3,5mm mono - 2pz

5220 4,10 €120AC-PFJMH

Adattatore Jack femmina stereo 6,3mm/mini Jack maschio stereo 3,5mm - 2pz

8220 4,10 €120AC-PFSJMSH

JACK - JACK

Adattatore Jack maschio 6,3mm/ Jack maschio 6,3mm mono - Finitura in oro - 2pz - Metallic gold

5536 10,00 €120AC-PPH

Adattatore Jack maschio 6,3mm/ Jack maschio 6,3mm mono - Con asse svalsato - Finitura in oro
- 2pz - Metallic gold

8645 12,10 €120AC-PPDH

Adattatore Jack femmina stereo 6,3mm/ Jack femmina stereo 6,3mm - 2pz - Matt Chrome

9917 17,10 €120AC-PFPFS-LH

Adattatore con 2x Jack stereo in entrata e 1x Jack mono in uscita - Blister da 2pz.questo prodotto
può servire per collegare due cuffie stereo a un uscita mono di un amplificatore

7262 4,90 €120AC-PM2PFH

Adattatore con 2x Jack in entrata e 1x Jack stereo in uscita - 2pz - Type: Adapter - Connectors: 2
x Stereo jack female / 1 x Stereo jack male - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive

5284 5,30 €120AC-PMS2PFH

XLR - JACK

Adattatore Jack femmina stereo/simmetrico XLR femmina - Cromato satinato - 2pz - Matt Chrome

6543 10,20 €120AC-XFPFH

Adattatore Jack femmina stereo/simmetrico XLR maschio - Cromato satinato - 2pz - Matt Chrome

3543 10,20 €120AC-XMPFH

Adattatore Jack maschio stereo/asimmetrico XLR femmina - Cromato satinato - 2pz - Matt
Chrome

8543 10,20 €120AC-XFPMH

Adattatore Jack maschio stereo/ asimmetricoXLR maschio - Cromato satinato - 2pz - Matt
Chrome

2543 10,20 €120AC-XMPMH
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Adattatore Jack maschio stereo/ simmetricoXLR femmina - Cromato satinato - 2pz - Matt Chrome

6543 10,20 €120AC-XFPMSH

Adattatore Jack maschio stereo/ simmetricoXLR maschio - Cromato satinato - 2pz

5543 10,20 €120AC-XMPMSH

XLR - XLR

Adattatore XLR femmina / XLR femmina - 2pz - Matt Chrome

4695 13,00 €120AC-XFXFH

Adattatore XLR femmina simmetrico / XLR maschio simmettrico con inversione della polarità -
Cromato satinato - 2pz - Matt chrome

7543 10,20 €120AC-XFXMH

Adattatore XLR maschio simmetrico / XLR maschio simmettrico - Cromato satinato - 2pz - Matt
chrome

9543 10,20 €120AC-XMXMH

XLR - RCA

Adattatore XLR femmina / RCA maschio - Cromato satinato - 2pz - Matt Chrome

7543 10,20 €120AC-XFCMH

Adattatore XLR maschio / RCA maschio - Cromato satinato - 2pz - Matt Chrome

5543 10,20 €120AC-XMCMH

Adattatore XLR femmina / RCA femmina - Cromato satinato - 2pz - Matt Chrome

3543 10,20 €120AC-XFCFH

Adattatore XLR maschio / RCA femmina - Cromato satinato - 2pz - Matt Chrome

8543 10,20 €120AC-XMCFH

RCA - JACK

Adattatore Jack femmina / RCA maschio - 2pz

3196 3,70 €120AC-PFCMH

Adattatore doppia femmina RCA / Jack maschio stereo - 2pz

3284 5,30 €120AC-2CFPMSH

RCA - MINI JACK

Adattatore Jack maschio / RCA femmina - 4pz

5196 3,70 €120AC-PMCFH
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Adattatore doppia femmina RCA / Mini Jack maschio stereo - 2pz

2284 5,30 €120AC-2CFJMSH

RCA - RCA

Adattatore RCA femmina/RCA femmina - 2pz

7124 2,40 €120AC-CFCFH

Adattatore audio - 2x RCA femmina/2x RCA femmina - 2pz - ROHS Compliant - 2 pcs in blister
packaging

8296 5,60 €120AC-2CF2CFH

Adattatore audio - 2x RCA femmina/1x RCA maschio - 2pz - ROHS Compliant - 2 pcs in blister
packaging

2258 4,90 €120AC-2CFCMH

SPEAKON - SPEAKON

Adattatore Speakon femmina/Speakon femmina - A 4pin - 2pz - Colore: Nero

3996 18,60 €120AC-SFSFH

DIN - DIN

Adattatore per cavo - DIN(5pin) femmina/DIN(5pin) femmina - 2pz

8473 8,90 €120AC-DFDFH

MINI JACK - MINI JACK

"Adattatori a ""Y"""

Cavo adattatore a "Y" - 1x mini Jack stereo maschio/ 2x mini Jack mono femmina - 10cm - 1pz in
blister - 10 cm / 4 in.

4347 25 6,50 €100YC-0,1/1J2JFH

MINI JACK - JACK

Cavo adattatore a "Y" - 1x mini Jack stereo maschio/ 2x mini Jack mono femmina - 10cm - 1pz in
blister - 10 cm / 4 in

3309 25 5,80 €100YC-0,1/1PS2JFH

Cavo adattatore a "Y" - 1x mini Jack stereo maschio/ 2x Jack stereo femmina - 10cm - 1pz in
blister - 10 cm / 4 in

3337 25 6,30 €100YC-0,1/1J2PFSH

JACK - JACK

Cavo adattatore a "Y" - 1x Jack mono maschio/ 2x Jack mono femmina - 10cm - 1pz in blister -
10 cm / 4 in

1477 25 8,90 €100YC-0,1/1P2PFH

Cavo adattatore a "Y" - 1x Jack stereo femmina/ 2x Jack mono maschio - 10cm - 1pz in blister -
10 cm / 4 in

8477 25 8,90 €100YC-0,1/1PFS2PH
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Cavo adattatore a "Y" - 1x Jack stereo maschio/ 2x Jack mono femmina - 10cm - 1pz in blister -
10 cm / 4 in

8504 25 9,40 €100YC-0,1/1PS2PFH

Cavo adattatore a "Y" - 1x Jack stereo maschio/ 2x Jack mono maschio - 10cm - 1pz in blister -
10 cm / 4 in

5565 25 10,60 €100YC-0,1/1PS2PH

RCA - JACK

Cavo adattatore a "Y" - 1x Jack mono maschio/ 2x RCA femmina - 10cm - 1pz in blister - 10 cm /
4 in

6288 25 5,40 €100YC-0,1/1PM2CFH

Cavo adattatore a "Y" - 1x Jack mono femmina/ 2x RCA maschio - 10cm - 1pz in blister - 10 cm /
4 in

7309 25 5,80 €100YC-0,1/1PF2CH

Cavo adattatore a "Y" - 1x Jack mono maschio/ 2x RCA maschio - 10cm - 1pz in blister - 10cm /
4 in

5288 25 5,40 €100YC-0,1/1P2CH

RCA - RCA

Cavo adattatore a "Y" - 1x RCA maschio/ 2x RCA femmina - 10cm - 1pz in blister - 10 cm / 4 in

7288 25 5,40 €100YC-0,1/1C2CFH

Bilanciato
Bobina di cavo per strumento

Bobina cavo per strumento - cavo bilanciato da 6mm - 100m - Certificato - ROHS compliant -
Colore: Nero

25757 108,00 €4ROLL M60/2 BKH

Speakon

Bobina cavo per speaker - Cavo da 6,5mm a 2 poli da 1,5mm - 100m - Certificato - Colore: Nero

510740 201,00 €4ROLL HP65/1,5H

Bobina cavo per speaker - Cavo da 8mm a 2 poli da 2,5mm - 100m - Certificato - Colore: Nero

916668 311,00 €2ROLL HP80/2,5H

D.I. Boxe

D.I. Box passiva a -canali con switch Mono/Stereo - Realizzata in metalo pressofuso - Entrambe i
canali sono dotati di: Input Jack ad alta impedenza - Output ad alta impedenza per portare il
segnale originale all'amplificatore - Output XLR a bassa impedenza per portare il segnale(pulito)
al banco mixer - Ground lift switch per ridurre l'effetto "uhm" - Questa D.I. è adatta a molteplici
applicazioni sia LIVE che in studio data la sua costruzione e la sua dimensione compatta: Dim.
9x13,7x5cm - Dim(DxWxH): 9 * 13.7 * 5 cm/ 3.5 * 5.4 * 2.0 in

81588 29,70 €15SDI-ST

Accessori

5 strisce in velcro per cavi - Lunghezza: 22,5 cm - Larghezza: 12 mm  - Colore: Nero

4385 10 7,20 €500VCS-225

Plastic cable reel - Drum external diameter: 27 cm (10.6")  - Drum internal diameter: 12 cm
(4.7")  - Drum width: 8 cm (3.1")  - Drum material: Plastic - Structure material: Metal - External
dimensions: 37 x 28 x 18 cm (14.6 x 11 x 7.1")  - Weight: 2 kg (4.4 lb)

21290 24,10 €8SCDP27
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Metal cable drum - Drum external diameter: 32 cm (12.6")  - Drum internal diameter: 15.5 cm
(6.1")  - Drum width: 13.5 cm (5.3")  - Drum material: Metal - Structure material: Metal -
External dimensions: 46 x 32 x 22 cm (18.1 x 12.6 x 8.7")  - Weight: 5 kg (11 lb)

53790 71,00 €1SCDM32

Bobina avvolgi cavo adatto sia per multicor che per cavi di linea - Struttura in acciaio - Dotato di
ruote per una maggiore trasportabilità - Colore: Nero.(cavi non inclusi)

616935 316,00 €1MLDH

LUCI DI SCENA

Luce Spot a LED
Luci a LED

Luci

200-watt profile stage light, warm light, black plastic case (Fixed Lens Spot 200) - Type: Profile,
with interchangeable lenses - LED: 200 watts (COB LED) (visible against daylight)  - Illuminance:
5838 lux at 4 metres (13.1') with a 19° beam angle and 1746 lux at 4 meters (13.1') with a 50°
beam angle - Beam angle: 26° (19°, 36° and 50° lenses are also available) - Colour temperature:
3200 kelvins (warm light) - Protocol: DMX-512 - Functions: Dimmer, dimmer curves and strobe
(3 DMX channels)  - Dimming: High resolution (4096 steps)  - Controls: 4 soft keys, 1 display  -
Housing: Plastic - Fixation : Removable hanging bracket - Connectors: 3-pin XLR (in and out) and
powerCON (in and out) (5-pin DMX and IEC are available on request) - Special feature: Slot for
iris and B size gobo, 4 manual shutters  - RDM: Not enabled  - Use: Indoor (theatre, event) -
Power: 90-260 V, 50-60 Hz  - Dimensions : 645 x 260 x 250 mm (25,4 x 10,2 x 9,8í') - Weight:
7.5 kg (16.5 lb)

668000 1142,00 €2SLP200D32B26-0

Same as SLP200D32B26-0 - 200-watt profile stage light, warm light, white plastic case (Fixed
Lens Spot 200)

671027 1193,00 €2SLP200D32W26-0

200-watt profile stage light, daylight, black plastic case (Fixed Lens Spot 200) - Type: Profile,
with interchangeable lenses - LED: 200 watts (COB LED) (visible against daylight)  - Illuminance:
5838 lux at 4 metres (13.1') with a 19° beam angle and 1746 lux at 4 meters (13.1') with a 50°
beam angle - Beam angle: 26° (19°, 36° and 50° lenses are also available) - Colour temperature:
6500 kelvins (daylight) - Protocol: DMX-512 - Functions: Dimmer, dimmer curves and strobe (3
DMX channels)  - Dimming: High resolution (4096 steps)  - Controls: 4 soft keys, 1 display  -
Housing: Plastic - Fixation : Removable hanging bracket - Connectors: 3-pin XLR (in and out) and
powerCON (in and out) (5-pin DMX and IEC are available on request) - Special feature: Slot for
iris and B size gobo, 4 manual shutters  - RDM: Not enabled  - Use: Indoor (theatre, event) -
Power: 90-260 V, 50-60 Hz  - Dimensions : 645 x 260 x 250 mm (25,4 x 10,2 x 9,8í') - Weight:
7.5 kg (16.5 lb)

771027 1193,00 €2SLP200D65B26-0

19-degree lens for black SLP200D stage light

18932 150,00 €6SLPDLENS19B

19-degree lens for white SLP200D stage light

28932 150,00 €6SLPDLENS19W

26-degree lens for black SLP200D stage light

98802 148,00 €6SLPDLENS26B
New

26-degree lens for white SLP200D stage light

18802 148,00 €6SLPDLENS26W
New
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36-degree lens for black SLP200D stage light

78932 150,00 €6SLPDLENS36B

36-degree lens for white SLP200D stage light

18932 150,00 €6SLPDLENS36W

50-degree lens for black SLP200D stage light

18932 150,00 €6SLPDLENS50B

50-degree lens for white SLP200D stage light

68932 150,00 €6SLPDLENS50W

180-watt profile stage light, black plastic case (Fixed Lens Spot 180 RGBW) - Type: Profile, with
interchangeable plastic lenses - LED: 180 watts (COB LED) - Illuminance: 5000 lux at 4 metres
(13.1') with a 19° beam angle - Beam angle: 26° (10°, 19°, 36° and 50° lenses are also
available) - Protocol: DMX-512 - Functions: Dimmer, dimmer curves, strobe, auto, fader,
master/slave (4, 5 or 9 DMX channels)  - Dimming: High resolution (4096 steps, 2 channels)  -
Controls: 4 soft keys, 1 LCD display  - Housing: Plastic - Fixation : Hanging bracket - Connectors:
3-pin DMX (in and out) and powerCON (in and out) - Special feature: Slot for iris, A and B size
gobo, 4 manual shutters - RDM: Not enabled  - Cooling: Silent fan and heat sink  - Use: Indoor
(theatre, event) - Power: 90-260 V, 50-60 Hz, 190 watts (maximum power)  - Dimensions : 64.5
x 28 x 22 cm (25.4 x 11 x 8.7í') - Weight: 7.5 kg (16.5 lb)

365790 1105,00 €2SLP180D4-1B26-0

200-watt profile stage light, warm light, black metal case (Spot 200) - Type: Profile - LED: 200
watts (COB LED) (visible against daylight)  - Illuminance: 6100 lux at 4 metres (13.1') with a 17°
beam angle and 1600 lux at 4 meters (13.1') with a 50° beam angle - Beam angle: 17°
adjustable to 50° - Colour temperature: 3200 kelvins (warm light) - Protocol: DMX-512 -
Functions: Dimmer, dimmer curves and strobe (3 DMX channels)  - Dimming: High resolution -
Controls: 4 soft keys, 1 display  - Housing: Metal - Fixation : Removable hanging bracket -
Connectors: 3-pin XLR (in and out) and powerCON (in and out) - Special feature: Slot for iris and
gobo, 4 shutters - RDM: Not enabled  - Use: Indoor (theatre, event) - Power: 90-260 V, 50-60 Hz
- Dimensions : 615 x 280 x 215 mm (24.2 x 11 x 8.5") - Weight: 10.5 kg (23.1 lb)

371563 1202,00 €2SLP200ZD32B-0

Same as SLP200ZD32B-0 - 200-watt profile stage light, warm light, white metal case (Spot 200)

169737 1171,00 €2SLP200ZD32W-0

200-watt profile stage light, daylight, black metal case (Spot 200) - Type: Profile - LED: 200
watts (COB LED) (visible against daylight)  - Illuminance: 6100 lux at 4 metres (13.1') with a 17°
beam angle and 1600 lux at 4 meters (13.1') with a 50° beam angle - Beam angle: 17°
adjustable to 50° - Colour temperature: 6500 kelvins (daylight) - Protocol: DMX-512 - Functions:
Dimmer, dimmer curves and strobe (3 DMX channels)  - Dimming: High resolution - Controls: 4
soft keys, 1 display  - Housing: Metal - Fixation : Removable hanging bracket - Connectors: 3-pin
XLR (in and out) and powerCON (in and out) - Special feature: Slot for iris and gobo, 4 shutters -
RDM: Not enabled  - Use: Indoor (theatre, event) - Power: 90-260 V, 50-60 Hz  - Dimensions :
615 x 280 x 215 mm (24.2 x 11 x 8.5") - Weight: 10.5 kg (23.1 lb)

371563 1202,00 €2SLP200ZD65B-0

200-watt RGBW profile stage light, black metal case (Spot 200) - Type: Profile  - LED: 200 watts
RGBW (COB LED) - Illuminance: 6100 lux at 4 metres (13.1') with a 17° beam angle and 1600
lux at 4 meters (13.1') with a 50° beam angle - Beam angle: 17° adjustable to 50° - Protocol:
DMX-512 - Functions: Dimmer, dimmer curves and strobe (3 DMX channels)  - Dimming: High
resolution (4096 steps)  - Controls: 4 soft keys, 1 display  - Housing: Metal - Fixation :
Removable hanging bracket - Connectors: 3-pin XLR (in and out) and powerCON (in and out)  -
Special feature: Slot for iris and B size gobo, 4 manual shutters - RDM: Not enabled  - Use:
Indoor (theatre, event) - Power: 90-260 V, 50-60 Hz  - Dimensions : 615 x 280 x 215 mm (24.2 x
11 x 8.5")  - Weight: 10.5 kg (23.1 lb)

485137 1430,00 €2SLP200ZE4-1B-0

Same as SLP200ZE4-1B-0 - 200-watt RGBW profile stage light, white metal case (Spot 200)

185137 1430,00 €2SLP200ZE4-1W-0
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60-watt profile mini spotlight, warm light, black metal case (Mini Spot 60) - Type: Profile - LED:
60 watts (COB LED) (visible against daylight)  - Illuminance: 400 lux at 4 metres (13.1') with a
35° beam angle - Beam angle: 17° adjustable to 35° - Colour temperature: 3200 kelvins (warm
light) - Protocol: DMX-512 - Functions: Dimmer, dimmer curves and strobe (3 DMX channels)  -
Dimming: High resolution - Controls: 4 soft keys, 1 display  - Housing: Metal - Fixation :
Removable hanging bracket - Connectors: 3-pin XLR (in and out) and powerCON (in and out) -
Special feature: Slot for iris and gobo, 4 shutters - RDM: Not enabled  - Use: Indoor (small
theatre, event, shops) - Power: 90-260 V, 50-60 Hz  - Dimensions : 36 x 18 x 16 cm (14.2 x 7.1 x
6.3")  - Weight: 4.2 kg (9.1 lb)

930846 518,00 €4SLPM60ZD32B-0

Same as SLPM60ZD32B-0 - 60-watt profile mini spotlight, warm light, white metal case (Mini
Spot 60)

430846 518,00 €4SLPM60ZD32W-0

180-watt RGBW wash spotlight, black metal case (Wash 180) - Type: Wash (Fresnel)  - LED: 180
watts RGBW (COB LED) - Illuminance: 3700 lux at 4 metres (13.1') with a 25° beam angle -
Beam angle: 25° adjustable to 50° - Protocol: DMX-512 - Functions: Dimmer, dimmer curves and
strobe (3 DMX channels) - Dimming: High resolution - Controls: 4 soft keys, 1 display  - Housing:
Metal - Fixation : Removable hanging bracket - Connectors: 3-pin XLR (in and out) and
powerCON (in and out) - Special feature: Gel frame holder with rotatable barn doors  - RDM: Not
enabled  - Use: Indoor (theatre, event) - Power: 90-260 V, 50-60 Hz  - Dimensions : 450 x 265 x
195 mm (17.7 x 10.4 x 7.7")  - Weight: 7.5 kg (16.5 lb)

568369 1148,00 €2SLW180ZD4-1B-0

180-watt RGBW wash spotlight, white metal case (Wash 180) - Type: Wash (Fresnel)  - LED: 180
watts RGBW (COB LED) - Illuminance: 3700 lux at 4 metres (13.1') with a 25° beam angle -
Beam angle: 25° adjustable to 50° - Protocol: DMX-512 - Functions: Dimmer, dimmer curves and
strobe (3 DMX channels) - Dimming: High resolution - Controls: 4 soft keys, 1 display  - Housing:
Metal - Fixation : Removable hanging bracket - Connectors: 3-pin XLR (in and out) and
powerCON (in and out) - Special feature: Gel frame holder with rotatable barn doors  - RDM: Not
enabled  - Use: Indoor (theatre, event) - Power: 90-260 V, 50-60 Hz  - Dimensions : 450 x 265 x
195 mm (17.7 x 10.4 x 7.7")  - Weight: 7.5 kg (16.5 lb)

868369 1148,00 €2SLW180ZD4-1W-0

200-watt wash spotlight, warm light, black metal case (Wash 200) - Type: Wash (Fresnel)  -
LED: 200 watts (COB LED) - Illuminance: 3700 lux at 4 metres (13.1') with a 25° beam angle -
Beam angle: 25° adjustable to 50° - Colour temperature: 3200 kelvins (warm light) - Protocol:
DMX-512 - Functions: Dimmer, dimmer curves and strobe (3 DMX channels) - Dimming: High
resolution - Controls: 4 soft keys, 1 display  - Housing: Metal - Fixation : Removable hanging
bracket - Connectors: 3-pin XLR (in and out) and powerCON (in and out) - Special feature: Gel
frame holder with rotatable barn doors  - RDM: Not enabled  - Use: Indoor (theatre, event) -
Power: 90-260 V, 50-60 Hz  - Dimensions : 450 x 265 x 195 mm (17.7 x 10.4 x 7.7")  - Weight:
7.5 kg (16.5 lb)

663981 1075,00 €2SLW200ZD32B-0

Same as SLW200ZD32B-0 - 200-watt wash spotlight, warm light, white metal case (Wash 200)

863981 1075,00 €2SLW200ZD32W-0

200-watt wash spotlight, daylight, black metal case (Wash 200) - Type: Wash (Fresnel)  - LED:
200 watts (COB LED) - Illuminance: 3700 lux at 4 metres (13.1') with a 25° beam angle - Beam
angle: 25° adjustable to 50° - Colour temperature: 6500 kelvins (daylight) - Protocol: DMX-512 -
Functions: Dimmer, dimmer curves and strobe (3 DMX channels) - Dimming: High resolution -
Controls: 4 soft keys, 1 display  - Housing: Metal - Fixation : Removable hanging bracket -
Connectors: 3-pin XLR (in and out) and powerCON (in and out) - Special feature: Gel frame
holder with rotatable barn doors  - RDM: Not enabled  - Use: Indoor (theatre, event) - Power: 90
-260 V, 50-60 Hz  - Dimensions : 450 x 265 x 195 mm (17.7 x 10.4 x 7.7")  - Weight: 7.5 kg
(16.5 lb)

963981 1075,00 €2SLW200ZD65B-0

Truss lighting with 3 x 4-watt (4 in 1) RGBW LED - LED: 3 x 4 watts - Illuminance: 1866 lux at 2
metres (6,6') - Beam angle: 30° - Protocol: DMX-512 (4, 6 or 8 channels) - Functions: Dimmer (0
-100 %), strobe (0-20 Hz), auto, sound control, master/slave, remote control - Display: 4-digit -
Housing: Metal - Fixing: 3 x M10 and 1 x M12 threaded holes - Input and output: 3-pin DMX and
IEC in and out - Cooling: No fan - Use: Indoor - Power consumption: 20 watts - Dimensions: 10.8
x 10.8 x 10.4 cm (4.3 x 4.3 x 4.1") - Weight: 0.6 kg (1.3 lb) - Included: Remote control

75882 99,00 €12SLI-TRUSS34-2

ECOPAR 630 spotlight with 6 x 30-watt RGBW (4 in 1) LED - LED: 6 x 30 watts - Illuminance:
5800 lux at 1metre (3ô) - Beam angle: 50° - Protocol: DMX-512 (8 channels) - Functions:
Dimmer (0-100 %), strobe (0-20 Hz), auto, sound control, master/slave - Display: 4-digit -
Housing: ABS - Fixing: 2 brackets (to hang or lay the spotlight) - Input and output: 3-pin DMX
and IEC - Cooling: Low-noise fan - Use: Indoor - Power consumption: 200 watts - Dimensions:
21.5 x 21 x 10 cm (8.5 x 8.3 x 3.9") - Weight: 1.5 kg (3.3 lb)

99308 157,00 €10SLI-ECOP63041-2
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Flat ECOPAR 18 spotlight with 18 x 1-watt RGB (3 in 1) LED - LED: 18 x 1 watt  - Illuminance:
1400 lux at 3 metres (9.8') - Beam angle: 25° - Protocol: DMX-512, 3 or 7 channels  - Functions:
Dimmer (0-100 %), strobe, auto, sound control, master/slave - Display: 4-digit - Housing: ABS  -
Fixation: 2 brackets (to hang or lay the spotlight) - Input and output: 3-pin DMX and IEC -
Cooling: Low-noise fan - Use: Indoor  - Power consumption: 30 watts - Dimensions: 24 x 23.5 x
8 cm (9.4 x 9.3 x 3.1")  - Weight: 1 kg (2.2 lb) - Included: Remote control

84083 69,00 €8SLI-ECOPAR18-2

Flat ECOPAR 6 spotlight with 6 x 12-watt RGBWAUV (6 in 1) LED - LED: 6 x 12 watts  -
Illuminance: 1200 lux at 3 metres (9.8') - Beam angle: 40° - Protocol: DMX-512, 6 or 10
channels  - Functions: Dimmer (0-100 %), strobe (0-20 Hz), auto, sound control, master/slave,
infrared remote control - Display: 4-digit - Housing: ABS  - Fixation: 2 brackets (to hang or lay
the spotlight) - Input and output: 3-pin DMX and IEC - Cooling: Low-noise fan - Use: Indoor  -
Power consumption: 80 watts - Dimensions: 24 x 24 x 7 cm (9.5 x 9.5 x 2.8")  - Weight: 1.3 kg
(2.9 lb) - Included: Remote control

38851 149,00 €8SLI-ECOPAR6-2

Remote infrarosso - Compatible with SLI-ECOPAR1 and SLI-ECOPAR2 spotlights

5243 4,10 €50SLI-IRREMOTE

LightThemeô Starter Set - Complete Lighting System - 1 x LightThemeô Remote : SLT-Remote -
4 x Ecopar 6 LT: SLT-Ecopar6 RGBWA - 1 x LightThemeô Bag - 4 x DMX cables: 3 x SDX1,5-3, 1
x SDX10-3

952047 874,00 €2SLT START SET-2

ECOPAR XS spotlight with 12 x 1-watt R/G/B/W LED - LED: 12 x 1 watt (3 x red, 3 x green, 3 x
blue, 3 x white) - Beam angle: 15° - Protocol: DMX-512, 7 channels  - Functions: Dimmer,
strobe, auto, sound control, RGBW colour changing - Display: 4-digit  - Housing: ABS - Fixation:
1 adjustable bracket (to hang or lay the spotlight) - Input and output: 3-pin DMX - Compatibility:
Commandor 4 and 10 or any DMX device  - Cooling: Silent fan - Use: Indoor  - Power
consumption: 25 watts - Dimensions: 12 x 11.5 x 9 cm (4.7 x 4.5 x 3.5")  - Weight: 0.4 kg (0.88
lb)

21840 31,00 €20SLT-ECOPAR XS-2

LightThemeô ECOPAR 6 spotlight with 6 x 10-watt RGBWA (5 in 1) LED - LED: 6 x 10-watt 4 in 1
(red, green, blue, white, amber) - Illuminance: 5500 LUX at 1 metre - Beam angle: 25° - Control
modes: DMX-512 (2, 4, 7 or 8 channels), auto, sound, LightThemeô - Functions: RGBWA colour
changing, dimmer, strobe, LightThemeô - Display: 4-digit - Housing: Plastic - Fixation: 2 brackets
(to lay or fix the spotlight to the truss) - Input and output: 2 x 3-pin DMX (male and female), 2 x
IEC (male and female) - Cooling: Fan - Use: Indoor - Power consumption: 65 watts -
Dimensions: 23.3 x 27.1 x 32 cm (9.2 x 10.6 x 12.6ö)  - Weight: 2 kg (4,4 lb)

79308 157,00 €8SLT-ECOPAR6-0

LightThemeô Remote - The heart of the LightThemeô system - 9 themes/page - 9 pages -
Autopage function - Tempo mode: Tap, Pedal, Mic, Audio in, Manual - Pedal or audio input: 6.35
mm plug - LightThemeô out: XLR - DMX in and thru: XLR - Power supply included

914073 237,00 €10SLT-REMOTE-2

Classic PAR with 18 x 8-watt RGBW (4 in 1) LED - LED: 18 x 8 watts (red, green, blue, white) -
Illuminance: 2250 lux at 3 metres (10') - Beam angle: 40° - Control modes: DMX-512 (4 or 8
channels), auto, sound, master/slave - Functions: Dimmer, strobe, auto colour changing, sound
active, RGBW colour changing - Display: 4-digit  - Housing: Aluminium - Fixation: 2 brackets (to
lay the spotlight or fix it to the truss) - Input and output: 2 x 3-pin DMX (male and female), 2 x
IEC (male and female) - Cooling: Fan - Use: Indoor  - Power consumption: 160 watts -
Dimensions: 23.3 x 27.1 x 32 cm (9.2 x 10.6 x 12.6")  - Weight: 2 kg (4.4 lb)

412671 213,00 €6SLCL 188-41B-0

King PAR 200 with 1 x 200-watt RGB COB LED - LED: 1 x 200 watts (red, green, blue) COB LED
- Illuminance: 6250 lux at 1 metre (3') - Beam angle: 48° - Control modes: DMX-512 (2, 3, 5 or 6
channels), sound, master/slave, LightTheme - Functions: RGB colour changing, dimmer, strobe,
auto colour changing, sound active - Display: 4-digit - Housing: Aluminium - Fixation: 2 brackets
(to lay the spotlight or fix it to the truss) - Input and output: 2 x 3-pin DMX (male and female), 2
x power plug (in and out) - Cooling: Fan - Use: Indoor  - Power consumption: 240 watts -
Dimensions: 30 x 30 x 40 cm (11.8 x 11.8 x 15.7ö) - Weight: 4 kg (8.8 lb) - Not included:
LightTheme remote control

625242 424,00 €4SLKP200C3-B-0
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King PAR 60 with 1 x 60-watt RGB COB LED - LED: 1 x 60 watts (red, green, blue) - Illuminance:
2200 lux at 3 metres (10') - Beam angle: 40° - Control modes: DMX-512 (2, 3, 5 or 6 channels),
sound, master/slave, LightTheme - Functions: Dimmer, strobe, auto colour changing, sound
active, RGB colour changing - Display: 4-digit - Housing: Aluminium - Fixation: 2 brackets (to lay
the spotlight or fix it to the truss) - Input and output: 2 x 3-pin DMX (male and female), 2 x
power plug (in and out) - Cooling: Fan - Use: Indoor  - Power consumption: 100 watts -
Dimensions: 26 x 26 x 36 cm (10.2 x 10.2 x 14.2")  - Weight: 2.5 kg (5.5 lb) - Not included:
LightTheme remote control

614817 249,00 €4SLKP60C3-B-0

King Par with 30 x 2-watt RGBAUV mixed LED - LED: 30 x 2 watts mixed (red, green, blue,
amber and UV) - Control modes: DMX-512 (9 channels), sound, master/slave, automatic mode -
Functions: RGBAUV colour changing, dimmer, strobe, auto colour changing, sound active -
Display: 4-digit - Housing: ABS - Fixing: 2 brackets (to lay the spotlight or fix it to the truss) -
Input and output: 2 x 3-pin DMX (male and female), 2 x power plug (in and out) - Cooling: Fan -
Use: Indoor - Power consumption: 70 watts - Dimensions: 19 x 19 x 15 cm (7.5 x 7.5 x 5.9ö) -
Weight: 4 kg (2.2 lb)

63872 65,00 €12SLKP302M5-2

King Par with 7 x 8-watt RGBWAUV (6 in 1) LED - LED: 7 x 8 watts (red, green, blue, white,
amber, UV) - Control modes: DMX-512 (10 channels), sound, master/slave, automatic mode -
Functions: RGBWAUV colour changing, dimmer, strobe, auto colour changing, sound active -
Display: 4-digit - Housing: ABS - Fixing: 2 brackets (to lay the spotlight or fix it to the truss) -
Input and output: 2 x 3-pin DMX (male and female), 2 x power plug (in and out) - Cooling: Fan -
Use: Indoor - Power consumption: 70 watts - Dimensions: 31.9 x 19 x 15 cm (7.5 x 7.5 x 5.9ö) -
Weight: 1 kg (2.2 lb)

46627 112,00 €12SLKP78-61-2

Architectural colour bar with 24 x 4-watt (4 in 1) RGBW LED - LED: 24 x 4 watts (4 in 1) RGBW -
Beam angle: 35° - Protocol: DMX 512 (6, 9, 16, 30 or 58 channels) - Control modes: DMX 512,
master/slave, sound active, automatic - Functions: Colour chaser, strobe and colour mix -
Connectivity: 3-pin XLR and IEC - Display: 4-digit - Power consumption: 100 watts - Dimensions:
110 x 10 x 10 cm (43.3 x 3.9 x 3.9")  - Weight: 4 kg (8.8 lb) - Included: mounting feet

68861 149,00 €9SLB 244-41-2

Performer light set with 2 ECOPAR XS and 2 derbys - Type: Light set with 2 flat PAR spotlights
and 2 derbys effects - PAR's LED: 2 x 12 RGBW LED, 1 watt per LED - PAR beam angle: 25° -
Derby's LED: 2 x 4 RGBW LED, 3 watts per LED - Control modes: DMX-512 (3, 6 or 15 channels),
master/slave, auto, sound - Functions: Dimmer, strobe, auto, RGBW colour changing, remote
control - Display: 4-digit - Structure: Aluminium - Fixtures: ABS - Fixing: Ready for standard 35-
mm diameter pole - Inputs and outputs: 2 x 3-pin DMX (male and female), power plug  -
Cooling: Low-noise fan - Use: Indoor - Power consumption: 55 watts - Dimensions: 90 x 16 x 34
cm (35.4 x 6.3 x 13.4") - Set weight: 5.7 kg (12.6 lb) - Included: Remote control and stand

310052 169,00 €2SLB 2P2D-2

Performer set with 4 PAR 12 x 1-watt M4 RGBW - Type: Light set with 4 flat PAR spotlights -
LED: 4 x 12 RGBW LED, 1 watt per LED - Beam angle: 25° - Control modes: DMX-512 (3, 6 or 15
channels), master/slave, auto, sound - Functions: Dimmer, strobe, auto, RGBW colour changing,
remote control - Display: 4-digit - Housing: ABS - Fixing: Ready for standard 35-mm diameter
pole - Inputs and outputs: 2 x 3-pin DMX (male and female), IEC - Cooling: Low-noise fan - Use:
Indoor - Power consumption: 60 watts - Dimensions: 90 x 16 x 8 cm (35.4 x 6.3 x 3.2") - Set
weight: 5.5 kg (11 lb) - Included: Remote control and tripod stand

68861 149,00 €2SLB 4P121-M41-2

Performer light set RGBW 48 watts - Type: Light set with 4 flat PAR spotlights - LED: 4 x 3 RGBW
(4 in 1), 4 watts per LED - Control modes: DMX-512 (8 channels), master/slave, auto, sound -
Functions: Dimmer, strobe, auto, RGBW colour changing - Display: 4-digit - Housing: ABS -
Fixing: Ready for standard 35-mm diameter pole - Inputs and outputs: 2 x 3-pin DMX (male and
female), IEC - Cooling: Low-noise fan - Use: Indoor, IP20 - Power consumption: 60 watts -
Dimensions: 66 x 15 x 80 cm (26 x 5.9 x 31.5") - Set weight: 5.5 kg (22.1 lb) - Included: Remote
control, and stand

511094 187,00 €2SLB 4P34-41-2

Performer light set RGBW 72 watts - Type: Light set with 4 Flat PAR spotlights - LED: 4 x 3
RGBW 4-in-1 LEDs, 6 watts per LED  - Illuminance: 3320 lux at 2 metres (6.6') - Beam angle: 25°
- Control modes: DMX-512 (6 or 15 channels), master/slave, auto, sound - Functions: Dimmer,
strobe, auto, RGBW colour changing - Display: 4-digit - Housing: Aluminium - Fixing: Ready for
standard 35-mm diameter pole - Inputs and outputs: 2 x 3-pin DMX (male and female) 2 x power
plug (in and out) - Cooling: Natural (no fan) - Use: Indoor, IP20  - Power consumption: 80 watts
- Dimensions: 114 x 9.5 x 27.3 cm (44.8 x 3.7 x 10.7") - Set weight: 11 kg (24.2 lb) - Included:
Pedal board (with auto, sound, colour and blackout functions), stand (with 185 cm (72.8")
maximum height) and bag (100 x 34 cm (39.3 x 13.4"))

927489 462,00 €1SLB 4P36-41-0
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Effetti luce a LED

HeadBanger 6 moving head with 12 x 3-watt R/G/B LED (Headbanger Mini 6) - LED: 12 x 3 watts
(4 x red, 4 x green, 4 x blue)  - Illuminance: 4929 lux at 1 metre (3.2')  - Beam angle: 15° -
Control modes: DMX-512 (8 or 11 channels), auto, sound - Movement: Pan (540° maximum), tilt
(270° maximum) - Functions: Dimmer, strobe, auto (8 programmes), RGB colour changing,
sound active  - Display: 4-digit  - Housing: Plastic - Fixation: Square base, bracket (to hang or fix
on a truss) - Input and output: 3-pin XLR (male), 3-pin DMX (male), 3-pin DMX (female) -
Cooling: Fan - Use: Indoor  - Power consumption: 50 watts  - Dimensions: 17.5 x 13.5 x 14.5 cm
(6.9 x 5.3 x 5.7")  - Weight: 1.7 kg (3.7 lb)

17924 134,00 €6SLI MHB HB6-0

Testa mobile a LED con 7x LED 10W RGBW (4 in1) - 6100 Lux a 1m - Fascio di luce: 25° -
DMX512 con 7 o 13 - Controllo dei canali: Dimmer,strobo(0-10Hz), panoramica (54'0°),
inclinazione(270°max),rosso,verde,blu,bianco,colori macro,attivazione ad impulso - Controlli
selezzionabile dall'utente: DMX,auto,Master/slave,attivazione ad impulso grazie al microfono
integrato(regolazione della sensibilità) - Pannello di controllo: 4 display digitali a LED + 4 bottoni
per una facile programmazione - DMX input e output: Connettori a 3pin XLR - Chassis in metallo
con staffa di sospensione - Sistema Delta Electronics con ventola di reffreddamento - Cosumo di
potenza: 80W(max) - Solom per uso da interno - Dim.: 27x26x23cm - Peso netto: 2,75Kg

18974 151,00 €4SLI MHW HB10-0

Testa Mobile a LED da 7 x 10W con colori - Uscite: 6100 Lux a 1 m - Angolazione del fascio di
luce: 25° - Con 9 o12 canali con protocollo DMX-512: Dimmer, strobo(0-20Hz), pan(540°max),
tilt(220°max), 16-bit programmabile pan e tilt limiters, rosso, verde, blu, bianco, colori macro,
audio attivo - Controlli selezionabili: DMX, auto, master/slave, attivazione ad impulso grazi al
micrfono integrato - Pannello di controllo: 4 bottoni a 4 sezioni LED - Ingresso e uscita DMX a
3pin - Ingresso e uscita IEC power - Chassis in metallo con staffa di sospensione - Con ventola di
raffreddamento estremamente silenziosa - Consumo potenza: 80W - Solo per uso da interno -
Dimensioni: 275 x 255 x 230 mm - Peso netto: 2,75 kg

316308 274,00 €4SLI MHW HBXT-0

Gobo moving head with 90-watt COB LED, 9 colours, 7 gobos, prism - LED: 1 x 90 watts, white -
Colour wheel: 9 colours + white - Gobos: 7, rotating - Prism: 3-facet, rotating  - Focus: Motorised
- Protocol: DMX-512 (16 channels) - Control modes: DMX, automatic, sound mode or manual
setup - Movement: Pan (540°), tilt (270°) - Function: Strobe (0-10 Hz) - Display: 4-digit - Input
and output: 3-pin XLR and power plug  - Use: Indoor - Power consumption: 100 watts  -
Dimensions: 48 x 29 x 29 cm (18.9 x 11.4 x 11.4") - Weight: 9 kg (19.8 lb) - Included: Hanging
brackets

743111 724,00 €1SLI MHBHYP90-0
New

Gobo moving head with 30-watt COB LED, 7 colours, 7 gobos - LED: 1 x 30 watts, white - Colour
wheel: 7 colours + white - Gobos: 7, fixed + open with shake - Focus: Manual - Beam angle: 13°
- Protocol: DMX-512 (9 or 11 channels) - Control modes: DMX, automatic, sound mode or
manual setup - Movement: Pan (540°), tilt (270°) - Function: Strobe (0-10 Hz) - Display: 4-digit -
Input and output: 3-pin XLR and IEC  - Use: Indoor - Power consumption: 35 watts -
Dimensions: 29 x 26 x 21 cm (11.4 x 10.2 x 8.3") - Weight: 3 kg (6.6 lb) - Included: Hanging
bracket

814073 237,00 €4SLI MHBTAGG30-2

Gobo moving head with 60-watt COB LED, 7 colours, 7 gobos - LED: 1 x 60 watts, white - Colour
wheel: 7 colours + white - Gobos: 7, fixed + open with shake - Focus: Manual - Beam angle: 13°
- Protocol: DMX-512 (9 or 11 channels) - Control modes: DMX, automatic, sound mode or
manual setup - Movement: Pan (540°), tilt (270°) - Function: Strobe (0-10 Hz) - Display: 4-digit -
Input and output: 3-pin XLR and IEC  - Use: Indoor - Power consumption: 65 watts -
Dimensions: 29 x 26 x 21 cm (11.4 x 10.2 x 8.3") - Weight: 3 kg (6.6 lb) - Included: Hanging
bracket

214817 249,00 €4SLI MHBTAGG60-2

LightThemeô compatible Derby effect with 6 x 2-watt LED - LED: 6 x 2 watts (1 x red, 1 x green,
1 x blue, 1 x amber, 1 x white, 1 x purple) - Protocol: DMX-512 (9 channels), LightThemeô -
Functions: DMX, LightThemeô, auto, sound - Display: 4-digit - Housing: Metal - Fixation: 1
bracket - Input and output: 3-pin DMX / LightThemeô and IEC - Use: Indoor - Power
consumption: 40 watts - Dimensions: 20 x 22 x 16 cm  - Weight: 1.4 kg (3.1 lb)

57371 124,00 €8SLT-DERBY-2

Multi-effects box with red and green lasers, derby, colour wash and discoball - Wash LED: 8 x 1
watt (2 x red, 2 x green, 2 x blue, 2 x amber) - Ball LED: 6 x 3 watts (2 x red, 2 x green, 2 x
blue) - Derby LED: 2 x 10 watts (red, green, blue, white) - Red laser: 100 mW - Green laser: 30
mW - Laser class: 3B - Protocol: DMX-512 (22 channels) - Functions: Dimmer (0-100 %), strobe
(0-20 Hz), auto, sound control, master/slave - Display: 4-digit - Housing: Metal - Fixation: 1
bracket - Input and output: 3-pin DMX and IEC - Cooling: Low-noise fan - Use: Indoor - Power
consumption: 66 watts - Dimensions: 45 x 30 x 21 cm (17.7 x 11.8 x 8.3") - Weight: 4 kg (8.8 lb)

911839 199,00 €4SLE-TRANCE40-2
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Multi-effects box with red and green lasers, derby, colour wash and flower gobo - Wash LED: 8 x
1 watt 2R, 2G, 2B, 2A - Gobo: 8 x 3 watts 2R, 2G, 2B, 2W - Derby LED: 2 x 10 watts RGBW - Red
laser: 100 mW - Green laser: 30 mW - Laser class: 3B - Protocol: DMX-512 (23 channels) -
Functions: Dimmer (0-100 %), strobe (0-20 Hz), auto, sound control, master/slave - Display: 4-
digit - Housing: Metal - Fixing: 1 bracket - Input and output: 3-pin DMX and IEC - Cooling: Low-
noise fan - Use: Indoor - Power consumption: 62 watts - Dimensions: 45 x 30 x 21 cm (17.7 x
11.8 x 8.3") - Weight: 4 kg (8.8 lb)

313775 232,00 €4SLE-TRANCE50-2

Multi-effects box with red and green lasers, 3 colour wash, strobe and LED flower - Wash LED: 9
x 4 watts (red, green, blue, white) - Flower LED: 84 x 0.75 watts (24 red, 18 green, 18 blue, 24
amber) - Strobe LED: 12 x 0.5 watt (white) - Red laser: 100 mW - Green laser: 30 mW - Laser
class: 3B - Protocol: DMX-512 (3, 5, 12, 19 or 32 channels) - Functions: Dimmer (0-100 %),
strobe (0-20 Hz), auto, sound control, master/slave - Display: 4-digit - Housing: Metal - Fixing: 1
bracket - Input and output: 3-pin DMX and IEC - Cooling: Low-noise fan - Use: Indoor - Power
consumption: 70 watts - Dimensions: 32 x 35 x 29 cm (12.6 x 13.8 x 11.4") - Weight: 2.6 kg (5.7
lb) - Included: Remote control

714817 249,00 €4SLE-TRANCE60-2

UV LED bar 12 x 3-watt, 75 cm - LED: 12 x 3 watts UV - Housing: Metal - Fixing: 2 feet - Cooling:
No fan - Use: Indoor - Power consumption: 40 watts - Dimensions: 75 x 7 x 7 cm (30 x 2.8 x
2.8") - Weight: 0.9 kg (2 lb)

12971 50,00 €12SLE-UV123-2

UV Washer, 24 x 3 watts, 65°, DMX - LED: 24 x 3 watts UV - Illuminance: 230 LUX at 1 metre
(3') - Beam angle: 65°  - Housing: Metal - Fixing: 1 bracket - Cooling: Silent fan - Use: Indoor -
Power consumption: 100 watts - Dimensions: 31 x 18 x 12 cm (12.2 x 7 x 4.7") - Weight: 2 kg
(4.4 lb)

18115 137,00 €6SLE-UV243-2

UV LED bar 8 x 3-watt, 45 cm - LED: 8 x 3 watts UV - Housing: Metal - Fixing: 2 feet - Cooling:
No fan - Use: Indoor - Power consumption: 30 watts - Dimensions: 45 x 7 x 7 cm (17.7 x 2.8. x
2.8") - Weight: 0.6 kg (1.3 lb)

32904 49,00 €4SLE-UV83-2

Testa mobile Hyperion 5R, fascio 0° con lampada Philips - Uscite: 150000 Lux a 10 m -
Angolazione del fascio di luce: 0°-3,8° - Lenti di Fresnel in vetro ad alto grado a 3 strati - Ballast
elettronico - 540° pan, 270° tilt - Ruota colori: 9 colori + bianco + 2 filtri CTO & 2 CTB - 17 gobo
fissi di + aperte con shake - 8 facce prisma rotante - Filtro frost - Messa a fuoco motorizzata - 0
-13Hz Strobo - 14 -18 canali di controllo DMX - 2 modalità di controllo: DMX o regolazione
manuale - Colori LCD touch screen per una facile configurazione e programmazione - Ingresso ed
uscita DMX: Connettori XLR 3-pin - Potenza assorbita: Neutrik powerCON - Staffa di fissaggio
QuickLock in dotazione (truss- o altro morsetto non incluso) - Consumo potenza: 250W (max) -
Solo per uso interno - Peso lordo: 16,5 kg - Dimensioni pacc.: 440x410x540mm

474573 1252,00 €1SLI MHB HYP5R-0

DMX wireless

DMX512 wireless receiver - DMX channels: 512 - DMX universes: 7 (LED color code) - Frequency:
2,4 GHz ISM band, automatic synchronization, 126 frequencies  - Maximum range: 500m (1640')
- open field - Sensitivity: -94 dBm - Signal socket: 3 pin XLR connector - Power supply: 9-12 VDC
(included)

83351 56,50 €32SLI-STICK24R-2

DMX512 wireless transmitter - DMX channels: 512 - DMX universes: 7 (LED color code) -
Frequency: 2,4 GHz ISM band, automatic synchronization, 126 frequencies  - Maximum range:
500m (1640') - open field - Maximum transmitting power: 20 dBm - Signal socket: 3 pin XLR
connector - Power supply: 9-12 VDC (included) or +5V from DMX if available

74095 69,00 €32SLI-STICK24T-2

Controller luci DMX

Controller Luci DMX512/RDM con - DMX a 224 canali - 16 apparecchi gestibili singolarmente
(Fixture), 14 canali controllabili per apparecchio - 20 scene - 20 chase con un massimo di 200
steps, è possibile eseguire sequenze singole o simultanee - Possibilità di gestire i Loop da 1 a 200
(volte) - Controllo Chase può essere da fader, tap sync, suono, modalità automatica - Porta USB
per aggiornamenti software di backup dei dati - Grazie al sistema RDM è possibile settare e
salvare le Fixture DMX - Sensibilità all'impulso regolabile via Fader - DMX funzione strobo: è
possibile effettuare la funzione strobo su ogni canale e regolare la velocità degli impulsi da 1
-20Hz - 3 pin XLR di uscita - Dim.: Formato 3 unità Rack da 19"

310906 184,00 €6COMMANDOR 10-2
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Controller luci DMX 3-6 canali per luci - 6 canali per fixture (RGB, RGBdim, RGBW, RGBWdim,
dimRGB, dimRGBW) - 1 canale color mix - 8 effetti integrati (velocità regolabile) - Funzione
strobo regolabile - Programmi suono regolabili - Dimensioni: 290 x 160 x 100 mm - Peso netto:
0,75 kg

25082 85,50 €12COMMANDR 4MK2-2

Supporto per luci

Height adjustable light stand with folding legs - Height: 110 - 250 cm (43.3 - 98.4"), adjustable,
with locking pin - Width (horizontal bar): 90.5 cm (35.6") - Maximum load: 30 kg (66 lb) -
Material: Steel (frame, base, arm)  - Base: Tripod, foldable - Weight: 4.5 kg (9.9 lb) - Included: 4
screws to fix lights

63204 60,00 €2LIS-0822BK

T-bar lighting extension for speaker stand - Material: Steel - Dimensions (open structure): 116 x
16 cm (45.7 x 6.3") - Dimensions (folded structure): 64 x 28 cm ( 25.2 x 11") - Extension height:
82, 87 or 92 cm (32.3, 34.3, 36.2") - Distance between the fixing pole and the steel structure: 28
cm (11") - Maximum load: 20 kg (44 lb)  - Compatibility with speaker stands: Standard 35-mm-
(1.4")-diameter pole - Compatibility with speakers: 73-cm-(28.7")-high speakers or smaller (10"
and 12" speakers and most 15") - Weight: 3.75 kg (8.3 lb)

64137 2 77,50 €4SPS2LIS

Supporto luci pesante a barra singola da 4 postazioni con 3 sezioni - Diam.Tubi 35,38 e 41mm -
Gambe richiudibili - Regolabile in altezza: Da 135 a 350cm con blocchi di sicurezza - Barra con 4
posizioni luci,Dim: Quandrato da 40mm x 122,5cm(L) - Max.capacità di carico: 20Kg - Colore:
Nero metallizzato

55959 112,00 €1LIS-A2022BK

Bags

Custodia rinforzata per trasporto 4 Luci - Rinforzata, doppia cucitura con 20 mm d'imbottitura a
schiuma - Maniglie comode e rinforzate - Borsa frontale per cavi e accessori - Cinghia per spalla
inclusa - Divisore interno imbottito e rinforzato per poter sopportare il peso delle custodie
accatastate - Adatto per: Headbanger

63638 68,00 €8SLI-TB-4

Cases

Flight Case in legno per 2 Hyperion 5R, su ruote - Realizzato in legno rivestito di nero multistrato
da 7 mm, profilo alluminio da 30 mm, imbottitura interna con 5 mm di schiuma ad alta densità, 2
maniglie, 2 chiusure a farfalla, 4 ruote da 70 mm - 2 scompartimenti, ognuna misura: 21 x 36 x
35 cm con 5,5 cm di schiuma ad alta densità, blocchetti laterali di protezione - Scompartimento
per accessori: Morsetti, cavi ecc: 9 x 27 x 36 cm - Impilabile - Dimensioni esterne: 73 x 51 x 67,5
cm (ruote comprese) - Peso netto: 23 kg

525475 428,00 €1SLI FC HYP5R/2

Accessories

Gancio standard in acciaio - Capacità di carico massimo: 25 kg - Si fissa su tubi e truss con
diametro di 48-50 mm - Colore: Argentato

7286 5,40 €50SLI-TC01

Lighting holder, with clamp, short - Material: Metal (structure), rubber (anti-skid clamp) - Fixing:
On any 18-mm to 45-mm-diameter tube (0.7" to 1.8"), attachable to any cymbal, microphone or
music stand - Feature: Reinforced screw-in clamping system - Angle: 90? rotatable with spring
pin reinforcement - Thread diameter: M8 - Length between supporting thread and tube: 12 cm
(4.72") - Net weight: 250 g (0.55 lb) - Colour: Black

6681 12,70 €20SCL-LIGHT1

Lighting holder, with clamp, long - Material: Metal (structure), rubber (anti-skid clamp) - Fixing:
On any 18-mm to 45-mm-diameter tube (0.7" to 1.8"), attachable to any cymbal, microphone or
music stand - Feature: Reinforced screw-in clamping system - Angle: 90? rotatable with spring
pin reinforcement - Thread diameter: M8 - Length between supporting thread and tube: 20 cm
(7.87") - Net weight: 350 g (0.77 lb)

4751 14,00 €20SCL-LIGHT2

STAGG


